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מועצהס יום    :עמוד' מס                  :דר 

  .61' אישור פרוטוקול של ישיבת מועצה מס  )א

הרכבת הקלה : "שרה הפטל בנושא' דיון בהצעה לסדר של גב  )ב

  ).ב מכתבו"מצ" (שמגיעה לשום מקום

תכנית : "ח משה יסקין בנושא "דיון בהצעה לסדר של רו  )ג

  ).ב מכתבו"מצ (2009 – 2007רים לשנת "העבודה תב

" מיגון העורף: " הפטל בנושא שרה' דיון בהצעה לסדר של גב  )ד

 ).ב מכתבה"מצ(

פתיחת שנת : ד אורי אהד בנושא"דיון בהצעה לסדר של עו  )ה

ראה " ( תקוה– התנהלות עיריית פתח –ח "הלימודים תשס

 ).ב"מכתבו המצ

תופעת השתמטות : דיון בהצעה לסדר של מר אבי בלושטיין  )ו

  ). ב מכתבו"מצ" ( אמנים וזמרים–ל "מצה

" עלומים"ב "עלת מזנון בתיכון בן גוריון ובחטאישור חוזה להפ  )ז

  )ד משפטית"ב העתק החוזה וחוו"מצ(י דרורה ובני בוטא "ע

' ת ברח"אישור הקצאת מבנה לעמותת מדיה תקשורת פ  )ח

 )ב"ראה המצ (124חלקה , 6779: גוש, 4הראשונים 

'  רח6193 בגוש 466ח "ח" שטח השלמה"אישור הסכם למכירת   )ט

ראה  (6193 בגוש 456ודורית בעלי חלקה איינשטיין לשמי יצחק 

 ).ב"המצ

  אישור נוסח מעודכן של הסכם ליישוב מחלוקת בין העירייה   )י

  )ב"ראה המצ(לשירותי בריאות כללית          

 באוגוסט 29 מיום 47' אישרור החלטת מועצה בישיבתה מס  )יא

6  
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ראה (מינהלות אזוריות / לגבי הקמת אגף השכונות  , 2006

 ).ב"המצ

  ).ב"ראה המצ(ור שינויים במבנה הארגוני של יחידות איש. יב  )יב

  ).ראה פירוט בדברי ההסבר(רים "רים ושינויי תב"אישור תב  )יג

 ).ב"ראה המצ(אישור שינויים בתקציב וברזרבה   )יד

  ).ב"ראה המצ( אישור שינויים בתקן העובדים   )טו

אישור חלוקת תמיכה , אישור החלטות וועדת התמיכות  )טז

י התמיכות לחינוך וכן אישור תיקון תקציב, לתנועות הנוער

  ).ב"ראה המצ(תבחינים לעמותות תרבות 

  ).ב"ראה המצ. (30.06.07 - 1.01.07ח הכספי לתקופה "הצגת הדו  )יז

  )ב"ראה המצ. (אישור האצלת סמכויות במינהל הכספי  )יח

 ).ב"ראה במצ(אישור מחזור מלוות   )יט

אישור הליכי הגבייה אשר יינקטו על ידי העירייה במקרים של   )כ

  ).ב"ראה המצ( ארנונה של יחידים חובות

: ח מבקרת העירייה בנושא"אישור יישום המלצות בנוגע לדו  )כא

  ).ב"ראה המצ" (ועדות מועצת העיר"

אישור חברי הוועדה לקביעת קריטריונים למתן הנחה בנושא   )כב

  .היטלי פיתוח ואגרות

ע למר אבי בלושטיין בנושאים "אישור האצלת סמכויות רה  )כג

  .תושב ותאורת גשר קלטראווההוצאת כרטיס : הבאים

וכן ) ב"כמפורט במסמך המצ(ב "אישור מינוי דירקטורים במית  )כד

 034137265' ז מס.ת, ד לימור סרוסי"אישור מינוייה של עו

במקומה (י "מטעם סיעת יש, "ב"מית"למועצת המנהלים שלל 

 ).ד כרמית צביון"של עו
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ד יהודה "עו:  אישור מינוי  וועדה נוספת לעניין ערעור על ארנונה  )כה

  . חברים–מר אלימלך כנר , מר אשר מייבסקי, ר" יו–שלום 

בנוגע להסעות ) מ"ניהול מו(אישור התקשרות בלא מכרז   )כו

מאחר ועריכת ) 22/07מכרז (תלמידים ביסודי ובחינוך המיוחד 

ראה (מ "כמו כן בחירת צוות המו. מכרז חדש לא תביא תועלת 

 ).ב"המצ

רי תורה ותפילות במועדונים אישור מועצת העיר לקיים שיעו  )כז

  ).ב"ראה מכתבו של הרב בוסו המצ(התורניים 

אישור העברת החזקה בחלק מרחוב סורוקה מהעירייה למרכז   )כח

  ".רבין"הרפואי 

 כפקח 323697813ז .ין ת'אישור הסמכתו של מר אלכסיי פרז  )כט

 .חנייה

 בבנק דקסיה ישראל תש ופיקדונו" אישור פתיחת חשבון עו  )ל

מורשי החתימה בחשבון הם ראש העירייה , מ"עמימון ציבורי ב

בתוספת חותמת העירייה , כ כמקובל"כ והגזברית או ב"או ב

 ).מחוץ לסדר היום(כדין 

הקצאתם , אישור הכרזה על רחובות כרחובות ציבוריים  )לא

או רחובות משולבים וכן ביצוע עבודות /מדרכות ו, לכבישים

הנחת צנרת  , התקנת כל שלבי הביוב, סלילת כבישים ומדרכות

 ). כמפורט בדברי ההסבר(המים ותיעול ברחבי העיר 
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  .61של ישיבת מועצה  אישור פרוטוקול  .א 

  

התחילה    :אוחיון. ימר  מועצה . הישיבה  ישיבת  פרוטוקול  אישור 

  . 61' מס

תפסה     :קוטלר. שמר  שאכן  המשטרה  את  לברך  רוצה  אני  כל  קודם 

החבר האנטישמים'את    . ה 

לי    :אוחיון. ימר  לדבר, תן  לי    . תן 

רוצה, לא, לא    :קוטלר. שמר  אני  אישיתאבל  להתייחס  אתה  .   ואם 

זה על  לדבר  כל , הולך  את  לגנות  שצריכים  חושב  שאני  וכמה  כמה  אחת  על 

הזו   . הפעילות 

לפרוטוקול    :אוחיון. ימר  הערות  יש  מס? אז  מועצה    . 61' ישיבת 

מ"רו אחד    :יסקין. ח  דבר  התקבלה , יש  שלא  החלטה  איזושהי  היתה 

בכלל החלטה  א, בה  לאשר  שהוחלט  רשום    . ותהאבל 

  ? והיא    :אוחיון. ימר 

מ"רו בוטא    :יסקין. ח  בני  של  לחוזה  התייחסות  בפרוטוקול  פה  . יש 

לאשר רשום  בפרוטוקול    . פה 

במועצה    :אוחיון. ימר  או    ? בהנהלה 

מ"רו   . במועצה    :יסקין. ח 

י"עו העתיד    :ברוורמן. ד  פני  חזו    . הם 

מ"רו רשום     :יסקין. ח  בפרוטוקול  פה    . 'לאשר'במועצה 

י"עו אושר    :ברוורמן. ד  שזה    . רשום 

זה    :אוחיון. ימר  הקודמת? מה  המועצה  ישיבת  של    ? פרוטוקול 

ל זה    :פומרנץ. מר  את  ביטלתי  סופר, אני  טעות  אושר. זו  לא  , זה 

אושר לא  שזה  מחלוקת    . אין 

גמור    :אוחיון. ימר  אושר, בסדר  לא    . בסדר, אם 

ד מאושר    :סויסה. מר  היה  זה  אם  היום,הרי  לסדר  בא  היה  לא  זה    ,
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היום בסדר    . זה 

ל טעות, סליחה    :פומרנץ. מר  לא  אפילו  זה . זו  ראית  שאתה  מה 

החלטות מחייב, ריכוז  לא  טכני, זה  הפרוטוקול. זה  בגוף  לי , תסתכל  תראה 

אושר שזה  כתוב. שכתוב  לא  הפרוטוקול. זה  גוף  זה  שמחייב  מצטער , מה  ואני 

הטעות   . על 

  

מס לאשר  :1400  'החלטה     

  

רים לשנת "תכנית העבודה תב: "ח משה יסקין בנושא "דיון בהצעה לסדר של רו  .ג

2007 – 2009." 

  

רו    :אוחיון. ימר  המועצה  חבר  של  לשאילתא  עוברים  ח "אנחנו 

יסקין תב, משה  העבודה  תכנית  לשנת "בנושא    . 2007-2009רים 

מ"רו התב    :יסקין. ח  של  פ, רים"הנושא  כמה  כבר  עלה  , עמיםהוא 

זה את  רואה  שאני  כמו  לדעתי  בעצם  פה  עקרוני, ויש  מאוד  כמה . עניין  לפחות 

לשיחה הנושא  את  העליתי  כבר  הדיונים, פעמים  כשאילתא, במהלך  כאשר . לא 

בכלל שאלה  תב, עולה  לדיון  מעלים  אנחנו  יוצאים"למה  לא  שבפועל  זאת , רים 

הפנים, אומרת למשרד  אותם  מוציאים  לאיז. לא  נכנסים  מגירההם  , ושהי 

דעת שיקול  אין  כבר  למועצה  כאשר  לביצוע  נכנסים  הם  אז  כסף  . וכשמשתחרר 

אומרת מכמה, זאת  אחד  בעצם  הוא  פה  העקרוני  הוא . העניין  הראשון  הנושא 

תב למועצה  בכלל  מעלים  לפועל"למה  אותם  מוציאים  שלא  כאלה , רים  גם 

ארוכה מאוד  תקופה  מיושמים  לא  שנה, שנשארים  של  כדי , לכךמעבר . גם 

כאלה מדברים  שתב, להימנע  חושב  לאישור"אני  הפנים  למשרד  מועבר  שלא  , ר 

למועצה לכאן  ולחזור  להתבטל  הראשון, דינו  הנושא  השני. זה  שאני , הנושא 

תקינה לא  התנהלות  או  ניהול  שזה  של , חושב  מהידיים  יוצא  הדעת  ששיקול 

התב של  העדיפויות  סדרי  לגבי  אחר  למקום  ועובר  שנמצאים רי"המועצה  ם 
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פול אומרת. באותו  לכאן"תב, זאת  להגיע  יכול  שצריך , ר  מי  את  משכנעים 

נחוץ מאוד  באמת  כסף, שהוא  כשמשתחרר  בפועל  לפי , אבל  מוצא  הוא 

המועצה בפני  עומדים  שלא  מאבדת . שיקולים  המועצה  הזאת  שבדרך  חושב  אני 

להשפיע בכלל  שלה  ומהיכולת  שלה  צירפתי. מהסמכויות  שאני  שזה , בנתונים 

בערך חודשיים  לפני  הציגה , היה  שהעירייה  לתכנית  למשל  דוגמאות  כאן  היו 

תב ואחרים"לגבי  כאלה  רשות, מהכללי: רים  וכו, משרדי  . 'פרויקטים 

כללי, באחוזים בתחום  היו  למשל  הקיצוניות  ל, הדוגמאות  שתוכנן   2007- שמה 

במלואו הפנים  למשרד  הוגש  לא  של "התב, בכלל  2,650,000₪רים  רים "תב.  

מתוך  פרויקטים  של  פה28אחרים  שאושרו  מיליון  הפנים ,   למשרד  הוגשו  לא 

מיליון 6.6 אחרים. ₪  מתוך - הנדסה : במקומות  מיליון16  הוגשו 15,   לא   

הפנים למשרד  מחשבים . בכלל  מתוך - תשתיות   600,000₪ לא ,   הסכום  כל 

דוגמאות, הוגש עוד  לתת  התנהלות. ואפשר  ש, זאת  היה  הראוי  היתה שמן  לא 

תב. מתבצעת להוציא  יכולת  אין  או  כוונה  אין  הפועל "אם  אל  יגיע - ר  שלא   

של . למועצה מסוים  כספי  סכום  יש  מיליוני Xאם  למועצה , ₪  להגיע  אפשר 

העדיפויות סדרי  מהם  להחליט  למועצה  אומרת. ולתת  יש , זאת  ולהחליט  לבוא 

מיליון 10 הפנים₪   למשרד  להוציא  שאפשר  הפרו, עכשיו  יקטים אלה 

תצביעו, האפשריים כזאת , בואו  בעדיפות  הם  פרויקטים  איזה  תחליטו  בואו 

אחרת לחילופין. או  אותם , או  להעלות  מתכוונים  לא  שמראש   - פרויקטים 

יעלו   . שלא 

אענה, טוב    :אוחיון. ימר  שאני  לך, תרצה  לענות  אוכל  , תראה. אני 

דבר של  מצי, בעיקרו  שאתה  כפי  להתנהל  יכולה  לא  אנחנו . עהמערכת 

בחודש פעם  מועצה  לישיבת  שנת . מתכנסים  פתיחת  את  לדוגמא  ניקח 

מ החל  שהתחילה  שלנו  ההתנהלות  ואת  מ1- הלימודים  אפילו  או  למאי    -1 

הלימודים שנת  לפתיחת  עד  במצב. לאפריל  לשלוט  יכולת  מחוסר  יצאנו  , אנחנו 

בשטח שצמחו  הצרכים  גודש  בין  מאוד, ובמקביל. מהבחינה  ירידה  - היתה 

מהשבחהמ העירייה  בהכנסות  משמעותית  מתכוון. אוד  אני  עלינו ? למה  נפל 
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אותו וידענו  הזה  של , הסיפור  מחסור  הילדים24אותו   לגני  יבילים  לנו .   היה 

מינואר החינוך  משרד  עם  מקבלים , סיכום  בבנייה 8שאנחנו  ילדים  גני   

אחרי . קשיחה אלינו  הגיע  חודשים5החומר  לה.   בעולם  סיכוי  שום  כשיר אין 

הלימודים שנת  לפתיחת  מצב, אותם  של  בעיר. דוגמא  חיים  שחלקם  , אנחנו 

הספר מבתי  מאוד,  הגדול  ספר  בתי  ישנים- הם  ישנים, מאוד  , במבנים 

ישנות לשי. בתשתיות  לצאת  לך  יזדמן  באם  כמו3- עור  ספר  בתי  גנים:   , עין 

הוברמן אמיר וכמו  שם-   עשינו  עצום  חריש  איזה  תראה  אתה    .  

מ"רו יסקין.ח  אומר     :  שאתה  למה  להתייחס  רק  איציק  רוצה  אני 

אחת הלימודים. במילה  שנת  של  נתת  שאתה  שהיא , לדוגמא  בטוח  לא  אני 

טובה יודע. דוגמא  בספטמבר, אתה  מתחילה  תמיד  הלימודים  איזו , שנת  לא  זו 

פתאום שנופלת    . הפתעה 

מגיע    :אוחיון. ימר  לא  הכסף  שב. אבל  לך  אומר  לא 1- אני  למאי   

כסף התב, היה  את  אמרנו "ושריינו  איזשהו 'רים  ייכנס  הבא  בחודש  אולי 

נכנס' סכום קורה. ואכן  כסף? מה  לי  היה  ולא  עכשיו, היות  לבוא  צריך  , הייתי 

ב מועצה  ישיבת  ליוני1- לקיים  התב,   את  לאשר  אז  אותם . רים"ורק  לשלוח 

הפנים אותם, למשרד  ולאשר  עליהם  חודש, לחתום  עוד  כס. זה  היה    . ףלא 

מ"רו תב, איציק    :יסקין. ח  שנתית"אבל  בראייה  זה    . רים 

  . אין    :אוחיון. ימר 

מ"רו זה     :יסקין. ח    '? אין'מה 

שנתית"התב    :אוחיון. ימר  בראייה  לא  היא . רים  השנתית  הראייה 

לעירייה שמגיעות  לך. הכנסות  להגיד  רוצה  בארנונה, אני  יודע , למשל  אתה 

חודש כל  לך  נכנס  התבאתה . כמה  לגבי  דבר  אותו  שזה  להגיד  יכול    . רים"לא 

מ"רו שלך- רים "תב    :יסקין. ח  החלטה  משתנה  זה  אנחנו .   אם 

תב תכנית  למועצה  ל"קיבלנו  קדימה3- רים  שנים  אחת ,   שבכל  מניח  אני 

לימודים שנת  שנפתחת  יודעים  האלה  שהיות . מהשנים  גם  מניח  אני  אז 

באפריל ואם  במא, ויודעים  הכסף  שנגמר  במרץ, ילפני  איזה , או  כבר  ידעו 
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לעבור  צריך  היה  אחר  או  כזה  שיפוץ  הכסף- מבצע  את  משריינים  היו    .  

מקשיב    :אוחיון. ימר  לא  ירידה . אתה  היתה  כי  כסף  לנו  היה  לא 

ובהכנסות הבינוי  כסף. בפעילות  היה  לך. לא  מתנהל , אמרתי  זה  בארנונה 

חודש - אחרת  כל  לך  שנכנס  יודע  אתה   Xכסף הור,   קבעיש  תשלום, אות  . יש 

בבנייה ירידה  היום  יש  העיר, אם  את  לפתח  במה  כסף  לך  אומר . אין  אני 'אתה 

שב לימודים1- יודע  שנת  נפתחת  לספטמבר  שאני . '  הכספים  מה  יודע  אני  איך 

לקבל בפברואר? אמור  זה  את  יודע  אני  כל , באפריל, במרץ, איך  מה  במאי 

יומיים? חודש לגזב, כל  מצלצל  אני  שבוע  'רותשל  כסף,  נכנס  נכנס? האם  ? כמה 

בידינו הצטבר  שתבין. ?'כמה  צריך  התמונה, אני  לתכנית . זו  זה  את  תשווה  אל 

להתקיים. מסודרת יכולה  לא  לעשות. היא  יכולה? מה  לא    . היא 

מ"רו התב, איציק    :יסקין. ח  את  לוקח  אני  פה "אם  שיש  רים 

האלה דרכים, מהדוגמאות  של  תנועה  של  זה, נושא  נמצא כבישים  שהוא  נושא   

בכותרות אומרת: היום  בסביבות , זאת  לבצע  תכנית  לעירייה  מיליון 16היתה   

בשנת ₪  ראינו, 2007כבישים  שאנחנו  מה  הוגש 50%, מתוכם. זה  לא  בכלל   

הפנים   . למשרד 

התשובה, נו    :אוחיון. ימר  על  לך  עונה  כסף, זה  היה  לא    . כי 

מ"רו במועצה    :יסקין. ח  לאשר  למה    ? אז 

לך    :אוחיון. יר מ הסברתי  קבלן. אז  בפארק2מרים , בא  בניינים    ,

משלם  הוא  בניין  כל  מיליון 10על  והיטלים₪   לי , אגרות  מיליון20יש  אני ,  

להזרים עכשיו. יכול  מה  ישלם? אז  שהקבלן  עד  אחכה  לך? אני  מזכיר  , אני 

התב את  שמביאים  למועצה"שמהרגע  זה , ר  אישורו  יום60עד  שתדע.     . זה 

מ"רו עובר    :יסקין. ח  שזה  הזמן  פרק  זה  אם  שתברים , אז  תקבע  אז 

בהם  טיפלת  יום60שלא  למועצה, שיתבטלו,   פעם  עוד  אותם    . תעלה 

החלטות    :אוחיון. ימר  כאלה  לקבל  מאיתנו  ביקש  לא  אחד  . אף 

בעיה שיש  חושב  לא  תב. אני  רשימת  מקוימת "יש  שלא  עושים - רים  אנחנו   

משא יותר  לגייס    . ביםמאמצים 
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מ"רו התב    :יסקין. ח  היקף  ולא "מה  בעירייה  היום  שנמצא  רים 

הפנים למשרד  מיליונים? הוגש  בעשרות    . מדובר 

שתדע    :אוחיון. ימר  רוצה  אני  כל  מגישים , קודם  לפעם  שמפעם 

תב למועצה"פחות  לתב. רים  לב  ב"שים  שמוגשים  הישיבות 2-3- רים   

התב, כלומר. האחרונות מזר"כמות  שאנחנו  הפניםרים  למשרד    - ימים 

מ"רו אומר, איציק    :יסקין. ח  שאתה  ממה  אפשר , לכאורה  היה  הרי 

תב להגיש  חודשים"לא  כמה  שוטף  באופן  עכשיו  תקופה , רים  לומר  שלא 

יותר קודם, ארוכה  שאושר  מה  את  לממן  הכסף  את  לנו  אין  עדיין    . כי 

לך    :אוחיון. ימר  מסביר  אני  הזמן, אז  כל  צרכים   :למשל. נוצרים 

מפעל  של  המתחם  להתפנות  אמור  הבא  ספטמבר, הדוודיםבחודש  סוף  . לקראת 

בג לטפל  שם  הולך  שקלים'אני  אלפי  מאות  כמה  שתעלה  הזו  מה . בלאה  אז 

עכשיו עושה  התב? היית  את  מפברואר"נותן  כבר  צריך ? ממרץ, ר  אני  אם 

באוקטובר הזה  המקום  את  כשהתקרבתי, לפנות  . , עכשיו  . לי . שיהיה  תקווה 

התבכס את  לממש  כדי    . ר"ף 

מ"רו מהתב    :יסקין. ח  דוגמא  ניקח  הנוכחית"בוא  לישיבה  שיש  , רים 

הזאת לחלוטין. הישיבה  מקרי  עמוד  פתחתי  תב2, סתם  סלילת "  של  רים 

תב. כבישים פה  כבר  יש  ב"הרי  מיליון 8- רים  למשרד ₪   הוגשו  לא  שבכלל 

עוד . הפנים נוסיף  עכשיו  מיליון 1.2אז  יוגשו₪   על א? שלא  פה  מסתכל  ני 

הלולב: רים"תב רחוב  פיתוח  דנמרק, השלמת  רחוב    . סלילת 

אחר    :אוחיון. ימר  משהו    . זה 

ד החולים    :סויסה. מר  מבית  הכנסה  כאן  לך  נובעת , יש  שהיא 

להתחיל. מהסכם אמורים  ואנחנו  הכסף  את  לשלם  אמורים  צריך . הם  אז 

תב הכסף"לפתוח  את  לקבל  כדי    . ר 

מ"רו לתבא    :יסקין. ח  דוגמא  נתתי  כספי "ני  מקור  עם  שעולה  ר 

וצבוע הפשרה, ברור  הסכם  לפי  דנמרק  רחוב  פה , שזה  עולים  זאת   2ולעומת 

דומים"תב בנושאים  אחרים  בכלל, רים  מימון  מקורות  להם  תב. שאין  רים "זה 
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פול לאותו    . שייכנסו 

ייכנסו, לא    :אוחיון. ימר    . לא 

מ"רו איך    :יסקין. ח    ?  אז 

לך    :יוןאוח. ימר  אסביר    . אני 

מ"רו ימומנו    :יסקין. ח    . איך 

שם     :אוחיון. ימר  בלינסון3יש  בשכונת  רחובות  לעשות .   התחילו 

מתוקצב- אבימלך ' רח הוא  את ,   גם  לעשות  אמורים  הרחובות 2ואנחנו   

התב. הבאים את  מביאים  כרגע  לקדם "אנחנו  מגמה  מתוך  לאישור  האלה  רים 

כסף לנו  שיהיה  ברגע  לך. אותם  ואומר  חוזר  יש , אני  ליקוי  איזה  רואה  לא  אני 

יש  אם  מיליון 50בזה  הפנים"תב₪   למשרד  הועברו  שלא  קרה. רים  אז ? מה 

בניירת עוברים  במישהו, הם  פוגעים  מזה? הם  לך  נוצרת  בעיה    ? איזו 

מ"רו התב    :יסקין. ח  את  מביא  שאתה  פה  הרעיון  לאישור "כל  רים 

ש- המועצה  את  למועצה  לתת  זה  ולקבוע  לבוא  הדעת  עדיפויות ) א: יקול  סדרי 

בגדול) ב הכללית  העיר  טובת  את  באמת  לעכשיו. לראות  פה , נכון  כשמאושרים 

מגירה"תב באיזה  יושבים  והם  אמיתי  מימון  מקור  בלי  הדעת , רים  שיקול 

מהמועצה החלטה . נלקח  איזושהי  לקבוע  צריך  אתה  שבמינימום  חושב  אני 

מוגבל זמן  תוך  שאם  שיוסכםשקובעת  הפנים"התב,   למשרד  עובר  לא  זה , ר 

תוקף פג  שהוא  אותו, אומר  להחזיק  מה  להתבטל. אין  צריך  ירצו. הוא  , ואם 

בחזרה  אותו  להעלות  לדיון- כשירצו  פעם  עוד  למועצה  אותו  יחזירו    .  

ב אומר, יסקין      :זהבי. מר  שאתה  מה  עלי  אולי . מקובל  אבל 

התב של  הפני"רשימה  למשרד  שעוברים  המועצה, םרים  לאישור  לבוא    . צריכים 

מ"רו אושרו    :יסקין. ח  כבר  היום. הם  עובד  שזה  כבר , כמו  זה 

  . אושר

ב מקשיב      :זהבי. מר  לא    . אתה 

מ"רו מקשיב    :יסקין. ח  שלי. אני  התהליך  לסוף  מגיע  אני . אתה 

הפנים'אומר  למשרד  שיעבור  מה  רק  לאישור    . 'תעביר 
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ב מצ      :זהבי. מר  אני  מה  רגע, יעתקשיב  אתה . תחשוב  ממילא  הרי 

במועצה- טוען  עובר  הפנים,   למשרד  מועבר  וחלק  במגירה  מה ? נכון, נשאר 

בפועל הפנים  למשרד  המועצה, שיועבר  לידיעת  סדר . יבוא  את  לדעת  תוכל  ואז 

  . העדיפות

לדעת    :הפטל. ש' גב רוצה  תב: אני  שנה"אם  עמד  אומרת , ר  זאת 

בכלל צריכים  היו    . שלא 

ב אמר      :הביז. מר    ? מי 

שנה    :הפטל. ש' גב עמד  הוא  למה    ? אז 

ב מדיניות, סליחה      :זהבי. מר    . יש 

שנה, תגידי    :אוחיון. ימר  עמד  שהוא  הבעיה  אבין? מה    . שאני 

שנה    :הפטל. ש' גב עמד  הוא  אומרת, אם  נחיצות, זאת  היתה    . לא 

נחיצות    :אוחיון. ימר  היתה  שלא  נמוכה, לא  נחיצות  אז . אלא 

אותו לבטל    ? למה 

השתנו    :הפטל. ש' גב דברים  בינתיים  קרו , אולי  דברים  אולי 

המועצה? בינתיים לאישור  פעם  עוד  זה  את  להביא  לא    ? למה 

ב התב      :זהבי. מר  הפנים"כל  משרד  לאישור  שיועברו  יבואו , רים 

המועצה   . לידיעת 

י"עו בבעיה , איציק    :ברוורמן. ד  מתמקדים  לא  שאנחנו  חושב  אני 

התב. נכונהה אמיתיים"כל  צרכים  זה  אישרת . רים  שנאמר  ברגע   100אבל 

אישרה, רים"תב₪ מיליון  המועצה  רק . זה  הכנסה  יש  מיליון5עכשיו  בעצם ,  

ב עושים  מה  להחליט  הסמכות  את  ממנה  לקחת  מיליון5- המועצה  בעצם .   אתה 

להחליט הסמכות  את  לפקידים  יחד. מעביר  והפקידות  אתם , הוא  בעצם 

המחליט ילכו  למה  האלה5- ים  מיליון  את .   בעצם  המועצה  שללת  בזה 

לזה, הסמכות להעביר  או  לזה  להעביר  רוצה  היא  אולי    . להחליט 

התב    :אוחיון. ימר  את  אישרה  לביצוע"המועצה  רים "התב. רים 

עם  שלי  דעת  שיקול  ולפי  שנכנסים  הכספים  לפי  הפנים  למשרד  מוזרמים 
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המקצועית א. הפקידות  קובע  לא  רחאני  ואיזה  יעשו  כביש  לא , יעשו' יזה  ואני 

ישפצו ספר  בית  איזה  אמרתי . קובע  ולא  הייתי  לא  ספר  בית  בית 'בשום  תעשו 

וXספר    -Y' . לשפץ מי  את  החליטו  והם  התקציבים  את  קיבל  החינוך  מינהל 

לשפץ לא  מי  פה. ואת  שיש  הקושי  מה  להבין  מצליח  לא  מה . אני  יותר  לי  אין 

  . להסביר

מ"רו תזוזה"בתב    :יןיסק. ח  שאין  פעיל  שאושר"תב, ר  הועבר , ר 

תזוזה  ואין  הפנים  תנועה- למשרד  בו  אין  אם  לגביו  החוק  הוראות  מה    ?  

תב    :אוחיון. ימר  כמעט  כאלה"אין    . רים 

מ"רו כשיש    :יסקין. ח  קורה  כזה, מה  אחד  מצאו    ? אם 

אומרת ? שמה    :אוחיון. ימר  זאת  פעיל"תב'מה  ? ר  זה "תב' פעיל  ר 

בעבודהא מבוצע  הוא    . ומר 

מ"רו שנה    :יסקין. ח  תזוזה  היתה  אז, ולא  קורה    ? מה 

פאר"עו חנה  הרו    :ד  של  שההוראות  לי  אותו"נדמה  למחוק  זה    . ח 

א"עו צודקת    :אוהד. ד    . את 

מ"רו ההבדל    :יסקין. ח  זה? מה  את  שאלתי  סתם  לא    . חנה, אני 

שתב    :אוחיון. ימר  אומר  וא"אתה  במועצה  שאושר  ער  י "ושר 

הפנים   - משרד 

מ"רו תנועה    :יסקין. ח  בו  להתבטל, ואין  דינו    . אז 

מתבטל    :הפטל. ש' גב הוא  שנה  אחרי    ? אז 

  . כן    :אוחיון. ימר 

אמרתי    :הפטל. ש' גב שאני  מה  בדיוק  אדע, זה  שאני    . בלי 

א"עו מתבטל, לא    :אוהד. ד  למועצה, לא  אותו  להביא    . צריך 

ד מבי    :סויסה. מר  תבאנחנו  תב"אים  לסגירת  להביא , ר"ר  צריך 

לבטל תב. למועצה  להביא"כל  צריך  תב. ר  לך  יש  לך "אם  שמפריעים  אז - רים   

אותם בהם, תביא  נדון    . אולי 

מ"רו כלום    :יסקין. ח  לי  מפריע  לא  אותו . אני  את  לעשות  לא  למה 
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בתב ע"דבר  שאושרו  מקום"רים  לשום  מגיעים  ולא  המועצה    ? י 

ד ה    :סויסה. מר  כנראהכי  נשארה  שלהם    . נחיצות 

מ"רו דבר     :יסקין. ח  שום  השתנה  לא  נחיצות- אם  אין  אז    .  

שתב    :אוחיון. ימר  היום  מצב  הפנים "אין  למשרד  מזרים  שאני  ר 

מאושר  קפוא- והוא  שנשאר  לעבודה.   מיד  ייצא  העברתי . הוא  עכשיו   2אם 

כרגע בלינסון  בשכונת  העברתי , רחובות  בעיר5עכשיו  צמתים  את               ,  

הפניםmatching- ה למשרד  העירייה  של  הבא .   בשבוע  מאושר  חוזר  שזה   - ברגע 

לעבודה נכנסים  תב. מיד  עומד"אין  שהוא  הפנים  ממשרד  שחוזר  לי . ר  תן 

בשטח"תב עומד  שהוא  אחד  תב. אחד, ר  כזה  התב. ר"אין  שיוצאים "כל  רים 

לעבודה- וחוזרים  יוצאים    .  

מ"רו שלהם "תבהיו     :יסקין. ח  היתרות  את  שהעבירו  כאלה  רים 

אחרים   . למקומות 

ב בלינסון      :זהבי. מר  שבשכונת  לך  . תדע  . עשינו , ביובים.

הציבור, כבישים ולרווחת  לתפארת  נראית  היום . השכונה  מיליון20עד  כמה ,  

היום עד  בלינסון  בשכונת    ? הגענו 

כזה    :אוחיון. ימר  לך. משהו  להגיד  רוצה  הייתי , אני  יודע לו 

ב לנו  יהיה  להכנסות  צפי  איזה  יגיע2007- בינואר  תדירות  ובאיזו  עובד ,   הייתי 

אומר שאתה  מה  יכול. לפי  לא  אני  מקבל , אבל  שאני  חודש  לי  יש  מיליון 15כי   

אפס₪  שהיה  חודש  לי  ויש  אפס, הכנסות  של  חודשים  לך  אתן  ידעתי . אני  אני 

החודש יהיה  הית? מה  מקבלים  אנשים  כמה  יודע  ממהרים אתה  ולא  רים 

השוק? לשלם מצב  מה  יודעים    . לא 

ב היום      :זהבי. מר  לסדר  לעבור    ? אפשר 

מ"רו היום    :יסקין. ח  בסדר    . זה 

ב היום, אה      :זהבי. מר  בסדר    ? זה 

  . כן    :אוחיון. ימר 

א"עו באיחור    :אוהד. ד  קצת  שהגעתי  מתנצל  אני  כל  , איציק, קודם 
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ונשמעת שנכנסתי  איך  שאתה, אבל  לא מה  שלך  פתח  שעיריית  זה  אמרת  בעצם   

לעבוד ליסקין? למה. יכולה  שהסברת  מה  טעיתי, כי  אני  אם  אותי  כי , ותקן 

הדברים  באמצע  שנכנסתי  אומר  פעם  עוד  לתכנן - אני  יכול  לא  אתה  שבעצם  זה   

מראש דבר  כסף? מדוע. שום  ייכנס  כן  מתי  יודע  לא  אתה  ייכנס , כי  לא  מתי 

כסף . כסף נכנס  מי- אם  אז  עושים  כסף , ד  נכנס  לא  עושים- אם  לא  אז  זה .  

מכולת חנות  מלנהל  גרוע  יותר  קצת  ההסבר , לכן. נשמע  את  נכון  הבנתי  אם 

שתב'אמרתי , שלך כזה  דבר  שנתית"אין  עבודה  תכנית  זו  אני , "ר  לפחות  ככה 

נכנסתי שאני  מהרגע  מנכ. הבנתי  פעם  פה  שהיה  לך  להזכיר  רוצה  רק  ל "אני 

ספקטור תבשאצלו, בשם  שנתית"  עבודה  תכנית  היו  באמת  אומרת. רים  , זאת 

כך אחר  ולא  התקציב  אישור  בזמן  למועצה  זה  את  מגישים  מסבירים , היו  היו 

דבר כל  להיכנס  הולך  מתי  להתפתח, בדיוק  הולכים  תסביר . איך  אולי  בוא  אז 

הלך שספקטור  מהרגע  קרה  מה  שונות, לי  הנחיות  נתת  שאתה  אולי  מהרגע    - או 

לך    :וןאוחי. ימר  נדמה  רק    . זה 

א"עו לי    :אוהד. ד  נדמה  פה, לא  הייתי  שלי . איציק, אני  השאלה 

לא : אחרת אתה  פעם  כל  כי  לנהל  יכול  לא  שאתה  זה  אומר  שאתה  מה  בעצם 

כסף ייכנס  מתי    ? יודע 

שאמרתי    :אוחיון. ימר  מה  זה    . לא 

א"עו לי    :אוהד. ד  תסביר  בוא    . אז 

שאנחנו     :אוחיון. ימר  עפאמרתי  ההכנסות "מתנהלים  י 

  . המתקיימות

ב עיתונאים, איציק      :זהבי. מר  נזדרז, אין  אולי    ? אז 

רגע    :אוחיון. ימר  לי  העירייה : למשל. תן  פעולות  את  ניקח  בוא 

בארנונה מהכנסות  של , שנובעות  מסודרת  עבודה  תכנית  מתנהלת  שם 

היחידות. היחידות בכל  מתנהלת  הרגיל  בתקציב  העבודה  היחידות כ, תכנית  ל 

פעולתן, מתפקדות את  מבצעות  היחידות  התזרים, כל  את  להם  את , יש 

מכניסים שהם  ההוצאות, ההכנסות  עובד, את  שבאגרות. הכל  היטלים , אמרתי 
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עבודה, והשבחה תכנית  לעשות  יכול  לא  יבנה, אתה  מי  יודע  לא  שאתה  , כיוון 

לבנות יתחיל  בשבילו, מי  לבנות  כדי  לקוח  לו  יש    . מי 

א"עו שמתנהלת     :אוהד. ד  בארץ  היחידה  העירייה  שזו  יודע  אתה 

  ? ככה

ידעתי, לא    :אוחיון. ימר    . לא 

א"עו בדקת    :אוהד. ד  לא  התב? למה  של  ההנחיות  כל   - רים "בעצם 

התב של  ההנחיות  את  שקראת  כאילו  ואמרת "זה  לקיים 'רים  לא  נקפיד  בוא 

התב עם  קטנה  אחת  הוראה  שפה . 'רים"ולו  חושב  באמת  הגיוניאתה  נראה  ? זה 

לך הגלגל, אולי  את  מאמצים  שפה  שלאחרים  בטוח  הפנים. לא  משרד  על , הרי 

הזה הניסיון  מאוד, סמך  סדרה  מנהלים - הוציא  איך  הנחיות  של  ברורה  מאוד 

תקוה. ר"תב פתח  מיושמת, בעיריית  לא  כמעט  האלה  מההנחיות  אחרת  . אף 

אחת הנחיה  לבך, למעט  למגינת  א, שזה  תפסו  שכבר  על אחרי  פעמים  כמה  ותך 

תב שהעברת  בקופה"חם  כסף  שהיה  בלי  זה, רים  על  מקפידים  מאז  כבר  אז , אז 

בקופה כסף  כשיש  באמת  רק  אותם  להעביר  מקפיד  שכבר , אתה  אחרי  כן  גם 

אחת מפעם  יותר  האלה  העבירות  את  עושה  אותך    . תפסו 

ב לענות"עפ      :זהבי. מר  חייב  אתה  רק  החוק  את ? י  שואל  אני 

המ ההנהלה, שפטיתהיועצת  בשם  לענות  יכול    ? אני 

פאר"עו חנה  לא, לא    :ד  לענות. לענות  יכול  אתה  אותך  הסמיכו    . אם 

מעט    :אוחיון. ימר  עוד  אותך  אסמיך    . אני 

ב לדבר      :זהבי. מר  יסיים  שהוא  אחרי  אותי  רוצה , תסמיך  אני 

בבקשה   . לענות 

א"עו הפנים    :אוהד. ד  משרד  אם, איציק, נוהל  לי  מכיר ותגיד  אתה   

הזה הנוהל  ככה, את  שנתית"תב: אומר  עבודה  כן  הוא  התב, ר  של  , ר"והנוהל 

ככזה מוגדר  שהוא  היותו  במהלך , מעצם  העירייה  יחידות  מכל  עושים  בעצם 

התקציב  לתב- הכנת  שקשורות  השנתיות  שלהם  התכניות  מה  יושבים , רים" 

היחידות עדיפויות, בתוך  סדרי  ה. עושים  העדיפויות  סדרי  מעלים את  אלה 
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מנכ של  לרמה  אליך, ל"הלאה  כך  המועצה, אחר  לישיבת  מגיע  זה  . ובסוף 

פעמיים בעצם  זה  את  לאשר  צריכה  המועצה  סדרי : כשישיבת  לפי  אחת  פעם 

עבודה תכנית  שזו  כללי  באופן  שנייה, העדיפויות  כסף , ופעם  שיש  אחרי  רק 

למועצה זה  את  להביא  אפשר  את . בקופה  שקובעת  זאת  היא  סדרי המועצה 

יסקין שאמר  כמו  עובד, אצלך. העדיפויות  לא  האלה  מהדברים  דבר  ואני . שום 

פעם עוד  הפנים, אומר  משרד  של  ברורים  מאוד  בכללים  זה . מדובר  אתה 

למועצה הכל  את  להביא  תב. שמחליט  יש  של"היום  גודל  בסדר  יסקין , - רים 

מיליונים לא, אומר  שבכלל  מיליונים  עשרות  של  לדעתי  לך  אומר  עברו אני   

אותם אישר  לא  הפנים  ושמשרד  הפנים  במועצה, למשרד  אחד , שאושרו  אף 

ביותר  החרוץ  זה  ויהיה  המועצה  הוא - מחברי  ומתי  אישר  הוא  מה  זוכר  לא   

במגירה. אישר אצלך  אותם  שומר  זה, אגב, אתה  את  זה . אמרת  את  אמרת 

הסתרת, דוגרי התב. לא  כל  את  במגירה  אצלך  שומר  שאושרו"אתה  י מיד, רים 

לחני או  לדני  או  טלפון  מרים  כסף, פעם  שיש  שם  אחראי  מי  יודע  אתה , לא 

בתב לך  תב'רים "מחטט  היום"איזה  להפעיל  כדאי  רווח ? ר  יותר  לי  ייצא  מה 

ממנו , פוליטי  החוצה?' אותו  'שולף  הפנים,  למשרד  תעבירו  זה  , את  לך ' יש  כי 

תב של  במרכאות  חוקית, רים"בנק  לא  בדרך  מועצה  אישור  אזכיר .שעבר  אני   

מזאת יותר  הפנים, לך  למשרד  עובר  מה  להחליט  שיכולים  זה , היחידים 

אומרת. המועצה היה, זאת  התקין  מועצה : הנוהל  אישור  בבוקר - עבר  למחרת   

מה, - עובר יודע  ימים 3בשבילך , אתה  הפנים-   למשרד  עובר  לתוך .   נכנס  לא 

חודשים גבי  על  חודשים  לו  ומחכים  הנוהל. המגירה  עוד אנ. זה  לך  אומר  י 

שוב, פעם אומר  אני  הכל , מדבריך  את  אסכם  אני  מאוד - אם  דבר  אמרת  אתה   

אוחיון, אני': פשוט תב, איציק  מבחינת  העיר  את  לנהל  מסוגל  , רים"לא  שזה '

הפיתוח של  הגדול  הכסף  , בעצם  בכלל ' אם  ומתי  איך  מושג  של  שמץ  לי  אין  כי 

כסף   . ייכנס 

עכש, להיפך    :אוחיון. ימר  והיפוכואמרת  דבר  יודע . יו  אני  שרק 

צריך   . מה 
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א"עו תכנית, לא    :אוהד. ד  של    . בראייה 

לך    :אוחיון. ימר  אגיד  אני  בוא  שלי, אז  רוצה , תקשיב. חמוד  אני 

טוב   . שתבין 

א"עו עליהן    :אוהד. ד  שדיברתי  ההנחיות  את  מכיר    ? אתה 

מחר    :אוחיון. ימר  עד  ההנחיות  על  לדבר  יכול    . אתה 

א"עו אוהד.ד  אותן, לא    :  מכיר  מוכר? אתה  לך  נשמע    ? זה 

כאלה    :אוחיון. ימר  הנחיות    . אין 

א"עו זה    :אוהד. ד    ? מה 

כאלה    :אוחיון. ימר  הנחיות    . אין 

א"עו אומרת    :אוהד. ד  ההנחיות , זאת  את  מכיר  לא  שאתה 

עליהן   . שדיברתי 

ההנחיות    :אוחיון. ימר  את  מכיר  שאמרת, אני  ההנחיות    . לא 

א"וע לכם, איציק    :אוהד. ד  להזכיר  רוצה  זוכר , פלטיאל. אני  אתה 

מאיים  שאורי  עליכם  איים  שאיציק  כנסת  בית  איזה  על  ויכוח  פעם  שהיה 

אישי הזה. בחיוב  הכנסת  בית  על  איציק  את  ויכוח , תשאל  איזשהו  פעם  היה 

מוריה כנסת  בית  שלו, על  בשם  נזכרתי  אותו, עכשיו  בנו  לא  או  אותו  בנו  . שכן 

אמר אישי, כן': ואיציק  בחיוב  עליהם  מאיים  מאיים, אתה  באמת  . 'אורי 

התב את  לאשר  שאסור  עליכם  מאיים  שאני  אמר  ביצעו "איציק  כבר  בעצם  כי  ר 

העבודה ב. את  שנתיים, 11.9.05- היה  לפני  איציק. כמעט  את  יגיד , תשאל  הוא 

היום איציק  של  האישי  בחיוב  מככב  הזה  הפרוטוקול  איך  איש, לך  אז איך  רו 

האלה הדברים  איציק. את  יככב, אז  הזה  הפרוטוקול  שגם  כדי  אני , בעצם 

להבין עליהן. רוצה  דיברתי  שעכשיו  האלה  ההנחיות  את  מכיר  לא  בעצם    ? אתה 

עובד    :אוחיון. ימר  אני  שבהן  ההנחיות  את  מכיר    . אני 

א"עו הצגתי, לא, לא, לא    :אוהד. ד  שאני    . מה 

לך    :אוחיון. ימר    . אמרתי 

א"עו הצעתי , איציק    :אוהד. ד  שאני  מכיר- מה  לא  אתה    ?  
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  . לא    :אוחיון. ימר 

א"עו אומרת    :אוהד. ד  רק , זאת  מאשרת  שהמועצה  כזה  דבר  אין 

כסף כשיש ? שיש  רק  תאשר  שמועצה  שאומרת  כזאת  הנחיה  מכיר  לא  אתה 

הפנים, כסף למשרד  עובר  זה  המועצה  עיר10? ואחרי  ראש  אתה  שנים  אתה ,  

מכי האלהלא  ההנחיות  את    ? ר 

הנחיה    :אוחיון. ימר  לא    . זו 

א"עו מכיר    :אוהד. ד  לא  אתה    ? אז 

הנחיה, לא    :אוחיון. ימר    . לא 

א"עו זה    :אוהד. ד  את  מכיר  לא  מכיר. בסדר, אתה  כן  אתה  , מה 

  ? איציק

סדרי     :אוחיון. ימר  רשימת  את  מאשרים  שאנחנו  בזה  מכיר  אני 

והצרכים תבי "ועפ, העדיפויות  מביאים  אנחנו  מביאים . רים"זה  לא  אנחנו 

תב במערכת"איזה  שקורה  ממה  שמנותקים  מההפטרה    . רים 

א"עו שאלה    :אוהד. ד  שנכנס  ספקטור  משה  את  לשאול  יכול    ? אני 

  . כן    :אוחיון. ימר 

א"עו למועצה    :אוהד. ד  להסביר  יכול  עבודה , אתה  תכנית  קיבלת 

  - שנתית

ד אסביר    :סויסה. מר    . אני 

  . עזוב    :ספקטור. מר מ

א"עו התכוננת, אה    :אוהד. ד    ? לא 

הסמיכה     :אוחיון. ימר  שהמועצה  לך  ולהגיד  לך  לענות  רוצה  אני 

העדיפויות סדרי  את  אקבע  שאני    . אותי 

א"עו לחוק    :אוהד. ד  בניגוד  יכולה . איציק, זה  לא  המועצה 

אותך תב. להסמיך  נוהל  הפנים"יש  במשרד  מסודר  יכ. רים  לא  להחליט אתה  ול 

האלה הדברים  על  המועצה  שלך . במקום  הקואליציה  את  חייבת  שאתה  נכון  זה 

הזה האישור  את  לך  לתת  שנה  בערך  נכון, לפני  לנוהל. זה  בהתאם  לא  זה  . אבל 
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הנוהל, להיפך על  עבירה  מאשרת. זו  עיר  שכשמועצת  לזה  מודע  ר "התב, אתה 

מגירה  ולא  הפנים  למשרד  לעבור  שנים3חייב    ?  

  . לא    :אוחיון. ימר 

א"עו לזה    :אוהד. ד  מודע  לא    ? אתה 

לך    :אוחיון. ימר  מסביר  אני    . אז 

א"עו לפרוטוקול, איציק    :אוהד. ד  אומר  כבר  כנראה , אני  שאתה 

.באמת . .   

שלך, תראה    :אוחיון. ימר  בשאלה  שלי  החלק  את  מסיים  אני  . בזה 

הרגיל"תב מהתקציב  אחר  סיפור  זה  זה, רים  על  חוזר  שניד. אני  בגלל , בר 

תב אישור  של  בין "התהליכים  שנמשך  ל60ר  יום  יום90-   את ,   משתדלים  אנחנו 

בהקדם המועצה  לאישור  להביא  שלנו  העבודה  שהיו . תכנית  לכם  מזכיר  אני 

שתב הפנים "תקופות  במשרד  ישבו  יום60רים  חיכינו ,   ימים  שחודש  אחרי 

אחרי , למועצה התב60ורק  אושרו  יום  ב"  עשינו  ואז  הפניםרים  במשרד  , ירור 

התב את  שיזרזו    . רים"וסיכמנו 

א"עו אומר, איציק    :אוהד. ד  בעצם  העיר "שבתב, אתה  למועצת  רים 

תב זמן"מוגשים  באותו  בקופה  כסף  שיש  בלי    ? רים 

אומר. כן, כן    :אוחיון. ימר  המחוז , אני  על  הממונה  עם  והסיכום 

שתב כזה  להם"הוא  שיש  רק  לאישור  אליו  יגיעו  . רים  .   . מלא.

א"עו איציק    :אוהד. ד  הסיכום  לא  זה  החוק,     . זה 

  . אוקיי    :אוחיון. ימר 

א"עו זה    :אוהד. ד  את  לך  להגיד  מצטער  ממש  שזו , אני  יודע  אני 

לך שמפריעה  החוק, מילה  זה  להעביר. אבל  יכול  לא  לך. אתה  אמרתי  ? איך 

שהעברת חם  על  אותך  תפסו    . כבר 

עוד , משה    :אוחיון. ימר  לך  להוסיףיש    ? משהו 

מ"רו להצבעה, כן    :יסקין. ח  זה  את  להעלות  רוצה  הצעה . אני  לי  יש 

פה במועצה. לסדר  החלטה  לקבל  זה  רוצה  שאני  מהישיבה , לפיה, מה  החל 
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תב, הקרובה ידה"כל  על  ויאושר  המועצה  לאישור  שיוגש   באופן , ר  יועבר 

לאישורו הפנים  משרד  אל  בתוך "תב. מיידי  יישלח  שלא  יום30ר  דינו -     

תב, בנוסף. להתבטל שכל  החלטה  לאישור "לקבל  הוגש  ולא  בעבר  שאושר  ר 

הפנים להתבטל, משרד  מועצת , דינו  לאישור  מחדש  להגיע  יידרש  הוא  ובהתאם 

הקודמת להצעה  בכפוף  למשרד 30שתוך , העיר  יישלח  הוא  מהאישור  יום   

  . הפנים

יסקין    :אוחיון. ימר  של  ההצעה  בעד  נגד. תודה? מי  את ?מי  ירים   

  . ידו

מ"רו בעד, רגע    :יסקין. ח  היו  כמה    . תגיד 

אנשים6    :אוחיון. ימר  נגד.   ידו? מי  את    . ירים 

ד   . 11    :סויסה. מר 

מהפרק    :אוחיון. ימר  ירדה    . הצעתך 

א"עו מהפרק    :אוהד. ד  לרדת  יכולה  לא  אושרה, היא  לא  . היא 

יסקין של  בהצעתו  בעצם  ומדובר  לחדד , מאחר  רוצה  זהאני  שיסקין . את  מה 

ניסח החוק, בעצם  את  אומרת. זה  יסקין , זאת  של  ההצעה  נגד  שהצביע   - שמי 

הפנים משרד  של  הנוהל  נגד  במועצה . מצביע  שהיה  הדיון  על  פעם  עוד  בהסתמך 

הפנים למשרד  הפרוטוקול  ועבר  איציק, בעבר  זה  סמך  חויבת , ועל  גם  אתה 

אישי  לא- בחיוב  עוד  הזה  בשלב  המועצה  חברי  כן,   בהחלט  יכולים    .אבל 

.     :אוחיון. ימר  . אישי. בחיוב  חויבתי    . לא 

א"עו יודע    :אוהד. ד  ואתה  יודע  שאני  המלכים. מפני  כנסת  בית  , על 

יודעים אנחנו  האלה  הדברים  כל  איציק. על  נמשיך, אבל  איציק. בוא  מה , לכן 

כזה  דבר  זה  אומר  מאו- שאני  בצורה  הדגשתי  אני  שעכשיו  הצבעה  אותה  את  ד  

החוק, ברורה בעצם  הפנים , שזה  משרד  של  הנוהל  בבקשה- זה  שנית  לעשות    .  

ב המשפטית      :זהבי. מר  היועצת  את  לשאול  רוצה  רוצה , אני  ואני 

יסקין של  ההצעה  את  הבנתי  אם  לדעתי. לדעת  אחר  במשהו  נוגע  ואורי , יסקין 

אחר במשהו  תב. נוגע  העברת  על  מדבר  למשר"אורי  תקציבי  אישור  ללא  ד רים 
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מדבר, הפנים הוא  זה  טוען, יסקין. על  ואתה  ביקשת  ההסבר "עפ, אתה  י 

אורי של  תב, והחידוד  אותו , ר"שלקחת  להעביר  ולא  במועצה  אותו  לאשר 

הפנים  לחוק- למשרד  בניגוד  זה    .  

א"עו   . נכון    :אוהד. ד 

ב היועצת      :זהבי. מר  פאר, גברתי  השאלה. חנה  על  חוזר  . אני 

יסקין תב, טוען  היום"שלקחת  כי , ר  במגירה  אותו  ולשים  במועצה  אותו  לאשר 

הפנים למשרד  אותו  להעביר  ולא  כסף  לחוק, אין  בניגוד  עונה. זה  שאת  , לפני 

תב במועצה  להעביר  שניתן  אמרת  שאת  פה  דיון  זוכר  כיסוי "אני  כשאין  גם  רים 

  . תקציבי

  . נכון    :אוחיון. ימר 

ב צ      :זהבי. מר  הפנים  למשרד  עוברים  כשהם  כיסוי ורק  ריך 

  . תקציבי

  . בדיוק    :אוחיון. ימר 

פאר"עו חנה  תקציבי     :ד  אותה - כיסוי  להגדיר  צריך  ההגדרה   

תב. במדויק לאשר  רשאית  המקור "המועצה  את  בפניה  מציינים  כאשר  ר 

תב אותו  לכיסוי  לאישור"התב. ר"הכספי  הפנים  למשרד  יועבר  כאשר , ר  רק 

העירייה בקופת  נמצא  כבר  הכסף  אומרתזאת. מקור  יסקין,   שאמר  שאם , מה 

פיתוח בקרן  נניח  מודיע  עכשיו  אותו , אני  משאיר  ואני  כסף  עדיין  לי  ואין 

כסף  לי  אין  עדיין  כי  החוק- במגירה  על  עובר  לא  אני    ?  

אמרה    :אוחיון. ימר  שהיא  מה    . זה 

ב ממנה      :זהבי. מר  לשמוע  רוצה    . אני 

א"עו השאלה, חנה    :אוהד. ד  את  לחדד  נכוןאתה . רק  רק , שואל 

המועצה דעת  שיקול  של  לנושא  להיכנס  מאשרת , צריך  שהמועצה  ברגע  שבעצם 

הפנים למשרד  עובר  זה    . ואז 

ב תקין, תקשיב      :זהבי. מר  מינהל  על  דיברת  חידד , אתה  אורי 

החוק שלך. שזה  בדברים  סדר  נעשה  בוא  שלי. אז  העצה  את  קיבלת  לא  , אתה 
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הסתבך זה  זה  אומרת. בשביל  תבשא, זאת  היום  במועצה  מעבירים  אנחנו  ר "ם 

עפ במגירה  ונשאר  בפועל  מתממש  לא  רק  התקציבי  המקור  עליו  י "שכתוב 

חודש החוק, ארבעה- שלושה- חודשיים- דבריך  על  עובר  לא  אתה . אני  זה  על  גם 

  ? מסכים

יתבטל, לא    :אוחיון. ימר  שזה  רוצה  שהוא  אומר    . הוא 

ב א, חכה      :זהבי. מר  זו - ' זה  כל  קודם  החוק  על  עבירה  אתה . לא 

בנוסף אחר  משהו  החוק. טוען  על  עבירה  לא  שזו  ממנה    . שמעתי 

א"עו המועצה, לא, לא    :אוהד. ד  דעת  שיקול  של  הנושא  את  , יש 

המועצה, חנה. בני דעת  שיקול  את    . יש 

ב יכולים, אורי, לא      :זהבי. מר  לא  דבר . אנחנו  עוד  טוען  אתה 

מנצלים , נוסף לא  ואנחנו  התבשבמידה  ולא "את  מסוימת  תקופה  ועוברת  ר 

הפנים  למשרד  עפ- העברנו  דברים  לפי  טוען  אתה  תקין"  הלא  המינהל  שאני , י 

התב את  לבטל  מדיניות. ר"חייב  זו  היועצת. לדעתי  לא , גברתי  אני  אם 

בתב לא , ר"משתמש  הכסף  את  לי  לתת  אמורה  שהיתה  קרן  אותה  ועדיין  היות 

נמצא  עדיין  והוא  לעירייה  אחרי , במגירהנכנסה  או 30האם  יום  כמו 90  יום   

יסקין אותו, שמבקש  לבטל  חייב    ? אני 

השנה    :אוחיון. ימר  בסוף    . רק 

פאר"עו חנה  בחוק    :ד  הוראה    . אין 

ב הבנתי      :זהבי. מר  עכשיו. אז  עד  עברתי  אני  חוק    ? איזה 

פה, לא    :אוחיון. ימר  חוקים  המצאת    . יש 

ב לד, לא      :זהבי. מר  רוצה  מדבר, יסקין. עתאני  אתה  אני , אם 

לעבור רוצה  אני  חוק  איזה  על  לדעת    . רוצה 

א"עו פעם    :אוהד. ד  עוד  נצביע  תיכף    .אנחנו 

הבא    :אוחיון. ימר  לסעיף  נעבור    . בוא 

א"עו שנייה    :אוהד. ד  שאל , חנה. סליחה  והוא  לבני  השבת  לא  את 

נכונה מאוד  אי, שאלה  או  לכסף  בנוגע  אותה  לחדד  רוצה  כסףואני  אלא , ן 
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המועצה דעת    . לשיקול 

ב הדברים      :זהבי. מר  את  להגיד  אותו, צריך  הסכמתי  אני  מה  . על 

התב ליציאת  מעקב  מהווה  לא  המועצה  דעת  ששיקול  טוען  היה  הוא  רים "אם 

הפנים  להסכים- למשרד  יכולתי    .  

י"עו אמר    :ברוורמן. ד  שהוא  מה  בדיוק  זה    . אבל 

ב א. לא      :זהבי. מר  להגיש  חס לא  בחזיר  נגסתי  שעכשיו  כמי  זה  ת 

  . וחלילה

למועצה    :אוחיון. ימר  יחזור  לא  דעת  שיקול    . גם 

ביחד(   ) מדברים 

א"עו בני, חנה    :אוהד. ד  של  השאלה  את  לוקח  היתה , אני  שהיא 

נכונה מאוד  אותה, שאלה  מחדד  התב. אבל  שאת  מחלוקת  אין  יעבירו "הלא  ר 

נכוות שהעירייה  אחרי  בטח  הפנים  אחת למשרד  מפעם  יותר  בזה  כשיש - ה  רק   

התב. כסף את  מאשרת  העיר  כשמועצת  כסף- ר "אבל  אין  אומרת.   שהוא , זאת 

הפנים למשרד  מיד  עובר  וכמה , לא  כמה  של  לפעמים  תקופה  אחרי  אלא 

הנוהל. חודשים המועצה, אומר  זאת  דעת  בשיקול  שמאשר  מי  אומר . שבעצם 

מאשרת, הנוהל שהמועצה  למשר, שאחרי  עובר  הפניםזה  הזה. ד  זה , במקרה 

עובר כסף. לא  אין  כי  עובר  לא  של . זה  סמכות  של  נטילה  בעצם  כאן  אין  האם 

מהמועצה הדעת  הפנים, שיקול  משרד  מחייב  שבעצם    ? כמו 

ד זה    :סויסה. מר  של  במידיות  אורי  מדבר    ? אתה 

א"עו מיד, לא    :אוהד. ד  לעבור  צריך    . זה 

פאר"עו חנה  שקראתי    :ד  זוכרת  לא  כזאתאני  הוראה  אבדוק .   אני 

הנוהל את  לגבי . מחר  בעבר  מפורטת  דעת  חוות  הוצאת  שאני  זוכרת  אני 

  . רים"תב

א"עו הדעת, נכון    :אוהד. ד  לשיקול  התייחסת    . לא 

פאר"עו חנה  הנוהל    :ד  את  שוב  מחר  אבדוק  שאתה . אני  מה  אם 

בנוהל כתוב  והמנכ, אומר  העיר  ראש  בפני  הנהלים  את  ארענן    . ל"אני 
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א"עו הנוהל    :אוהד. ד  את  לך  ולהעביר  עליך  להקל  יכול  אני  , האם 

אותו כתבתי  אישית  אני    ? שלא 

פאר"עו חנה  רוצה    :ד  שאתה  מה  לי  להעביר  יכול    . אתה 

ד האישור    :סויסה. מר  את  לך  נותן    . אני 

א"עו אתה    :אוהד. ד  נחמד  בחור  לי, אתה    . תאמין 

  

 –ח "פתיחת שנת הלימודים תשס: שאד אורי אהד בנו"דיון בהצעה לסדר של עו  .ה

 .התנהלות עיריית פתח תקוה

  

א"עו לדון     :אוהד. ד  ביקשתי  שאני  לנושא  ברשותכם  עוברים  אנחנו 

הלימודים, בו שנת  בפתיחת  החינוך  מערכת  התנהלות    . שזו 

היום    :אוחיון. ימר  לסדר  מחכה  לא    . אתה 

א"עו היום    :אוהד. ד  סדר  על  או'החבר. זה  הסמיכו  פה  לעשות ה  תי 

הרלוונטיים השינויים  השערורייה , ברשותך. את  של  בנושא  להתחיל  רוצה  אני 

גורדון ספר  לבית  איציק. שקשורה  להגיד  חייב  מאוד, אני  על , שהרבה  לי  סלח 

עיר, הביטוי כראש  פה  מכהן  שאתה  בזמן  בשמך  נקשרה  ציבורית  אם . שחיתות 

דן מוסך  של  לסיפור  מתייחס  להת, אני  מתייחס  אני  והלא אם  המשוגעת  נהלות 

עוזר לחיים  בנוגע  המחירים , תקינה  איך  האצטדיון  לנושא  מתייחס  אני  אם 

בלטה שם  שמו  לא  כשעוד  שם  ועולים  שאתה . עולים  הזה  הזלזול  כל  עם  אבל 

בתושבים האלה  בשנים  משלמים, נהגת  שהם  כלפיהם, בכסף  שלך  , באחריות 

ס בית  של  הסיפור  מול  אל  לחלוטין  ונעלם  מתגמד  גורדוןהכל  ספר . פר  בבית 

בהפקרה, גורדון חדשים  שיאים  שקבעת  חושב  תושבים, אני  של  רק  אלא , לא 

ביותר החלשים  התושבים  על  הילדים, הלכת  הספר , על  בית  בגילאי  הילדים  על 

שם. היסודי שקרה  אחר, מה  דבר  מכל  יותר  מוכיח  כל , שאיציק, רק  עם 

כב, הכבוד כך  כל  יש  הזה  בנושא  אם  יודע  לא  שאתה - וד ואני  חושב  לא  אני   

הזה בתפקיד  לכהן  להמשיך  גורדון . ראוי  ספר  בית  של  הזה  בנושא  שעשית  מה 
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אתה אומר  אחר, ואני  אחד  אף  ולא  שמחון, אתה. אתה  בן  יעקב  לא  וזה , וזה 

החינוך מינהל  גנאדי, לא  לא  גם  אתה, וזה  ורק  אתה  מסחר, סחרת. זה  , עשית 

קטנים ילדים  של  בעתיד  כמשמעו  שחשבת , פשוטו  מה  את  ולהשיג  לנסות  כדי 

שלך הקואליציה  שלמות  ברורה. שהיא  היותר  בצורה  הדברים  את  נפרט  , אם 

פשוטה מאוד  היתה  ההתנהלות  משנה. אז  יותר  של  מסוים  זמן  הגיעו , לפני 

למסקנה החינוך  ספר , במינהל  בית  את  לסגור  הרב  לצערנו  צריך  הנראה  שככל 

לאיזושהי. גורדון ניגש  החינוך  מסודרתמינהל  עבודה  בה ,   שהיו  ועדה  הוקמה 

המרכזי ההורים  ועד  החינוך, נציגי  מינהל  החינוך, נציגי  משרד  ישבנו . נציגי 

מעמיקה עבודה  למסקנה, ועשו  הגיעו  מנוס, שבסופה  אין  הרב  בגלל , שלצערנו 

תלמיד  לתקצוב  כיתה  מתקצוב  התקצוב  שיטת  את  ספר - ששינו  בית  את  לסגור   

התמעטות גורדון  לא . תלמידיםהבשל  העיר  למועצת  הובא  הזה  הנושא 

הזאת בהחלטה  תמכת  שאתה  גנאדי, ביוזמתך  של  ביוזמתו  של , אלא  ביוזמתה 

הפטל לדיון, שרה  זה  את  להעלות  כאן. כדי  שהיה  הזה  נמשך , איציק, בדיון  זה 

כמו  שעות3משהו  נוקב,   מאוד  דיון  מאוד, היה  דיון  מרגש- היה  , בעצם. מאוד 

המפקח לכאן  החינוךהגיעה  משרד  של  החינוך, ת  מינהל  אנשי  לכאן  , הגיעו 

ההורים ועד  אנשי  תלמידים, הגיעו  נציגי  הזה. הגיעו  פה , בדיון  איציק  אתה 

הסברת הפרוטוקול, ושם  של  הספר  את  איתי  הבאתי  לא  בכוונה  אתה , אני  אבל 

הספר  בית  את  ולקיים  להמשיך  אפשר  אי  מדוע  מפורטת  מאוד  בצורה  הסברת 

אמ ואתה  פעםהזה  אחרי  פעם  שם  את , רת  מחייבת  הציבורית  שהאחריות 

שם. סגירתו ללמוד  ימשיכו  שם  פעם  אחר  פעם  שם  אמרת  הם , אתה  הילדים 

ותוספות. יפגעו שיטות  מיני  כל  יעשו  אם  אמרת, גם  אחר, אתה  אחד  אף  . לא 

לה שותפים  היינו  אנחנו  שגם  החלטה  וקיבלה  דנה  העיר  מועצת  לא , ואז 

הה, בשמחה שכל  תקינהטענו  היתה  לא  מלכתחילה  החלטה . תנהלות  התקבלה 

יפתח לא  גורדון  ספר  בית  הרב  פברואר . שלצערנו  בחודש  כמדומני  היה  זה 

המלאה, ואז. האחרון זכותו  וזאת  ההחלטה, גנאדי  את  אהב  את . לא  אהב  לא 

ההחלטה, ההחלטה את  אהב  לא  שהוא  זה  שבעקבות  נתן , וכנראה  הוא 
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. לעצמו . להצביע . עפבקואליציה  ועניין  נושא  עפ"בכל  ולא  מצפונו  צו  י "י 

ונושא נושא  בכל  המחייבות  הקואליציה  לחיות. החלטות  יכולת  עוד  זה  , ועם 

כלום קרה  אז. ולא  יוני, אבל  חודש  דבר, בסביבות  עוד  עוד , קרה  נוצר  פתאום 

הזה. משבר למשבר  הצטרף  זהבי  בני  עם , כבר  בעיה  היתה  לא  כבר   2עכשיו 

ש בקואליציה  גנאדיאנשים  של , זה  בעיה  בפני  עמדת  אנשים 3כבר   

של , בקואליציה מאוחדת  סיעה  בראש  עומד  זהבי  בני  לך , פלטיאל. 4כי  יש 

צחוק לעשות  רציניים  היותר  בנושאים  דווקא  או 150. נטייה  שלא 170  ילדים   

צחוק, לומדים של  נושא  לא  הזמן . זה  שהגיע  החלטת  כנראה  אתה  ואז 

גנאדי את  לקנות  גנאדיא, במרכאות  את  להרגיע  גנאדי. ו  עם  שאתה , וסיכמת 

גורדון ספר  בית  את  נברא, תפתח  ולא  היה  לא  לכן  קודם  דבר  ששום  לא . כאילו 

מקצועית עבודה  שעשה  צוות  של  במועצה, החלטה  הנאומים  שאתה , לא  זה  לא 

בתלמידים פוגע  זה  כי  שאסור  עכשיו. אמרת  חשוב  היה  מותר , הכל  היה  הכל 

הת, עכשיו את  שלהם, למידיםלזרוק  העתיד  את  בושה , לזרוק  בלי  בהם  לפגוע 

תקוה, בכלל בפתח  אחרים  בתלמידים  שאתה . לפגוע  מה  על  לשמור  כדי  הכל 

שלך- חשבת  המתנדנדת  הקואליציה  בית .   את  מחדש  לפתוח  להסכם  הגעת  לכן 

גורדון לגנאדי. ספר  אמרת  מה  ממנו , רק  לעשות  רוצה  שאתה  חשבת  לא  איך 

משימ. צחוק לו  שלדעתךנתת  בה, ה  עומד  היה  לא  לו . הוא  לי 'אמרת  תביא 

תלמידים של  מסוים  , מספר  טועה100' לא  אני  אם  כזה  משהו  או  יודע ,   שאתה 

בוודאות אין , איציק  גורדון  של  הרישום  תלמידים100שבאזור  היה .   אם  כי 

תלמידים100 נסגר,   היה  לא  הספר  בית  הזמן. אולי  כל  אמרתם  אתה , אתם 

הר'אמרת  הבאזור  בסביבות  יש  גורדון  של  תלמידים60- ישום  אומרת. '  , זאת 

תלמידים להביא  ללכת  אישור  לגנאדי  נתת  עכשיו , שכשאתה  שהוא  ידעת  אתה 

להביא תקוה, הולך  פתח  העיר  מכל  אחר, ואישרת  מקום  משום  כדי , ואז. לא 

איציק מחדש  את  פעם, לאשר  מידי  בו  נוהג  שאתה  הקלאסי  בתרגיל  , נקטת 

להסיר  האחריותוניסית  את  העיר. מעצמך  מועצת  מישיבת  זה , יצאת  פתאום 

היום לסדר  מחוץ  ש, עלה  האנשים  כל  או 4- פתאום  חודשים  קודם 3.5  חודשים   
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גורדון  ספר  בית  את  לפתוח  הפתיחה- התנגדו  בעד  מצביעים  הם  פתאום    ,

פה לא  כביכול  בכלל  בהחלטה . כשאתה  ומדובר  שמאחר  יודעים  כולנו  אבל 

לסגורכמ, קואליציונית קואליציונית  החלטה  שהיתה  אנשים , קוטלר. ו  יש 

מצפון להם  מהם, שיש  אחד  שאתה  מודה  הקואליציונית. אני  ההחלטה  כל , כל 

הפתיחה  נגד  להצביע  קואליציונית  כהחלטה  שחויבו  אלה  פתאום - אותם   

הספר בית  פתיחת  בעד  בקואליציה. הצביעו  שקט  לך  שקנית  חשבת  וזה , אתה 

חשוב שהיה  המורים, התלמידיםלא . מה  הספר, לא  בית  מהם , לא  ייצא  מה  לא 

שהשגת, אתה. בסוף חשבת  שלך  המשימה  הקואליציוני, את  השקט  . וזה 

לעשות, וגנאדי חרוץ, מה  אפילו , בחור  מאוד  למה - חרוץ  ברצינות  התייחס   

אמרת ברצינות. שאתה  מתכוון  שאתה  לחשוב  טעה  כנראה  הוא  וחרש . כי  הלך 

העיר ה, את  את  הטבות , שטחוחרש  מיני  כל  כנראה  בשמך  השאר  בין  והבטיח 

רב . ודברים במאמץ  לגייס  שהצליח  היא  הספר170והעובדה  לבית  תלמידים    .

אחרת חזית  לך  נוצרה  העירוני . איציק, ואז  ההורים  שוועד  ראיתם  אתם 

צפית, הו. מתנגד לא  כנראה  זה  מוועד . את  נכווית  אחת  פעם  כבר  ואתה 

העירוני בן שאיים, ההורים  את  פיטרת  לילה  שבאישון  אחרי  בלגן  לך  לעשות   

ולמחרת בך, שמחון  חזרת  בצהריים  אליך  באו  שהם  רצית . אחרי  לא  כבר 

פעם עוד  איתם  לא , להסתכסך  אתה  איך  תירוץ  איזשהו  עכשיו  חיפשת  ולכן 

העירוני ההורים  ועד  עם  פוליטיקה, שוב. מסתבך  מסחר , הכל  לקנות - הכל   

הג. ולמכור דבר  שום  עפ, יוניאין  שהולכת  אחת  החלטה  שום  עקרונות "אין  י 

תקין מינהל  מסתבכים . של  ולא  הבעיה  את  פותרים  איך  לראות  רצתם  אצתם 

העירוני ההורים  ועד  הנראה. עם  החינוך, וככל  למשרד  שם  ובעצם , רצתם 

מראש  שידעתם  מה  את  במרכאות  להם  רישום- גיליתם  אזור  היה  שלא  אבל .  

אזור שהיו  אישור  נתת  רישוםאתה  העיר , י  מכל  תלמידים  הגיעו  מאיפה  אחרת 

היה לא  החינוך? כשקודם  משרד  של  הזאת  ואמרתם , בחסות  כשהלכתם 

לרשום אפשר  אי  הספר, שעכשיו  בית  את  לסגור  צריך  שעבר . פתאום  ובשבוע 

איציק מתבשרים  לב , אנחנו  עד  עולה  שהסירחון  הבינה  כנראה  החינוך  ששרת 
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ועדת , השמיים להקים  החינוך והחליטה  מינהל  של  להתנהלות  מיוחדת  בדיקה 

תקוה פתח  החינוך. בעיריית  מינהל  שזה  בטוח  שלא  אומר  שאני  נכון. רק  , יותר 

החינוך מינהל  לא  שזה  בטוח  יעקב. אני  לא  רמי, זה  לא  הפקידות , זה  לא  זו 

אתה, שם ורק  אך  הספר. זה  בית  את  לפתוח  האישור  את  שנתת  זה  אתה , אתה 

מחו ללכת  שאישרת  הרישוםזה  לאזורי  לא , ץ  כדי  ורצת  שהלכת  זה  אתה 

זה את  והפכת  ההורים  ועד  עם  איציק. להסתבך  למצב, והיום  אחראי  זה , אתה 

ש הציפורן  קצה  את  אפילו  כנראה  לך  מזיז  תלמידים170- לא  ודווקא ,  

חזקים הכי  הלא  עלייה, מהתלמידים  בני  הם  שני , שרובם  יום  מאז  לומדים  לא 

בב, מסתובבים. שעבר הספר, תיםאו  לבית  מחוץ  לומדים, או  לא  , לכן. אבל 

איציק לך  אומר  להשתלשלות - ' א: אני  שלך  התגובה  את  לשמוע  רוצה  אני   

זה. העניינים לפני  לשמוע  רוצה  המחזיק , ברשותך, אני  שהוא  שמחון  בן  את 

בו שקרה  מה  כל  על  החינוך  תיק  העיר, של  במועצת  החלטה    . ולקבל 

פאר"עו חנה  לפרט     :ד  רוצהאפשר  שאתה  ההחלטה  את    ? רק 

א"עו רוצה    :אוהד. ד  שאני  ההחלטה  מה  יודע  קודם , אני  רוצה  אני 

החלטה להציע  כדי  האנשים  את  רוצה. לשמוע  שרה  יש , איציק. גם  למטה 

לעלות, הורים לנציגות  שייתנו  מבקש    . אני 

ב להורים      :זהבי. מר  הכבוד  כל  העיר, עם  מועצת    . זה 

א"עו מנותקת, חהסלי, לא    :אוהד. ד  להיות  יכולה  לא  העיר  . מועצת 

להיכנס להם  נותנים  בבקשה, איציק. לא  האנשים  את  שיכניסו  אישור  שם    . תן 

ג לבד    :בורשבסקי. מר  באים    . הם 

א"עו ע    :אוהד. ד  מוזמנים  להיות  יכולים  ומותר "הם  מועצה  חבר  י 

להיכנס שלהם. להם  הכניסה  את  לאסור  יכול  לא  נורמ. אתה  כמות  זו  אלית אם 

להיכנס חייבים  אתה. הם  כך  ואחר  שמחון  את  לדבר , ביקשתי  רוצה  שרה  וגם 

לדבר רוצה  גנאדי  שגם  שומע    . ואני 

ב שחלק       :זהבי. מר  כאילו  ביניכם  להתדיין  תתחילו  שאתם  לפני 

קיים לא  מאוד, מהעיר  קשה  בעיה  שיש  לכולנו  להזכיר  רק  רוצה  קשה , אני 



פתח -    -  הותק- עיריית 

י המני מן  מועצה  מספרוטוקול ישיבת  9.מיום , 62' ן  .20079  

  

  31

מאתיופי- מאוד העולים  אחינו  של  רישום. המאוד  אור  באותו  שהם , כמעט 

עם  עציון  ניר  ספר  בבית  אתיופים99%נמצאים  של  אכלוס  פה .   תעלה  ואם 

מהרוסים וחלק  מהאתיופים  חלק  לקחת  בית , הצעה  פתיחת  את  יחזק  רק  זה 

שלך ההצעה. הספר  את  מעלה  אני  עליה, אז    . תחשבו 

ג מדבר    :בורשבסקי. מר  אתה  מה  לי? על    . תגיד 

ב מדבר      :זהבי. מר  אני  מה  הרוסים, על  לאחינו  אתיופים    . להביא 

ג מדבר    :בורשבסקי. מר  אתה  מה  שלי? על  לא  הוא  הספר    . בית 

ב שלך      :זהבי. מר  לא    ? הוא 

ג שלי    :בורשבסקי. מר    . לא 

ב שמחון      :זהבי. מר  לבן  פונה  אני    . אז 

י שמחון. מר  פוטו    :בן  כאן  עושה    . סינתזה- אתה 

ב תג      :זהבי. מר  עושהאתה  אני  מה  לי    ? יד 

לאורי, יעקב    :אוחיון. ימר  בבקשה    . תענה 

א"עו אחת    :אוהד. ד  הורים, שנייה  למטה  שיש  גנאדי    . אומר 

ג לא, בני    :בורשבסקי. מר  פשוט    - אתה 

ב לא      :זהבי. מר    ? אני 

ג לא    :בורשבסקי. מר  לא, אתה    . אתה 

א"עו לעלות5    :אוהד. ד  יכולים  אנשים  כולם?     . 5, לא 

ב מאתיופיה      :זהבי. מר  אחינו  את  בחשבון  ייקח  החינוך    . שמינהל 

א"עו בבית, איציק    :אוהד. ד  שלהם  שהילדים  הורים  פה  אתה , יש 

אותם לשמוע  רוצה    ? לא 

י שמחון. מר  ברשותכם    :בן    - אני 

להתייחס, לא    :הפטל. ש' גב גם  קודם  רוצה  תענה , אני  זה  אחרי 

הכל   . על 

י שמחון. מר  ל    :בן  עונהאני  העמדה , א  את  להביא  רוצה  רק  פשוט  אני 

  . שלי
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רגע, יעקב    :הפטל. ש' גב להתייחס, רק  גם  לי  רוצה . תן  אני 

בית , להגיד את  לסגור  שהולכים  זה  על  התבשרנו  אנחנו  פברואר  שבחודש 

גורדון במועצה. הספר  דיון  וביקשתי  מכתב  אז  לך  הוצאתי  אין 'וכתבתי , אני 

גורד ספר  בית  לסגירת  גורדון. 'וןהצדקה  הספר  בבית  מחנכת  שהיתה  כמי , כמי 

מקרוב גורדון  הספר  בית  את    - שמכירה 

י שמחון. מר  היום    :בן  אותו  מכירה  לא    .את 

לא. רגע    :הפטל. ש' גב שלא, היום    . בטח 

שם30כבר     :אוחיון. ימר  לא  הוא  שנה    .  

שנה30לא     :הפטל. ש' גב זקנה,   כך  כל  אותי  תעשה    . אל 

  . 30לפחות     :אוחיון. ימר 

י שמחון. מר    . 29    :בן 

פתאום, לא    :הפטל. ש' גב   . מה 

  ?כמה    :אוחיון. ימר 

לא , 20    :הפטל. ש' גב הייתי . 30זה  השנים  כל  במשך  אני  אבל 

הספר בית  עם  הזאת, בקשר  בקדנציה  רק  זה  הספר  בית  את  שהרס  זה , ומי  כי 

לפני  היה  שנים7-8לא  לדוגמא,   הספר  בית  היה  הספר     .בית 

אותי    :אוחיון. ימר  מאשימה  לא  שאת  מקווה    - אני 

מאשימה    :הפטל. ש' גב לא  החינוך , אני  שמינהל  להיות  יכול  אבל 

  . מאשים

מקווה    :אוחיון. ימר  מאוד    . אני 

הספר    :הפטל. ש' גב בית  את  לסגור  שאסור  אז  טענתי  זה , אני  כי 

העיר במרכז  שנמצא  ספר  אביב. בית  מתל  ללמוד  צריכים  להפוך , אנחנו  שניתן 

לעיר צעירה  אוכלוסייה  ולהביא  לצעירה  העיר  עשתה. את  היא   - ההיפך ? מה 

העיר במרכז  בנייה  אחוזי  נתנה  צעירים, היא  זוגות  להביא  עם , כדי  אנשים 

ספר. ילדים בית  שסוגרים  בזה  עושים  שאנחנו  מה  הם , כי  מה  מתווכים  תשאל 

די לקנות  אנשים  כשבאים  ראשונה  שאלה  אותך  בסביבה שואלים  פה  איפה - רה   
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הספר ספר? בית  בית  יש    ? אם 

גנים    :אוחיון. ימר  להם    . יש 

י שמחון. מר  גנים    :בן  עין  על  רק  שלו  המתחם  כל  את  להם . לוזון  מכר 

גנים עין  המתחם, את  את  מכר  הוא    . ככה 

זה    :אוחיון. ימר  את  גור. עזוב  את  שצריך  אמרת    . וןדאז 

והיה     :הפטל. ש' גב טענתי  גנאדיאני  איתי  חשבנו , יחד  ושנינו 

גורדון הספר  בית  את  להשאיר  לנסות . שצריכים  שצריכים  אמרתי  גם  ואני 

אותו יגיעו, להציל  ילדים  שיותר  כדי  הרישום  אזורי  את  לכם . להרחיב  היתה 

המנהלת עם  בעיה  פתרון- ? איזושהי  לזה  למצוא  תנסו  אמרו .   כולם  אבל 

המנהלת'חדרים - בחדרי עם  יותר  אפשר  ספר. 'אי  בית  סוגרים  זה  בשביל  ? אז 

שלם לאזור  עוול  לגרום  מרוצים"בסה? לילדים, כדי  היו  שם  שהיו  הילדים  , כ 

ונרשמו באו  מהם  גדול  שחלק  שאתה , החלטתם. עובדה  איציק  זה  על  עמדת 

הספר בית  את  החליטה. סוגר  אחד, המועצה  אף  שמעתם  בחודש . לא  פתאום 

שה, יוני ריחושים  מיני  כל  שומעת  מחדשאני  הספר  בית  את  לפתוח    . חליטו 

אורי    :אוחיון. ימר  דברי  על  עכשיו  חוזרת    ? את 

חוזרת, לא    :הפטל. ש' גב לא    . אני 

א"עו לה    :אוהד. ד    . מותר 

רגע    :הפטל. ש' גב באותו  חשבתם  כבר ? מה  הילדים  שכל  אחרי 

אחרים רישום  באזורי  ילדים, נרשמו  יצוצו  מאיפה  כשהחלטתם ? אז  הרי 

היו , לסגור לי  ילדים120-130נדמה    .  

ג   . 230    :בורשבסקי. מר 

היו    :הפטל. ש' גב ילדים  כמה    ? בפברואר 

ג   . 230    :בורשבסקי. מר 

היו     :הפטל. ש' גב הספר, 230בפברואר  בית  לקיום  הספיק  לא  . זה 

הספר בית  את  לסגור  אחר, ביוני. החליטו  במקום  כבר  נרשמו  מה , כשכולם 

פתא? חשבתם שנרשם  בחזרהשילד  יחזור  לחיות ? ום  לו  שנתתם  האשליה  איפה 
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אדם? בכלל הבן  לגנאדי, רץ  לו  הכבוד  לבית, וכל  מבית  חבל , רץ  עבודה  עשה 

הזמן   .על 

אותו    :אוחיון. ימר  השלינו  אנחנו    .  

א"עו   . אתה, לא    :אוהד. ד 

  . אני, אנחנו    :אוחיון. ימר 

א"עו אישית    :אוהד. ד    . 'אנחנו'לא , אתה 

אותו, איציק    :טלהפ. ש' גב השלה  שאלתי . מישהו  פעם  כל  אני 

גורדון, אותו הספר  בית  לי  חשוב  היה  אותו . ובאמת  קורה'שאלתי  , מה  הוא ?'

לי  תדאגי'אמר  ייפתח, אל  גורדון  הספר  מ, בית  למעלה  לי  ילדים100- יש   ' .

ילדים ואוסף  עובר  שגנאדי  ידעתם  אותו . כולכם  שאלתם  אתה 'אתם  מאיפה 

אותם ילדים.?'לוקח  הרי  ספר ,   בבתי  נרשמו  הם  אם  פתאום  יגיעו  הם  מאיפה 

יצוצו? אחרים הם    . מאיפה 

ב   . מאתיופיה      :זהבי. מר 

לך    :הפטל. ש' גב להגיד  רוצה  שקרה , אני  במה  מתביישת  שאני 

תקוה- בשבוע בפתח  אחרונים  ואני . שבועיים  העיתונים  את  פותחת  אני 

זה על  ועל , מסתכלת  השערים  על  חינוכי  ששנת . הגדרותלא  מסתכלת  אני 

החלה בעיות, הלימודים  של  האלה. שפע  הכתבות  על  מסתכלת  לכם , אני  אמרנו 

ספטמבר של  מהומות  כתבות. שיהיו  איזה  העיתון. תסתכל  את  , פותחת 

תמונות איזה  חינוך. תסתכלו  פרס  על  שמדברת  תקוה  פתח  העיר  זה ? זאת 

'אנחנו לשביתה?  'מתכוננים   , גנא' נגד  ההורים  העירייה, דיועד  'נגד   , ועד '

אוחיון נגד  תביעה  ויגיש  הצעדים  את  מחריף  מתבשרים . 'ההורים  אנחנו  בזה 

בעיתונים   . בכל 

הזה    :אוחיון. ימר  לנייר  ברצינות  ומתייחס  הולך    . אני 

בנייר    :הפטל. ש' גב התייחסתי  דבר . אני  שכל  איציק  יודע  אתה 

ברצינות עושה  לך. אני  אומרת  שאני , אני  הלכתי , הולכתשאיפה  שלא  לאן 

הייתי שלא  לי , ואיפה  ואומרים  אלי  פנו  קורה'אנשים  לא ? מה  אתם 
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הזאת? מתביישים הגזענות  זו  האינטרנט. ?'מה  את  פותח  של , אתה  תגובות 

לרוסים, מה': אנשים רק  ספר  בית  'הקמתם   , רק ?' ספר  בית  הקמתם 

לאתיופים. ?'לאתיופים אחד  ספר  לרוסים, בית  אחד  ספר  היה א. בית  יפה 

בכל  החינוך  האחרונות5מינהל  השנים  בשנה .   קם  לא  לאתיופים  הספר  בית 

ה, האחרונה כל  של  מדיניות  היתה  האחרונות8- זו  שנים  לזה ,   נתן  שמישהו 

  . לקרות

ב שנה12      :זהבי. מר    .  

שנה12    :הפטל. ש' גב   .  

ב ב"מהבג      :זהבי. מר  שיצא    . 1995- ץ 

גורדון     :הפטל. ש' גב הספר  עם בית  השבוע  תלמידים 170שנפתח   

נתן, מרוסיה מישהו  לא  זה, זה  את  רצה  שגנאדי  ככה  קרה  לא  נתן . זה  מישהו 

לקרות זה, לזה  על  הדעת  את  נתן  לא  כמו , מישהו  החלטות  קיבל  לא  מישהו 

קרה. שצריך זה  איפה  שואלת  זה. אני  בכל  מספיק  לא  פותחים , ואם  אנחנו  אז 

אנחנו  ומה  הארצי  העיתון  את  פההיום  והעיר ? רואים  בישראל  נאצים  ניאו 

המפה על  תקוה  הזמן. פתח  כל  היתה  החינוך  מערכת  טיאטאתם , איפה  איפה 

זה כאלה, מה? את  ילדים  שיש  ראו  חינוך? לא  אנשי  עם  מדברת  מה , אני  אז 

לי אומרים  'הם  טוב?  לא  שלו  הספר  בית  שמא  שיחשבו  פוחד  אחד  לא , כל 

המשטרה עם  פעולה  מעביר, משתפים  כזהלא  מידע  פתח . 'ים  לעיר  קרה  מה 

המומה? תקוה הגענו. אני  לאן  מבינה  לא  פשוט  האינטרנט. אני  את  , תפתח 

תגובות איזה  זה, תראה  על  מסתכל  שאתה  מקווה  חושבת. אני  , ולדעתי, אני 

איציק  בזה  ראית  אתה  שתמיד  יודעת  בסדר - אני  להיות  צריך  החינוך   

בעיר ראשון  הכל, עדיפויות  בא  מפה    . כי 

א"עו הקואליציה    :אוהד. ד  שלמות  אחרי  שלמות . מיד  קודם 

  . הקואליציה

עשינו    :הפטל. ש' גב אנחנו  מה  עם ? אז  בפוליטיקה  שיחקנו 

קרה? ילדים זה  שככה  לי    . סלח 
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  . בבקשה, יעקב    :אוחיון. ימר 

י שמחון. מר  אחורנית    :בן  קצת  אתכם  לקחת  רוצה  ברשותכם  , אני 

החינוך  שמינהל  לכם  לחינוךלהזכיר  אב  תכנית  הזו , עשה  האב  שבתכנית 

של הוחלט סגירתם  על  ספר4  בתי  ו2כאשר ,   העיר  במערב  היו  במזרח 2-   בעצם   

את . העיר לסגור  הפוליטיים  הלחצים  בגלל  יכולנו  לא  הספר4אנחנו  בתי    ,

של  בסגירתם  רק  שיקרה. 2ונאלצנו  מה  את  שצפינו  הירידה , למרות  את  וצפינו 

במר התלמידים  העירבאכלוס  מן , כז  בערים  שקיימת  המכתש  תופעת  בגלל 

תקוה פתח  של  וותיקה, הסוג  יודעים. עיר  שאתם  היא , כפי  המכתש  תופעת 

והולך קטן  העיר  שקורה, שמרכז  מה  זה  ואחרי  גדלה  הפריפריה  זאת  . ולעומת 

וחצי שנה  גורדון, לפני  ספר  בית  של  ההורים  ועד  אלינו  אנחנו, פנה  בא . לא 

לנו  צדקתם,תשמעו'ואומר  והולך,   קטן  הספר  רואים. בית  בגלל , ואנחנו 

התקצוב של  זה, המדיניות  לא  וזה  יורד  השעות  מבקשים , שמספר  ואנחנו 

הספר בית  את  לסגור'. 'לסגור  רוצים  לא  , אנחנו  להם' אמרתי  'אני  לא ,  אני 

הספר בית  את  לסגור  נחושים. רוצה  כך  כל  אתם  אם  ועדי , אבל  כל  את  תביאו 

ה כל  של  כולם, כיתותההורים  את  לשמוע  רוצה  שהדעה , אני  לדעת  רוצה  אני 

כולם של  הדעה  אכן  היא  הספר. הזו  בית  של  ההורים  ועד  של  נציג  של  רק  . לא 

כולם על  ההחלטה  את  וכופה  רוצה  אחד  לי  יגידו  ישיבה . 'שלא  התקיימה  אכן 

הכיתות ועדי  כל  של  הנציגים  המרכזי, עם  ההורים  ועד  כל , בנוכחות  בנוכחות 

הזההווע בעניין  שטיפלה  לסגירה, דה  דרישות  של  סדרה  בפנינו  הציגו  , והם 

והכל להם  והסברנו  ייקלטו  להם . ואיפה  אמרנו  כרגע, תראו'ואכן  אפשר  . 'אי 

תלמידים 220היו  כולם'  את  גנים. 'לקלוט  בעין  כולם  את  רצו  אפשר, הם  . אי 

זה' את  לעשות  מציע  רוצים, אני  אתם  שלבים2- ב, אם  נקלוט:   את בואו   

א , כיתות  ' בתשס' היה  'ז"וזה  השאר"ובתשס,  את  נקלוט  נוכל , ח  גם  ואז 

מסודר יהיה  והכל  הספר  בית  את  ספר . להכשיר  בבתי  גם  ללמוד  שירצה  ומי 

זה- אחרים  את  נאפשר  זה. '  את  קיבלו  היה, והם  כך  את . ואכן  קיבלנו  אנחנו 

איתם יחד  אותה, ההחלטה  שותף, פרסמנו  היה  החינוך  ה, משרד  עיר ראש 
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מנוחות מי  על  התנהל  והעסק  הכל  את  פה, קיבל  פתח  לא  אחד  תלמידי . אף 

א תשס' כיתות  הלימודים  גורדון"בשנת  ספר  לבית  נרשמו  לא  לא , ז  אחד  אף 

זה על  מאליו, דיבר  מובן  היה  קרה, זה  לא  מנוחות, כלום  מי  על  התנהל  . הכל 

טובה תכנית  היתה  ב, התכנית  ייקלטו  שהילדים  לדאוג  באה  אופן שבאמת 

הסידורים'אמרנו . מסודר כל  את  נעשה  השנה  כדי  של , תוך  ההיערכות  כל  את 

התלמידים עם  מסודרות, הסוציומטרי  תהיינה  שהכיתות  יהיה . 'כדי  שלא 

, בום' גנים ' בעין  קשה  עבודה  היתה  שזאת  תשכחו  אל  ולשבץ - גם  כיתות  לפרק   

מחדש פשוט. תלמידים  דבר  היה  לא  ה, זה  כל  במשך  זה  על  . שנהעבדנו 

שקרה, ופתאום מה  בית , קרה  את  לו  אין  שפתאום  החליט  גנאדי  המועצה  חבר 

גורדון ספר  בית  את  רוצה  והוא  גורדון  כנראה , ספר  האוכלוסייה  עם  אבל 

אותו שקרה. שמעניינת  גורדון, מה  ספר  בית  מ, מכל  יותר  לבוא  רצו   30- לא 

משהו. ילדים אומר  משהו. זה  אומר    . זה 

אומ    :הפטל. ש' גב נכשלתםזה  שאתם    . ר 

י שמחון. מר    . סליחה, סליחה    :בן 

למצב     :הפטל. ש' גב זה  את  שהבאתם  נכשלתם  שאתם  אומר  זה 

  . הזה

ג לשקר, שרה, שרה    :בורשבסקי. מר  שימשיך  לו    . שימשיך, תני 

י שמחון. מר  נכשלנו    :בן  לא  את , אנחנו  לך  להגיד  מאוד  מצטער  אני 

  . זה

קרה    :הפטל. ש' גב זה  פעםמי? איך  עצמו  את  שאל    ? שהו 

י שמחון. מר  לך    :בן  אומר  אני  אמרת, אז  את  כל  רוצה , קודם  לא  אני 

לדבר המנהלת, כרגע  על  כלום, לא  על  ולא  המורים  על  בצד , לא  זה  את  שם  אני 

בזה, כרגע לגעת  רוצה  החינוך. לא  משרד  יתעסק  הישיר , בזה  האחראי  הוא 

הדין ואת  הדעת  את  לתת  יצטרך  והוא  יכולים ו, עליהם  הם  אם  יודע  לא  גם  אני 

בפומבי זה  על  לדבר  הפרט  צנעת  יודע. מפאת  מקצועי, לא  עניין  לא , זה  אני 

לזה להיכנס  התחתונה. רוצה  השורה  על  כרגע  מדבר  התחתונה . אני  השורה 
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הספר שבית  ההורים, היתה  בקשת  להיסגר, לפי  עכשיו. רצה  אנחנו , אז 

התלמידים על  ל. חושבים  טוב  התלמידים  אחר אם  במקום  מצוין- הם  אז  אני .  

גנים, יודע עין  הספר  בבית  שלי  שהגיעו , שבביקור  התלמידים  את  רואה  כשאני 

גורדון  ספר  מאושרים- מבית  כולם  בא .   ומי  פה  היה  מי  בכלל  מרגיש  לא  אתה 

  . מפה

א"עו הספר , יעקב    :אוהד. ד  בית  פתיחת  בעד  הצבעת    ? בשעתולמה 

י שמחון. מר  למה, כרגעעזוב , עזוב    :בן  בדיוק  יודע    . אתה 

א"עו למה    :אוהד. ד  בדיוק  יודע  ואני ? אני  יודע  שאתה  יודע  אני 

האלה. יודע הנכונים  הנימוקים  כל    . עם 

המנהלת    :הפטל. ש' גב לגבי  אחד  דבר  להגיד  רק  רוצה    . אני 

י שמחון. מר  לזה    :בן  להיכנס  רוצה  לא    . אני 

עלי    :הפטל. ש' גב דבר  שום  יודעת  לא    . האני 

י שמחון. מר  כלום    :בן  יודע  לא  אני    . גם 

נהדרת    :הפטל. ש' גב והיא  אותה  מכירה    . אני 

י שמחון. מר  לזה. מצוין    :בן  להיכנס  רוצה  לא    . אני 

לך    :הפטל. ש' גב אומרת  אני  היא , אבל  ולדעתי  אותה  מכירה  אני 

מצוינת   . גם 

י שמחון. מר    . יופי, מצוין    :בן 

יכו    :הפטל. ש' גב פהאבל  החינוך  שמינהל  להיות    - ל 

שמתקיים    :אוחיון. ימר  תהליך  באיזה  פה  איתך  מדבר  תני , הוא 

להשלים   . לו 

י שמחון. מר  הלחצים     :בן  את  הפעיל  גנאדי  המועצה  שחבר  יודע  אני 

  . לגיטימי, שלו

א"עו לחצים    :אוהד. ד  הפעיל  הוא  מי    ? על 

י שמחון. מר  העיר    :בן  ראש  על  לחצים  וע, הפעיל  של על  החינוך  דת 

ביתנו. הכנסת ישראל  חברי  כל  את  הכבוד, הביא  מה. כל  יודע  כל ? אתה 
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זה, הכבוד את  אומר  העיר. אני  לראש  פנו  החינוך, הם  פעם, ועדת  ועוד  , פעם 

מחדש פעם  עוד  לבדוק  לו . וביקשו  אמרו  פשוטות  מה'ובמילים  יודע  בוא ? אתה 

טובה לנו  הספר, תעשה  בית  את  נעתרנו. 'תפתח  נעתר , ואכן  העיר  ראש 

  . לבקשה

א"עו לסגור? למה    :אוהד. ד  החליטו    . קודם 

י שמחון. מר  לך    :בן  אומר  אני  כך, אז  ישיבה. אחר  כאן  היתה  . הרי 

כאן היתה  מהמערך  לנדוור  סופה    . אפילו 

א"עו עברה, לא, לא    :אוהד. ד    . היא 

י שמחון. מר  בכנסת    :בן  דיונים  פעם  עוד  היו  כך  נגמר, אחר  לא     .זה 

א"עו היו, לא, לא    :אוהד. ד  היו, לא    . לא 

י שמחון. מר  היו2    :בן  דיונים    .  

היו    :אוחיון. ימר  שלא  זורק  אתה  דיונים , אורי? למה  היו  לא 

  ? בכנסת

י שמחון. מר  בכנסת2היו     :בן  דיונים  מועדים ,   זוכר  לא  אבל - אני   

רשום זה  את  לי  דיונים2היו . יש  בדיונים,   הייתי  לא  לי ד. אני  נדמה  אחד  יון 

הייתי, הייתי לא  השני  מה, אוקיי'אמרנו . בדיון  יודע  רוצה ? אתה  כך   - כל 

וירצו הרישום  באזור  שגרים  טעינו, תלמידים  אנחנו  יש , אולי  זאת  בכל  אולי 

ללמוד  שרוצה  תלמידים  בבקשה- קבוצת  להם,     . 'ניתן 

שוב    :הפטל. ש' גב שירצו  חשבתם  לי? איך  הי. תגיד  כבר  הם  ו אבל 

אחרים במקומות    . רשומים 

י שמחון. מר  רגע, שרה    :בן  לי  בקיצור. תני  זה  את  לעשות  רוצה  , אני 

להאריך רוצה  איזה . לא  קיבל  העיר  שראש  יודע  של 2,000אני  חתימות  ומשהו   

הספר בבית  ללמוד  רוצים  נפתח. אנשים  חודש, אמרנו  של  ארכה  נתנו  נתנו , אז 

ארכה עוד  כך  מספיק. אחר  נרשמו  הספרכשלא  לבית  תלמידים  היה ,   ופה 

לו  התנגדתי  שאני  באזור - המעשה  נמצאים  שלא  ילדים  מיני  לכל  גנאדי  פנה   

הספר בית  של  מזה. הרישום  הספר, כתוצאה  בבית  היו  היום  הם  היינו , אם 
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לסגור  העיר20צריכים  ברחבי  כיתות  ואופן.   פנים  בשום  הסכמתי  לא  אני  . לזה 

מנהלת בפני  זה  את  הצגתי  גם  המחוזאני  הסכימה,   לא  היא  היא . וגם  ואז 

ילמד, רבותיי'אמרה  גורדון  ספר  כבר, בבית  הרישום , אם  לאזור  ששייך  מי  רק 

הספר בית  , של  תלמידים60קרי ' ומשהו    .  

ב עולים , יעקב      :זהבי. מר  לצרף  שלי  להצעה  בבקשה  תתייחס 

הספר לבית  נוספים    . חדשים 

הם    :אוחיון. ימר    ? מאיפה 

ב תקווה      :זהבי. מר    . מפתח 

עולים    :אוחיון. ימר    ? רוסים, אתיופים? איזה 

ב דבר      :זהבי. מר  אותו  הם  ורוסים  אתיופים    . בשבילי 

לך    :אוחיון. ימר  ספר , שתדע  בבית  ללמוד  יכולים  לא  אתיופים 

ספר, ממלכתי בבית  ללמוד  חייבים    - הם 

ב יכולים, לא      :זהבי. מר  שלא  אלה  של. לא  אלה  על  מדבר  א לא 

שמחויבים, סליחה. יכולים תלמידים  ישנם  עציון  ניר  ספר  היות , בבית 

גיור בהליכי    - והמשפחה 

ג כל, בני    :בורשבסקי. מר  קודם  להשלים  לו  תיתן    ? אולי 

בממלכתי    :אוחיון. ימר  להיות  יכולים  לא    . אתיופים 

ב ההצעה      :זהבי. מר  את  להשלים  לי  שאני . תרשו  תראה  אתה 

שאת מה  על  גם  אומרעונה  גיור . ה  בהליכי  שהם  במשפחות  ומדובר  היות 

בממ מדבר, ד"שמחויבים  לא  אני  ותיקים . עליהם  תלמידים  עציון  בניר  ישנם 

לפלשמורה שייכים  לא    . שהם 

י שמחון. מר  דתיים    :בן  יהיו  לא  שהם  רוצה  להיות ? ואתה  שיפסיקו 

  ? דתיים

ב אמרתי      :זהבי. מר  לא  שלי. אני  להצעה    . תתייחס 

י שמחון. מר    . הבנתי, הבנתי    :בן 

ב פעם, לא      :זהבי. מר  עוד  אותה  להעלות  רוצה  מדובר . אני  הרי 
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גנאדי , בכיתות חלילה  כרגע  עומד  שכרגע  מבנה  על  מדברים  להיסגר- ואנחנו    .

עפ לי  שלך"נראה  ההסבר  שנתיים, י  לפני  נסגר  כבר  מדברים . הוא  עכשיו  רק 

שנתיים לפני  נסגר  שהוא  זה  זה, על  גם  בסדראבל    .  

ג כל    :בורשבסקי. מר  קודם  להשלים  לו  תיתן    ? אולי 

ב מאתיופיה       :זהבי. מר  אחינו  את  לכלול  שכדאי  חושב  אני 

הספר בית    . במסגרת 

זה    :אוחיון. ימר  על  לך  אענה    . אני 

ב שביניהם      :זהבי. מר  הבלונדיניים    . רק 

י שמחון. מר  לך    :בן  אמרתי  שתל, אני  ברירה  בלית  הסכמתי  מידי אני 

יירשמו הרישום  פעלנו, אזור  כך  המחוז. ואכן  מנהלת  של  הנחייתה  , לפי 

ואמרנו  התלמידים  לכל  מכתבים  להם  הרישום'הוצאנו  לאזור  ששייך  יישב , מי 

וללמוד. ויירשם שלו  הספר  לבית  לחזור  צריך  שייך  שלא  היתה . 'מי  זאת 

חמישי ביום  שניתנה  התלמי, ההנחיה  לבתי  ישירים  מכתבים  , דיםשהוצאנו 

הספר לבית  הוזמנו  ההורים  שישי  מהמנהלים, יום  כך  על  מידע  יום . קיבלו 

התחילה הלימודים  שנת  גורדון, ראשון  ספר  לבית  הגיעו  כולם  הרב  יום . לצערי 

להיכנס, שני הספר  לבית  שייך  שלא  ממי  מנענו  יודעים. אנחנו  שאנחנו  , מה 

לידיעתי  שהובא  לבית - ממה  נלקחו  כך  אחר  התלמידים  שכל  ניתן   ולא  העולה 

גורדון ספר  לבית  להיכנס  גם  להם , להם  ניתן  לא  לשם  ששייכים  אלה  גם 

בבית , להיכנס לומדים  הם  בעצם  ומאז  העולה  לבית  הובלו  כולם  הם  אלא 

מנהלית. העולה עתירה  נגדנו  ויש  ע, מאחר  מנהלית  עתירה  גנאדי"הוגשה  מר  , י 

לבית השיב  החינוך  משרד  וגם  המשפט  לבית  השבנו  המשפטאנחנו  אתם .   ואם 

מהעתירה, תשמעו בחלק  מעיינים  אם  ניקיון , או  כאן  שאין  רואים  הייתם  אז 

העתירה בהגשת  כך. כפיים  משיב  שלו  בעתירה  החינוך  יטען : "משרד  המשיב 

העותר של  כפיו  ניקיון  חוסר  בשל  הסף  על  העתירה  של  סילוקה  את , את  אשר 

צעדים לקבלת  המשפט  לבית  מושיט  האחת  החוק ובידו , ידו  את  נוטל  השנייה 

בריונות מעשה  המשפט". ונוקט  לבית  שלו  בתשובה  החינוך  משרד  אומר  . זה 
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הספר  לבית  להיכנס  מתלמידים  ומניעה  לידיים  החוק  שלקיחת  חושב  אני 

מאוד, ללמוד חמור  דבר  זה . זה  את  שעושה  שמי  מקווה  את - אני  זה  על  ייתן   

ללמ. הדין הספר  לבית  להיכנס  מתלמידים  למנוע  על , ודכי  יעלה  שלא  דבר  זה 

מתוקנת במדינה    . הדעת 

שני    :הפטל. ש' גב ללמוד, מצד  שבאים  לילדים  שערים  , לסגור 

הרישום מאזור  לא  אם    - ואפילו 

י שמחון. מר  ה    :בן  את  מסרסת    - את 

.     :אוחיון. ימר  . הזה. המשפט    . את 

א"עו הקול, איציק    :אוהד. ד  את  תרים  אל  הזה  שבדיון  מציע  . אני 

ל הקולאתה  את  להרים  של  במעמד  תירגע, איציק, א  בוא  הספציפי . אז  הדיון 

הזאת ההפקרות  את  יצרת  ואתה  אותו  עשית  שאתה  הקול, הזה  את  תרים    . אל 

י שמחון. מר  לעשות    :בן  מה  לנו  להגיד  יכולה  לא    . את 

ללמוד    :הפטל. ש' גב לילדים  לתת    ? לא 

י שמחון. מר  במפורש     :בן  אומר  החינוך  להרשות א'כשמשרד  ין 

הספר לבית  שייך  שלא  מי  של  , כניסתם  להכניס ' לנו  להגיד  שתבואי  את  מי 

הכבוד? אותם כל    . עם 

א"עו צודק    :אוהד. ד  האופוזיציה , אתה  על  לשמור  כדי  העיר  שראש 

זה  את  לעשות  בסדר- אומר  זה  אומרת .   הפטל  בסדר- כששרה  לא  זה  בזה .  

צודק   . אתה 

ב לדבר      :זהבי. מר  צריך    . גנאדי 

יעקב    :הפטל. ש' גב לך  אגיד  מיותרים, אני  פקחים  יש  כדאי , אם 

לשמור ספר  בבתי  אותם    . שישימו 

ג להתייחס, איציק    :בורשבסקי. מר  גם  לי    . תן 

י שמחון. מר  סיימתי    :בן  לא  עוד  עוד , סליחה, אני  לי  משפטים2יש    .

ושלי שלנו  ההתעקשות  מדגיש, כל  שש, אני  מי  שרק  זה  על  ורק  אך  ייך היא 

שם ללמוד  להיכנס  יוכל  הרישום  שייך. לאזור  שלא  יעשה , מי  וטוב  מיד  יחזור 



פתח -    -  הותק- עיריית 

י המני מן  מועצה  מספרוטוקול ישיבת  9.מיום , 62' ן  .20079  

  

  43

שלו הספר  לבית  יחזור  מזה. אם  יותר  לכם  אומר  ילדים , אני  מגן  ילדה  אפילו 

ילדים מגן  ילדה  לשם  זה, נלקחה  את  יודעים  לשם ? אתם  נלקחה  חובה  בגיל 

הספר הדעת. לבית  על  יעלה  שלא  ילדים, דבר  מגן  מדגישאני, ילדה    .  

כיתה    :הפטל. ש' גב אותה  קרה, הקפיצו    ? מה 

י שמחון. מר  הזאת, באמת    :בן  החוצפה  מאוד ? מה  יפה  יודעת  את 

חובה בגיל  יעלה, שילד  שהוא  מבחן, כדי  לעשות  צריך    . הוא 

א"עו זה    :אוהד. ד  את  לו  אישר  קרה, איציק    ? מה 

י שמחון. מר  לו    :בן  אישר  לא  אחד  ש. אף  להיות  יכול  מועצה לא  חבר 

החינוך מינהל  את  כאן  כזה. ינהל  דבר  הדעת  על  יעלה  הזה .  לא  כדבר  יקרה  לא 

ואופן פנים    . בשום 

ג פעם    :בורשבסקי. מר  עוד  אליך  גם  אתייחס  התימני, אני    . אחינו 

ב איציק      :זהבי. מר  מבקש    - בלי, אני 

גזענות    :אוחיון. ימר    . בלי 

ב האתיופים      :זהבי. מר  עם  התחיל  עובר ,הוא  הוא  עכשיו   

  . לתימנים

ביחד(   ) מדברים 

טוב. נ' גב פה, רגע    :סימן  הייתי  לא  לפני , אני  שאלה  אפשר 

קורה? שממשיכים מה  אבין  קצרה, איציק. שאני    . שאלה 

שאלה     :אוחיון. ימר  רוצה  שאת  עכשיו  עד  היה  מה  יודעת  את 

  ? קצרה

טוב. נ' גב היה    :סימן  מה  מניחה  שה, אני  חושבת  אני  זה כי  חמור  כי 

האחרון שישי  ביום  לפחות  חושבת , שאני  אני  שמחון  בן  עם  לדבר  ניסיתי 

להיות שיכולה  יפה  הכי  הסרט , בצורה  כל  יהיה  שלא  בשביל  שיסכים  מנת  על 

עכשיו כאן  יושבים  שאנחנו  גנאדי , הזה  ועם  איתי  להיפגש  שיסכים  מנת  על 

כרגע כאן  מתנהל  שבעצם  מה  כל  את  ליישב  לנסות  לא ובן. בשביל  שמחון   

איתי להיפגש  ואופן  פנים  בשום    . הסכים 
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י שמחון. מר  לך    :בן    - אמרתי 

טוב. נ' גב לסיים, רגע    :סימן  לי    . תן 

י שמחון. מר  קודם    :בן  איתי  לדבר  לך    . אמרתי 

ג הדברים, איציק    :בורשבסקי. מר  את  באיפוק  שמעתי  שמעתי . אני 

להם שאין  שמחון  בן  יעקב  מר  של  השקרים  את  כיסויבאיפוק  שום  מה .   זה 

התקשורת בכלי  ימים  כמה  כבר  מפיץ  בעברית, שהוא  וגם  הרוסית  בשפה    . גם 

הרוסית    :אוחיון. ימר  בבית  שלם  שבוע  עוד  לו  נותן  אתה  הוא , אם 

רוסית גם  לומד    . כבר 

ג לך    :בורשבסקי. מר  הפרעתי  שעד . לא  מחייך  שאתה  מתסכל  בטח  זה 

ל שהילדים  שבועיים  יהיה  זה  משפט  לומדיםבית  אישית . א  איציק  אתה  וגם 

זה על  אומר. אחראי  פעם  כל  כיסוי, אני  שקר, אין  רק . זה  אתייחס  אני 

ספר בית  החינוך. לפתיחת  לא , משרד  שאנחנו  אמר  משמעית  חד  בתגובה 

תקווה פתח  עיריית  של  מלוכלכת  בפוליטיקה  בן . עוסקים  שיעקב  מה  כל 

לנו  מביא  מאשרים–שמחון  אנחנו  ארוחו.   כל  ועהת על  עם  שלו  ד בוקר 

. , ההורים . ה. רמי  של  מצד  שהוא . ופנברגנמשכת  להוכיח  צריך  פשוט  הוא 

משהו כלום, תראה. שווה  שווה  לא  מתייחס. אתה  לא  אתה  לילדים: כי  , לא 

כאן אחד  לאף  בשבילך. לא  צחוק  לומדים. זה  לא  האלה  איכפת , הילדים  מה 

לך? לך איכפת  פוליטית? מה  השפעה  תחת  אתה  לבכות.פתאום  לי  בא  באו '.  

לאיציק לנו, תשמע, ואמרו  מדבר–' תעשה  אתה  מה  על  לי,   אתה ? תגיד  מה 

משפט לבית  בתגובה  כלפי–? כותב  השמצות  רק  לעשות.   יכול  שאתה  מה  . זה 

לבית  להיכנס  להם  שאסור  החינוך  במשרד  שיושבות  למורות  מכתב  שלחת 

שלישי. ספר ספר, ביום  בבית  מנעולים  נתנו, החליפו  להיכנסלא  לילדים  יש .  

אלי  שפנו  לי'הורים  ספר, תגיד  בית  ליד  כאן  גרים  ממשיכים , אנחנו  אנחנו  איך 

הזה מכלום. ?'בנושא  לו  איכפת  בזה, לא  מתעסק  לא  לעכשיו. הוא  תדע , נכון 

שמחון בן  מר  צוחק, - לך  אתה  לי? מה  בכלל. תגיד  מצחיק  לא  לא . זה  זה 

בכלל על . מצחיק  מדבר  כיתות20אתה  כולם אנ,   בפני  לך  אומר  אפילו –י  אין   
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איציק אחת  עליך, כיתה  עבדו  אתה  שעפ. גם  אין  אחת  הדעת "כיתה  י 

החינוך משרד  של  הדו. המקצועית  את  שלהם"יש  להם. ח  תיקח  כמה  חשוב  , לא 

לגורדון  שהלכו  אלה  נשארה–כל  לא  אחת  כיתה  כלי .   בכל  התראיין  כבר  הוא 

תביעת . התקשורת עכשיו  לקבל  הולך  שחהוא  מיליון  על  מזה, דיבה  פחות  , לא 

לך אומר  אומר . אני  הוא  התקשורת  כלי  לסגור20'בכל  נאלצתי  כיתות  תראה . ' 

אחת לסגור, לי  צריך  שאתה  אחת  כיתה  איפה  כולם  בפני  אחת  מה . לפחות 

ככה עושה  בטטריס? אתה  משחק  שלך, אתה  העיסוק  כנראה    . זה 

י שמחון. מר  לך    :בן  מקשיב    . אני 

ג מקשיב    :שבסקיבור. מר  לא  מקשיב, אתה  לא  מקשיב . אתה  היית  אם 

זה– את  עושה  היית  לא  כולם.   בפני  כאן  מבקש  אחד , אני  ספר  בבית  לי  תראה 

דוגמא. כיתה יש : סתם  הס  ספר  ילדים150בבית  לגורדון3,   הולכים  כמה ,  

אצלך. 152? נשאר רשום    ?מה 

ד   . 147     :בריק. מר 

ג הטמטוםתראה , איציק    :בורשבסקי. מר  הגיע  לאיפה  מגיש , הוא. עד 

גורדון ספר  בבית  רישום  אזור  יהיה  שלא  כן  מה , איציק. גם  שומע  אתה 

לך   ?אומרים 

  . כן    :אוחיון. ימר 

ג שלכם    :בורשבסקי. מר  בתגובה  כתוב  העירייה, כאן  שלא , של  שלנו 

רישום אזור  אומר. יהיה  הרישום'החבר, ואני  באזור  נמצאים  לא  האלה  , ה 

ל להםאנחנו  ניתן  הכיתות, א  את  נסגור  העסק. לא  את  לך  יש  מי  עם  תראה  ? אז 

יכול  לא  לעשות1+2הוא  מאוד. איציק,   שאין . פשוט  אומר  הוא  אחד  מצד 

רישום צחוק, איציק. אזור  לא  צחוק, זה  לא  אומר . זה  הוא  שני  לא 'מצד  הם 

הזה הרישום  לאזור  כיתה. 'שייכים  סגרו  איפה  אחת  דוגמא  לי  , איציק, תראה 

לדבר האלה  להורים  נותנים  שאנחנו  לפני  לי    . תגיד 

י שמחון. מר  משפט    :בן  בית  דואג. יהיה  אתה    ג ? מה 

ג החלטה , איציק    :בורשבסקי. מר  נחליט  אחראי –בוא  שמחון  בן   
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הפרטי בכיסו  ומשלם , ה'חבר. אישית  האלה  ההורים  מכל  הכסף  את  לוקח  הוא 

דין עורך  על  . ויכול . להם  . רוצ. שהוא  משפט. המה  לבית  נבוא  בוא , ועכשיו 

.נחליט . להחליט. שצריך  מה  זה  שמחון.   יודע , בן  שהוא  משפט  לבית  הולך 

עושה הוא  מה  ושלו. בדיוק  ושלו  שלך  כסף  להוציא  הולך  מ. הוא  בשבית   17- פט 

תפסיד . לחודש העירייה  זה–אם  על  ישלם  מי    ?  

ב המשפט      :זהבי. מר  בית  מבחינת  יש  מה  לי    . תסביר 

ג של     :בורשבסקי. מר  עתירה  ההתנהלות 99יש  נגד  איתי  יחד  הורים   

תקווה פתח  עיריית  של  לשני, חנה. הכושלת  ראשון  בין  בלילה  הוגשה  . העתירה 

ה של  התוספת  את  הגיש  דין  עורך  בבוקר  הורים99- בשני  לא ,   פשוט  הוא 

בלילה אותם    . החתים 

ב לעתירה, גנאדי      :זהבי. מר  מצטרף  קש, אני  זה  מה  ור אבל 

עכשיו   ? למועצה 

ג למועצה    :בורשבסקי. מר  קשור  לא  דבר  שלך . בני, שום  ילדים 

  ? לומדים

ב   . רגע, רגע      :זהבי. מר 

ג לומדים    :בורשבסקי. מר  שלך    ? ילדים 

ב עתירה      :זהבי. מר  הגשת  עכשיו  החלטה . אתה  שנקבל  רוצה  אני 

ב משפט17- אם  בבית  העתירה  לחודש   .  

ג לא ,איציק    :בורשבסקי. מר  שהילדים  איתו  יחד  אחראי  אישית  אתה   

לזה. לומדים להתייחס  רוצה  לא  החלטה. אתה  לקבל  רוצה  דבר, לא  בית . שום 

בעיה  ? משפט לחודש17 - אין    .  

ב גנאדי–דעתנו       :זהבי. מר  של  הכאב  עם  אנחנו    .  

ג להשלים    :בורשבסקי. מר  לי  השלמתי. בני, תן    . בני, לא 

ב א      :זהבי. מר  שואל  באני  במסגרת 17- ם  מתבהר  העניין  לחודש   

המשפט   ? בית 

טוב. נ' גב לגנאדי, רגע    :סימן  אחרת  שאלה  עכשיו  לי  בן , גנאדי. יש 
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בטלפון חשוב  מאוד  משהו  לי  אמר  אם , שמחון  עליו  לי  שתענה  עכשיו  רוצה  אני 

לא או  נכון    . זה 

ג   . בבקשה    :בורשבסקי. מר 

טוב. נ' גב טען    :סימן  א, הוא  אומרת  חברי ואני  כל  בפני  פה  זה  ת 

המשפטית והיועצת  להם , המועצה  אין  בעצם  הספר  לבית  שהבאת  שהמורות 

דוגמא. הכשרה לו  נתתי  אני  לו . אז  אומרת'אמרתי  זאת  כאילו ? מה  זה 

א לכיתה  אחותי  את  לוקחת  אני  מורה' שעכשיו  את  לה  אומרת  הוא ?' ואני 

לי  דבר, כן'אמר  אותו  אומרת. 'בדיוק  של , זאת  בבית המעמד  שיש  האנשים 

הביא, הספר מורים, שגנאדי  של  מעמד  אליך. אין   שלי  נכונים , השאלה  אם 

יעקב של    ? הדברים 

י שמחון. מר  החינוך    :בן  משרד  של  מורה  של  מעמד  להם    . אין 

ג למציאות    :בורשבסקי. מר  קרובים  לא  אפילו    . הם 

טוב. נ' גב הסיבהז    :סימן  הסיבה . ו  מה  שתבין  פשוט  רוצה  שבן אני 

להיפגש הסכים  לא  אמרתי  . שמחון  שמחון 'אני  בן  עם  לדבר  יכולה  לא  אני 

גנאדי עם  לדבר  ללכת  כך  ואחר  בבית . 'בחדר  כמו  יהיו  ששניהם  ביקשתי 

גנאדי. משפט ועם  איתי  להיפגש  הסכים  לא  שהוא  כנראה  הסיבה  גם . זו  אני 

השיחה במהלך  הזמן , ציינתי  כל  אומרים  צועק'כי  צוע, גנאדי  , קגנאדי  אני '

שמחון בן  בפני  ציינתי  יצעק, גם  וגנאדי  יחד , שהיה  ונשב  נדבר  אנחנו  אם 

יצעק וגנאדי  אצא , במשרד  אני  שלו  הראשונה  שבצעקה  אותו  אזהיר  אני 

ולהגיד , ומסתבר. מהחדר בכלל  לצעוק  הזאת  ההזדמנות  את  לו  נתן  לא  שהוא 

שלו הדברים  הצדדים. את  שני  את  לשמוע    . רציתי 

ג עכשיו, נעמי    :יבורשבסק. מר  לחודש15- ב. תשמעי  מנהלת , איציק,  

ספר מר , בית  של  ההתנהלות  כל  בעקבות  גם  חולים  בבית  מאושפזת  אגב  שדרך 

שמחון בן    . יעקב 

י שמחון. מר  שלמה    :בן  רפואה  לה    . נאחל 

אמיתיים    :הפטל. ש' גב מורים  גם  שיש  יודעת    . אני 
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ג לא    :בורשבסקי. מר  או  לשמוע  מוכנה    ? את 

טוב. נ' גב בבוקר, איציק    :סימן  איתך, מחר  מיוחדת  בן , ישיבה  עם 

פתרון, שמחון למצוא  בשביל  גנאדי  מר  פתרון . עם  והיה  ישיבת –היה  נעשה   

ההדורים את  ליישר  בשביל  למחרת  מיוחדת    . מועצה 

ב בישיבה      :זהבי. מר  נשב  ואנחנו  מחליטים    . לא 

ג לנעמ, איציק    :בורשבסקי. מר  לענות  לי    . יתרשה 

לה      :גל. ט' גב עונה  שאתה  שאלה , לפני  לשאול  רוצה  אני 

להבין כדי  ההורים, עקרונית  את    . ולשאול 

ג כל    :בורשבסקי. מר  קודם  לסיים  בבקשה  לי  עקרוני, תני    .הכל 

לשאול    :אוחיון. ימר  לה    . תן 

ג פנייה 15- ב, נעמי    :בורשבסקי. מר  קיבלה  הספר  בית  מנהלת  לחודש   

החי משרד  ואמרה ממפקחת  לך 'נוך  תלמידים143יש  ככה "עפ,   לך  יש  זה  י 

לימוד שעות  צריכה . וככה  להמליץ11אני  שתוכלי  כאלה  לך  יש  ואם  מורות    ,

אלי אותם  עשתה. 'תשלחי  שמנהלת  מה  ממשרד 4. זה  למפקחת  הלכו  מורות   

עבודה, החינוך בריאיון  להם . היו  אמרה  בסדר'היא  הספר , הכל  בית  שמנהלת 

תמ גרנות  ליורדה  ותשלח  הטופס  את  גרנו, אוקיי. 'לא  שורדה  מה  עשתה זה  ת 

הלימודים. ושלחה שנת  בפתיחת  השתתפו  האלה  לספטמבר 2- וב, המורות   

הספר לבית  שמחון. הגיעו  בן  יעקב  חכם, מר  את , מאוד  בצהריים  שלח  הוא 

והפיץ מורות  מיני  לכל  אותו, איציק, - המכתבים  שתשתיק  מה , או  שמעתי  אני 

אמר אותותש. שהוא  לך. בבקשה, תיק  אומר  כולם , אני  את  ומשקר  שקרן  אתה 

משפט בבית  יתברר  נזק . וזה  כל  על  אישית  אחריות  שתהיה  דורש  אני  אבל 

  . שנגרם

לפני    :אוחיון. ימר  דיון  לעשות  רוצה    . אני 

טוב. נ' גב דיון    :סימן  בבוקר? למה  מחר  שניהם, בוא  עם  תשב  , בוא 

אותם תשמע  לעשות . בוא  ככה  כזאתלמה    ? הצגה 

פאר"עו חנה  משפט    :ד  בבית  דיון    . יש 
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טוב. נ' גב משפט    :סימן  בבית  דיון  יש  אם  מה  אז    . נו 

ג האלה, חנה    :בורשבסקי. מר  הילדים  עם    ? מה 

טוב. נ' גב יסתדר    :סימן  זה  שהוא , אם  העתירה  את  למשוך  יכול  הוא 

  . הגיש

ג לסגור    :בורשבסקי. מר  צריכים  את . לא  גם  נשמע  ההורים בוא 

  . עכשיו

עכשיו, נעמי      :גל. ט' גב רק  שאלה, הגעת  לשאול  רוצה    . אני 

טוב. נ' גב עכשיו    :סימן  רק  הגעתי  אם  מה  אז  שאני . נו  לי  תאמיני 

חמישי מיום  כבר  זה  עם    . מתעסקת 

ההורים      :גל. ט' גב את  ובמיוחד  גנאדי  את  לשאול  רוצה  , אני 

הפגנה כאן  למטה , וכשהייתה  פה  הייתי  אותםאני  הרבה . ושאלתי  פנו  אלי  גם 

לי  ואמרו  אנשים  מאפשרת, טובה'מאוד  העירייה  כמנהלת ?' איך  ואני 

הזאת  בארץ  שגרה  חדשים –ישראלית  עולים  ילדים  שרק  מאפשרי  אתם  איך   

פה רוסית  ילמדו  שרק  ישראל  מארץ  חושבת? שבאו  האלה , אני  שהילדים  ככל 

הספר בתי  בתוך  יותר  הזה, - יתערו  הדבר  זה  מחבר מה  שבאים  ילדים  שרק   

ביחד ילמדו  לש? העמים  מתנגד  תמיד  אתה  האלה"הרי  הדברים  ולכל    . ס 

טוב. נ' גב ש, רגע    :סימן  של  שיש  האלה  הספר  בתי  כל  זה  מה ? ס"מה 

אומרת איתך? זאת  מסכימה  אכן  צודקת, אני    . את 

ההורים      :גל. ט' גב את  לשאול  רוצה    . אני 

מהם    :הפטל. ש' גב רוצה  את  אשמים?מה  הם  מה  להם ?   אמרו 

נרשמו–להירשם  הם    .  

א"עו לאיציק, טובה    :אוהד. ד  השאלה  את  מפנה  לא  את  הרי ? למה 

זה את  אישר    . הוא 

לקבל       :גל. ט' גב אפשרות  להם  נתת  שאתה  שברגע  חושבת  אני 

אחרים דברים  מיני  וכל  חמה  הספר, מנה  לבית  באו  שהם  כמובן  האישה . אז 

בהיסטר אלי  צלצלה  לי הזאת  ואמרה  בערוץ 'יה  לדבר  עכשיו  רוצה  מה . '9אני 
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הזה הדבר  רוסי? זה  לגטו  מסכימה  הזמן. לא  לכם, והגיע  אומרת    - אני 

ג חוצפה    :בורשבסקי. מר  חוצפה, איזו  בית , תגידי. איזו  מנהלת  את 

  ? ספר

  . כן      :גל. ט' גב

ג   ? באמת    :בורשבסקי. מר 

  . כן      :גל. ט' גב

ג עכשיו,תראי    :בורשבסקי. מר  עושה  את  מה  תראי  בסיעה .   שלך  חבר 

נקרא, המשותפת זה  איך  יודע  רצה , לא  לבית 3הוא  ייכנס  לא  אחד  שאף  שנים   

הזה ספר, טובה. ספר  בית  מנהלת  שאת  מתבייש  מתבייש . באמת, אני  אני 

מדברת? אוקיי, בשבילך ככה  ספר  בית  כמנהלת  עשה . שאת  לסיעה  שלך  חבר 

לשם ייכנס  לא  אחד  שאף  דין. הכל  עורך  אצל  תצהירים  עשו  שלחו , ההורים 

החינוך להם . למשרד  לשם'אמרו  הולכים  אתם  מה  שם? בשביל  יש  רוסים  , רק 

זאת בכל  הספר  בית  את  הזה ב. 'נסגור  הרישום  יש אזור  לגורדון   600ששייך 

להיום נכון  לך , איציק. תלמידים  ואמרתי  בישיבה  ביחד  איתך  , איציק'הייתי 

שי לרמי  לך ביאתגיד  תוך   אותם  ששלחת  אלה  של  הרשימה  מגורדון 3את  שנים   

רמי . 'להס לך  אמר  ה, מה'מה  את  .נחזיר  . זה. ?'. את  זוכר  לא  כבר  ועל . אתה 

לתביעה הולך  אני    . זה 

זה    :אוחיון. ימר  את  אמר  לא    . הוא 

ג צחקת    :בורשבסקי. מר  זה. איציק, אתה  את  אמר  כן  מה . הוא  עכשיו 

עושה מהילד? טובה, את  אותם חצי  מגדירה  כבר  ואת  בארץ  נולדו  האלה  ים 

מתביישת. ישראלים. כרוסים לא  לי? את  כבר . תגידי  הם  מזה  שנים 3חוץ   

ארוך לימודים  ויום  חמה  ארוחה  עושים , מקבלים  לא  שלך  השכן  ולא  את  ולא 

להם לעזור  כדי  מבינה. כלום  זה? את  את  להגיד  מתביישת  לא    ? את 

טוב. נ' גב ל, תקשיבי    :סימן  של את  רק  ספר  לבית  לקרוא  יכולה  א 

שאנחנו, רוסים דתיים  של  ספר  בתי  גם  שיש    - ועובדה 

ג גזענות    :בורשבסקי. מר  פשוט  טובה, זו  לא . גזענות  את  וככה 
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זה את  להגיד  מתביישת? מתביישת  לא  אותם? את  מכירה  את    ? איך 

אנשים    :אוחיון. ימר  פה  מאמלל    . הוא 

טוב. נ' גב פ    :סימן  מאמלל  לא  אחדהוא  אף    . איציק, ה 

ג חופשית    :בורשבסקי. מר  יד  להם  נתת  לא . איציק, אתה  אתה 

  ? מתבייש

טוב. נ' גב אחר, איציק    :סימן  משהו  להגיד  רק  רוצה  שגנאדי , אני 

ייפתח הספר  שבית  לו  אמר  שאיציק  לו . אמר  עליך, גנאדי'אמרתי  . 'עובדים 

לי  אמר  פתאום, לא'הוא  ברור. 'מה  היה    . איציק, זה 

ההורים    :אוחיון. יר מ אחד  את  נשמע    . בוא 

טוב. נ' גב דוד, איציק    :סימן  נאות  ספר  בית  את  גם  דוגמא  אסור , קח 

שם' השחורים'ש   . יהיו 

י שמחון. מר  איתך    :בן    . מסכים 

טוב. נ' גב דבר    :סימן  אותו    . בדיוק 

ואלרי נכבד      :מר  וקהל  ורבותיי  גבירותיי  טוב  ואלרי. ערב  , שמי 

ש אבא  כבר אני  שלומדת  סימונה  שנים3ל  גורדון,   ספר  בבית  שלישית  כל . שנה 

עצוב ומאוד  לי  עצוב  מאוד  היה  וקרה  כאן  שקורה  אני . מה  הלב  תום  כל  ואם 

להגיד רוסי. רוצה  לגטו  גורדון  ספר  בית  הפכנו  שאנחנו  לי  שאומרים  זה , ברגע 

עצוב ספר. מאוד  בבית  ללמוד  חייב  שלי  שהילדים  אמר  מזכ, - מישהו  לי זה  יר 

מרוסיה שברחתי  לי . ממה  ספר 'שאומרים  בבית  ללמוד  חייבת  שלך  הבת 

מפה, גורדון שתלך  פה  גרה  שלא  שלו  פאשיזם. 'והבת  של  הקטע  לי  מזכיר  . זה 

הביטויים, סליחה על  מצטער    . אני 

י שמחון. מר  חוקים    :בן    . זה 

ואלרי חוקים      :מר  בוחרים    . אנחנו 

ב יכול      :זהבי. מר  המועצה  הרישוםאנחנו  אזור  את  לשנות    . ים 

ואלרי חוקים. בדיוק      :מר  בוחרים  שאנחנו  אומרת    .זאת 

ב הרישום       :זהבי. מר  אותו–אזור  לשנות  שיכולים  הגוף  אנחנו    .
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הרישום, גברתי אזור  את  לקבוע  יכול    . המועצה, אני 

לקבוע    :אוחיון. ימר  כלים  לנו    . אין 

ב אמר      :זהבי. מר  לס? מי  כלי  לנו  יש  ספראם  בית    - גור 

ספר    :אוחיון. ימר  בית  לסגור  כלי    . אין 

ב יש      :זהבי. מר    . לך 

לפתוח    :אוחיון. ימר  כלי  לכם    . ואין 

ב יש      :זהבי. מר    . לך 

רגע    :אוחיון. ימר  בעוד  אותי  תשמעו  אם  הפינה, אז  כל  את    . נסגור 

ב הרישום       :זהבי. מר  שאזור  אומר  עדיין  המועצה –אני  רשאית   

בעירלשנות הדמוגרפיים  לשינויים  בהתאם  אזור .   את  לשנות  יכולים  אנחנו 

  .הרישום

ואלרי אוחיון      :מר  איציק  מר  את  לשאול  רוצה  למה- ' א, אני    ,

פתוח היה  הספר  שבית  סגור, אחרי  היה  הספר  בית  הבא  ביום    ? למה 

השאלות    :אוחיון. ימר  לכל  אענה  אני  מעט    . עוד 

ואלרי שא–' ב      :מר  ברגע  למה  למר   קהל  קבלת  בזמן  הגענו  נחנו 

אוחיון איתנו, איציק  להיפגש  הסכים  לא  מהעירייה? הוא  ברח  הוא    ?למה 

ואלרי לנו –' ג      :מר  לקרוא  להם  זכות  בכלל  נתן  מי  '? רוסים' 

ישראלים שאנחנו  או  רוסים    ?אנחנו 

הספר      :גל. ט' גב בתי  בכל  אתכם  שרוצים    .ישראלים 

ואלרי לנ      :מר  קוראים  אתם  רוסי'ו למה  מובן'? גטו  אם . לא 

ישראלים ספר, אנחנו  בית  לבחור    . זכותנו 

  . לא      :גל. ט' גב

ואלרי   . כן      :מר 

לא      :גל. ט' גב   . עדיין 

ואלרי לא      :מר  מותר? עדיין  בתיכון  למה  לבחור. אבל  זכותי    . זו 

טוב. נ' גב דוד    :סימן  המקום, נאות    . זה 
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ואלרי ש      :מר  או  דמוקרטית  מדינה  אותי זה  שמגבילה  מדינה 

הצדדים גורדון ? מכל  ספר  בית  לגבי  ששמעתי  רישום–מה  מקום  אין    .  

לשמוע    :הפטל. ש' גב הלב    . כואב 

ואלרי אחרונה      :מר  שאלה  נכבד. עוד  נכבדת, קהל  , ישיבה 

פשוטה ספר: השאלה  לבית  הזה  לעניין  להגיע  נתנו  כולם  אתם  התגובה , אם 

יושבי לא  שאתם  שלי  וההרגשה  הנכוןשלי  במקום  עבודה . ם  מקום  לא  זה 

  . שלכם

רבה, ואלרי    :אוחיון. ימר    . תודה 

טוב. נ' גב מתכונת    :סימן  באותה  דוד  נאות    . גם 

דוד    :אוחיון. ימר  נאות  על  לדבר  רוצה    ? את 

טוב. נ' גב דבר, לא    :סימן  אותו  בדיוק    .זה 

הלהיטות    :אוחיון. ימר    ? מה 

טוב. נ' גב אחתהלהיטות       :סימן  היא  לא : שלי  זה  שכל  ניסיתי  שאני 

שמחון. יהיה ובן  גנאדי  אדון  עם  פגישה  איציק. שתהיה  היה  לא  וזה  אז , מאחר 

עכשיו רואה  שאתה  מה  זה. זה  את  למנוע  אפשר  שהיה  חושבת    . אני 

מיוחדת    :אוחיון. ימר  בעיה  שום  רואה  לא  חשובה . אני  שיחה  זו 

חשוב דיון    . וזה 

טוב. נ' גב בבוקרא      :סימן  למחר  זה  את  נדחה  בוא    . ז 

ג לומדים    :בורשבסקי. מר  לא  שלי  הילדים  זה, אבל  עם  בעיה  להם    ? יש 

פה, גנאדי    :אוחיון. ימר  שלך  החלק  מה  אספר  אני  מעט    . עוד 

ג שלי    :בורשבסקי. מר  החלק    ? מה 

  . שנייה    :אוחיון. ימר 

ג עכשיו, לא    :בורשבסקי. מר  שתספר    . איציק, כדאי 

שואלת        :קהל רק  מבוגרים, אני  כך  כל  אתם , תגידו. אתם 

מתביישים נלחמים? לא  אתם  מי  הספר? עם  לבית  הולכים  לא  מי . ילדים  עם 

נלחמים   ? אתם 
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י שמחון. מר  נלחמים    :בן  לא    . אנחנו 

ג אישית    :בורשבסקי. מר  העיר, אתה  ראש  עם  מתבייש. יחד  לא  . אתה 

החינוך מינהל  על  אחראי  שאתה  שכחת  זהש, אתה  את  לו , איציק. כחת  תסביר 

החינוך מינהל  על  אחראי  אני, שהוא    . לא 

י שמחון. מר  ידך    :בן  את  תכניס  לא  בסדר, אם  יהיה    . הכל 

ג לך, איציק    :בורשבסקי. מר  אומר  על , אני  אחראי  שהוא  שכחת 

חינוך אני, מינהל    . לא 

טוב. נ' גב שמחון      :סימן  דוד, בן  נאות  נגד    . אתה 

איננו    :הפטל. ש' גב החינוך  מינהל  מנהל    ? למה 

מושג    :אוחיון. ימר  לי    . אין 

עוז ששי  לכולם     :מר  להגיד  רוצה  שאני    - מה 

ל לפרוטוקול    :פומרנץ. מר  עצמך  את  תציג    .רק 

עוז ששי  עוז     :מר  המרכזי"יו, ששי  ההורים  ועד  רוצה . ר  אני 

התלמידים  כל  להורי  ידי–להגיד  על  גם  מיוצגים  אתם  הם.   ילדייילדכם  גם    .

תחייך, גנאדי ואל  הרמקול  את  בי. תוריד  בחרו  בי, הם  בחרו  אני , תראה. כולם 

העניינים השתלשלות  את  דקה  לכם  לספר  קפיצות . רוצה  מיני  כל  שומע  אני 

לעניין גורדון . שלא  את  לסגור  וביקש  תקווה  בפתח  החינוך  למינהל  שפנה   –מי 

ההורים ועד  הספר. זה  בית    - הורי 

ג נכון    :קיבורשבס. מר  שלא  נכון, בטח  שלא    . בטח 

עוז ששי  הספר     :מר  בית  הורי . הורי  עם  בשיתוף  החינוך  מינהל 

הספר   . בית 

טוב. נ' גב החינוך      :סימן  מינהל  על  רק    . תדבר 

עוז ששי  כל      :מר  כך  כל  לנו  חורה  זה  למה  לכם  אספר  תיכף  אני 

הזה רישום, תראו. העניין  אזורי  על  הזמן  כל  מדברים  לי. אתם  אדון , תגיד 

שמעוני, זהבי להיות  יכול  גורדון  של  הרישום  ויכול , אזור  גנים  עין  להיות  יכול 

אחר ספר  בית  כל  ספציפי? להיות  מסודר  רישום  אזור    . יש 
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ב ועונה      :זהבי. מר  שואל    ? אתה 

עוז ששי  כך     :מר  אחר  תענה  אמורים . אתה  הספר  בית  תלמידי 

הרישום מאזור  סיכום. לבוא  יפתחש, היה  גורדון  ספר  בית  תלמידי , אם  אם 

בלבד גורדון  של  הספר  שלו, בית  הרישום  האלה , מאזור  הספר  בית  תלמידי  אם 

לגורדון לחזור  ייפתח, ישוכנעו  גורדון  ספר  פלא. בית  ראו  פשוט , אבל  הילדים 

גורדון את  רוצים  מזאת. לא  שווא, יתרה  בהבטחות  לילדים  להם , באו  סיפרו 

ארוך לימודים  יום  עזר, על  שיעורי  צהריים, על  ארוחות  סיפרו . על  לא  מה  על 

מה. להם יודעים  שמחון, אתם  לבן  פניתי  מסוים  רוצה 'אמרתי , בשלב  אני  גם 

לשם תלך  שלי  , שהבת  לא' ספר ? למה  בית  מכל  שייקחו  דבר  כזה  ייתכן  לא  זה 

שאין זה  בגלל  כיתות  לך. יפטרו, ויסגרו  להגיד  רוצה  אני  זה  כל  מישהו , את 

האמתשיבש  היה. את  בלבד, הסיכום  גורדון  הרשימה . תלמידי  את  שמר  הוא 

לגורדון נרשם  מי  ידע  לא  אחד  ואף  לחזה  של . קרוב  כפול  רישום  היה 

אחר, תלמידים ספר  לבית  וגם  לגורדון  גם  נרשמו    .תלמידים 

ביחד(   ) מדברים 

עוז ששי  עליכם     :מר  לעבוד  לו  תיתני  לפתות . אל  לו  תתני  אל 

  . אתכם

טוב. נ' גב היית, ששי      :סימן    ? איפה 

ביחד(   ) מדברים 

טוב. נ' גב מועצה. תקשיב, ששי      :סימן  חבר  הצעה, בא  . מביא  . בית .

זה. ספר את  לו  הלימודים. אומרים  שנת  בתחילת  לבוא  אפשר  ולשלוח , אי 

מנע ולהחליף  כזה. יםולשיעורים  דבר  יש    ? איפה 

ג האלה    :בורשבסקי. מר  השקרנים  את    . קשהבב, תשתיק 

טוב. נ' גב כן       :סימן  שהוא  ואמרת  ספר  בית  ייפתח  שלא  מראש  ידעת 

  . ייפתח

ג משפטית, חנה    :בורשבסקי. מר  מבחינה  אליך  רק  שאלה  לי  מה , יש 

שמחון בן  של  השקרים  את  להמשיך  כאן  שבא  הזה  הבחור  של    ? המעמד 
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י שמחון. מר  נדבר    :בן  המשפט    . בבית 

ג יכו, חנה    :בורשבסקי. מר  כאןאת  שלו  המעמד  מה  לי  להסביר  . לה 

האלה ההורים  את  מייצג  גם  שהוא  עצמו  את  והציג  בא  אם . הוא  אותם  תשאלו 

אותם מייצג  הורים. הוא  הורים? איזה  לי? איזה  לא , סלח  גורדון  ספר  בית 

מבחינתם קיים, קיים  אותם, לא  מייצג  לא  הוא    . אז 

הבעיה        :קהל את  שיפתרו  להגיע  ניסה  לא  מכם  אחד  . אף 

פשוט אזרח  כנסת, אני  חבר  לא  כהורה, אני  רק  כלום  ולא  מועצה  חבר  אם . לא 

הנכונים הגורמים  עם  נכונה  בצורה  ומדבר  עצמך  את  לוקח  היית    - אתה 

טוב. נ' גב זה       :סימן  את  לעשות  ניסה  פעם200הוא  רוצים ,   לא  אבל 

איתו   . לשבת 

התלמידים        :קהל של  הגב  על  פוליטיקה  תלכו  אל    . אבל 

טוב. נ' גב בתחנונים      :סימן  ניסה  איתו, הוא  לשבת  מוכנים  לא    . הם 

ג שהצעתי    :בורשבסקי. מר  הפתרון  מה  לך  מציג  שותקת . אני  את  מה 

שותקת? תגידי את  להגיד? מה  מה  לך    ? אין 

אליך, גנאדי    :יסקין. מ ח"רו שאלה  באמת  לי  שיש , פה. יש  מהניסיון 

ובמועצה בעירייה  ות, לך  מימינך  את תסתכל  לעשות  איך  קצת  מהם  אולי  למד 

טובה, באמת. זה רשמי. ברוח  שאינו  מוכר  מוכר , תפתח  מוסד  סמל  תקבל 

פה עשו  רוצה, שהם  שאתה  כמה  כספים  רוצה, תקבל  שאתה  שאתה , למה  איך 

רישום. רוצה אזורי  לך, יש  שבא  מי  את  זה . תבחר  את  עושה  לא  אתה  למה 

  ? ככה

ג לך     :בורשבסקי. מר  אגיד  אני  זהבוא  את  עושה  לא  אני  , משה. למה 

היקר אעשה , חברי  לא  אני  ולמה  זה  את  עושה  לא  אני  למה  לך  אגיד  אני  בוא 

זה שחבר. את  מה  עשו'כל  האלה  החינוך , ה  מערכת  כל  את  פירקו  פשוט  הם 

לשם זה  את  והעבירו  עושה, הממלכתי  שהוא  מה  שם. זה  קובע  לא ? הוא  זה 

שם קובע  יכול. אני  הוא  האלה  הילדים  כותרותעל  לעשות  לו ,   נשאר  לא  אבל 

זמן בעתירה . הרבה  תפסיד  והעירייה  בן –במידה  יעקב  על  ההוצאות  כל   
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אישית זה. שמחון  את  עשה  הוא  אגב. רק  דרך  איתך  להתחלף  יכול  , הוא 

איתך, איציק להתחלף  יכול    . הוא 

איציק    :אוחיון. ימר  את . בבקשה  לסיים  רוצה  אני  איציק  אחרי 

  . הדיון

א"עו פה    :ברוורמן. ד  יושב  את , אני  שומעים  שעתיים  בערך  אנחנו 

חשוב, הדיון רוצים . דיון  מה  הדוברים  מכל  אחת  מילה  פה  שמעתי  לא  אני 

בינתיים הילדים  עם  מתווכחים. לעשות  פה  עניינים, כולם  פוליטיקה , מנהלים 

להציע. גבוהה שרציתי  לוויכוח, מה  פה  נכנס  לא  להגיד . אני  מה  הרבה  לי  יש 

על שקרהפה  ואיך  שקרה  מה  כל ,   בין  באמצע  שהוא  איפה  נמצא  הצדק  וכנראה 

ששמענו פשוט. הדברים  מאוד  דבר  מציע  מבין. אני  התלמידים , אני  כל  הרי 

רשומים אחרים, היו  באזורים  וחלק  בגורדון  מציע. חלק  שתהיה , אני  שעד 

משפט  בית  של  היה –החלטה  הוא  שבו  המקורי  הספר  לבית  יחזור  תלמיד  כל   

משפטרשו בית  של  החלטה  שתהיה  עד  וילמד  לפתוח . ם  יורה  המשפט  בית  ואם 

גורדון  אותם- את  יעבירו  לא .   יחזרו–ואם  הם    .  

הצעה     :הפטל. ש' גב להעלות  יכול  החינוך  מתחום  בא  שלא  מי  רק 

יו, מה. כזאת זה  לכם? יו- הילדים  קרה  יו? מה  לא    . יו- זה 

ביחד(   ) מדברים 

שייכי        :קהל במקור  גורדוןאנחנו  ספר  לבית  ברגע . ם 

נסגר  הספר  שבית  לנו  גנים–שאמרו  עין  ספר  לבית  נרשמנו  שקיבלנו .   אחרי 

נסגר לא  ספר  שבית  בחזרה, אישור  נרשמנו  כשנרשמנו. אנחנו  כך  כל , אחר 

בחזרה חזרו  גורדון  ספר  בית  לאזור  ששייכים  היה . הילדים  שעברה  שנה  אבל 

גורדון  ספר  תלמידים230בבית  כולל,   אלא  כיתות    , שעברה ' בשנה  העירייה  כי 

א לכיתות  להיכנס  נתנה  גורדון' לא  ספר  והיה . בבית  להיכנס  נותנים  היו  אם 

בערך 300 גורדון  ספר  לבית  שייכים  להיום  ונכון  תלמידים  ילדים300  איפה .  

לחזור? הם אישור  שקיבלנו  דברים, ברגע  רשימת  קיבלנו  רשימת , אנחנו 

ב. ספרים ספר  לספטמב2- בית  נפתח  הוא  עוול . ר  עושים  למה  מבינה  לא  אני 
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שלנו   . לילדים 

.     :אוחיון. ימר  . גורדון230. של  הרישום  באזור  שהיו    .  

שאתם         :קהל כמו  בחזרה  לחזור  עליהם  כפיתם  לא  אם 

מגורים לפי  שלנו  ספר  לבית  שנרשמו  ילדים  על  ואיפה, כופים  איפה  אין . אין 

דבר בית. כזה  של  באזור  לגור  אפשר  אחראם  ספר  לבית  ולהירשם  גורדון  ספר    ,

שלנו ספר  לבית  גם  להירשם  אפשר  דעתי. אז  שיהיה, לפי  משפט  בית  על  . חבל 

שהיא כמו  הלימודים  שנת  להמשיך  לילדים  ולתת  היום  להסדר  להגיע  , כדאי 

כיתות האלה  לילדים  תנו  לפחות  שנת . או  את  שהתחילו  דבר  כזה  אין 

ישע חסרי  נשארו  וילדים  רוסיםב. הלימודים  ספר  בית  של  הזה, עניין  , באזור 

המצב  נוצר  המועצות–ככה  ברית  יוצאי  רובם  רוסים.   לא  אנחנו  ילדים . אבל 

להפסקות- שלנו  תבואו  אתם  אם  ורק ,   אך  מדברים  הם  שבינם  תראו  אתם 

דבר. עברית לכל  ישראלים  שלנו  בארץ. הילדים  נולד  הוא  שלי  שהילד  , כמו 

מדבר  שלו 2הוא  מזל  וזה  שפות  רק   מדבר  הוא  שפות2שבינתיים  הוא .   בעתיד 

יות עוד  שפותידבר  רוסי. ר  גטו  להגיד  רוסי? למה  גטו  על  לדבר  לא ? למה  זה 

רוסי דבר, גטו  לכל  ישראלי  ספר  בית    . זה 

רבה    :אוחיון. ימר    . תודה 

טוב. נ' גב זה      :סימן  את  אמרה  שלך  הסיעה  משנה, חברת  לא  זה . אבל 

זה את  אמרת    . את 

ג פשוט    :בורשבסקי. מר  וחרפה  בושה  וחרפה, זו    . בושה 

טוב. נ' גב הורה      :סימן  של  דוגמא  פה  לך  יש  שבית , איציק  לו  שאמרו 

נסגר ספר , הספר  בבית  ורשם  הלך  הוא  פרסמת. Xאז  שאתה  זה  ולפי , אחרי 

הזה העניין  על  הוא  המשקל  כובד  כל  הספר , דעתי  שבית  פרסמת  שאתה  אחרי 

ייסגר  הלכ–לא  הורים  גורדון  ספר  לבית  שלהם  הילדים  את  ורשמו  פתאום . ו 

הגיעו ספרים, הם  רשימות    . קיבלו 

לעצור    :אוחיון. ימר  צריכה  את    . פה 

טוב. נ' גב אותי      :סימן  תמשיך  בוא    . אז 
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הדברים    :אוחיון. ימר  השתלשלות  על  לענות  רוצה  אני  כל  . קודם 

להזכיר רק  רוצה  ב, אני  עם  בקשר  שהיה  היחידי  ההאיש  לכל  גורדון  ספר   9- ית 

האחרונות אני, השנים  הייתי  הלימודים. זה  שנת  לפתיחת  שבא  זה  אני , אני 

שלהם המסיבות  בכל  מערכת , משתתף  אותה  בגלל  זה  את  לעשות  ונאלצתי 

החינוך מינהל  לבין  המנהלת  בין  בעייתית  שהיתה  הרב. יחסים  , לצערי 

הזו הפיקוח , המערכת  שהיה –גם  מה  את  עשו  כולם  לא  כדי   לעשות  צריך 

ההדורים את  דבר. ליישר  משום  בורח  לא  ואני  בצד  הושם  הזה  הספר  כמו . בית 

סלומון את  להורים , כשסגרתי  ואמרתי  הסיום  במסיבת  הופעתי  בהצלחה 'אני 

החדש הספר  בבית  , ונתראה  המקומות' כל  לגבי  עושה  אני  וכך  במטלון  אני . גם 

שהיו דברים  כמה  לכם  להזכיר  הלימ. רוצה  הוחלטבשנת  הקודמת  כפי , ודים 

שמחון בן  יעקב  א, שסיפר  כיתות  ילמדו  לא  הקרובה  הלימודים  , אני. 'שבשנת 

וועדי  החינוך  מינהל  של  שהמגמה  נתונים  לי  להעביר  החינוך  מינהל  כשהתחיל 

גורדון את  לסגור  היא  הכיתות  של  גנאדי, ההורים  אלי  פנה  לו . אז  אמרתי 

לי' עכשיו, תגיד  מתעורר  אתה  אהל? למה  לכיתות  אפשרנו  לא  שעברה  שנה  ' א 

כלום אמרת  ולא  את . 'להיכנס  שסגרו  ידעתי  לא  אני  שגם  ומתוודה  מודה  אני 

א סגרו. 'כיתות  מקרה  שסגרו. בכל  סגירה, ברגע  התחלת  של  הליך  שזה  . הבנת 

פעמים  כמה  אותך  לסיפור'שאלתי  עירני  היית  לא    . ?'למה 

טוב. נ' גב אחר, תתקדם, איציק      :סימן  הספר כי  שבית  החלטת  זה  י 

יישאר   . כן 

ג איציק    :בורשבסקי. מר    . נכון 

טוב. נ' גב פתוח      :סימן  יהיה  הספר  שבית  מהנקודה  תתחיל    . בוא 

לדבר    :אוחיון. ימר  לך  ניתן    . בוא 

א"עו נכונה, איציק    :אוהד. ד  הכי  בנקודה  נוגעת  שאתה , היא 

הילדים את  נוגעת. הפקרת  היא    . בזה 

אענה    :אוחיון. ימר  שאני  רוצה  לא    ? אתה 

א"עו שתענה, לא    :אוהד. ד  מת    . אני 
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אענה, לא    :אוחיון. ימר  לא    . אני 

טוב. נ' גב ייפתח       :סימן  הספר  שבית  בעיתון  שיצאת   –מהפרסומים 

תמשיך   . משם 

לעשות, אני    :אוחיון. ימר  אצלך, מה  עובד    . לא 

טוב. נ' גב אצלי      :סימן  עובד  לא  כ. אתה  אצל אולי  עובדים  ולם 

ע ונבחרנו  הציבור"הציבור  נבחרתי. י  שאני  אתה, כמו  צבע , גם  באותו  בדיוק 

פתק   . של 

לדבר    :אוחיון. ימר  מה  ממך  מנעתי  לא  אני . אני  מה  לי  תגידי  אל 

כל. אדבר קודם  החינוך, אז  מינהל  המלצת  את  יודעים, קיבלתי  שאתם  , וכפי 

הסוף עד  מהתחלה  הזו  ההחלטה  את  אופוזיציה ו, גיביתי  חברי  של  הבקשות  כל 

קואליציה לסגור 'אמרתי . וחברי  שצריך  למסקנה  הגיע  החינוך  מינהל   –אם 

  .'סוגרים

מעיין       :גל. ט' גב שאומרת  גורדון–מה  הורי  עם  בשיתוף    .  

טוב. נ' גב אחרת, סבבה      :סימן  החליט  הוא  כך  אחר  פה . אבל 

בכלל. הנקודה כאן  אנחנו  זה    . בגלל 

אחרת    :וןאוחי. ימר  החלטתי  למה  תשמעי  בואי  ככה. אבל  ים , אז 

אלי גנאדי  של  פניות  הקואליציה , של  נגד  עובד  והוא  שלמים  חודשים  במשך 

לו  ואמרתי  זה  ספר'וכל  בית  יהיה  ולא  יקום  החינוך. לא  מינהל  של  החלטה  , זו 

הפנימו כבר    . 'הילדים 

טוב. נ' גב שלך      :סימן  רק  להיות  שיכולה  החלטה  אמרה ככ, זו  ה 

המשפטית היועצת  אחר. לפחות  מישהו  של  החלטה  להיות  יכולה  לא    . זו 

גנאדי    :אוחיון. ימר  היה  זה  הזה  בעניין  הרף  ללא  שנאבק  , היחידי 

להגיד לעצמי  מרשה  לנגד , ואני  עומד  היה  הילדים  אינטרס  שאם  חושב  שאני 

לאו–עיניו  קורה  מה  ויראה  היום  שיילך  מגו170-180ם ת  שעברו  ילדים  רדון  

גנים   . לעין 

ג כך    :בורשבסקי. מר  אחר  להתייחס  רק  רוצה    ? בסדר, אני 
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טוב. נ' גב בית       :סימן  את  שתפתח  שאישרת  עיניך  לנגד  עמד  לא 

  ? הספר

סיימתי    :אוחיון. ימר  לא  עוד  החלטת , נעמי. אני  שאת  מבין  אני 

לעשות, - היום רוצה  את  בדיוק    ? מה 

טוב. נ' גב אמרתי      :סימן  מהבוקר. אני  לעשות  שרציתי  שניגשתי , מה 

  - אליך

ג לה    :בורשבסקי. מר  איכפת  איכפת. איציק, כי    . לה 

מציעה    :אוחיון. ימר  שאת  שמה  לך  אמרתי  יעקב, אני  עם    - לדבר 

טוב. נ' גב לבד      :סימן  גנאדי, לא  עם  ביחד    . רק 

לך     :אוחיון. ימר  אמר  תלמדי'הוא  בואי  כל    . 'קודם 

טוב. נ' גב ללמוד      :סימן  מה  לי  גנאדי, אין  מול  אותו  אלמד  אי . אני 

אחד אדם  מבן  ללמוד  את . אפשר  שומע  שיושב  שופט  הצדדים2גם    .  

ממנו    :אוחיון. ימר    . תלמדי 

טוב. נ' גב צריך? למה      :סימן  איזה , מה? מה  לעשות  הולכת  אני 

  ? סמינריון

אחוז    :הפטל. ש' גב מאה    . צודקת 

ש    :אוחיון. ימר  מה  יעקבזה    . רצה 

דברים    :הפטל. ש' גב מיני  כל  לך  יגיד    . הוא 

טוב. נ' גב סמינריון, מה      :סימן  לעשות  צריכה  באו "בסה? אני  כ 

צדדים2לשמוע  לשקר ,   יוכל  לא  וגנאדי  אותי  לשקר  יוכל  לא  שמחון  בן  ככה 

  . אותי

כרגע    :אוחיון. ימר  שלי  הדברים  את  לסיים  רוצה    . אני 

א"עו במתח,רגע    :אוהד. ד  אותנו  השארת    .  

לי    :אוחיון. ימר  להפריע  מפסיקה  לא    . היא 

א"עו לך, לא    :אוהד. ד  הפריעה  לא  מתחמק . איציק, היא  שאתה  זה 

חדש, מתשובה לא    . זה 
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טוב. נ' גב מראש      :סימן  יודעת  התשובות  את  כבר    . אני 

מנהלית     :אוחיון. ימר  עתירה  שהדברים –הוגשה  עד  נמתין  אנחנו   

המשפטיתבררו בבית  תשובתי.   את  אסיים  אני    . בזה 

טוב. נ' גב משפט, איציק      :סימן  לבית  להמתין  נגיע ? למה  אם  הרי 

המשפט, להסדר לבית  הגיש  שהוא  העתירה  את  למשוך  יכול  אולי . גנאדי  אז 

הילדים בגלל  פרקטים  יותר  להיות  ננסה    ?בוא 

ג שלי    :בורשבסקי. מר  ההצעה  את  רק  מבקש  שהע: אני  ירייה במידה 

בלבד, תפסיד שמחון  בן  יעקב  על  משפט  של    . הוצאות 

י שמחון. מר  לילדים    :בן  יעזור  זה    ? במה 

ביחד(   ) מדברים 

ג בינתיים    :בורשבסקי. מר  אני  זה  להם  שדואג  היחידי . היחידי  הוא 

שקרים   . שמפיץ 

א"עו הבא    :אוהד. ד  לנושא  לעבור  אפשר    . אי 

טוב. נ' גב את      :סימן  שראיתי  בית ביום  שייפתח  בעיתון  הפרסום   

לי  אמר  והוא  הפרסום'הספר  את  לו . ?'ראית  ראיתי'אמרתי  תדאג ? מה   –אל 

עליך עובדים  לי . 'הם  אמר  לך, לא'הוא  לו . ?'נראה  עובדים , גנאדי'אמרתי  הם 

היום. 'עליך כאן  נמצאים  אנחנו  בית , והנה  שייפתח  שההסכמה  רואים  ואנחנו 

הזה בשביל , הספר  רק  היה  תעשייתיזה  היה . שקט  והכל  מראש  ידעתם  הרי 

מראש עם , ידוע  בעיר  שדברים  אומר 220,000וחבל  שאתה  כמו  תושבים   – 

כזאת בצורה  להגיד. נעשים  לי  שיש  מה  מאוד. זה    . חבל 

א"עו שלך, גנאדי    :אוהד. ד  ההצעה  לפני  העליתי . דקה  ואני  מאחר 

שלי כהצעה  היום  לסדר  הנושא  איציק, את  ברשותך  מנסה אנ, אז  שאתה  שמח  י 

המהותיות מהתשובות  אחרי . להתחמק  אישור  נתת  אתה  איך  להבין  רוצה  אני 

פה שהיה  הדיון  שם, כל  שהיו  הוועדות  כל  ספר , אחרי  בית  את  לסגור  שהחליטו 

פתאום. גורדון הסיבות  היו  בדיוק  במשך , מה  בפרך  שעבדת  טוען  שאתה  לאחר 

הילדים  לטובת  ודיברת  ארוכה  מאוד  איך–תקופה  האלה   הנושאים  כל  פתאום   
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נעלמו החינוך  ועתיד  הילדים  טובת  אישור, של  לגנאדי  נתת  אישית . ואתה  אתה 

הספר בית  את  מחדש  לפתוח  כדי  ילדים  ולחפש  ללכת  לו  הנקודה ? אישרת  זאת 

אחרת נקודה  מכל  יותר  אותי    . שמעניינת 

שלי    :אוחיון. ימר  התשובה  את  סיימתי    . אני 

א"עו לא     :אוהד. ד  הזאתאתה  לשאלה  לענות    ? רוצה 

לענות    :אוחיון. ימר  רוצה    . לא 

א"עו שאלה, גנאדי    :אוהד. ד  אותך  לשאול  יכול    ? אני 

ג   . כן    :בורשבסקי. מר 

א"עו לבינך    :אוהד. ד  איציק  בין  סיכום  שהיה  נכון  זה  שהוא , האם 

הספר בית  את  מחדש  לפתוח  כמות, מאשר  להביא  צריך  רק  יודע , ואתה  לא  אני 

כמה,כמה יודע  אתה  אם  לי  תגיד  אתה  של ,   מסוימת  כמות  להביא  צריך  אתה 

  ? ילדים

ג סיכום    :בורשבסקי. מר  שהיה    .  בטח 

א"עו איציק    :אוהד. ד  עם  כזה  סיכום    ? היה 

ג להורים    :בורשבסקי. מר  וגם  למנהלת  גם  מכתבים  שלך  הוא    . בשמי 

הרישום    :אוחיון. ימר    . באזורי 

ג א    :בורשבסקי. מר  רישוםאין  קיים, זור  הבעיה , איציק. לא  זאת 

רישום. שלך אזור  קיים  לא  עכשיו  רישום, לצערי. עד  אזור  קיים    . לא 

טוב. נ' גב הכי       :סימן  ההצעה  היתה  היא  יסקין  של  ההצעה  לי  נראה 

  . טובה

ג ההסעות, איציק    :בורשבסקי. מר  את  הבטחת  שגם  שכחת  , אתה 

זה את    . שכחת 

טוב. נ' גב מצוינתה      :סימן  היתה  יסקין  של    . הצעה 

ביחד(   ) מדברים 

ג שלו, איציק    :בורשבסקי. מר  בכוח  להשתמש  ממשיך  בעיה, הוא    . אין 

א"עו הורים, יעקב    :אוהד. ד  בוועד  דיון  דברים2היו , היה     :
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הגבולות כל  שנפרצו  שמע  העירוני  ההורים  ואין , כשוועד  רישום  אזורי  אין 

ספר לבית  שקשור  מחייב  דבר  גורדוןשום  בכם.   שיתחשבו  לא ? למה  אתם 

הזאת בעירייה  פה  חירום. נחשבים  לישיבת  ההורים  ועד  הגעת , התכנס  אתה 

גנאדי, יעקב. אליה מול  זה  את  אומר  גם  ואני  לך  להגיד  חייב  בן , אני  יעקב 

כאן גדול, שמחון  ויכוח  איתו  לך  שיש  להיות  של , יכול  המגן  חומת  הוא  אבל 

אוחיון עו. איציק  הוא  זהלמה  את  יודע, - שה  צל, אתה  בין  לטר"ההבדל  ש "ש 

קטן כזה  קטן, הוא  מאוד  הוא  אחר  למשהו  תהומי  לב  אומץ  אומר . ובין  אני  אז 

כך, לך על  לו  מצדיע  ואני  איציק  של  המגן  חומת  הוא  פה  שלי . יעקב  השאלה 

כזאת היא  העירוני, יעקב  ההורים  לוועד  הגעת  שאישר , אתה  איציק  ולא  אתה 

ה בית  פתיחת  פתיחת את  בעד  להצביע  שנאלצת  בהגינות  פה  קודם  ואמרת  ספר 

לי  ואמרת  הספר  למה, אורי'בית  מבין  יותר . 'אתה  קצת  היית  ההורים  בוועד 

להם  ואמרת  עפ'ספציפי  שמתקבלות  החלטות  ועפ"יש  תקין  מינהל  נוהל "י  י 

פוליטיות, מסודר החלטות  פוליטית. 'ויש  בהחלטה  מדובר  ששי . פה  אדון  אמר 

העירוניבו, נכון ההורים  מאשר, - ועד  ששי  החלטה . הנה  היתה  לא  זאת 

העיר אוחיון, במועצת  איציק  של  החלטה  היתה  מזאת. זו  אני , יתרה  זה  ועל 

תשובה לקבל  ההורים. רוצה  ועד  של  נוספת  פגישה  שהם , היתה  הפעולה  צוות 

הלימודים שנת  פתיחת  לפני  ימים  כמה  אצלך  ממך , הקימו  להבין  רוצה  ואני 

ה הזהמאיפה  הרעיון  תלמיד. גיע  כל  שיעברו  להם  במחיר , הצעתם  נקבתם 

טועה, לראש אני  אם  ששי  אותי  לראש. תקן  במחיר  לכל ₪  2,000, נקבתם 

שהוא גורדון, תלמיד  ספר  לבית  ועובר  הרישום  באזור  נמצא  ספר , או  בית  כל 

תלמיד במרכאות  שמאבד  הספר , כזה  לבית  תשלם  תקווה  פתח  ₪  2,000עיריית 

ת כל  כזהעל  זה. למיד  את  הציע  שמחון  בן  אם  שואל  להבין . אני  רוצה  אני 

ההצעה באה    ₪ . מאיפה 

עוז ששי  ואמרנו      :מר  באנו  מה'אנחנו  יודעים  זה ? אתם  את  תציעו 

השני יקחו , לצד  שח2,000שהם   ' .  

א"עו ההצעה , יעקב    :אוהד. ד  הגיעה  מאיפה  להבין  רוצה  אני 
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  . הזאת

ג דקה     :בורשבסקי. מר  אותנולפני  מייצג  שאתה  לי. אמרת  אתה , תגיד 

מתבייש לי? לא  ואוכל, תגיד  איתו  יושב  שישי  יום  כל    . אתה, אתה 

עוז ששי  לכולם     :מר  אומר  ספר . אתה  בית  לפתוח  רוצה  אתה 

שלנו הגב  על  לך, פרטי  ניתן  לא  זה    . ואת 

ג גב–' א    :בורשבסקי. מר  לך  אין  מצפון,   לך  ואין  מילה  לך  מה . אין  זה 

לךשאני אומר  מצפון,   לך  אותך . אין  מכירים  היו  ממליצים –אם  היו  לא   

  . עליך

עוז ששי  טועה     :מר  אתה  כמה  יודע  לא    . אתה 

ג מזה    :בורשבסקי. מר  זמן, וחוץ  הרבה  לך  נשאר    . לא 

א"עו הדיון, איציק    :אוהד. ד  את  לסיים    ?אפשר 

החוק    :אוחיון. ימר  לפי  רק  מתבצע  הוצאות  על  המוע, חיוב  צה לא 

אותם יממן  מי    . תחליט 

א"עו החוק    :אוהד. ד  בעד  שאתה  בישיבה  שנייה  פעם  הישג, זו  , זה 

הישג לך, זה  להגיד  חייב    . אני 

ביחד(   ) מדברים 

טוב. נ' גב המשפט      :סימן  יודעים, בית  הנזק . 50;50זה , כולנו 

המשפט בית  החלטת  שתהיה  עד  האלה  לילדים    - שייגרם 

צר    :אוחיון. ימר  שלהםהילדים  הרישום  לאזורי  לחזור    . יכים 

א"עו הרישום    :אוהד. ד  מאזורי  לצאת  להם  אישרתם    . אתה 

ג ב    :בורשבסקי. מר  להיות  צריכים  הם  הדיון  .עד  . שלי. ההצעה  זו     .  

טוב. נ' גב שלך      :סימן  המקורית  להצעה  נחזור  הספר , בוא  שבית 

פתוח   . יישאר 

ג בפירוש , איציק    :בורשבסקי. מר  נכנסת המנהלת  לא  שהיא  אמרה 

תקווה פתח  עיריית  של  המסריחה  לך , איציק. לפוליטיקה  איכפת  לא 

האלה   . מהתלמידים 
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ביחד(    )מדברים 

א"עו זה     :אוהד. ד  אותם'מה  ? להוציא  לו ' אמר  תוציא 'איציק 

יעקב. 'אותם היום  פה  למדנו  היום ? מה  דברים2למדנו  התב:   על  רים "בדיון 

יסקין או, שאמר  איציק  מצטער'חיון אמר  מאוד  עיר, אני  לנהל  יכול  לא  . אני 

כסף? למה נכנס  לא  פעם  כסף  נכנס  פעם  של . כי  בעיר  תושבים200,000אני    ,

של  מיליון 100תקציב  מראש₪   עבודה  תכנית  לעשות  יודע  אומר . 'לא  מה 

אוחיון איציק  'עכשיו  עיר?  לנהל  יכול  לא  כן  גם  לסחוט ? למה. אני  אפשר  כי 

ללחו, אותי אותיאפשר  ועדה. ץ  שהיתה  מעמיק, זה  דיון  שהיה  שבאו , זה  זה 

יפתח'ואמרו  לא  גורדון  ספר  , בית  לחצים' עליו  והפעילו  ממש . באו  אתה 

לי, מסכן שאין  הממחטה  את  מוציא  דקה  עוד  נכנעת . אני  נכנסת  אתה  איך 

ההורים? ללחצים כלפי  אמין  גנאדי, להיות  ההורים, כלפי  ועד  כלפי , כלפי 

החינוךכלפי, המועצה משרד  לגנאדי .   אומר  אפשר'היית  יכול , אי  לא  ספר  בית 

החלטה היתה  כי  להחלטה. 'להיפתח  התנגדתי  הרי  הספר , אני  שבית  רציתי  אני 

החלטה. ייפתח שהתקבלה  ברגע  זה, אבל  על  ללכת  את , במקום  לשחק  המשכת 

הקטנים הפוליטיים  של . המלוכלכים, המשחקים  הידיים  זה  שהפעם  רק 

המחירעב. הילדים את  שמשלם  ומי  עליהם  פה, דת  שיושב  מי  לא  זה , זה 

שבבית המחיר, הילדים  את  שמשלמים  אלה  רוצה . הם  מישהו  עוד  כנראה 

אותך משהו, איציק, ללחוץ  איזה  כן  גם  לו  לך. שתיתן  אומר  אני  איציק   ,לכן 

כל  את  לה  . התן  . נפש, הציניותשל . הגועל  עיר, של  מנהלים  לא  איך  . של  ..

ה את  משלםוהפעם  .מחיר  . גנאדי. ההוצאות ,   את  ישלם  שיעקב  רוצה  אתה  אם 

יעקב, האישיות לך  אומר  לי, אני  ברורה  לא  סיבה  עליו, מאיזושהי  אתה . מגן 

ייפתח הספר  שבית  איתך  סיכם  מי  בדיוק  שמחון , יודע  בן  לא  טובה ולא וזה 

אחד אף  הספר. ולא  בית  פתיחת  על  איתך  סיכם  אוחיון  איציק  רק    . זה 

טוב. נ' גב לו       :סימן  אמרתי  הספראני  בית  ייפתח  שלא    . מראש 

ג לי     :בורשבסקי. מר  הצעות2יש  משפט) 1:   בבית  לדיון   17עד , עד 

בגורדון ללמוד  צריכים  ילדים  במשפט ) 2. לחודש  תפסיד  שהעירייה   –במידה 
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אישית בהוצאות  ישא  שמחון  בן    . יעקב 

טוב. נ' גב ס      :סימן  בית  על  הצבעה  נעשה  גורדוןבוא  הספר , פר  שבית 

ללמוד יוכלו  והילדים    . ייפתח 

י שמחון. מר  מבקש    :בן  חוקי, אני  לא    . זה 

טוב. נ' גב חוקי      :סימן  לא    ? מה 

פאר"עו חנה  החינוך     :ד  בית –משרד  ובכל  גורדון  ספר  בבית  ילמדו   

ייחודי ספר  בית  לא  שהוא  אחר  שלהם, ספר  הרישום  אזור  לפי  וזו . ילדים 

של  המשפטהתגובה  לבית  המדינה  תלמיד , פרקליטות  להעביר  רוצים  שאם 

אחר רשום    - מאזור 

ביחד(   ) מדברים 

פאר"עו חנה  המשפטית     :ד  ליועצת  נותנים  לא  שאתם  להיות  יכול  לא 

  . לדבר

טוב. נ' גב החלטה       :סימן  ההורים  לוועד  ואומר  שמחון  בן  הולך 

ילדים של  חינוך  על  כזה. פוליטית  דבר  נשמע  כזהאיפ? איפה  דבר  נשמע  על ? ה 

פוליטית החלטה  לוועד? ילדים  הולך  ככה , הוא  ומהנהן  פה  עומד  ששי  הנה 

פוליטית החלטה  לו  ואומר  הולך  שמחון  שבן  דבר. בראשו  כזה  נשמע    ? איפה 

י שמחון. מר  לדבר    :בן  להם    . תני 

טוב. נ' גב יעקב      :סימן  לדבר, בטח  לו  אתן  אני  לך , עכשיו  נוח  לא  כי 

מ את  אומרתלשמוע  שאני    . ה 

אותך    :אוחיון. ימר  לשמוע  נוח  לא  אחד    . לאף 

טוב. נ' גב נוח      :סימן  לא  בבית. ממש  נמצאים  האלה    . איציק, הילדים 

ג שלי, איציק    :בורשבסקי. מר  ההצעה  עם    ? מה 

הדיון    :אוחיון. ימר    . מספיק, די, הסתיים 

ג לי , איציק    :בורשבסקי. מר  הצעות2יש  חוזר,     . אני 

רוצה    :אוחיון. ימר  אתה    ? מה 

ג הצעות2    :בורשבסקי. מר  צריכים 17עד ) 1:   האלה  הילדים  לחודש   
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משפט בית  הדיון  עד  בגורדון  תפסיד ) 2. ללמוד  העירייה  במשפט  שיעקב –אם   

ההוצאות את  ישלם  אישית  שמחון    . בן 

טוב. נ' גב אפשר, גנאדי      :סימן  שאי  אומרת    . חנה 

ג המשפט, סליחה, החנ    :בורשבסקי. מר  בית    ? לגבי 

פאר"עו חנה  תלמידים    :ד  החוק  , לגבי  ועמדת  החינוך  משרד  עמדת 

שלו-  הרישום  באזור  ילמד  ילד  שכל  נימוק ,   או  חינוכי  נימוק  יש  כן  אם  אלא 

לזה, אחר קוראים  הם  'איך  חינוכיים?  חינוך ' טעמים  מאזור  תלמיד  להעביר 

  . אחד

ג מוכנה , חנה    :בורשבסקי. מר  רישום את  אזור  היה  אם  להתייחס 

השנה   ? בגורדון 

פאר"עו חנה  ב, גנאדי    :ד  פה  נמצאת  לא    - אני 

ג אחרת, סליחה    :בורשבסקי. מר  היא    . חנה, השאלה 

פאר"עו חנה  ברוורמן    :ד  של  בהצעה  תומכת  ילמד , אני  ילד  שכל 

הרישום אזור  לפי  לו  שייך  שהוא  הספר    - בבית 

ג רישום     :בורשבסקי. מר  אזור  גורדוןאין  לא . אין, חנה, של  השנה 

גורדון של  רישום  אזור    . היה 

ביחד(   ) מדברים 

טוב. נ' גב אומרת, חנה      :סימן  שאת  התגובה  ענתה , לפי  שהפרקליטות 

רישום אזורי  של  הזה  רשימה, בעניין  לארגן  יצליח  שגנאדי  נגיד    . בוא 

א"עו יצליח    :אוהד. ד    . הוא 

טוב. נ' גב בבוקר. דקה, שנייה      :סימן  שם, למחר  שיש  את , ויגיד 

רוצים , יודעת שלא  משהו  איזה  שיש  לפעמים  בעירייה  זה  את  מכירים  אנחנו 

למכרז אומרים , לצאת  מיוחדות'אז  איזה . 'עבודות  שיש  יגיד  הוא  אם  אז 

הזה הספר  בבית  שעושים  מיוחד  מאוד  מתאים, קורס  נימוק  יהיה    ? זה 

פאר"עו חנה  רציני, תגידי    :ד  לך  נראה  בהחלטת זה  ספר  בית  לפתוח   

ל מיוחד  נימוק  של  מיוחד'מועצה  רציני'? קורס  נראה  לא  זה    . לי 
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י שמחון. מר  אותו, גנאדי    :בן  לנהל  נעמי  את  ותיקח  ספר  בית    . קח 

ג כן    :בורשבסקי. מר  גם  יסודי    .הוא 

הגיוני    :הפטל. ש' גב לך  בית , נראה  סגירת  על  מודיעים  שבפברואר 

וביולי נר, ספר  הספר, שמוכשכולם  בית  את  עובד , לא? פותחים  לא  דבר  שום 

בהיגיון. בהיגיון עובד  לא  מחר, אז  הילדים  את  ישלחו  יעשו. אז  הם    ? מה 

הספר    :אוחיון. ימר  בבית  ילמדו    - הילדים 

ג לומדים, איציק    :בורשבסקי. מר  לא  שהם  היא    . העובדה 

מדברת    :אוחיון. ימר  את  מה  באופוזיציה? על  את  אבל , אמנם 

שפיות על  קצת    . תשמרי 

שומרת    :הפטל. ש' גב   . אני 

א"עו אחורה, איציק    :אוהד. ד  שלך  המילים  את  לקחת  מציע  . אני 

שפיות בחוסר  מישהו  תאשים  הזה  בסיפור  אתה  לא  לך. בוא  מציע  מה , אני  את 

לשרה  תתנצל–שאמרת    .  

רוח    :אוחיון. ימר  גס  לא    . אני 

א"עו רוח    :אוהד. ד  גס  ילדי170? לא  לא   ואתה  בגללך  לומדים  לא  ם 

רוח הפקרות? גס  שערור, זאת    . יהיזאת 

ג מזאת    :בורשבסקי. מר  במשטרה , יתרה  תלונה  הגישו  ההורים  רוב 

שמחון בן  יעקב  ונגד  איציק  הציבור, נגדך  בהטעיית  ונגדו  אישית  לא , נגדך  ולך 

  . בטח. חשוב

.     :אוחיון. ימר  .   . נגדך.

ג ה    :בורשבסקי. מר  המורות  נגדיכל  לנקודה . ם  הגעת  בדיוק  אתה 

  .הנכונה

א"עו בית     :אוהד. ד  את  לפתוח  לו  אישרת  כשאתה  לך  הפריע  לא  זה 

  . הספר

ביחד(   ) מדברים 

טוב. נ' גב זה       :סימן  מה  לנו  תענה  מיוחד'שחנה    .  'נימוק 
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הלאה    :אוחיון. ימר  לעבור  רוצים    . אנחנו 

פאר"עו חנה  העלית    :ד  את  זה  המיוחד  לפתוח .הנימוק  רוצים  אם   

לא ואם  מיוחד  ספר  העירונית, בית  החינוך  רשות    . זה 

טוב. נ' גב איציק      :סימן  פתרון  יש    . חכה, אולי 

פאר"עו חנה  העירונית    :ד  החינוך  החינוך, רשות  משרד  עם  , יחד 

מיוחד ספר  בית  לא  או  מיוחד  ספר  בית  לפתוח  אם    . יחליטו 

טוב. נ' גב שצר, חנה      :סימן  אמרת  או את  רישום  אזורי  להביא  יך 

מיוחד נימוק  איזה  עם  נימוק. בנוסף  זה  מה  שואלת  אני    . אז 

הפה    :אוחיון. ימר  את  לך  סותמים  לא , לא  ואת  לדבר  לך  נותנים 

לדבר   . מפסיקה 

פאר"עו חנה  להגדרה    :ד  שעונות  תקנות  האלה "ועפ, יש  התקנות  י 

תלמידים מנכ. מעבירים  חוזר  החינוך"יש  משרד    ...ל 

לדבריך, חנה    :בורשבסקי. גמר  להתייחס  לי  בגלל , איציק. תרשי 

שמחון ובן  שלך  בידיים    - שההחלטה 

י שמחון. מר  זולה    :בן    . פוליטיקה 

ג להצביע , איציק    :בורשבסקי. מר  אפשרות  לתת  היא  שההחלטה  בגלל 

שמחון ובן  העתירה, בעדך  עד  זה  את  מושך  לך. אתה  אומר  היית , אני  אם 

הה את  לפחות  לעתירהקורא  החינוך  ומשרד  העירייה  של  היית , תייחסות  לא 

עכשיו האלה  הדברים  את  בן . אומר  יעקב  על  מידי  יותר  סומך  פשוט  אתה 

האפשרויות, שמחון את  מידי  יותר  עליו, איציק. נותן  לסמוך  יכול  , דודו? אתה 

עליך מצביעים  טוב. לא  יותר    . תשתוק 

שתשתוק    :אוחיון. ימר  הזמן    . הגיע 

ג יועצים    :רשבסקיבו. מר  מידי  יותר  לך  הוא . איציק, יש  שהכוח  בגלל 

שלך עד , בידיים  האלה  בילדים  להתעלל  ממשיך  לחודש17אתה  בעיה.   , אין 

לך. איציק אומר  שמחון, אני  בן  יעקב  ונגד  נגדך  כספית  אישית  . איציק, תביעה 

פשוט לזה  שתתכונן  לך  אומר  נכנס . אני  לא  שהוא  החינוך  משרד  שאמר  מה  כל 
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תקווהל פתח  ב, עיריית  זה  את  אמר  תקשורת5- הוא  כלי  כאן .   ממשיכים  ואתם 

החינוך למשרד  מפרקליטות  זה  את    .להעביר 

טוב. נ' גב שכנראה, לסיכום      :סימן  מאוד    - חמור 

ג מילדים    :בורשבסקי. מר  לו  איכפת    . לא 

טוב. נ' גב ילדים      :סימן  על  פוליטיות, שמדברים  החלטות  הרי . זה 

יו משתנותכולנו  שנה  כל  פוליטיות  שהחלטות    . דעים 

ג שלי, איציק    :בורשבסקי. מר  ההצעות  על  הצבעה  מבקש    . אני 

טוב. נ' גב הספר       :סימן  בית  את  לסגור  לך–הצלחת  הכבוד  כל    .  

ג הצעות2    :בורשבסקי. מר  פעם,   עוד  חוזר    . אני 

טוב. נ' גב הזה      :סימן  הספר  בית  אחרי  עכשיו  יהיה  מה  מה , מעניין 

דוד נאות  אם    . יהיה 

פה    :אוחיון. ימר  שעשית  הדברים  כל  על  תצטערי    . את 

טוב. נ' גב מצטערת      :סימן  לא  לעולם    . אני 

א"עו עליה    :אוהד. ד  מאיים  אתה    . עכשיו 

טוב. נ' גב הסוף, איציק      :סימן  עד  שלי  האמת  עם  הולכת  ומי , אני 

יודע לעולם. כמוך  אצטער  לא    . אני 

ב אשמה      :יזהב. מר  לא  היא    . אבל 

טוב. נ' גב לעולם, איציק      :סימן  אצטער  לא  שלי , אני  האמת  עם  ואני 

הדרך כל  לאורך  תמיד  להצטער. הולכת  מה  על  לי  לא . אין  שלי  המשכורת  את 

משלם להצטער, אתה  מה  על  לי  להם. ואין  משלם  שאתה  אחרים    . אולי 

א"עו י, איציק    :אוהד. ד  שבעוד  יודע  לא  אתה  שאתה הרי  ומיים 

שלה האצבע  את  מחיר, תצטרך  כל  תשלם  חושב. אתה  לא  גנאדי  שהיום  . כמו 

יודע יודע, אני  הוא  יודעת, גם  היא  דפקת. גם  שאותו  אותו , רק  את –ולא   

דפקת   . הילדים 

טוב. נ' גב מוקלט, איציק      :סימן  שזה  מאחורי , וטוב  עומדת  אני  כי 

כלום על  אצטער  לא  ואני  שאמרתי  מה  לךאמר. כל  אתה , תי  לא  המשכורת 
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אותי, משלם מפרנס  לא  בהתנדבות. אתה  זה  פה  עושה  שאני  אני , מה  אז 

אחר משהו  עם  ולא  שלי  והאמת  היושר  עם    . הולכת 

ההתנהלות    :אוחיון. ימר  היתה  איך  עצמך  את    ? תשאלי 

טוב. נ' גב החינוך      :סימן  מינהל  ראש  איך  עצמי  את  שאלתי  רק  , אני 

אליו מתחננת  אני  לפתור, אם  לנסות  בשביל  להיפגש  מעוניין  עם . לא  כנראה 

ייפתח לא  הזה  הספר  שבית  ממך  מלא    . גיבוי 

  . שאילתות, בבקשה, שרה    :אוחיון. ימר 

ב להם, לא      :זהבי. מר  נותן  לא  השאילתות, אתה  על  ויתרו    . הם 

ויתרו    :אוחיון. ימר  לא    . הם 

טוב. נ' גב לב, איציק      :סימן  העי, תשים  ממועצת  מורכבת  חברי 25- ר   

ונעמי האופוזיציה  רק  שמדברים  נוח, מועצה  לא  אולי  בני, שזה  ובן . וקצת 

ממך, שמחון גיבוי  לו  יש  מהקואליציה . כי  אחד  מועצה  חבר  עוד  לי  תראה 

ה, שלך עם  כאן  שקורה  מה  מכל  לו  איכפת  ילדים170- שבאמת  יושבים .   הם 

שלהם את  מקבלים  הם  כי    . ושותקים 

י שמחו. מר  איתי    :ןבן  להיפגש  באה  היית  אותך. אז  מעניין  לא  . זה 

הזאת להצגה  חיכית    . את 

טוב. נ' גב   . תירגע      :סימן 

ביחד(   ) מדברים 

שלך    :אוחיון. ימר  ההצעות    ? גנאדי, מה 

ג צריכים) א    :בורשבסקי. מר  בבית 17עד , הילדים  התברר  עד  לחודש   

בגורדון להיות  ב) ב. משפט  תפסיד  שעירייה  על , עתירהבמידה  ההוצאות  שכל 

אישית שמחון  בן    . יעקב 

י שמחון. מר  לארוחה, גנאדי    :בן  אותך  מזמין  מקרה  בכל  מי . אני 

נגד ומי    ? בעד 

ב לנעמי      :זהבי. מר  אקרא  אני    . שנייה 

ג לנעמי    :בורשבסקי. מר  לנעמי, תקרא    . נחכה 
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חושב    :אוחיון. ימר  אתה  שהילדים? מה  לאשר  יכולה    - שהמועצה 

בעיה, איציק    :בורשבסקי. גמר  טובהקחו ישי, אין  בית כ את  מנהלת 

עכשיו,ספר אומרת  שהיא  מה  וחרפה  מבושה  למות  שצריכה  תצביע ,   שהיא 

בעד צחוק. עכשיו  לא  לך. זה  אומר  למות, אני  צריכה  שאת , את  ממה  למות 

עכשיו   . אומרת 

י שמחון. מר  שלי    :בן  הצעה  להציע  רוצה  אני    . סליחה 

ג שלי     :קיבורשבס. מר  הצעה  רוצה–אחרי  שאתה  מה  כל    .  

י שמחון. מר  מציע, שקט    :בן  עכשיו    . אני 

ג הצבענו    :בורשבסקי. מר  לא    . עוד 

י שמחון. מר  ההצעה     :בן  את  אציע  ואני  שלך  ההצעה  את  תציע  אתה 

בבוקר, גנאדי. שלך שממחר  מציע  ש, אני  התלמידים  הרישום כל  לאזור  שייכים 

י גורדון  לבית של  שלהם, הספרלכו  הספר  לבתי  ילכו  האחרים  אחד , וכל  כל 

שלו"עפ הרישום  אזור    . י 

ההצעה    :אוחיון. ימר  בעד  ידו? מי  את    . שירים 

א"עו הצעה    :אוהד. ד    . איזו 

י שמחון. מר  חוזר    :בן  של , אני  הרישום  לאזור  ששייכים  הילדים  כל 

לגורדון–גורדון  ילכו  יילכו ,   האחרים  אזו–וכל  לפי  אחד  כל  שלו  הרישום    . ר 

היד    :אוחיון. ימר  את  פה? להרים  יש    ? כמה 

ג לנעמי    :בורשבסקי. מר  לחכות  ביקשתי  לחכות ? לא, אבל  ביקשתי 

  . לנעמי

איתך, לא    :אוחיון. ימר  נעמי  את  נגד, - תכניס  את ? מי  שירים 

ההחלטה, אוקיי. היד להצביע. ירדה  עכשיו  רוצה    ? אתה 

ג איש    :בורשבסקי. מר  חיוב  שמחוןעל  בן  יעקב  של    . י 

החיוב     :אוחיון. ימר  את  ישלם  שמחון  בן  בעד–יעקב  מי    ?

אחד. נו, שיצביע רוצה. אף  אתה  גמור? מה    . בסדר 

ג התקבלה    :בורשבסקי. מר    ? אז 
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נדחו2    :אוחיון. ימר  ההצעות  שרה.     . בבקשה 

ג נדחו    :בורשבסקי. מר  בעיה? מה  נדחו. אין    ? מה 

הה      :גל. ט' גב שלךנדחו    . צעות 

בהצעה. בבקשה, שרה    :אוחיון. ימר  רוצה. דיון  את  הרכבת , מה 

העורף מיגון  או    ? הקלה 

העורף    :הפטל. ש' גב מיגון  עם  אתחיל    . אני 

ג יצחק    :בורשבסקי. מר  לך  שלך, דע  הסוף  תחילת    . שזו 

טוב. נ' גב אמרה, איציק      :סימן  פאר  שחנה  למה  בהמשך  הצעה  לי    . יש 

ג נגד    :סקיבורשב. מר    . הצביעו 

טוב. נ' גב נגד, אה      :סימן    ? הצביעו 

  . כן    :אוחיון. ימר 

טוב. נ' גב ייחודי      :סימן  ספר  בית  אמרה  חנה    . אבל 

פאר"עו חנה  אמרתי    :ד  לא  התקנון. אני  את    . תקראי 

טוב. נ' גב אנגלית       :סימן  מתמטיקה  לומדים  הזה  הספר  בבית 

א מכיתה    . 'ופיזיקה 

חנה"עו פארד  משפטית    :  שאלה  לא    . זאת 

טוב. נ' גב הנה      :סימן  התשובה, אז  את  ייתן  החינוך  מינהל    . ראש 

  

  ".מיגון העורף: "שרה הפטל בנושא' דיון בהצעה לסדר של גב  .ד

  

לשאילתא, יוחאי. שרה, בבקשה    :אוחיון. ימר  מוכן    ? תהיה 

העורף    :הפטל. ש' גב מיגון  בנושא  דיון  לקיים  ביקשתי    . אני 

נושא, רבותיי    :אוחיון. ימר  עכשיו  פה    - יש 

מאוד    :הפטל. ש' גב   . חשוב 

המיגון    :אוחיון. ימר  של  לנושא  לשמוע . שנוגע  רוצים  אנחנו 

חשוב, סקירה   . זה 
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שקט    :הפטל. ש' גב אדבר, יהיה    . אני 

שקט, איציק    :אוחיון. ימר  לה  לארגן  יכול    ? אתה 

ברעש    :הפטל. ש' גב מדבר  לא  פה , אני  הגרון  לי  כואב  כבר 

האלה   . מהצעקות 

להתחיל, שרה    :אוחיון. ימר  יכולה  ד. בבקשה, את  דיון –' סעיף   

העורף מיגון  בנושא    . בהצעה 

שמועות    :הפטל. ש' גב מיני  לכל  עדים  האחרון  בזמן  אני , אנחנו 

הפחדה בלשון  לדבר  רוצה  וחס , לא  שייתכן  כללית  כזאת  הרגשה  מן  אבל 

נעמ אנחנו  במצבוחלילה  פתאום  שנה , - וד  לפני  בו  שעמדנו  במצב  נעמוד  שלא 

השנייה לבנון  מלחמת  וחלילה. כשפרצה  גרוע , וחס  יותר  אף  להיות  יכול  זה 

הארץ למרכז  גם  העיר . ולהגיע  במועצת  ודיון  תשובות  כמה  ביקשתי  אני 

בעיר. בנושא ציבוריים  מקלטים  בנושא  לדעת  ביקשתי  המקלטים, אני  , כמות 

וצ הפיזי  הבסיסימצבם  המיגון . יודם  חדרי  בדיקת  את  לדעת  ביקשתי  אני 

והכנתם משותפים  בבניינים  מאוד , והמקלטים  הרבה  אלי  שפנו  יודעת  ואני 

משותפים בבתים  אחד , דיירים  ואף  בציוד  עמוסים  המקלטים  שאצלם  ואמרו 

להתריע בא  לא  אחד  ואף  בודק  נמצאים . לא  האלה  המקלטים  כלל  בדרך 

הישנים המבוגרת ובב, בבניינים  האוכלוסייה  כלל  בדרך  זה  הישנים  ניינים 

לאחרים, יותר ולומר  להתריע  מסוגלת  לא  יש . שגם  בניין  שבכל  יודעים  אנחנו 

הציוד  כל  את  לשם  ומכניסים  המקלט  על  משתלטים  שתמיד  כאלה  מיני  כל 

ממ. שלהם יש  שבחדשים  יודעים  אין , ד"אנחנו  האלה  בבניינים  ודווקא 

משותף, דים"ממ מקלט  מילהיש  להם  ואין  לומר,   מה  להם  פוחדים , אין  הם 

זה את  שבודק  מי  ואין  האלה  האנשים  עם    . לדבר 

השאלות    :אוחיון. ימר  את  אמרת  לך, כבר  יענה    . הוא 

אמרתי, רגע    :הפטל. ש' גב שמעו, לא  לא  המועצה    . חברי 

מצבם    :אוחיון. ימר  מה    . אמרת 

פה , רגע    :הפטל. ש' גב לי  שאלות9יש    .  
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  . בבקשה? 9    :אוחיון. ימר 

מל    :הפטל. ש' גב מוסדות  מצב  חירום –ח "מה  לשעת  משקל   

וחללים–ח "ופס סעד  פינוי  זה?   עם  קורה  מאוישים? מה  הם  יש ? איך  אם 

ומתודרכים מוכנים  מ. צוותים  מפוניהפעלת  אזרחיים  ומתקנים  קליטה  ם רכזי 

הצורך  העיר–בשעת  במרכז  לנו  יש  האם  ב? בשכונות,   יש  שכונות האם 

שם התושבים  לכל  מספיק  תכנון? מקלטים  התקיים  של , האם  והכשרה  הדרכה 

האלה המטלות  כל  לביצוע  מתאים  אדם    ? כוח 

ב זה       :זהבי. מר  חומוס34מה  עם  מפעלים    ?  

מעניין, איציק    :הפטל. ש' גב זה  אותך  שגם  הבנתי  למה , אני  אז 

יוצא   ? אתה 

התשובות    :אוחיון. ימר  כל  את  קראתי  שלואני    .  

לך    :הפטל. ש' גב מספיק  זה  לך? אז  מספיק  כל ? איציק, זה 

אותך מספקות  שלו  חשוב? התשובות  לא  העורף? זה  נושא  כל  חשוב  לא  אני ? זה 

החלטה רוצה  וחלילה . לא  חס  כזאת  לשעה  ערוכים  אנחנו  אם  לדעת  רוצה  אני 

תגיע מצחיק? שאם  לא  בחיפה. וזה  טילים, כי  לשם  שיגיעו  אחד  אף  חשב  , לא 

אנשים לפנות  שיצטרכו  ידעו  ולא  האלה  למצבים  שיגיעו  ידעו  לא , ולא  וזה 

  . מצחיק

  

הישיבות ***  חדר  את  עזב  העיר    ***ראש 

א"עו העיר    :אוהד. ד  ראש  הלך  לאן  רגע  לבדוק  רוצה  לא , אני  אני 

בשרת. צוחק לברך  הזה  הנושא  באמצע  הלך  איציק  נחכה? אם  הוא . אנחנו  אם 

אחר למקום  . ,הלך  . נחכהחנואנ. חשוב.   שהוא  נושא  שראש , זה  להיות  יכול  לא 

היו, העיר   .ילך, ר"שהוא 

פ נושא    :איזנטל. מר    . נמצא 

א"עו נושא     :אוהד. ד  תמצא  בוסו–בוא  של  הנושא  נמצא .   בוא 

אותו ונגמור  בעיה, אותו  בעד, אין    . אנחנו 
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ב יום      :זהבי. מר  סדר  הזאת, יש  ההשתוללות  זו    ? מה 

א"עו ילך    :אוהד. ד  הוא  כזה  שבנושא  להיות  יכול  נושא , לא  זה 

הבלעדי אחריותו  בתחום    .שהוא 

ב עכשיו      :זהבי. מר  עושה  שאתה  דבר , אורי, מה  עושה  אתה 

תעשה שהיא  אסור  חשוב. שהאופוזיציה  כך  כל  העיר  שראש  אומר  אתה  , אם 

העיר ראש  מעמד  את  מחזק  אומר. אתה  בעצם    - אתה 

א"עו מאז    :ברוורמן. ד  הוא  חשובאבל  העיר  שראש  טען  ומתמיד    .  

א"עו פה    :אוהד. ד  לא  העיר  ראש  רוצים , אם  לא  אנחנו  גם  אז 

פה להיות  מצטער. עכשיו  מאוד    . אני 

פ כזה    :איזנטל. מר  דבר    . אורי, אין 

א"עו רוצה, לא    :אוהד. ד  לא  הוא  רוצה, אם  לא  אני  ביזיון . גם  זה 

גדול מצטער, אחד  ממש  בושה. אני  פשוט  העורף . בושה, זו  מיגון  על  מדברים 

פוליטי כנס  באיזה  לברך  הולך  ההתנהלות. והוא  זה , זו  וככה  הצורה  זאת 

הזה. נראה בדיון  להיות  להמשיך  לנכון  מוצא  לא    . אני 

ב קוורום      :זהבי. מר  תפרו    . הם 

א"עו רבותיי, יאללה    :אוהד. ד    . להתראות 

) ביחד    ) מדברים 

  

  ).חוץ לסדר היוםמ( הסעות –התקשרות בלא מכרז   .ו"כ

  

י שמחון. מר  מו, רבותיי    :בן  של  נושא  להצביע  מבקש  לגבי "אני  מ 

לתלמידים, הסעות הסעות  לנו  אין    . אחרת 

ב יום      :זהבי. מר  סדר    . יש 

ל היום    :פומרנץ. מר  בסדר    . זה 

י שמחון. מר  היום, סליחה    :בן  בסדר  מופיע  זה. זה  על  נצביע    . בואו 

פ את     :איזנטל. מר    . זהתעלה 
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י שמחון. מר  המו, רבותיי    :בן  בעד  להסעות"מי    .עבר. מ 

פאר"עו חנה    . הוועדה    :ד 

ל הוועדה    :פומרנץ. מר    ?מי 

י"עו אורן    :ברוורמן. ד    . שרה 

י שמחון. מר  היו    :בן  היא  אורן    . ר"שרה 

י"עו   . קוטלר    :ברוורמן. ד 

י שמחון. מר    . קוטלר    :בן 

ל מהאופוזיציה    :פומרנץ. מר    ? ומי 

י שמחון. מר  האופוזיציה    :בן  נציג  ומי    ? סבג 

י"עו טוב    :ברוורמן. ד  סימן    . נעמי 

טוב. נ' גב מתאימה, לא    :סימן  לא    . אני 

י"עו   . גנאדי    :ברוורמן. ד 

ל   .נו, אורי    :פומרנץ. מר 

ביחד(   ) מדברים 

ל   .אושר, אושר    :פומרנץ. מר 

  

מס לאשר  : 1401  'החלטה     

  

  .דה לקביעת קריטריונים למתן הנחה בנושא היטלי פיתוח ואגרותאישור חברי הווע  .ב"כ

  

ב שתקבע 3      :זהבי. מר  הוועדה  חברי  את  למועצה  הבאנו  פעמים   

שנה לפני  שהקמנו  לוועדה  הקריטריונים  והצבענו. את  אמר  מבקש , הוא  אני 

הוועדה חברי  מיהם    . להצביע 

י שמחון. מר  גם, גנאדי    :בן  גנאדי  את    . תרשום 

פ למה    :יזנטלא. מר  זה? ועדה  סעיף    ? איזה 

פאר"עו חנה  בהיטלים    :ד  להנחה    . קריטריונים 
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ב אותה      :זהבי. מר  למועצה3? שמעת  זה  את  מביאים  פעמים    .  

ל הוועדה    :פומרנץ. מר  חברי    ? מיהם 

י"עו זה    :ברוורמן. ד  זה? מה  וועדה? מה    ? איזו 

א"עו מדובר    :אוהד. ד  מה  על  יסביר  מישהו    . אולי 

במ מתשלום       :זהבי. ר  לפטור  ועדה  שנה  לפני  אישרה  המועצה 

עפ והיטלים  מנכ"אגרות  חוזר  הפנים"י  משרד  את . ל  אישרה  שהמועצה  מאז 

היום, הוועדה עד    - מאז 

א"עו הרכב    :אוהד. ד    ? אישרה 

ב מטעם       :זהבי. מר  בפנים  וקואז  שמות  עם  הרכב  אישרה 

היום. האופוזיציה שלמה, עד  מי , שנה    - שסוחבסוחבים 

א"עו מתפלא    :אוהד. ד  אתה    ? מה 

א רוצה, בני    :בוסו. הרב  אתה  מה  מבין  לא    . אני 

ב מנכ      :זהבי. מר  זה  הוועדה  את  להקים  הכל  העירייה"בסך    . ל 

ד שלא, לא, לא, לא    :סויסה. מר  סיכמנו    . אנחנו 

ב אותך      :זהבי. מר  שואל  הכבוד? מי  כל    . עם 

ד ב    :סויסה. מר  להיות  מסרב    . וועדהאני 

ב תסרב      :זהבי. מר  משפטית. אתה  להקים , יועצת  מנת  צוות על 

קריטריונים שיקבע  המועצה, כזה  לחברי  מעבר  להיות  צריך  לדעתך    ? מי 

פאר"עו חנה  מקצוע    :ד    . אנשי 

ב   ? מי      :זהבי. מר 

פאר"עו חנה  יקבע    :ד  העיר  העירייה. שראש  את  מנהלת    ? אני 

טוב. נ' גב אמור    :סימן  העירייההמועצה  את  לנהל    . ה 

ב להיות      :זהבי. מר  צריכה  העירייה    ?גזברית 

ד .     :סויסה. מר  . יש. הנחות    . ועדת 

ב הקיימת      :זהבי. מר  במתכונת  ההנחות  זה . ועדת  את  תעלה 

בבקשה   . להצבעה 
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ל ארנונה    :פומרנץ. מר  לעניין  ההנחות    ? ועדת 

פאר"עו חנה  קריטר    :ד  לקביעת  ועדה  תשמש  ההנחות    . יוניםועדת 

  

הישיבות ***  לחדר  חוזר  העיר    ***ראש 

ב זה, איציק. לא, לא      :זהבי. מר  את  חני, תעלה  של  הניסוח  . זה 

מאגרות  פטור  של  לוועדה  קריטריונים  לקביעת  הוועדה  תהיה  הנחות  ועדת 

צוות. והיטלים להקים  מצליחים  לא    . שנה 

ל   ? אושר. בסדר    :פומרנץ. מר 

ב לפרוטוקולאני, לא, לא      :זהבי. מר  ידבר  העיר  שראש  רוצה    ,

אומרת  חנה  עבר'אחרת  לא  ההצעה. 'זה  את  מעלה    .אני 

אותה    :אוחיון. ימר    . תקריא 

פאר"עו חנה  בפרוטוקול, תדבר    :ד  יהיה  שזה  חשוב  משהו  זה    . כי 

ב כ      :זהבי. מר  אומר"סעיף  ועדה: ב  בעבר  אישרה  העיר  , מועצת 

שלה המתכונת  את  היתה. אישרה  שהיא  לאשרמה  אמורה  ועדה ,   להקים 

הקריטריונים את  היא. שתקבע  שלי  בהרכבה , הההצעה  ההנחות  שוועדת 

המשפטית, הקיים מהמחלק  נציג  שם  הגזברית, שנמצא  מאגף , נמצאת  נמצא 

ממילג, הגבייה ההנחות , ם"נמצא  בוועדת  נמצאים  במלאכה  העוסקים   - כל 

לאישו אותם  להביא  הקריטריונים  את  שתקבע  הוועדה  המועצההיא  אם . ר 

ידיים- מאושר  להרים    .  

ידיו    :אוחיון. ימר  את  ירים  שבעד    . מי 

ב רבה      :זהבי. מר    .תודה 

  

מס לאשר  : 1402  'החלטה     

  

א"עו העורף    :אוהד. ד  עם  ממשיכה    . היא 

העיר    :הפטל. ש' גב לראש  חיכינו  שאני . אנחנו  אחד  דבר  עוד   
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לחדד מה. רוצה  לדעת  רוצה  . אני  . העיר. האחריםבין  המוסדות  כל  לבין  : ייה 

העורף כיבוי, א"מד, פיקוד  וצוותי  ישראל  עוד . משטרת  לי  שחשוב  בתי - ומה   

מצגת. הספר לכם  שיש    . אמרתם 

אתארגן      :יוחאימר  שאני  עד  אחר  סעיף  בינתיים    . קחו 

  

 אמנים –ל "תופעת השתמטות מצה: דיון בהצעה לסדר של מר אבי בלושטיין  .ו

 .וזמרים

  

הגעתם    :אוחיון. ימר    ? איפה 

ב יוצא, איציק      :זהבי. מר  ואני  בוטא    . בני 

ו    :אוחיון. ימר    . 'סעיף 

ב לפניו, סליחה      :זהבי. מר  יש    . אבל 

בוטא    :אוחיון. ימר  של  החוזה  אישור  זה  ו, אחרי  כל    . 'קודם 

א העדכונים    :בוסו. הרב  על  מסתכל    . אתה 

ב בסד      :זהבי. מר  תיקון  על  מסתכל  יוםאני    . ר 

א יום    :בוסו. הרב  בסדר  עדכונים    . זה 

ב בוטא      :זהבי. מר  בני  את  יש  הפטל  שרה    . אחרי 

מתארגן, כרגע    :אוחיון. ימר  שהוא  לוקח , עד  דקות2זה    .  

ב מתארגן      :זהבי. מר    ? מי 

  . הוא    :אוחיון. ימר 

ב עליו      :זהבי. מר  מדבר  לא  היום, אני  סדר  על  מדבר    . אני 

ייקח     :ןאוחיו. ימר  לא  היום  סדר  דקות3אבל  הוא ,   מעט  עוד  כי 

לדבר דקה. צריך  של    . סעיף 

ל הנכון, בני    :פומרנץ. מר  היום  סדר  את  מחזיק  לא    . אתה 

ב אישרנו      :זהבי. מר  אנחנו  המועצה    ? ישיבת 

לגמור , בני    :אוחיון. ימר  לו  דקות2תן  את ,   שתשאל  אחרי 
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  . השאלות

ב ל, איציק      :זהבי. מר  יהיה זה  דקות2א    .  

מדבר    :אוחיון. ימר  הוא  מה  יודע? על  לא  את . אתה  יודע  היית  אם 

דקה, הסעיף יודע    . היית 

ב ו      :זהבי. מר  בסעיף    . 'הוא 

אומרת    :אוחיון. ימר  זאת  בסעיף  'ואתה  , .  

ב א, לא      :זהבי. מר  בסעיף    . 'אני 

ל מעודכן, בני    :פומרנץ. מר  לא  מסמך  מחזיק    . אתה 

הויכוח    :חיוןאו. ימר  מה  עוד ? על  דקות5על    . דבר, אבי?  

בהחלטה    :בלושטיין. אמר  החליטה  העיר  מועצת  לדעתי , כאשר 

חשובה מאוד  ז, החלטה  כיתות  כל  את  מוציאה  היא  ה' כאשר   21.10- בתאריך 

בירושלים מצווה  בר  תקוה , לסיור  בפתח  חייל  שיתגייס  מצב  יהיה  לא  כאשר 

בכות אחת  פעם  אפילו  היה  צה, בסוגריים. לולא  אומרים "נתוני   50% - ל 

צה המערבי"ממתגייסי  בכותל  אחת  פעם  אפילו  היו  לא  ייצאו 21.10- ב. ל   70 

אוטובוס כל  על  ישראל  דגל  עם  בשיירה    . אוטובוסים 

י שמחון. מר  מתגייסים    :בן  שלא  אלה  וחומר, אבל    . קל 

לזה    :בלושטיין. אמר  מגיע  אני  כאשר , לכן. עכשיו  הופתעתי 

עהת נתונים  צה"פרסמו  כוכבים50%- ש, ל"י  מאותם  נהור ,   בסגי  מבחינתי 

נולדים כוכבים  לצה, אותם  התגייסו  מצה"לא  ומשתמטים  להיות "ל  והופכים  ל 

שלנו לנוער    . כוכבים 

י"עו באנשים    :ברוורמן. ד  פוגע    . אתה 

לך    :בלושטיין. אמר  הפרעתי    . לא 

ב לדבר      :זהבי. מר  לו    . תן 

הצעתי    :בלושטיין. אמר  בהחלטה, לכן  תצא  תקווה  מועצת , שפתח 

תקוה פתח  שהשתמטו - ושוב , העיר  בזמרים  לפגוע  כדי  לא   להצילכדי , ל"צהמ 

שלנו הנוער  בחדשות. את  שמענו  בבוקר  היום  ניאו, רק  של  קבוצות  פה  - שיש 
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כזה. נאצים לדבר  מאמין  היה    ? מי 

ב בהנהלה      :זהבי. מר  היה    ? זה 

בהנהלההיה    :בלושטיין. אמר    .  

מאושר    :אוחיון. ימר    . כבר 

ישראל    :בלושטיין. אמר  מורשת  של  מעניין  התחיל  אני . הכל  לכן 

כהצעה שלנו, מציע  הנוער  את  ישתמטו , לכנס  אשר  זמרת  או  זמר  יהיה  שלא 

ע, ל"מצה תקוה"יועסקו  פתח  עיריית    . י 

טוב. נ' גב נסיבה    :סימן  מאיזו    . תלוי 

וי    :בלושטיין. אמר  למועצת מאחר  שייכת  טוב  סימן  שנעמי  דעתי 

תקוה פתח  סיבה, עיריית  מאיזו  אותי  שאלה , ותשאל  שתעלה  ושיערתי  מאחר 

אכ, שכזאת לראש  שטרן, א"התקשרתי  אלעזר  העניין , האלוף  את  בירך  והוא 

משמעית חד  והודיע  מסמך  יוציא  גם  צה, והוא  רשימה "שלשלטונות  יש  ל 

צה ושלטונות  ה"מסודרת  למען  והוועד  מזמינים ל  ולא  מעסיקים  לא  חייל 

מצה השתמטו  אשר  וזמרות  זמרים    . ל"בשכר 

התגייסו, השתמטו    :הפטל. ש' גב שלא    . לא 

רשימה     :בלושטיין. אמר  אותה  את  תאמץ  תקוה  פתח  עיריית  כאשר 

מצה השתמטו  אשר  וזמרות  זמרים  תעסיק    . ל"ולא 

טוב. נ' גב השתמטות    :סימן  זו  להשתמטות? מה  הסבר    ? אפשר 

פאר"עו חנה  משפטית    :ד  דעת  חוות  שצריכה  החלטה    . זו 

בהנהלה    :בלושטיין. אמר  היה    . זה 

ב פוליטיקה      :זהבי. מר  הדברים  כל  את  לעשות  ממשיך  זה , אתה 

עושה שאתה    . מה 

זהבי    :בלושטיין. אמר  כך, בני  ותדבר  מהצבא    . תשתמט 

ב צה      :זהבי. מר  נכה  בצבא, ל"אני  הייתי  שנה 20שירתי . אני   

בצורה לדבר  לך  ארשה  לא    - ואני 

לו, בני    :אוחיון. ימר  מפריע  אתה    ? למה? למה 
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זהבי    :בלושטיין. אמר  פוליטיות, בני  הצעות  הן  שלך  . ההצעות 

פוליטית הצעה  זאת  שלי  זהבי? ההצעה  בני  בפוליטיקה. אדון  מבין    . אתה 

המשפטית     :אוחיון. ימר  היועצת  של  בחינה  טעונה  ההחלטה 

  . הלעיריי

ב לשמה      :זהבי. מר  גזענות    . זו 

י"עו שלו, איציק    :ברוורמן. ד  להצעה  תוספת  לנו    . יש 

א מציע    :עובדיה. מר  שאתה    - לפני 

ב להציע      :זהבי. מר  יש  לבדוק? מה  צריכה    . היועצת 

א מבקש    :עובדיה. מר  זה, אני  את  לבדוק  הולכת  את  נגד , אמנם  אני 

מצה לכותל"השתמטות  נסיעה  ובעד  יכול . ל  לא  מועצה  חבר  בתור  אני  אבל 

הזאת בהצבעה  יכול , להצביע  זה  משפטית  שמבחינה  בטוח  אני  כן  אם  אלא 

מים שיגיע . לתפוס  אחד  אמן  או  אחד  זמר  שאפילו  למצב  להגיע  רוצה  לא  אני 

להופיע, לפה יכול  כזאת , והוא  בצורה  זה  את  שעשינו  בגלל  מבקש - ורק  אני   

לנ תגיש  המשפטית  ושהיועצת  שלהלבדוק  הדעת  חוות  את    . ו 

אמרתי    :אוחיון. ימר  כבר    . זה 

ב הסדר      :זהבי. מר  העניין, ישיבות  צבא, לצורך  לא  חצי , זה  זה 

  . צבא

ההסדר    :בלושטיין. אמר  ישיבות  את  מצרף  היחידות . אני  אחת 

ההסדר ישיבות  זה  זהבי, המובחרות  בני  נגד. אדון  אתה  אצביע , אם  גם  אני 

ההצע נגד  הנהלה  השכונותכחבר  של  הארגוני  למבנה  שלך  אצביע . נגד, ה  אני 

שלך הארגוני  המבנה  ההנהלה, נגד  החלטת  את  תכבד  לא    . אם 

ב מכבד      :זהבי. מר  משפטית. אני  יועצת  מפחיד . יש  לא  אתה 

  . אותי

פה    :בלושטיין. אמר  המועצה  על  לנו  ישתלט  לא    . הוא 

הזמן    :אוחיון. ימר  על  חבל    . ממש 

ב ממש      :זהבי. מר  ממש, אני  לא    . זה 
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לי    :אוחיון. ימר  הצעה, תגיד  איזו  להגיש  ממך  מונע    ? הוא 

מ"רו ההצעה    :יסקין. ח  את  להבין  רוצה  רק  שאבי , בעצם. אני  מה 

לצבא, מציע התגייס  שלא  שמי  עירונית, זה  במסגרת  להופיע  יוכל  לא  הוא  . אז 

המגזרים כל  את  כולל  שזה  לוודא  רוצה  רק  אומרת. אני  חזנותג, זאת  בערב  , ם 

אחר  דומה  ערב  לצבא- ובכל  התגייס  שלא  מי  יופיע  לא    .  

נרשמה    :אוחיון. ימר  שלך    . בבקשה, איציק. התוספת 

י"עו דברים2    :ברוורמן. ד  אחד:   העלה, דבר  שיסקין  מה  אני , בעצם 

תתקבל כזאת  החלטה  שאם  אותה, מבקש  לקבל  אפשר  אם  בספק  שהיא , ואני 

שעיריית  מי  כל  על  ממנותחול  שירותים  מזמינה  תקוה  הם, פתח  בעיקר , באשר 

המגזרים בכל  הציבור  בפני  שני. הופעות  בעניין , דבר  דעתה  חוות  נותנת  כשחנה 

  - הזה

מכרזים    :הפטל. ש' גב   . גם 

ב טוב      :זהבי. מר  לי    . נשמע 

י"עו אמרתי     :ברוורמן. ד  הכל- אני  שני.   מבקש, דבר  לשים , חנה, אני 

ה לחופש  דעתך  בזהבחוות  שכרוך  מה  וכל    . עיסוק 

להגיד     :אוחיון. ימר  רוצה  משפטים2אני    .  

ב רגילים      :זהבי. מר  זה , הם  את  עושים  שנה 15הם  רק '  אנחנו 

'תורני  , זה' רק  '- אנחנו   , בצד'   . 'השכונות 

זהבי    :בלושטיין. אמר  אותך , בני  לעדכן  צה50% - רק  מקציני  הם "  ל 

סרוגות כיפות  אותך, עם  לעדכן  אותו.רק  שתלמד  כדאי  זה  נתון  גם    .  

טוב. נ' גב מהמפד    :סימן  הם  במדינה  טובים  היותר  , ל"החיילים 

בני   . להפתעתך 

לדבר, בני    :אוחיון. ימר  לי  לתת  מוכן  הצעה? אתה  אתה , הועלתה 

לה להתנגד  הערב. יכול  על  פה  משתלט  אתה  שאילתא. איך  שאל  אדם  לא , הבן 

להתייחס להגיב, ביקשת  ביקשת  כמו , לא  ההצעה  את  לשנות  ביקשת  לא 

יסקין ברוורמן, שהציע  שהציע  ממשלת . כמו  של  שולחנה  על  נמצא  הזה  הנושא 
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המקומי, ישראל בשלטון  נידון  הזה  הן , הנושא  המקומי  השלטון  של  והעמדות 

תעסוקה מקום  אדם  מבן  לשלול  כדי  עד  קיצוניות  יותר  לשלול , הרבה  כדי  עד 

אדם  נהיגה5מבן  רישיון  שנים  וכהנהו,   כהנה  תתנהל . עוד  עוד  הזו  הסוגיה 

לבג ויגיעו  משפט  שלו, צים"בבתי  הסיפור  את  יספר  אחד  נתאזר . וכל  מציע  אני 

למערכות, בסבלנות ניתן  צה. אנחנו  הזה"גם  בעניין  נייר  מגבש  חושב. ל  , אני 

הציע  עובדיה  איציק  וגם  הנהלה  בישיבת  לאבי  הצעתי  גם  עד - אני  נמתין  בואו   

החל להצבעה . טותשתתקבלנה  תעמוד  לא  הזו  שההצעה  מציע  אני  מקרה  בכל 

ע תיבחן  המשפטית"והיא  היועצת  יכול. י  לא  ייבחן , אתה  שהנושא  כיוון 

המשפטי לך, כמובן. בהליך  שאמרתי  הזו , כפי  שההצעה  לפנינו  רושמים  אנחנו 

ידך על  זה. הוצעה  את  תבחן  המשפטים, היא  ממשרד  ההנחיות  את  תקבל    . היא 

א להחליט    :ובוס. הרב  יכול  כמועצה  אתה    . אבל 

תקוה    :בלושטיין. אמר  פתח  עיריית  שמועצת  חושב  מקרה , אני  לאחר 

וברדיו בעיתונות  שפורסם  היום  כמו  ניאו, קשה  קבוצה  פה  , נאצית- שנמצאה 

מותנית  בהצעה  תומכים  שאנחנו  להצביע  צריכים  שאנחנו  חושב  אני  לכן 

משפטית   . בבדיקה 

שבע    :אוחיון. ימר  שלומי  ההצעה  את  לקבל  ידו, ד  את  עם , ירים 

ויסקין ברוורמן  של    . התוספות 

שלי, בוסו    :בלושטיין. אמר  להצעה    . תצביע 

ש דיברתי4, איציק    :טירר. הרב  לא  שעות  אחת,   מילה  רוצה    . אני 

ביחד(   ) מדברים 

לכם    :אוחיון. ימר  של , אמרתי  גודש  פה  נקבל  הקרובה  בתקופה 

אומר. אינפורמציה אבי, אני  של  הבקשה  את  עד . רשמנו  להמתין  מבקש  אני 

הממשלה של  רבה. להחלטות    . תודה 

  

  .  המשך דיון-" מיגון העורף: "שרה הפטל בנושא' דיון בהצעה לסדר של גב  .ד
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ב לעדכון      :זהבי. מר  נושא  עפ, יש  המועצה  את  מעדכן  י "שאני 

המשפטית היועצת  במועצה. בקשת  שנה  לפני  הוקם  שכונות    . אגף 

שהמליצה     :אוחיון. ימר  כפי  בהנהלה  ההחלטה  היתה  מה  תגיד 

המשפטית אותה, היועצת    . תקריא 

פאר"עו חנה  הארגוני    :ד    . המבנה 

ב לאשרר      :זהבי. מר  ביקשה  המשפטית    . היועצת 

העיר    :הפטל. ש' גב ראש  נושא, כבוד  העליתי  אמרו . אני 

המחשב את  שע. שמחברים  כבר  הזה  הנושא  את  מבקשת    . האני 

ב אוויר      :זהבי. מר  אקח  שרה, אני  לך  רבה    . תודה 

שאלות      :יוחאימר  הגישה  שאלות9, שרה  ה,   כל  על  אענה   9- אני 

ה. שאלות על  ארוץ  שאלות9- אני  מה - ובסוף ,   על  נוספות  שאלות  תהיינה  אם   

אומר קל, שאני  יותר  הרבה  אותנו . יהיה  לשאול  באמצע  לשאול  טעם  אין 

להיות , דברים רשומיםשיכול  הם  רוצה. שבסוף  שאני  חומרים , מה  פשוט  זה 

החומוס. מסוכנים זה  מה  שאל  חומוס , מישהו  לא  מסוכנים- זה  חומרים  זה    ,

מפעלים34 יותר,   הרבה  שוב. יש  אומר  אני  הנושא, אבל  את  להבין  פשוט  . כדי 

מרפאות לנו  שוב, יש  אומר  כללים, אני  על  רק  בכוונה  את . אני  שתדעו  חשוב 

ל, זה הזהאני  לחומר  חשוף  מכם  אחד  כל  כמה  עד  יודע  לנו . א  מרפאות25יש    .

לנו "בסה יש  בעצם  ה. 31כ  את  לנו  יש  אזרחים200,000- וכמובן  שיש .   כמובן 

יותר שרשומים, קצת  אלה  זה , אבל  יותר  או  יחסית . 200,000פחות  שלנו  העיר 

בנפשה וצעירה  ברוחה  צעירה  אחרות  ערים  חירום . להרבה  לשעת   - מרכז 

מכיר, בותייר שלא  בכוונה, מי  מהר  מדבר  בשפיגל , ואני  למטה  במקלט  אצלנו 

המרכזי1 הדואר  מול  המרכזים,   כל  את  לנו  נתב. יש  את  לנו  רואים , ג"יש  אתם 

העורף פיקוד  של  המבצעים  חדר    . את 

א"עו נתב    :אוהד. ד  זה    . ג"מה 

לך      :יוחאימר  אומר  העורף. אני  פיקוד  של  המבצעים  , חדר 

היום שפיקוד  נקרא  נתב'העורף  ועד . 'ג"נפת  השרון  מהוד  זה  שלה  האזור 
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תקוה"ונתב, ג"נתב בפתח  כלול    . ג 

שפס    :ספקטור. ממר  בארץ  היחידי  הוא  הזה  מל"החיבור  ח "ח 

קומה באותה  לצבא  מערכת, מחובר    . באותה 

למטה      :יוחאימר  החדרים  את  רואים  שאתם  חדרי , מה  אלה 

מל ועדת  של  חשו. ח"הפעלה  אותםאלה  שתדעו  שאלות, בים  יהיו  שאם  , כדי 

אותם תראו  שכבר  למלחמה. פשוט  יוצאים  אנחנו  כאשר  נראים  אנחנו  : כך 

המשטרה, קים"חפ של  האוהלים  את  רואים  שאתם  המים , שלנו, מה  ציוד 

אותם מכירים  שכולם  החירום  מחסני  לנו . וכמובן  מקלטים50יש  אפרט ,   אני 

לאחד אחד  עליהם  אדבר  ואני  מעט  חירום . עוד  לשעת  מתקני 6 - מתקנים   

למיניהם, שהייה קליטה  וכמובן  פינוי  שנקרא  קליטה3. מה  מתקני    ,16 

לחיסונים היו. מתקנים  שהשאלות  ממה  מפורטים  יותר  הרבה  אבל , אנחנו 

מקסימ תשובות  ניתן  דבר אאנחנו  כל  איפה  אותי  ישאלו  לא  שפשוט  כדי  ליות 

תרופות4. נמצא לחלוקת  תחנות  שי,   של במקרה  אירוע  שנקרא  מה  ש 

שחורות לאנטראקס, אבעבועות  תרופות  וחלוקת  חיסונים  לעשות  צריך  , ואז 

מס אחת  בבת  פותחים  שאנחנו . תחנות' אנחנו  מים  כמות  שנקרא  מה  לנו  יש 

אחד בשינוע  לחלק  אומרת. יכולים  כל , זאת  את  למלא  מצליחים  אנחנו  אם 

בסביבות , המיכליות לנו  ל180יש  ליטר100,000-   של ,   גודל  בסדר  תלוי  זה 

איתנו לוקחים  שאנחנו  מיכלים  צריכים . אותם  אנחנו  אם  דלק  גם  וכמובן 

לגנרטורים דלק    . לדחוף 

א"עו אצלך    :אוהד. ד  מאוחסנים  הם  האלה  הדברים    ? וכל 

במחסנים      :יוחאימר  זה, הנה. נמצאים  את  רואה  אתה  , עכשיו 

רואה אתה  ולח. עכשיו  הכל  על  לעבור  כמעט  הכלהשתדלתי  את  לנו . סוך  יש 

מזרונים, גנרטורים לנו  לנו, שמיכות, יש  יש  אפילו  כתבתי , כריות  לא  אפילו 

זה מיטות720, את  אומרת.   הזה, זאת  בנושא  מסודרים  די    . אנחנו 

לך     :אוחיון. ימר  יש  עם 720איך  מיטות  מזרונים130   ?  

  . 1,300      :יוחאימר 
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שאני    :אוחיון. ימר  לך  להראות  רציתי  שכתובאני  מה  קורא    .  

ומה - הדרכות       :יוחאימר  עשינו  מה  השאלות  אחת  שם  יש   

עושים האלה. אנחנו  ההדרכות  כל  את  עושים  שהן , אנחנו  חירום  לשעת  חיילות 

ומתי איך  הילדים  את  הבוגרת. מדריכות  לאוכלוסייה  נגיע  גם  זאת , אנחנו 

לתלמידים, אומרת לגננות. מעבר  ההדרכות  כל  את  לנו  לבתי הדרכו, יש  ת 

אש, המורים, הספר לכיבוי  פינוי, הדרכות  לצוותי  השתלמויות , הדרכות 

היה. מורים זה  ומתי  היה  זה  איפה  במצגת  גם  זה  את  תראו  אתם  כדי , תיכף 

תמונה לכם  תהיה  המשטרה. שפשוט  עם  המחוז, תרגילים  עם  , תרגילים 

כולם עם  האלה. תרגילים  הדברים  אותם, כל  נראה  תיכף  ד. אנחנו  בר הקמנו 

זה, חדש את  אין  עדיין  בארץ  מקום  זה, בשום  את  לפתח  שנצליח  מקווה  . ואני 

שנקרא מה  לנו  .יש  . אזרחית . התכוננות  השורה-   מן  מתנדבים  שזה  מיני .   כל 

להבין , מתנדבים ולנסות  תשובות  ולתת  להקים  ורצו  שבאו  אזרחים  מיני  כל 

לעשות צריכים  אנחנו  ומה  עושים  אנחנו  לנ, איך  ממליצים  מיני והם  כל  ו 

הדברים. דברים וכל  אדמה  רעידת  על  דיברנו  ציבוריים . כמובן   - מקלטים 

לב משמאל, שימו  התמונה  את  רואים  שאתם  משתמשים , מה  שלא  שדרות  זה 

הציבוריים הקב. במקלטים  את  הכנסות  מחברות  אחת  של  שאלה  שם  ט "היתה 

לי'בשדרות  במקלטים, תגיד  משתמשים  את , ?'אתם  לה  הראה  הוא  אז 

לגמרי, מקלטיםה סגורים    . המקלטים 

א"עו לרוץ    :אוהד. ד  זמן  להם  אין    . גם 

לרוץ      :יוחאימר  זמן  לתחזק. אין  צריך  שלא  אומר  לא  אני  , אז 

גבוהה ברמה  אותם  להחזיק  צריך  שלא  אומר  לא  שתבינו , ואני  אומר  אני  אבל 

ציבוריים מקלטים  לא  היא  היום  המיגון    .שחליפת 

צריכ    :הפטל. ש' גב אלטרנטיבהאבל  להיות    . ה 

רואים, רגע      :יוחאימר  שאתם  כמו  היא  המיגון  ממגנים , חליפת 

היום הדירות  בשדרות, את  תראו. גם  תיכף  לזה, אתם  נתקדם  חלוקה . אנחנו 

כאן - למקלטים  יש  תכליתיים 20  דו  שהם  מקלטים  אומרת-   זאת  מחולקים ,  
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כאן  ויש  אזרחים  מיני  פנויים25לכל  מקלטים  אנ,   מפעיליםשאותם  ממש  , חנו 

טוב הוא  בכללית  שלהם  המצב  ובעצם  במקלט. מתחזקים  לנו  יש  מה  יש ? הרי 

אלונקות4לנו  שיש  וכמובן  קירות  ראשונה,   עזרה  ותיקי  מים  מיכלי  לנו  . יש 

כזה במקלט  להיות  שצריך  הבסיסי  הציוד  שנקרא  מה  להתחיל , זה  שנוכל  כדי 

אותו משותפים. להפעיל  בבתים  ציבוריים  של -  מלקטים  באמת  שאלה  זאת   

אכילס קשה, עקב  החוק. שאלה  את  שם  לכם  כתבתי  בכוונה  שתבינו , אבל  כדי 

הזה הסיפור  כל  נובע  זה  מאיפה  הם , רבותיי. פשוט  הבתים  בעלי  כל  קודם 

המקלטים על  על , אחראים  או  על  העירייה  על  הזה  הדבר  כל  את  יפילו  שלא 

כל, הרשויות קודם  אחראים  יפי, הם  לא  אחד  דבריםושאף  עלינו    . ל 

ככה    :הפטל. ש' גב לא  משתלט , אבל  שמישהו  זקנים  אנשים  יש 

  . להם

י שמחון. מר  בבית    :בן  שלהם    ? המקלט 

בבית    :הפטל. ש' גב שלהם  במקלט    . לא 

י שמחון. מר    ? הציבורי    :בן 

  . המשותף    :הפטל. ש' גב

התשובה      :יוחאימר  את  תראי  תיכף  יש ? אולי  לי  תאמיני 

יודעאנ, תשובה זה, י  את  מבין  ואני  וידעתי  חיכיתי  זה, אני  את  אז . מכיר 

שלנו הדין  האלה, עורכת  החוקים  את  מכירה  שלנו  המשפטית  מה . היועצת 

רבותיי שוב  אומר  לשנות, שאני  צריך  העירוני  העזר  חוק  לך . את  מכתב שלחתי 

משותף בית  של  לנושא  בקשר    . 132רוטשילד , היום 

מכירה     :הפטל. ש' גב כאלהאני  בניינים    . כמה 

מדגמי      :יוחאימר  איזשהו  בכוונה  אותו . לקחתי  נצליח  אם 

משהו, לסדר לנו  תקדים. ייצא  להתריע , נקבע  נוכל  הזה  התקדים  ודרך 

הוזהרתם'לאזרחים    . 'ראו 

מאוד    :הפטל. ש' גב   . יפה 

לשנות      :יוחאימר  צריך  שאני  היום 5,000כי , רק  זה  לירות   
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חצי  מהעבודהעושים . ₪בדיוק  את . צחוק  ממני  שקיבל  אחד  אותו  לי  אמר 

החצי 'המכתב  את  לך  נותן  ממני, ₪אני  ככה. 'רד  לא    . זה 

הבניין    :הפטל. ש' גב כל  את  להעניש  צריך    . לא 

לדבר      :יוחאימר  לי  לכם. תנו  תשובה, תכתבו  כל  על  אענה    . אני 

זה    :הפטל. ש' גב את  לך  אומרת  אני  זב? למה  הפינוי  עם  כמו  . לזה 

אומרים הם  מה  אנשים  הבניין? אז  כל  את  זה, מאשימים  את  מקבלים    . כולם 

הכל      :יוחאימר  על  לדבר  הולך  לעיל, רבותיי. אני  האמור  , לאור 

העירייה"עפ מדיניות  העירייה , י  שתחליט  מה  או  תחליטו  שאתם  אנחנו - מה   

עצמנו על  דו2004- ב. נקבל  הוציא  העורף  פיקוד  מספר "  לבית  ברוט132ח  שילד  

האחרונים בחודשים  נפתרה  היא  כאילו  הבעיה  את  תקפתי  זה  אחרי  . ואני 

לעניין , וכמובן תיכנס  שהיא  כדי  המשפטית  היועצת  עם  במכתבים  עכשיו  אני 

עפ יפעלו  שכן  כדי  לאזהרה  כמובן  או  למשפט  האלה  הדיירים  את  י "ותזמין 

  . החוק

ד סבורים    :סויסה. מר  אנחנו  המדיניות  ש, ברמת  של  , גרהשבמצב 

נכון  .שהתושביםזה  . שלהם. מקלטים  יודעים,   משותפים, אתם  , בבניינים 

דברים שם  חירום. מכניסים, שמים  של  חירום, במצב  מצב  על  שיודעים  , ברגע 

חירום ישיבות  בכל  עושים  שאנחנו  מה  גם  חירום. זה  שבמצב  יודעים  גם , אתם 

מתארגנים המקלט, התושבים  את  אותו, מכינים  אותומסדרים, מוציאים  לא .  

בשגרה לאחסנה. כמו  כשטח  בו  משתמשים  ולהעמיס . בשגרה  היום  לבוא 

אחרים"דו לצרכים  שלו  במקלט  משתמש  שהוא  בזמן  ציבור  על  כשבדרך , חות 

מתי יודעים  מלחמהכלל  לקראת  אנחנו  נורמאלית,  כמדיניות  נראה  לא    . . גם .

יודעים חירום, אנחנו  מצב  ויהיה  שלנו, שבמידה  המשאבים  באמת אם , כל  יירו 

דבר, טילים שום  ולא  יטפל  הצבא  המשאבים , לא  כל  את  לקחת  נצטרך 

נעבירר"תבו, העירוניים מניח,   תהיה ,אני  ולא  תצביעו  וכולכם  אחד  ביום   

להצביע נצטרך  אם  ה, בעיה  כל  את  צריךונביא  אם  ., טרקטורים  . לטפל , לסייע.

כאלה במקלטים  חירום, גם  מצב  שיוכרז  א. ברגע  שעד  חושב  ניכנס אני  לא  ז 
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דו להם  וניתן  הפרטיים    . חות"למקלטים 

ציבורי    :הפטל. ש' גב הוא  המקלט, מקלט  על  אנשים . משתלטים 

להגיד מה  להם  אין    . מבוגרים 

א את , דני    :עובדיה. מר  עזבו  איש  וחצי  ומיליון  מלחמה  היתה 

מדברים, הצפון אתם  מה  באוויר? על  דברים  פה  מפריחים  תשובה . אתם  לא  זו 

  . בשבילי

ד מועצה    :סויסה. מר  של  מדיניות  היא  אנחנו , המדיניות  אבל 

הזה בשלב  בינתיים    - סבורים 

א ריאלים    :עובדיה. מר  להיות    . צריך 

ד לכם    :סויסה. מר  אומר  היום, אני  לבוא  נכון  לא  שזה  חושב  , אני 

לציבור  שיש  ממה  אותו  ולפנות  מקלט  לכל  לבוא  צריך  הזו  השיטה  לפי  אחרת 

  . שם

להיות. נכון, נכון    :פטלה. ש' גב צריך  להיות, ככה  צריך    . ככה 

ד חירום    :סויסה. מר  למצב  התקרבות  של  מלחמה , בזמן  כלל  בדרך 

למחר מהיום  לא  חירום, זה  למצב  התקרבות    - בזמן 

דבר    :הפטל. ש' גב שום  לדעת  אפשר    . אי 

ד בזה    :סויסה. מר  מטפלים  לבד    . התושבים 

לי    :הפטל. ש' גב ציפ, תגיד  וכל ? המי  ובעכו  אחד  ברגע  בחיפה 

הזה   . האזור 

ד פלישות, שרה    :סויסה. מר  של  פלישה, במצב  על  תלונה  יש  , אם 

פלישה על  מודיעים  אחר, אנחנו  סיפור  של . זה  מצב  על  מדברת  את  אם  אבל 

במקלטים המקלט, לטפל  את  מפנים  עצמם  שהתושבים  חושב  מטפלים , אני  הם 

  . בו

לה    :הפטל. ש' גב צריך  לא  ככהזה    . יות 

ביחד(   ) מדברים 

א"עו יוחאי    :אוהד. ד  או  כאלה , דני  מקלטים  כמה  יודעים  אנחנו 
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יש מטופלים  שואל? לא  אומרת. אני  בזה, זאת  נוגעים  בזמנו ? שלא  אנחנו 

הדיור לתרבות  באגודה  אחרים. השתמשנו  גורמים  עם  זה  את  שעושים  אז , כמו 

הדיור לתרבות  באגודה  י. השתמשנו  את  כינסנו  הוועדיםגם  ראש  גם , ושבי 

להם זוכרים. הסברנו  אתם  והכל, אם  המשאיות  את  שם  זה . תגברנו  עכשיו 

חכ נורא  חירום  אומר. םבשעת  שני  מה  באמת, לכן  הוא  פה  במדינה  זה , המצב 

בו נתקלנו  לא  זמן  שהרבה  מעל . יוצא  שהיתה  טיסה  לא  טיסה  לדוגמא  קח 

לא, סוריה מה  יהיה  מה  בפחד  דני. כשכולם  ויוחאי,לדעתי  מה , וספקטור,  

לעשות  הדיור- שצריך  לתרבות  האגודה  דרך  זה  כנסים,   מספר  ליזום    . כן 

  . קיבלתי      :יוחאימר 

א"עו   ?  בסדר    :אוהד. ד 

  . כן      :יוחאימר 

אווירה, יוחאי    :בלושטיין. אמר  תיצור  הזה  לא . בכיוון  פקחים  עם 

כלום לך , תשיג  יהיו  אם  אווירה. 800אפילו  דרך לה, ליצור  מסרים  עביר 

הנוער הדיור, תנועות    . תרבות 

ב לנושא      :זהבי. מר  מומחים  נהיים    . תמשיך. הם 

מל      :יוחאימר    . ח"ועדת 

ב מהשני      :זהבי. מר  יותר  חכמולוג  אחד    . כל 

מל      :יוחאימר  ועדת  מל. ח"הקמנו  בסביבות     "ועדת  מונה  ח 

אנשים36-38 ישיבות.   לנהל  וקשה  את , מאחר  לחילקנו  מכלולים6- הוועדה    ,

לנו, רבותיי שחשוב  מה  בסה, וזה  מדברים  אנחנו  עם "ואז  ועוד 6כ  מפקדים   5 

נציגים שנקרא  מצב. מה  הערכת  עושים  אנחנו  לעבוד, ביחד  נוח  יותר    . הרבה 

ד מופיעה    :סויסה. מר  לא  היא  למה  שואלת  פאר    . חנה 

א"עו להופיע    :אוהד. ד  צריכה    ? היא 

הגזב      :יוחאימר  מופיעהגם  לא  ל. רית  העיר  את   10- חילקנו 

העיר, אזורים על  להשתלט  קל  שיהיה  של . כדי  בשלב  בעצם  אנחנו  עכשיו 

מטות במטה, בני. הקמת  היתה    ? אתה 
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ב ביחד      :זהבי. מר  ושיהיו , היינו  פועלים  שאנחנו  להם  ותגיד 

  . רגועים

שכן      :יוחאימר  בצוות , מה  שנקרא  במה  אפילו  נוגעים  אנחנו 

חלליםלזיהוי   .  

ב אחר      :זהבי. מר  משהו  שאלה    . היא 

לשאלות, לא, לא, לא      :יוחאימר  תשובות  נתתי    . בדיוק 

ב שאלה      :זהבי. מר  היא    - אבל 

נכון      :יוחאימר  לי. לא  תפריע  לי. אל  קודש, תאמינו  עבודת  . זו 

כוללים מאות  האלה, זה  בדברים  לנו  עוזרים  ישיבות  בחורי    . אותם 

י שמחון. מר  בצה    :בן  לפעילים  נחשבים  לא"אלה  או    ? ל 

עכשיו      :יוחאימר  כוללים  מל. הם  ועדת  בין  לבין "ההבדל  ח 

הזו מלחמתיים, הוועדה  בלתי  במצבים  להתמודדות  הוועדה  זאת . שזאת 

אדמה, אומרת רעידת  יש  שמתכנסת, אם  הוועדה  מל, זאת  ועדת  כי . ח"כולל 

משמעות  לזה  הביטח- יש  גורמי  כל  נמצאים  פה  כי  העירוניים    . ון 

לשנות    :בלושטיין. אמר  התחלף, צריך  המשטרה    . יוחאי, מפקד 

פינוי      :יוחאימר  מרכז  הספורט . הפעלת  אולמות  כל  את  לקחנו 

שהייה למתקני  הספורט, והפכנו  אולמות  שמות  אלה  שאלה, כאשר  היתה  , זאת 

לנו. שרה יש  אם  שאלה  היתה  לנו. זאת  ועשינו , יש  צוותים  גם  לנו  ויש 

זה, רגיליםת את  תראו  אתם  פינוי. תיכף  הספורט , מרכזי  לנו - אולמות  יש   

מנהל זה  מי  הדברים, הסברים  וכל  המתקן  את  פותחים  להלאות . איך  טעם  אין 

בזה   . אתכם 

אתה    :הפטל. ש' גב זה  והכל  מנהלים    ? רשימת 

בתמונות      :יוחאימר  זה  את  תראו  גם  השתלמות . תיכף  לנו  יש 

הזמן כל  מתקן  לנו, צוותי  יהיה  הקרוב  בעתיד  התרגילים . וגם  אחד  הנה 

מכירים, שעשינו אתם  ש, זה  שלנו  אנשים  העירייההםזה  עובדי  מתקן .   פתחנו 

קיב והם  האזרחיםכזה  את    . לו 
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מרותקים    :בלושטיין. אמר  הם    ? העובדים 

מרותקים      :יוחאימר  העירייה  עובדי    . כל 

אותם    :בלושטיין. אמר  מגייסים    ? לא 

לצבא      :חאייומר  הולכים  מסודרת, חלק  רשימה  לנו  יש  . אבל 

רכבים מגייסי  לא    . כבר 

כולם    :בלושטיין. אמר  את  מגייסים    . לא 

ב דבר, אבי      :זהבי. מר  שום  על  מפקד  לא  כזה, אתה  דבר    . אין 

הזו    :אוחיון. ימר  הבושה  זו  מה  להבין  בן , אפשר  כאן  שיושב 

ב, אדם סקיר9- פעם  כזאת  מקבלים  שנים    - ה 

טוב. נ' גב לדבר    :סימן  יכולים  הם  סוף    . איציק, סוף 

מדברת, למה    :אוחיון. ימר  הרע  עין  בלי    .את 

ב הכבוד, איציק      :זהבי. מר  כל  להיות, עם  צריך  לא  כבר , זה  אם 

לדבר אפשרות  עיר. נתת  מועצת  במסגרת  להיות  צריך  לא  כזה    . דבר 

  ? אלא    :אוחיון. ימר 

ב לכנס      :זהבי. מר  מיוחדצריך  ליום  החברים  את  כשכל ,   לא 

הזה'הג הזאת, - ונגל  באווירה  שלו. לא  הכנסים  באחד  הייתי  שם , אני  היו 

הקשיבו ואנשים  השתתפו, תושבים    . ואנשים 

דקות    :אוחיון. ימר  כמה  עכשיו  לו  תן  מסיים, בוא    . הוא 

ב מקשיב, עזוב      :זהבי. מר    ? מי 

מקשיבים    :אוחיון. ימר    . כולם 

הספר      :יוחאימר  בתי  של  ארגון  לנו  מנכ, יש  חוזרי  לנו  , ל"יש 

הצורך במקרה  המוסד  פינוי  תכנית  לנו  מיגון. יש  להם  שאין  הספר  אין , בתי 

מקלוט  לומדים- להם  לא  אחרים,   למקומות  ב. יעברו  נפעל  משמרות 2- אנחנו   

שב להיות  משמרות3- ויכול    .  

י שמחון. מר  משמרות    :בן  על  מדבר  לי. אתה  בזמן מ, תגיד  למדו  תי 

  ? מלחמה
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קשר      :יוחאימר  שום  לזה  אבל, אין  מתארגנים    . אנחנו 

י שמחון. מר  עובד, בסדר    :בן  הכל  הנייר    . על 

להיראות      :יוחאימר  צריכים  אנחנו  שיש , ככה  המיגון  זה 

  .בשדרות

א"עו כיתה    :אוהד. ד    ? זו 

כיתה      :יוחאימר  הנגב. זו  בשער  כיתה  מקלט. זו  כאן  לנו  , יש 

הנפש בריאות  לנו  יהיה  בעצם  יגיעו . רווחה, פסיכולוגים, שבו  הזה  במקלט 

שייפגע מי  או  אנשים  או  אזרחים, ההורים  או  אותי . ילדים  שאלת  שאתה  מה 

מטה  מול  מטה  של  הנושא  עשייה- לגבי  ויש  ודיברתי  הכנתי  אני    .  

ב הכבוד      :זהבי. מר  כל  אמרה    . די, היא 

לכם      :יוחאימר  יעזור  המצגתאני, לא  את  אגמור  הנושאים .  

מטה   מול  מטה  מטרה- לדיון  עושים  אנחנו  כאשר  מטה  מול  מטה  לנו  יש    .

המקומית משתתף, הרשות  העיר  וראש  להיות  שצריך  מה    . כל 

לך, יוחאי    :הפטל. ש' גב מצדיעה  ממש    . אני 

נוספים      :יוחאימר  תיקים  חשמל, יש  חברת  וכולם, זה  . בזק 

הקבוצתי  היכרות- הדיון  וקישור  המפקדים,   כל  בין  עושה , העברתם  אחד  כל 

מצב זה, הערכת  את  המערכת. מעביר  כל  עם  ביחד  יושב  כל , משה  עם 

הלאה, המפקדים ממשיכים  איך  החלטה  משטרה. מקבלים  לנו  , א"מד, יש 

אש המקומית. מכבי  הרשות  אנחנו  שמונה , תראו. כמובן  בקרית  מקלט  זה 

הציבורי, אותנטי במקלט  אחת  הגדולה.משפחה  המלחמה  כל    .  

א החוצה    :עובדיה. מר  ברחו  כולם    . כי 

חירום       :יוחאימר  רבקה- תרגילי  בית  חולים  בית  את  פינינו    .

תרגילים של  תאריכים  על  איתי  תרגיל , דיברת  תאריך  ב- הנה  אפילו    -16.4.08 ,

מים משבר  אומרת. תרגיל  שלבים , זאת  כמה  עצמנו  את  רואים  תמיד  אנחנו 

בקרובוהתר. קדימה הוא  הבא  כלשהו, גיל  מבנה  של  פינוי  יהיה  הוא  . כנראה 

שלנו האלחוטי  הקשר  ומנותק  שבמקרה  תרגיל  לנו  אופנועים. יש  רוכבי  לנו  . יש 
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ל העיר  את  אזורים10- חילקנו  סדר,   לפי  אופנועים  רוכבי  זוג  יש  אזור  כל , בכל 

שלנו האזור  איפה  יודע  רשימת . אחד  שנקרא  מה  לנו  קטנועיםיש  עם    .פקחים 

מקלטים פתיחת  לנו  יש  עכשיו  את . וכמובן  לפתוח  רוצים  אנחנו  כאשר 

במהירות חלוקה, המקלטים  לנו  שלוק-  1אזור . יש  האנשים  זה  מי  את   חים 

ורצים הקטנועים, המפתחות  עם  חצי , הפקחים  תוך  אותם  פותחים  ואנחנו 

מזה, שעה יותר    . לא 

י שמחון. מר  מציע, יוחאי    :בן  מועצת אני  חברי  כל  את  תזמין  שאתה   

שעושים התרגילים  לאחד    . העיר 

אדמה      :יוחאימר  בעיר ה. רעידת  שעשה  היחידי  הביולוגי  אירוע 

העופות, הזאת שפעת  שנקרא  תרגיל. מה  ערכנו  חומרים . אנחנו  לנו  יש  כך  אחר 

שאמרתי כמו  עשינו, מסוכנים  כזה  תרגיל  תנובה. גם  לנו  כבר, יש  קיים  . שלא 

או האני  בין  שאנחנו  לכם  שתרגלו5- מר  בארץ  היחידות  ערים  קיבלנו .   אנחנו 

כימי תרגיל  שזה  קשה  הכי  התרגיל  כימי. את  תרגיל  קיבל  לא  בארץ  אחד  , אף 

רגילים תרגילים  קיבלו  רבותיי. כולם  התרגיל  במעשה, הנה  התרגיל  לנו . זה  יש 

קו שנקרא  מה  מגה, נבנציונאליאירוע  שנקרא  נ, פיגוע- מה  רב    . פגעיםאירוע 

ב הנושא, תגידי      :זהבי. מר  את  שהעלית  מצטערת  לא    ? את 

הרבה, לא    :הפטל. ש' גב   . באמת, למדתי 

ב הביתה      :זהבי. מר  הדיסקט  את  לך  ייתן  מועצה . הוא  חבר  כל 

דיסקט לקבל  בבית, צריך  זה  את    . ילמד 

טוב. נ' גב בבתי     :סימן  זה  את  ויחלק  ייקח  שמחון  שבן  מציע  אני 

  . הספר

לילה       :יוחאי מר כימי  איתנו - אירוע  היה  העיר  ראש  כאשר   

יום באותו  קר  בחורף, והיה  היה    . זה 

טוב. נ' גב איציק    :סימן    ? איפה 

זה       :יוחאימר  איציק'מה  , איפה  הוא ?' התרגילים  בכל  ישנו 

בתמונות, נמצא אותו  תפסתי  תמיד  לא  לבית. רק  מבית  תרופות  הצבא , חלוקת 
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הנחיות ותרגי.מקבל  חולים  בית  של  פינוי  טובה. ל    . שנה 

ב יפה      :זהבי. מר    . באמת 

טוב. נ' גב העירייה    :סימן  של  האינטרנט  לאתר  זה  את    . שיעלה 

בפרוטוקול    :בלושטיין. אמר  שיירשם  מבקש  מגייס "צה. אני  ל 

ויר וטנדרים  שצה"משאיות  נכון  לא  וזה  במערכת  שקיימים  הפסיק "מים  ל 

מבקש. לגייס שאני  זהביכדי, מה  בני  את  שתעדכן  שלא ,   העניין  את  תבדוק 

רכבים"צה. נופתע בלי  ונישאר  רכבים  מגייס    . ל 

ליוחאי    :הפטל. ש' גב תודה  להגיד  רוצה  שמגיע . אני  חושבת  אני 

רבה תודה  השאלות, ליוחאי  כל  על  יפה  ענית  מ. אתה  שאנחנו אני  מאוד  קווה 

עבודה מחוסרי  תהיו  ואתם  זה  לכל  נזדקק  יקרה, לא  דברולא  שום  כוח.     . יישר 

א"עו זמן    :אוהד. ד  בעיית  לך  יש  אחר , אם  התשובות  את  לי  תמסור 

בכתב יוחאי , כך  שאלות- אבל  כמה  במרכאות ) 1:   מכוסים  תושבים  כמה 

לא וכמה    ? במקלטים 

  . 50%      :יוחאימר 

א"עו ל? 50%רק     :אוהד. ד  פתרון  למצוא  בתים . 50%- צריך  יש 

איציק להצ, פרטיים  ממשרוצים  בחצר"יב  שנבנו, ד    .בתים 

תב"עפ      :יוחאימר  בחוק, 38ע "י  תשובה    . יש 

א"עו אדמה38ע "תב    :אוהד. ד  רעשי  זה    .  

נכון      :יוחאימר  בסעיף , לא    . 10תסתכל 

א"עו שלא    :אוהד. ד  אומרת  היא    . נו, אז 

פאר"עו חנה  ממ    :ד  להציב  שרוצה  פרטי  להג, ד"בית  יקבל , א"ייגש 

המיקום החניותיקבל, את  להיתר,   בקשה  ואני . יגיש  שירות  בשטחי  זה  היום 

בעיה שתהיה  חושבת    . לא 

א"עו איך     :אוהד. ד  לראות  אפשרות  איזושהי  לבדוק  מציע  שאני  מה 

אנשים אותם  על    . מקלים 

אישור    :אוחיון. ימר  יקבל  שרוצה  מי    . כל 
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.       :יוחאימר  . חירום.   . רכזי 

א"עו שאמר    :אוהד. ד  פורום  אותו    ? תזה 

חבר, לא      :יוחאימר  חדשים'אלה  זקנים, ה  כבר    . ההם 

א"עו פונקציות, לא    :אוהד. ד  אותן  על  זה    ? אבל 

יותר      :יוחאימר  או  אזור. פחות  בכל  מטה  עושים  אנחנו  , עכשיו 

הנושא את  שמפתחים  מה    . זה 

א"עו המנהלה    :אוהד. ד  תיאומי  את  עושה  אתה  זמן  כמה    ? כל 

חודש3כל       :יוחאימר    . ים 

א"עו חבירות    :אוהד. ד  אותן  שאל    ? תרגיל 

חודשים3כל       :יוחאימר   .  

יוחאי    :אוחיון. ימר  לך, אוקיי  רבה    . תודה 

א"עו יוחאי    :אוהד. ד  שנייה  פנית25יש , תקשיב  שאתם  מקלטים  ם  

אותם לתקן  המקומי  השלטון  כמו, למרכז  משהו  של  400,000₪ בעלות    .  

  . ₪ 302,000      :יוחאימר 

א"עו זה    :אוהד. ד  עם  קורה    ? מה 

לתב      :יוחאימר  במשרד "מחכים  אישרו  ולא  חתמתם  שאתם  ר 

  . הפנים

א"עו הפנים    :אוהד. ד  למשרד  עבר  כבר    ? זה 

יעבור    :קוטלר. שמר  ה    . עכשיו 

ל היום, עכשיו    :פומרנץ. מר  בסדר  נמצא    . זה 

א"עו של     :אוהד. ד  רשימה  אותה  מקלטים25זו    .  

מ פשוט    :ספקטור. מר  הגדרה  שינוי    . זה 

כבר    :הפטל. ש' גב עכשיו  לאשר  אפשר  זה  את    . אז 

א"עו אומרת    :אוהד. ד  ההגדרה, זאת  ובגלל  הפנים  למשרד  הלך    ? זה 

סמנטיקה, נכון      :יוחאימר    . בגלל 

שאלה, רבותיי    :אוחיון. ימר  לכם  מציג  עכשיו  אתם : אני  האם 
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שנג עד  שעתיים  עוד  פה  עכשיו  לשבת  היוםרוצים  סדר  את    - מור 

א"עו נגמור, איציק    :אוהד. ד  בוא  בוטא  בני  בוטא . את  בני  את 

לגמור   . חייבים 

ולא    :אוחיון. ימר  ב, במידה  מחר  שלישי        19:00- או  ביום  או   

המשך19:00- ב ישיבת  תהיה    .  

רבה      :יוחאימר  ותודה  טובה    . שנה 

ב    :אוחיון. ימר  מועצה19:00- מחר  ישיבת  המשך    .  

  

לגבי הקמת אגף  , 2006 באוגוסט 29 מיום 47' אישרור החלטת מועצה בישיבתה מס  .א"י

  ).ב"ראה המצ(מינהלות אזוריות / השכונות 

    :דברי  הסבר  

י המלצת היועצת המשפטית מובא הנושא לדיון ואישרור מחודש במועצת "עפ  

  .לגבי ההחלטה שהתקבלה, נוכח אי הבהירות לכאורה, העיר

  

ב מהמועצה      :יזהב. מר  מבקש  היועצת "עפ, אני  של  בקשתה  י 

שנה. המשפטית לפני  שכונות  אגף  הקמת  אישרה  בהירות . המועצה  אי  בעקבות 

שאושר ומה  שנכתב  מה  האלה , של  המסמכים  את  למועצה  להביא  ביקשה  היא 

היום בסדר  אשרור. שנמצאים    - זה 

אשרור    :אוחיון. ימר  לא    . אישור 

ב לזה- ור איש, אשרור      :זהבי. מר  שתקרא  איך  זה .   את  הבאנו 

השכונות אגף  של  היום    . בסדר 

בעבר    :אוחיון. ימר  אושר  זה    . אבל 

ב אושר      :זהבי. מר  בצורה , זה  זה  את  להביא  ביקשה  היא 

  . מסודרות

פאר"עו חנה  אושר    :ד  שזה  עולה  לא  המועצה  ביקשתי , בדיון  לכן 

זה את    . להביא 
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ב הצבעה      :זהבי. מר  מבקש    . אני 

א"עו שבעד, אוקיי    :אוהד. ד  ידו, מי  את    . בבקשה, ירים 

ב מה      :זהבי. מר  על  כתוב  שיהיה  רוצה  על , היא  אומר  אני  אז 

  . מה

פאר"עו חנה  מסמכים    :ד  פה    . יש 

ב שמצורפים"עפ      :זהבי. מר  המסמכים    . י 

פאר"עו חנה  המטלות    :ד  בכפוף , לגבי  יהיה  שזה  אמרנו  רק  אנחנו 

העירייה   . ליחידות 

ב המשפטית       :זהבי. מר  הפרשנות  על  נדבר  כך  ואחר  נאשר  בואי 

עזים. שלך עכשיו  תכניסי  לאשרר. אל  ביקשת  מאשררים, את    . אנחנו 

פאר"עו חנה  שהמטלות     :ד  מבקשת  השכונותהעירוניות אני  אגף   של 

תרבות דומים, או  ודברים  . חינוך  . העירייה.   ...ובאחריות 

ב ממשיכה      :זהבי. מר  היא, ר"היואתה . היא  לא . לא  אחד  אף 

ההסבר את  ממנה    . ביקש 

עליה    :אוחיון. ימר  מתנפל  אתה  להבין, למה    ? אפשר 

ב תיכף      :זהבי. מר  לך  אגיד  לאשרר. אני  ביקשתי    . אני 

בעניין    :אוחיון. ימר  לעזור  רוצה    . היא 

ב לעזור      :זהבי. מר  רוצה  לא  להפריע, היא  באה  אוכיח . היא  אני 

  . לך

בסדר    :חיוןאו. ימר  לא    . אתה 

ב לך      :זהבי. מר  רבה  מגן. תודה  אתה  מי    ? על 

  . עליה    :אוחיון. ימר 

ב מה? עליה      :זהבי. מר  מדובר? על  מה  על  יודע  כשתדע ? אתה  אז 

מדובר  מה  תדבר- על  מדובר.   מה    ? על 

לי    :אוחיון. ימר  לך, תגיד  קרה  לדעת? מה    ? אפשר 

ב טובה      :זהבי. מר  לי   אותיעז, תעשה  ביקש . וב  לא  אחד  אף 
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מקומו.ממנה את  לדעת  צריך  פקיד  המועצה.   לאישור  מעלה  על . אני  נדון  תיכף 

נאשרר, זה כל  המסמכים. קודם  את  מאשררת  שלתקנים , המועצה  ביקשה  היא 

האגף , שלי שלי- של  לא  הכסף,   ואיך  הכסף  מאיפה  מהגזברות  מכתב  זה . יבוא 

היום בסדר  מהגזברות, מופיע  מכתב  סויסה .יש  לדני  מנכט  שייצא  ביקשה  היא   

הארגוני המועצה, המבנה  יום  בסדר  נמצא  וזה  יצא  הכסף , התקנים. זה  כולל 

זה. ומאיפה את  לאשר  מבקש  לאשר. אני  כל  להתייחס , קודם  רוצה  אני  ועכשיו 

אמרה שהיא  לאשר. למה  כל  שאמרתי, להצביע, קודם  מה    . על 

א הזה     :עובדיה. מר  לעניין  תוספת  לי  למינהלותיש  גם . בקשה 

מקבלות המינהלות  ששאר  דברים  אותם  את  תקבל  העיר  מרכז    . מינהלת 

ב מכניס, בוודאי      :זהבי. מר  אתה  לאשר? מה  מבקש  תעלה , אני 

שאמרתי מה  להצבעה  זה    .את 

א"עו אמרת    :אוהד. ד  שאתה  אמר, מה  שהוא  מה    . לא 

ב אמר      :זהבי. מר  שהוא  מה  לי. לא  שאמרת, חנה, תגידי  זה מה  י 

  ? בסדר

פאר"עו חנה  אמרתי, כן    :ד  שאני  מה    .בתוספת 

א"עו לי    :אוהד. ד  שנה. תסביר  לפני     - אושר 

ל פשוט    :פומרנץ. מר  המסמכים , זה  לפי  עכשיו  זה  את  מאשרים 

  . שקיבלנו

שבעד    :אוחיון. ימר  ידו, מי  את  מתנגד. קדימה. ירים    . לא? מישהו 

  

מס לאשר  : 1403  'החלטה     

  

ב אחד      :ביזה. מר  אמרה. אף  שחנה  למה  אתייחס  אני  . עכשיו 

אגיד אני  תגיד? למה  נתייחס, שהיא  שאמרת, בבקשה. עכשיו  מה  על    . תחזרי 

הדיון    :אוחיון. ימר  את  עכשיו  זה  על  לעשות  הולכים  לא  , אנחנו 

האלה האנשים  את  לשחרר  צריכים  שאנחנו    . כיוון 
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ב   ? שמעת      :זהבי. מר 

  . כן    :אוחיון. ימר 

במ אמרתי      :זהבי. ר  שאני  מה  אותך. זה  שאל  לא  אחד  ואם , אף 

לדבר רוצה  משהו, את  להגיד  רוצה  את    - אם 

.     :אוחיון. ימר  . הנהלה. בישיבת    . גם 

ב בעירייה, אדוני      :זהבי. מר  אגף  כל  כמו  דינו  השכונות  . אגף 

האחרונים מהימים  דוגמא  לך  אתן  למועצה, ואני  זה  את  אביא  ואני , ואני 

טועהאוכיח שהיא  לה  מונחית,   שהיא  לך  אוכיח    . ואני 

עכשיו    :אוחיון. ימר  מתכוון  אתה  התרבות ? מה  את  תנהל  שאתה 

האשכנזית החרדית  היחידה  אבין? של    . שאני 

ב   . לא      :זהבי. מר 

הכל    :אוחיון. ימר  זה  אמרה, אז  שהיא  מה  כל    . זה 

ב אמרה, לא      :זהבי. מר  שהיא  מה  לא  דו. זה  לך  אתן    . גמאואני 

אמרה    :אוחיון. ימר  היא  מה  אותה  נשאל    . בוא 

ב אומרת, לא      :זהבי. מר  היא  מה  לך  אגיד  הולכת . אני  היא 

הזה- ואומרת  במקרה  ניר,   אריה  בשמם, גם  ומדבר  לפרוטוקול  מדבר   30, ואני 

בעירייה דוד, שנה  בן  משה    - גם 

בעירייה40    :אוחיון. ימר  שנה    .  

ב א      :זהבי. מר  כאלה  ממניועוד  יותר  עיריית . חרים  של  חוזה  יש 

אליעזר יד  עם  תקוה  לה . פתח  שם  שאתה  עמותה  200,000₪זו  מביאה ,   היא 

800,000₪ הזאת,   הארצית  לילדים, העמותה  שיעורים  נותנים    . ודרכה 

תקוה    :אוחיון. ימר  בפתח  זה  את  לנו    . יש 

ב לפני       :זהבי. מר  אליהם  שהתוודע  הראשון  שנים8אני    ,

תקוהוהפעל פתח  עיריית  ללא  היום  עד  זה  את  שוקר. תי  הרב  את , בא  קרא 

עלי, חכם, הרעיון העיר. מקובל  לראש  200,000₪הוציא , הלך  לאגף ,   העביר 

העמותה, הרווחה מול  חוזה  השכונות, אני. לבריאות, בסדר. עשו  רוצה , אגף 
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השיעורים את  המשפטית , למסד  היועצת  לי  את , סליחה'אומרת  תפעיל  אתה 

הרווחהה דרך  לה . 'שיעורים  אומר  לי'אני  לעירייה , תגידי  מספק  כשספק 

שירותים, שירותים ממנו  לוקח  הרווחה  אגף  ממנו , אז  לוקח  השכונות  אגף 

שירותים, שירותים ממנו  ייקח  התרבות  לי . 'אגף  אומרת  תיקח , לא'היא  אתה 

אליעזר יד  של  לה . ?'שירותים  אומר  בחוק'אני  כתוב  '- ?' זה  מינהל זה , לא 

לה . 'תקין חוזה, גברתי'אמרתי  רווחה, יש  אגף  עליו  כתוב  כתוב . לא  בחוזה 

אליעזר' יד  מול  תקוה  פתח  לאגף . 'עיריית  הזה  החוזה  את  להרחיב  יכול  אני 

גנים, השכונות לאגף  אותו  להרחיב  יכול  אומרת. אני  שהיא , היא  וטועה 

איתה, אומרת להתווכח  מוכן  עשרות, ואני    - ושאלתי 

איתה, אוקיי    :וחיוןא. ימר  להתווכח  הזמן  את    . תמצא 

ב   . לא      :זהבי. מר 

  . סיכמנו    :אוחיון. ימר 

ב סיכמנו      :זהבי. מר    ? מה 

שלך    :אוחיון. ימר  הבקשה  את    . אישרנו 

ב רוצה      :זהבי. מר  היא  מה  שאלת  תתייחס . אתה  שהיא  רוצה  אני 

לבדיקה, לפרוטוקול שלה  המילים  את  אקח    . אני 

ביקשת     :חיוןאו. ימר  דקות3עכשיו    .  

ב מה      :זהבי. מר  יודע  אותה ? אתה  להוריד  זמן  לך  נותן  אני 

  . מהעץ

  . בבקשה, כן    :אוחיון. ימר 

ד כלום    :סויסה. מר  להחליט  אפשר  משנה, אי  לא    . זה 

ב במועצה, סליחה      :זהבי. מר  לדבר  אנשים  מזמינים  אתם    ? ממתי 

ד הזמן    :סויסה. מר    . כל 

ב   ? סליחה      :יזהב. מר 

הזה      :מעיין בנושא  עניין  בעל  שאתה  פשוט    . שכחת 

ב פה, את      :זהבי. מר  לשבת  לך  פה. אסור  להיות  לך  את . אסור 
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מילה לדבר  ולא  בשקט  שם  לשבת  לדבר. צריכה  לך  לדעת. אסור  רוצה  , אני 

המשפטית עפ, היועצת  מותר  חוק"אם  כל , בסדר. י  להזמין  אתחיל  אני  אז 

ל, שבוע אתן  חודשאני  כל    . ך 

אחת        :??? חוק, שאלה  איש    ? אתה 

ב חוק, לא      :זהבי. מר  איש  איתך . אתה, אתה. אתה  מדבר  לא  אני 

שידברו. בכלל מהשכונות  עשרות  לכם  אביא  אני  שבוע    . כל 

ל דיון    :פומרנץ. מר    . אין 

קוורום    :אוחיון. ימר  אין  הבנתי? למה    . לא 

ל יש12    :פומרנץ. מר    .  

א"עו צריך     :אוהד. ד    . 13אתה 

ד דיון    :סויסה. מר  אין  קצת, סתם. אז  נקשקש    . בוא 

בשעה     :אוחיון. ימר  לכולם, 19:00מחר  אומר     - אני 

ב הראשון      :זהבי. מר  הנושא    . זה 

ב    :אוחיון. ימר  מחר  תגיעו    . 19:00- אתם 

  

בני י דרורה ו"ע" עלומים"ב "אישור חוזה להפעלת מזנון בתיכון בן גוריון ובחט  .ז

  )ד משפטית"ב העתק החוזה וחוו"מצ(בוטא 

  :דברי הסבר  

עקב . גיסין' מר בני בוטא הפעיל בעבר מזנון דרכים ברחוב משה דיין פינת רח  

הרחבת הצומת לא התאפשר לבני בוטא להמשיך ולהפעיל את מזנון הדרכים וסוכם 

תיכון בן ס "עימו כי יתפנה מהמקום ובתמורה יפעיל את המזנון שיוקם בחצר בתיה

את המבנה בנתה העירייה והמפעיל . ב עולמים לפינויו מהמזנון  שבנדון"גוריון וחט

את המזנון מפעיל בני בוטא החל מיום .  70,000₪ -השלים בנייתו בעצמו בסך של כ

 שנים 25 -תקופת השכירות היא ל: ל הוכן חוזה שכירות לפיו"בהתאם לנ. 1.9.1995

 ולמפעיל אופציה להאריך תקופת השכירות 31.8.2020 וכלה ביום 1.1.95החל מיום 

 יש 30.5.02י הערכת שמאי מיום "עפ. לעשר תקופות נוספות של שנה כל אחת
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 2001-1995לאפשר למפעיל לא לשלם דמי שכירות בגין שש השנים הראשונות 

 -בגין שש השנים מ. וזאת כפיצוי על הנזקים שנגרמו לו עקב פינויו מהמזנון הקודם

ובגין .  לא ישלם המפעיל דמי שכירות כנגד השקעותיו בבניית המזנון2007 עד 2001

 ובתקופות האופציה המפעיל ישלם 2020  עד לשנת 2008-יתרת תקופת השכירות מ

כן במידה והמפעיל יציב -כמו. מ"לחודש בצירוף המע ₪ 1,000דמי שכירות בסך 

 ממחזור הכנסות 15%עירייה מכונות אוטומטיות לשתיה ומזנון יהיה עליו להעביר ל

 חתמו המפעילים 2005בשל מחלוקות שונות לא נחתם החוזה עד שבשלבי . המכונות

י הלשכה המשפטית עולה כי "ד משפטית שנערכה ע"בהתאם לחוו. על החוזה

מלכתחילה פלש מר בני בוטא למזנון הדרכים ברחוב משה דיין ולכן לא היו לו 

פצותו במזנון חלופי ולפיכך הוא מפעיל את המזנון זכויות בגינן היה על העירייה ל

הנושא הובא לדיון . שלא כדין ויש לפנותו מן המקום ולערוך מכרז להפעלת המזנון

 .ד משפטית"ב חוו"מצ. אך הורד מסדר היום, 27.5.07 מיום 57' במועצה מס

  

ד החוצה, בני    :סויסה. מר    . צא 

מ משהו    :ספקטור. מר  להצהיר  רק  רוצה    . אני 

טוב. נ' גב אומר, למיקרופון    :סימן  שאתה  מה  את  יכתוב    . ושמישהו 

מ אפשר, דחילק    :ספקטור. מר  אתם? איך  תרבות  לי, חסרי  , תסלחו 

הזה הערב  כל  מתפוצץ  ממש  הרקע. אני  על , במסמכי  השתלט  בוטא  שבני  נאמר 

ברח דיין' המבנה  הזה. משה  כדבר  היה  היתר , לא  קיבל  שהוא  גם  והוכחתי 

עפ שפע"זמני  ממינהל  דין  סמנכ. י  היה  הנושא  בכל  בזמנו  שטיפל  ל "מי 

בהיתר, העירייה נעשה  הכל  את . אבל  והעברתי  מצהיר  אני  משמעית  חד 

המשפטית ללשכה  גם  לומר, המסמכים  שרציתי  מה    . זה 

פאר"עו חנה  האמור    :ד  לאור  דעת  חוות    . ויצאה 

מ אותה    :ספקטור. מר  ראיתי    . לא 

פאר"עו חנה  ח    :ד  הדעת יצאה  חוות  את  שינתה  שלא  דעת  וות 

  . הקודמת
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אומר    :אוחיון. ימר  זה  שמה? מה  טוענת    ? את 

פאר"עו חנה  ממכרז    :ד  פטור  לא    . שהוא 

מ אדם, סליחה    :ספקטור. מר  בן  על  פה  מדברים  ולמעשה , אתם 

חוקי לא  בהליך  פה  הכל, מדובר  נכון. זה  לא  הליך    . זה 

טוב. נ' גב לז    :סימן  נתן  לא  אחד  אישוראף    . ה 

מ רוצים    :ספקטור. מר  שאתם  מה  מוכן  ואני  הצהרתי    . אני 

ב, רבותיי    :אוחיון. ימר    . 19:00- מחר 

טוב. נ' גב הקודם    :סימן  בשלטון  התחיל  הזה  חוקי  הלא  זה , ההליך 

להגיד רוצה  שאתה  להיות. מה    . יכול 

מ עצמו    :ספקטור. מר  דעת  על  השתלט  שהוא  להגיד  אפשר  אי    . אבל 

טוב.נ' גב סימן  שנים    :  כמה  אחרי  משפטית  דעת  חוות    . יש 

ב לי      :זהבי. מר  בכלל, תגיד  על ? מיהם  מדברים  שהם  מיהם 

כלום? העירייה קובעת  לא    . את 

א לפרוטוקול     :סבג. הרב  אמר  הדיבורים, הוא  על    . חבל 

  

  

________________          ________________  

אוחיון יצחק  סו                         דני    ויסה  

העירייה ראש  מנכ                  העירייה"         ל 



 

  

  

  

  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  פרוטוקול

המניין    המשך-  62' מס, ישיבת מועצה מן 

      10.9.2007, ז"תשסאלול בז " כ,שנימיום 
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אוחיון      :משתתפים איציק  העירייה–מר  ראש  שמחון,   בן  יעקב  מר , מר 

קוטלר גל' גב, שלום  אוהד, טובה  אורי  ברורמןמר , מר  פלטיאל , יצחק  מר 

פלדמר, איזנטל משה  בלושטיין, מר  אבי  בוסו, מר  אוריאל  סבז, מר  חיים  , מר  '

טוב' גב סימן  עובדיה, נעמי  איציק  טירר, מר  שמואל  זהבי' גב, מר  בני  מר , מר 

סבג   . אברהם 

  

כהן' גב       :חסרים יסקין, איילת  משה  קואז, מר  אדי  אשר , מר  מר 

הפטל, שוקר גנ, שרה  בורשבסקימר  קליינשטיין, אדי  אלכס  שרה ' גב, מר 

פלהיימר , אורן יעקב    . מר 

  

סויסה       :נוכחים דני  פאר"עו, מר  חנה  בריק, ד  דודו  צילה "עו, מר  ד 

עיני, גרינהויז חיים  פומרנץ, מר  לוי  רמי , מר  חנגל, גרינברגמר  ניסים     .מר 
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של    :אוחיון. ימר  הישיבה  את  ממשיכים  אתמולאנחנו  ממשיכים ,  

מס ישיבה    . 62' את 

  

, 6779: גוש, 4הראשונים ' ת ברח"אישור הקצאת מבנה לעמותת מדיה תקשורת פ  .ח

  .124חלקה 

  :דברי הסבר  

 פועלת במבנה ברחוב 58-029856-0. ר.ע, עמותת מדיה תקשורת פתח תקוה  

נן מטרות העמותה הי. 6379 בגוש 124 במקרקעין הידועים כחלקה 4הראשונים 

ויזיה הקהילתית והמקומית וכן להפיק שידורי רדיו ברדיו ולפעול כגוף משדר בטל

. וידאו, הטלוויזיה, התקשורת לארגן קורסים מקצועיים והשתלמות תחומי, האזורי

בהתאם לנוהל הקצאות . טלוויזיה ת שירותי אולפן "להעמיד לרשות תושבי פ

 26.2.07ת בישיבתה מיום ועדת הקצאו. פורסמה הבקשה להקצאה לציבור הרחב

 .המליצה לאשר ההקצאה

  

ל ח    :פומרנץ. מר  לסעיף  שתעבור  מבקש  קוורום' אני  שיגיע    . עד 

ד תקשורת    :סויסה. מר  מדיה    . עמותת 

הנושא, צילה    :אוחיון. ימר  את    . תציגי 

ב אותך      :זהבי. מר  שואל  עפ, חנה, אני  החוק"האם  מועצה , י  חבר 

ומוצא  מסוים  נושא  בענייןשמעלה  שנוגע  מישהו  או  תושב  להזמין  האם , לנכון 

רשאי"עפ הוא  החוק  לא, י  או    ? כן 

פאר"עו חנה  עפ    :ד  החוק"אין  אומר, י  ולא  זה  את  כותב  לא  . החוק 

יו אם  מסכים"אבל  הישיבה  שהוא , ר  למי  דיבור  זכות  לתת  לו  מותר  העיר  ראש 

לנכון   . מוצא 

ב אומרת      :זהבי. מר  אומר, זאת  לא  אומרתז, שהחוק  את  זה . ה 

אישי, עקרוני לא  בכלל    . זה 

תקשורת, צילה    :אוחיון. ימר  מדיה  של  ההקצאה  את    . תציגי 
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צ"עו ברח    :גרינהויז. ד  תקשורת  מדיה  לעמותת  מבנה  הקצאת  ' אישור 

קיים. 4הראשונים  מצב  להסדיר  מבקשים  שהיא . אנחנו  בעמותה  מדובר 

קהילתית בטלוויזיה  משדר  כגוף  רדיומקומית, פועלת  בשידורי  וכן  קיימנו .  

הקרקעות הקצאת  נוהל  התנגדויות, את  התקבלו  המליצה . לא  הקצאות  ועדת 

ההקצאה את  לאשר  קיים. למועצה  במבנה  לתקופה , מדובר  היא  ההקצאה  ולכן 

שנים3של    .  

א משדרת    :עובדיה. מר  היא  מאחוריה? למי  שעומד  הגוף    ?מי 

א"עו רוצה    :אוהד. ד  רק  את להע, איציק, אני  שישנו  החלטה  ביר 

תקשורת. השם יודע, מדיה  פעם, דני  שם  עבד  . , הוא  . שלי . להצעה  מצטרף 

ל תקשורת  ממדיה  השם  את    ?MTV- לשנות 

זה. אוקיי    :אוחיון. ימר  על  להצביע  שבעד? צריכים  את , מי  ירים 

  . כולם. ידו

ל אחד    :פומרנץ. מר  פה    ? אושר 

אחד    :אוחיון. ימר    .הלאה, כן, פה 

  

מסהחלטה לאש  :1404  '  בעד14(ר   שמחון, אוחיון:   , אוהד, גל, קוטלר, בן 

טוב', סבז, בוסו, פלדמר, איזנטל   ).זהבי, טירר, עובדיה, סימן 

  

איינשטיין לשמי '  רח6193 בגוש 466ח "ח" שטח השלמה"אישור הסכם למכירת   .ט

  . 6193 בגוש 456יצחק ודורית בעלי חלקה 

  :דברי הסבר  

שמי יצחק ודורית .  בקרית מטלון6193 בגוש 466הבעלים של חלקה העירייה הינה   

חלק מחלקת העירייה בשטח של . 6193 בגוש 456הינם הבעלים של חלקה צמודה  

.  456 להשלמת חלקה 1/02/68 מאושרת מיום  1 / 194/ ע  פת"ר  יועד בתב" מ19

י "הגובל בחלקם עפ" שטח ההשלמה"העירייה הסכימה למכור לרוכשים את 

לתקנת העיריות ) ה)(2(3י תקנה "מכירה פטורה ממכרז עפ. הערכת שמאי מקרקעין
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  .להסכם מצורפת חוות דעת משפטית . 1987  –ח "התשמ) מכרזים(

  

צ"עו למכירת     :גרינהויז. ד  הסכם  השלמה"אישור  ' ברח" שטח 

מטלון בקרית  בניין . איינשטיין  לתכנית  שבהתאם  קרקע  מרצועת  בחלק  מדובר 

מא מגורים, ושרתעיר  למבנה  להשלמה  כשטח  בעסקה . הוגדרה  כאן  מדובר 

  . למכירה

א"עו זה     :אוהד. ד  השלמה"מה    ? "שטח 

צ"עו השלמה"    :גרינהויז. ד  בעבר " שטח  שהיתה  קרקע  רצועת  זה 

תעשייה, ציבורית או  דרך  שלה, או  הייעוד  מה  חשוב  תכנית . לא  ובמסגרת 

לאות, מאושרת הצמוד  כייעוד  נקבע  אותוייעודה  משלים  שהוא  מגרש  . ו 

דבר של  בסופו  גדל    . המגרש 

א"עו מופקע    :אוהד. ד  שהוא  משהו  היה  לא    ? זה 

פאר"עו חנה  התב, לא    :ד  קובעת"זה  שאושרה , ע  עיר  בניין  תכנית 

המשנה תב. בוועדת  לא  מקומית"זו    . ע 

א"עו הקרקע    :אוהד. ד  הופקעה  שממנו  לכביש  בעיה  תהיה  לא    ? לנו 

צ"עו כזאת. לא, לא    :ויזגרינה. ד  בעיה  תהיה    . לא 

א"עו השאלה    :אוהד. ד    . זאת 

ב תהיה      :זהבי. מר  לא    ? למה 

פאר"עו חנה  העירייה    :ד  של  שטח  השלמה, זה    . שהוא 

צ"עו הפרטית    :גרינהויז. ד  לחלקה  משלים  עירוני    . שטח 

מ לרכישה    :פלדמר. מר  הסכום  נקבע  מה    ? לפי 

צ"עו שמא    :גרינהויז. ד  מקרקעיןהערכת    . י 

מקצועי, רבותיי    :אוחיון. ימר  צוות  פה  הבדיקות, יש  את  , שעשה 

האלה הדברים  כל  את    . שאל 

ב חושבת      :זהבי. מר  שהיא  אומרת  המשפטית  שהיא . היועצת  עד 

בטוחה תהיה  היום, לא  לסדר  ייכנס  לא  בביטחון. זה  דברים  תגיד  'שהיא  אני , 
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המלצה' חושבת לא  בשבילי    . זו 

ד זה    :הסויס. מר  על  לענות  צריכה  צילה  חנה, אבל    . לא 

ב המשפטית      :זהבי. מר  היועצת  היא  פאר    . חנה 

פאר"עו חנה  צילה    :ד  את  שואלת  הוא , צילה. אני  המשלים  השטח 

לעירייה שייך  שהיה    ? שטח 

צ"עו   . כן    :גרינהויז. ד 

פאר"עו חנה    . בסדר, כן    :ד 

ב זה       :זהבי. מר  מאדם '? לעירייה'מה  בעלות הופקע  זה  או 

  ? העירייה

פאר"עו חנה  התב    :ד  את  אישרת  ועדת "אתה  חבר  בהיות  הזה  ע 

  . משנה

צ"עו בחוזה, בני    :גרינהויז. ד  מופיע    . זה 

עכשיו    :אוחיון. ימר  רוצה  אתה    ? מה 

ב עברית      :זהבי. מר  רוצה  מדבר. אני  שאלות, אני  שואל  אני , אני 

תשובות   . רוצה 

צ"עו בחוזהמופיע    :גרינהויז. ד    .  

ב היועצת , לא      :זהבי. מר  במה  כל  קודם  להבין  רוצה  אני 

אמרה  העירייה, אה'המשפטית  של  בסדר. 'בסדר, זה  העירייה  של  זה  מה ? מה 

  ? הבנת

פאר"עו חנה  בסדר    :ד  זה    . מבחינתי 

ב שאלתי      :זהבי. מר  לא  בסדר, אני  זה  מבחינתי  אני . גם  רק 

מאיש שהופקעה  קרקע  זו  האם  אותך  פרטישואל  שהופקעה ?   קרקע  זו  האם 

ציבור   ? לצורך 

פאר"עו חנה  צילה    :ד  את    . תשאל 

ב בסדר      :זהבי. מר  אומרת  את  איך  בסדר? אז  זה  מה  לי    . תסבירי 

פאר"עו חנה  לך, תגיד    :ד  קרה    ? מה 
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ב שאלות, עברית      :זהבי. מר  שואל  קרה, אני    . מה 

פאר"עו חנה  לך    :ד  עונה    . אני 

לצילהתפנ    :אוחיון. ימר  השאלות  את    . ה 

פאר"עו חנה  בסדר    :ד  הזה  שהחוזה  דעתי  אותו. נחה  אישרתי  , אני 

  . נקודה

ב לדעת. בסדר      :זהבי. מר  רוצה  שהופקעה, אני  מאדם , האדמה 

  ? פרטי

צ"עו בתב, בני    :גרינהויז. ד  בשנת "מדובר  שאושרה    . 1968ע 

פאר"עו חנה  מחילה    :ד  פעם  עוד  ממני  לבקש  תצטרך    . הרתיז, אתה 

ב פעם      :זהבי. מר  עוד  אבקש  אני  מה, אז  העבודה . אז  את  אבל 

אעשה   . אני 

פאר"עו חנה  מחילה    :ד  ביקש  הוא    . היום 

ב ממך      :זהבי. מר  רק  לא  מבקש  מחילה, אני  מכולם  מבקש  . אני 

השנה ראש  לפני  יהודי    . אני 

צ"עו בתב    :גרינהויז. ד  משנת "מדובר  מאושרת  את , 1968ע  שביטלה 

ודרךהייעוד שביל  אותו  של  הקודם  מגורים,   יהיה  שלו  שהייעוד  שנת . וקבעה 

שהתב, 1968 מניחים  ע"אנחנו  נבחנה  הוועדה "ע  של  המשפטיים  היועצים  י 

הזאת התכנית  את  שאישרו  הפנים  משרד  ושל  מניעה , לכן. המחוזית  אין 

של  בדרך  הזה  השטח  את  למכור  העירייה  להשלמה"מבחינת  כפי " שטח 

בתב    .ע"שהוגדר 

ל ל    :פומרנץ. מר  ונקרא  כולם  תצביעו  אם  מאושר    - זה 

א"עו יכול, לא    :אוהד. ד  לא  פנימה, אתה  אותו    . תביא 

ל הדיון, שנייה    :פומרנץ. מר  את    . סיימנו 

ב הזה      :זהבי. מר  המקרקעין  את  הבעלים  רכשו  יצחק ? מתי  שמי 

דורית   . ושמי 

צ"עו לרכישה    :גרינהויז. ד  העסקה  ל, זאת  עדיין  רכשוהם    . א 
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א"עו הצמוד, לא    :אוהד. ד  השטח    . את 

צ"עו שלהם    :גרינהויז. ד  הפרטי  הבית    ? את 

ב זה       :זהבי. מר  מה  השלמה"הרי  בשטח ". שטח  נוגע  שטח  זה 

כיום. הזה בו  נמצאים  שהם  הנכס  את  יצחק  שמי  רכשו  דורשים ? מתי  שהם 

השלמה"עליו    ". שטח 

צ"עו א    :גרינהויז. ד  לי  שיש  מניחה  עצמואני  בתיק  התשובה  למה . ת 

רלוונטי   ? זה 

ב רלוונטי      :זהבי. מר  זה    . לי 

צ"עו דקה    :גרינהויז. ד  תחכה  אם  אגיד , אז  ואני  התיק  את  אביא  אני 

  . לך

ב יודעת      :זהבי. מר  לא  את    . אז 

צ"עו זוכרת    :גרינהויז. ד  לא    . לא, אני 

ב למ      :זהבי. מר  שמאות  פה"כמה  יצא  ל13,000? ר  לחלק    -20 

  ? ר"מ

צ"עו לך    :גרינהויז. ד  אגיד  אני    . רגע 

ב ₪ 2,000      :זהבי. מר  מגורים"למ  לך? ר  נראה  היועצת , זה 

  ? המשפטית

צ"עו מ19, בני    :גרינהויז. ד  לפי "  8,000₪ר  בקבלת .   מחויבת  העירייה 

מקרקעין שמאי  דעת    . חוות 

ב המועצה      :זהבי. מר  חברי  את  שואל  להם , אני  נראה   8,000האם 

₪ -   

מ נשלח    :פלדמר. מר  העירייה  מטעם    ? השמאי 

צ"עו   . כן    :גרינהויז. ד 

ב המועצה      :זהבי. מר  חברי  את  שואל  השמאות . אני  נראית  לא  לי 

  . הזאת

א"עו ₪ 8,000    :אוהד. ד  שטח    ? לאיזה 
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ב ₪ 8,000      :זהבי. מר  מ  מוכר  לא  למגורים"אני  אדמה  במיוחד , ר 

חלקה מאחדת  מבקש. שהיא  אני  היוםפשוט  מסדר  זה  את  להוריד  איציק    ,

שצריך כמו  שמאי  לפחות , ולהוציא  תעלה  שהשמאות  תראה  . 300%ואתה 

8,000 ₪ מוכר   לא  מ20אני  למגורים"  אדמה  תקוה, ר  פתח  עיריית  אני  אם    . גם 

א הזאת, השאלה    :עובדיה. מר  בקרקע  שימוש  יש  אחר  למישהו    . אם 

ב אומר      :זהבי. מר  אני  מה  מבין  לא    . אתה 

א"עו גרושים    :אוהד. ד  באמת  נראה    . זה 

ב ₪ 8,000      :זהבי. מר  מוכר   לא  מ20אני  למגורים"  אדמה  , ר 

חלקה לתוספת  בנייה  זכויות  עליה  מקבל  אני    . שמחר 

י שמחון. מר  הזה    :בן  הסכום  את  קבע    ? מי 

צ"עו בחשבון    :גרינהויז. ד  זה  את  לקח    . השמאי 

ב שמאי      :זהבי. מר  לא  לשמאים, אמרתי. אני  הכבוד  כל  , שעם 

מגוחך לי  היום. נראה  מסדר  להוריד  מבקש  אשלח , אני  שאני  לשמאי  ולהוציא 

מטעמך אחר  מישהו  או  הסכום. אותך  את  אכפיל  שאני  לך  מבטיח  לפחות , ואני 

  . מדולרים

מ שמאות, דני    :פלדמר. מר  של  נוספת  דעת  חוות  לקבל  פשוט    . הכי 

ב לבדוק      :זהבי. מר  רוצה  גם  הזו, ואני  הקרקע  שהיא , האם  כמו 

לאחרונה, אמרה רק  רכש  לא  שמי  המשיכה, שהבעלים  שלו  הקומבינה    . ועסקת 

צ"עו רלוונטי    :גרינהויז. ד  לא  זה  תב, אבל  מאושרת"זו    .  ע 

ב רלוונטי      :זהבי. מר  שזה  אמרתי  לא  לדעת. אני  רוצה  אולי , אני 

פה קונספירציה  יודע, יש  לא  לבדוק. אני  רוצה    . אני 

מהיום, צילה    :אוחיון. ימר  ירד  השאלות . הנושא  את  תבדקו 

  . שהוצגו

צ"עו נוספת    :גרינהויז. ד  דעת    . חוות 

ב רבה      :זהבי. מר    . תודה 

מ את , איציק    :פלדמר. מר  מעלים  שלפעמים  רק  בחשבון  תיקחו 
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הבדיקות כל  בשביל  כלום. התוספת  בנטו  לעירייה  תשאירו  לא  אני . בסוף 

את לקחת  שצריך  בחשבוןאומר  זה    .  

צ"עו לצאת    :גרינהויז. ד  אמור    . בני 

ל לבוטא    :פומרנץ. מר  חוזרים    ? אתם 

צ"עו   . כן    :גרינהויז. ד 

ב החוצה      :זהבי. מר  יוצא  הזה. אני  כדבר  ייתכן  אני . לא  שבוע  כל 

במועצה שידברו  אנשים    .מזמין 

ל חוזה    :פומרנץ. מר  עוד  חולים, יש  קופת  עם  הסכם    . אישור 

צ"עו גרינהויז.ד  שלי    :  לא    . לוי, זה 

ל רוב, בסדר    :פומרנץ. מר  זה    . אבל 

ב דעת      :זהבי. מר  חוות  להביא  צריכה  היתה  גרינהויז  דחו . צילה 

ועוד עוד  זמן, אותה  לי  יש  אני  גם    . אז 

להגיד    :אוחיון. ימר  רוצה  אתה  שלך, מה  נושא  זה? שזה  את  , עזוב 

  . נו

  

ישוב מחלוקת בין העירייה לשירותי בריאות אישור נוסח מעודכן של הסכם לי  .י

  .כללית

  :דברי הסבר  

לאחר האישור נעשו מספר . ל" אושר החוזה הנ25.3.07 מתאריך 56במועצה   

  :כמפורט להלן, תיקונים

 2007חוזה ספטמבר  2007חוזה מרץ  

רק הקטע בין צומת הלסינקי ודרומה על  )נרשם בטעות(עובר בשלמותו  רחוב סורוקה

 10/1233/בוע בפתפי הק

בעלות וחזקה רק עם סיום הסלילה ברחוב  בעלות וחזקה בחתימת חוזה סורוקה ודנמרק

 דנמרק
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 צומת הלסינקי – שלבים 2 שלבי ביצוע

צומת , ודרומה עת חתימת חוזה

הלסינקי וצפונה לאחר אישור 

 מועצה ומשרד הפנים

 במועד סיום הסלילה ברחוב דנמרק

 ת העירייהבבעלו ח"עובר לקופ פ"שצ

 50%שני שלבים  $ 200,000 תמורה

 50%בתחילת ביצוע הסלילה 

 בסיום ביצוע

 במועד חתימת החוזה

 יום מחתימת חוזה צו תחילת 20 סלילת דנמרק 

 יום תחילת ביצוע 30עבודה 

 הסלילה

  חודש12לא יאוחר 

  .40,000$הפרה ללא הוכחת נזק  הפרה ופיצוי

 נוספים$ 40,000עבור כל חודש  

                  - --- 

  

אפי החוק להעברת קטע רחוב , כמו כן לתשומת לב המועצה שאישורה נדרש            

  .10/1233/סורוקה לכללית כאמור בפת

  

ל קופת , איציק    :פומרנץ. מר  עם  ההסכם  שהוא  נושא  עוד  יש 

זה. חולים את  יציג    ? מי 

  . צילה    :אוחיון. ימר 

ל ל, לא    :פומרנץ. מר  שלהזה  נושא    . א 

פאר"עו חנה  זה, דני    :ד  את    . תציג 

ל חולים, דני    :פומרנץ. מר  קופת  עם  ההסכם  את  להציג  מוכן    . אתה 

ד   .כן    :סויסה. מר 

פאר"עו חנה  שם    :ד  מפורטים  מאוד  הם  ההסבר  צריך . דברי  מה 

זה את    . להציג 

ל י    :פומרנץ. מר  בסעיף  הסכם . 'אנחנו  של  מעודכן  נוסח  אישור 
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מ חוליםיישוב  לקופת  העירייה  בין  טבלה. חלוקות  פה    . יש 

א"עו במזנון    :אוהד. ד  לא  אנחנו    ? למה 

הוא     :אוחיון. ימר  שגם  אחד  נושא  עוד  לגמור  פה  רוצים  אנחנו 

רוב   . דורש 

ד במרץ , תראו    :סויסה. מר  חוזה  קרו . 2007אישרנו  ספטמבר  עד 

לטובתנו דברים  א, כמה  ושיפרנו  החוזה  את  שינינו  במסגרת . ותוולכן 

במרץ  לחוזה  אישרה2007השיפורים  שהמועצה  בשלמותו' רח,   עבר  , סורוקה 

בטעות בספטמבר . נרשם  בחוזה  הועבר  זה  מתוך  אחד  קטע    . 2007רק 

א"עו הסכם    :אוהד. ד  איזה  מהתחלה  לנו  תסביר    . בוא 

ד כל . בסדר    :סויסה. מר  היו  תקוה  פתח  ולעיריית  חולים  לקופת 

דעות חילוקי  לדוגמא.מיני  הגשר:   של  ירידה  שצריך ' רח, רמפת  סורוקה 

רח את  ולפתוח  אליהם  בית ' רח. דנמרק' לעבור  משטח  להיות  צריך  סורוקה 

  . החולים

א הארנונה    :עובדיה. מר  עם    ? מה 

ד הארנונה    :סויסה. מר  על  לדיונים  קשור  דיון . לא  זה  ארנונה 

  . אחר

א שאלה    :עובדיה. מר  שואל  א, אני  מה  יודע  שואלאני  השאלה . ני 

חולים, שלי קופת  עם  ודנים  של , שיושבים  הנושא  את  מעלים  לא  למה 

עכשיו? הארנונה לוקחים  שאתם  מה  קטן  כסף  הרי  של . זה  הארנונה  עם  מה 

שנים   ? עשרות 

ד בארנונה    :סויסה. מר  הדיון  את  להפריד  צריך  כל  שזה , קודם 

הארנונה צו  על  אי. ויכוח  שסיכמנו  לי  נדמה  שעבר  עוד , תםבחודש   8שילמו 

לחשבון   . מיליון 

ב הארנונה, דני      :זהבי. מר  צו  על  ויכוח  שום    . אין 

ד רגע    :סויסה. מר  לדבר    ? אפשר 

ב אחרת      :זהבי. מר  תגיד  המשפטית  היועצת  חייבים , אם  הם 
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ארנונה ויכוח, לשלם  שום    . אין 

ד זה    :סויסה. מר  על  דיבר  מי    ? אבל 

ב את       :זהבי. מר  אוכף  אתה  בשכונהאם  גם , המסכן  תאכוף  אתה 

החולים  קופת    את 

עכשיו    :אוחיון. ימר  לזה  הגעת  איך  יודע  לא  תציג . אני  כל  קודם 

מביא שאתה  הנושא  שמצביעים , את  לפני  הארנונה  של  בנושא  תענה  זה  ואחרי 

זה   . על 

ב גדול, תראה      :זהבי. מר  היום  היה  לו , הוא  לקלקל  רוצה  לא  אני 

עש שהוא  היפה  היום    . האת 

עכשיו    :אוחיון. ימר  לקלקל  מתחיל  עכשיו . אתה  מה  על 

השאלות ? מתווכחים על  יענה  הוא  זה  ואחרי  להסביר  להתחיל  לו  נותן  לא  אתה 

הארנונה   . של 

ב עשה      :זהבי. מר  שהוא  מהטקס  מושפע  עוד  אפשר , מה. אני  אי 

למנכ   ? ל"לפרגן 

  . רצוי. חלילה    :אוחיון. ימר 

ד כמה     :סויסה. מר  דעותהיו  כמה . חילוקי  לפני  לדבר  כשהתחלנו 

תקוה, שנים פתח  עיריית  ובין  חולים  קופת  בין  דעות  חילוקי  כמה  חלקם . היו 

קלטראווה גשר  בעקבות  קלטראווה, היו   מגשר  מגשר , הירידה  שיורד  השטח 

שעפ. קלטראווה הרחוב  תב"המשך  ועפ"י  קודמים"ע  הסכמים  לעבור , י  צריך 

להמשיך  כדי  החולים  הרפואילקופת  המרכז  את  לגבי . ולבנות  דיונים  היו 

הישנה המכבסה  של  לבעלויות, השטח  שמוביל  תכנון  של  מחלוקות  . היו  

אחת, כלומר בחלקה  מחוברים  החולים  ובית  שגהה  מתוכנן  היום  וכל , אם 

בנינו  לא  כי  אותו  פותחים  לא  ואנחנו  החולים  לבית  לעבור  אמור  בעצם  הרחוב 

המקביל הרחוב  אמרנו, את  חולים אז  לקופת  את '  לכם  לתת  מוכנים  אנחנו 

הרמפה$, 200,000תשלמו , הרחוב מעניין  , תרדו  לנו     ' לעלות  אמורה  שהיתה 

מיליון2- כ עוד .   במקום  בהתחלה  רמפה  לבנות  צריכים  שהיינו  זוכרים  אתם 
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עוד . מעלית תהיינה  בעתיד  שהרי  דין 2אמרנו  איתם  וקיימנו  למטה  מעליות   

לסי, ודברים היוםוהגענו  מהסיכומים  טובים  פחות  היו  שבזמנו  אז , כומים  כי 

המעליות עניין  גם  היה  הזה  התהליך    . בתוך 

א"עו ב    :אוהד. ד  היא  הבעיה  דברים2- עיקר  זה :   אחד  אומר  אתה 

והשני החולים, הרמפה  בית  את  לפתח  שלהם    . הכוונה 

ד החולים . לא    :סויסה. מר  בית  את  לפתח  שלהם  לקחת - הכוונה   

הגשר שצ,את  לשלם "  צריכים  אנחנו   אם  במחלוקת  שנויים  שהיו  ואגרות  פ 

לנו לשלם  צריכים  הם  או  מקרה. להם  בכל  שהיו , אבל  המקסימאליות  העלויות 

להינתן ניתנות, אמורות  היו  הן  כאן , אם  שקיבלנו  המחיר  בכדי  עולות  לא 

הרמפה$ 200,000 על  ישלמו. וויתור  שהם  העוקפת, כשבכסף  הדרך  חלק , את 

ת נממנה  חברת  בונה.ת.סלול  שלוזון  הזה  המתחם  של  מאגרות  יבוא  וחלק  . ע 

ומבטל , בקיצור הרמפה  את  שמבטל  הזה  ההסכם  את  אישרנו  מרץ  בחודש  אז 

לנו  ומשלמים  הנוספת  המעלית  לרשותם"ושהשצ$ 200,000את  יעבור  לא  . פ 

החלטה וקיבלנו  מצבנו  השתפר  האלה  הסיכומים  כל  את , אחרי  שיפרנו  גם  ולכן 

הכסף, החוזה את  יעבירו  שהם  לאחר  רק  תהיה  העבודות  שתחילת  . וקבענו 

בחוזה שיפורים  כמה  בטבלה, עשינו  לפניכם  מופיעים  כאן    . השיפורים 

ב השיפורים      :זהבי. מר    ? איפה 

ד טבלה, הנה    :סויסה. מר    . יש 

  . 4' בעמ    :אוחיון. ימר 

ד שרח    :סויסה. מר  כאן  עובר , סורוקה' רואים  שהוא  נרשם 

קטע, מותובשל רק  עובר  שהוא  היה  ודנמרק ' רח. התיקון  בעלות - סורוקה   

החוזה בחתימת  הסלילה, וחזקה  סיום  עם  להם , כלומר. רק  נעביר  לא  אנחנו 

לסלול נסיים  שלא  בהתחלה. עד  היה  בחוזה  החוזה , ככה  על  שחותמים  שמיד 

הדרך את  נסלול  לא  הדרך, עוד  את  לסגור  יכולים  הם  תוקן. כבר  שלבי . זה 

רח- יצוע ב את  מבצעים  מתי  דרומה'   רח? הלסינקי  את  לסלול  כשנגמור  ' רק 

כן, דנמרק לפני  אחד. ולא  רחוב  יסגרו  שלא  רח, כדי  את  שנפתח  רק  ' אלא 
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חולים- פ "השצ. דמנרק לקופת  עובר  בהתחלה  העירייה,   בבעלות  נשאר  . הוא 

לתת - התמורה  אמורים  היו  שלבים$ 200,000  ובסיו: בשני  ביצוע  ם בתחילת 

הסכמנו, הביצוע החוזה, לא  חתימת  במועד  הכסף  כל  את  משלמים  . והם 

רח החוזה20 - דנמרק ' סלילת  מחתימת  יום  מ'וכתבנו ,   יאוחר  חודש12- לא    , '

להתחיל  הגיוני  לא  זה  החוזה20כי  מתחילת  יום   יום30ולא ,    12כתבנו ,  

  . חודש

ב שצ, דני      :זהבי. מר  זה  אליהם"מה  עובר  שלנו  הוא? פ  שלנואם    ,

אליהם עובר  הוא    ?איך 

ד אליהם    :סויסה. מר  עובר  להסביר. לא  יכול  יש : אני  לגשר  מתחת 

פתוח- פ "שצ ציבורי  שטח  אליהם,   יעבור  שהוא  ביקשו  היו . שהם  הם  בהתחלה 

המיון את  עליו  לבנות  אליהם. אמורים  יעבור  לא  שזה  החלטנו  נעשה , בסוף  רק 

תב המיון, ע"שינוי  את  לבנות  להם  והשצנאפשר  אליהם"  עובר  לא  הוא , פ 

העירייה בבעלות    . נשאר 

ב תב      :זהבי. מר  שינוי  לו  עושה  אתה  לבנות "אם  לו  ונותן  ע 

אליהם, פ"בשצ עובר  לא  זה    ? איך 

ד השטח    :סויסה. מר  את  מחליף  השטח , אתה  את  מקטין  לא  אתה 

  . שלך

ב מהגשר      :זהבי. מר  הירידה  על  מדבר    ? אתה 

ד שצ, שמאלההירידה     :סויסה. מר    ? בסדר, פ"יש 

ב כעירייה. כן      :זהבי. מר  אותך  ישמש  הוא    ? מה 

ד שצ    :סויסה. מר  נשאר  בבעלותנו"הוא  בהסכם , פ  השינוי  זה 

הקודם השינויים. מההסכם  את  פה  מביאים  שצ. אנחנו  נשאר  שלנו"הוא  , פ 

אותו לסגור  יכול  לא  חולים. הוא  קופת  לבעלות  עובר  היה  הוא  היה , אם  הוא 

להיכנסיכול יכול  לא  ואתה  לסגור    .  

א ליהודים    :עובדיה. מר  טוב  זה  מה  שואל    ? בני 

ד בבעלותנו    :סויסה. מר  נשאר  הזה  לציבור, שהשטח  פתוח  , יישאר 
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וזהו הציבור  לטובת    . נשאר 

א הציבור    :עובדיה. מר  לטובת  בעצמנו  אותו  לפתח  נוכל    ? אנחנו 

ד שלנו. כן    :סויסה. מר  הוא  יכולי, אם  לפתחאנחנו  מעדיף . ם  אני 

יפתחו   . שהם 

ב יודע      :זהבי. מר  שאני  כמה  שיורד, עד  התכנון , השטח  זה 

  - שלהם

ד תכנית, לא    :סויסה. מר  תב, יש    . ע"יש 

ב תעופה       :זהבי. מר  שדה  עם  מיון  שם  לעשות  שלהם  תכנית  על 

להליקופטר בשצ, עליון  בדיוק  הזה"זה    . פ 

ד אחר    :סויסה. מר  לך  אסביר  שהשינוי , התרא. אני  לך  אומר  אני 

בני   - בהסכם 

ב החוזה, דני      :זהבי. מר  עם  בעיה  לי  ועשית , אין  חכם  חוזה  זה 

טובים הארנונה. שינויים  איפה  שאל  איציק    . רק 

ד עונה    :סויסה. מר  לענות, אני  לי    . תן 

ב הזה      :זהבי. מר  החוזה  את  להפעיל  האינטרס    ? למי 

ד אחד    :סויסה. מר  שלב  התע, זה  שהיו שהוא  המחלוקות  בכל  סק 

הארנונה למעט    . לנו 

ב החוזה      :זהבי. מר  את  לחתום  שלנו  האינטרס    ?מה 

ד החוזה    :סויסה. מר  על  חותם  אני  מתחיל $, 200,000מקבל , מחר 

רח את    . דנמרק' לסלול 

ב לקבל       :זהבי. מר  בשביל  חוזה  על  לחתום  צריך  אתה  למה  אבל 

לך $? 200,000   . בחובות$ 200,000יש 

דמ אסביר, בני, לא, לא    :סויסה. ר  אני  לי  תערבב. תן    . אל 

ב מ      :זהבי. מר  יותר  ארנונה    . 200,000- חוב 

עכשיו    :אוחיון. ימר  הארנונה  את  מיליונים, תעזוב  זה    . ארנונה 

ב על       :זהבי. מר  לחתום  עירוני  אינטרס  שיש  לי  תסביר  אתה  אם 
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איתך, החוזה   . אני 

ד לה    :סויסה. מר  רוצה  לךאני    .סביר 

ב כסף      :זהבי. מר  הוא  מהם- כסף . האינטרס  להוציא  יכול  אני    .  

ד ההגינות, בני    :סויסה. מר  החוזה , למען  על  לחתום  צריכים  היינו 

הרמפה, מזמן על  ויתרו  שהם  לך, לפני  אומר  גם . אני  למה  לך  אסביר  תיכף  אני 

הזה לכסף  הזה  הכסף  בין  הפרדה    . יש 

ב ענ      :זהבי. מר  הפרדה    . ייניתיש 

ד ייעודי    :סויסה. מר  כסף  הוא  הזה  מה , הכסף  לכל  בנוסף  והוא 

הארנונה על  ישלמו  לכסף , כלומר. שהם  קשור  לא  הארנונה  על  ישלמו  שהם  זה 

משפט. הזה בבתי  דיונים  אחרי  היתה  הארנונה  תשלום  על  הוחלט . ההחלטה 

ארנונה לשלם  צריכים  לשלם . שהם  צריכים  שהם  לסיכום  הגענו  כל  קודם 

של א בהיקף  וכו30%רנונה  שלהם  מהשטחים  שטחים . '  סקר  עשינו  אנחנו 

עו, לארנונה בזה"ולקחנו  שמטפל  לא . ד  שלנו  הסיכומים  כל  שגם  להם  אמרנו 

הארנונה על  אכיפה. יחולו  צו  לנו  יש  הזאת  אכיפה , בשנה  צו  להוציא  יכול  אני 

החולים  קופת  החוב- על  את  לאכוף    .  

ב ה      :זהבי. מר  פסק  מיום    . דיןזה 

ד שנייה    :סויסה. מר  לי    . תן 

ב הדין      :זהבי. מר  פסק  מיום    . דני, זה 

ד דין    :סויסה. מר  פסק    . בני, אין 

ב אוכף      :זהבי. מר  אתה    ? איך 

ד להסביר    :סויסה. מר  לי  אותי . תן  שואל  שאלות1,000אתה  אני ,  

איתך להתמודד  יכול  מקום. חכה, לא  בכל  אוכף  שאני  צריך , כמו  לא  פסק אני 

שילמת . דין זמן- לא  עובר  אכיפה,   נגדך  להפעיל  יכול  שיש . אני  הסכמה  יש 

השימושים, חוב סוגי  לגבי  היא  והמחלוקת  החוב  גובה  לגבי  מחלוקת  אני . יש 

המחלוקת מה  לגבי  דוגמא  לכם  אומרים , תראה. אתן  שלנו 'הם  המרקחת  בתי 

עסק לא  או  עסק  מב, כלומר. ?'זה  כחלק  או  כעסק  זה  את  החוליםלחייב    . ית 



פתח -    -  הותק- עיריית 

י המני מן  מועצה  מספרוטוקול ישיבת    10.9.2007מיום , 62' ן 

  

  125

טוב. נ' גב בכסף    :סימן  דני  החוב  בכסף? כמה  לדעת    ? אפשר 

ד על     :סויסה. מר  מדברים  בשנה8.5אנחנו  מיליון    .  

א גדול    :עובדיה. מר  אחד  עסק  זה  חולים  קופת  יכולים , כל  לא  הם 

דבר כזה  לך    . להגיד 

ד החלטה    :סויסה. מר  יש    . אבל 

ד שימ     :בריק. מר  שהם  שימושים  שם  רגיליםיש    . ושים 

א"עו אומר    :אוהד. ד  עובדיה  שאיציק  מה  בדיוק    . זה 

א דבר    :עובדיה. מר  לכל  עסקי  גוף  זה  חולים  משלם, קופת    .אני 

ד שלא    :סויסה. מר  החליט  המשפט  בית  לי . אבל  אומר  אתה  מה 

עסקי   ? גוף 

א שלא    :עובדיה. מר  החליט  המשפט  בית    ? מה 

ד שבי    :סויסה. מר  החליט  משפט  משלם בית  חולים  מעסק30%ת    .  

א עמותה, מה    :עובדיה. מר    ? הם 

ד קובע    :סויסה. מר    . החוק 

א חייבים    :עובדיה. מר  כן  שהם  אומר  שאתה  הזה  הכסף  למה , את 

ישלמו לא    ? הם 

ד כסף    :סויסה. מר    ? איזה 

ב ה      :זהבי. מר    . 30%- את 

א מיליון5- ה    :עובדיה. מר    . מיליון,  

ד משל    :סויסה. מר  מוכנים, מיםהם  עכשיו . הם  להם  אמרתי 

תשלמו ' כל  מיליון8קודם    , ה' את  מיליון8- שילמו    .  

ב לפועל      :זהבי. מר  הוצאה  עושה  לא  אתה    ?למה 

ד הרגע    :סויסה. מר  לך  הסברתי  ואני , אבל  אכיפה  אמצעי  לי  יש 

איתם הדיאלוג  את  למצות  האפשרות  את  איתם  גמרתי    . לא 

ב אתה       :זהבי. מר  חלילי  למכור את  ולנסות  מהבית  לפנות  יכול 

הבית את  לבד, לה  ההכנסות. לאישה  על  האחראי  עשה , המנהל  הוא  למה 
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חולים קופת  נגד  היום  עד    ? אכיפה 

ד שונה    :סויסה. מר  טיפה  היא  חולים  קופת  של  שהאפשרות    . בגלל 

ב כבוד      :זהבי. מר  תואר  נתתם    .  אתם 

ד שומה, בני     :בריק. מר  שמקבל  מי  לכל  אזרח, מותר  כולל , כל 

חולים  ערר- קופת  להגיש  ערר.   הגישו  שבועיים, הם  לפני  נקבע  קבענו , הערר 

הערר להם, את  התאים  דחייה, לא  להם . ביקשו  לתת  הסכימה  הערר  ועדת 

ערר. דחייה לוועדת  שהולכים  לפני  אכיפה  להם  לעשות  אפשר  הערר . אי  ועדת 

חודש בעוד  נקבעה  לי    . נדמה 

ד מוטרדיםהחודש    :סויסה. מר  אתם  אם  במלואו  שולם  בעיה ,   אין 

לגבות   .כאן 

ב הזה      :זהבי. מר  ההליך  התחיל    ? מתי 

ד בג     :בריק. מר  דרך  הלכנו    . ץ"אנחנו 

ב ההליך      :זהבי. מר  התחיל  מתי  שאלתי  על , אני  לי  עונה  אתה 

רוצה שאתה    . מה 

א"עו הליך , ברשותך, בני    :אוהד. ד  עם  רצים  למה  בעצם  שואל  אתה 

השניכזה  ההליך  לסיום  עד  מחכים  נכון. ולא  אותך    ? הבנתי 

ד הדברים    :סויסה. מר  בין  קשר    . אין 

א"עו אותו    :אוהד. ד  לקשור  יכול  קשר. אתה  שאין  מסכים , זה  אני 

  . איתך

א שואל    :עובדיה. מר  שבני  לפני , מה  ולא  עכשיו  שנים5למה    ?  

ד רוצה, אורי    :סויסה. מר  אני  זה  שלי, את  אינטרס  מקבל , זה  אני 

לארנונה$, 200,000 קשור    . לא 

זמננו     :אוחיון. ימר  את  משחיתים  אנחנו  מה  על  לראות  רוצה  אני 

רח, כרגע. עכשיו את  לפתוח  אינטרס  יש  שמגיע . דנמרק' לנו  רחוב  אותו  זה 

הספורט לאולם  הזה, מאמסטרדם  באזור  פלאים  לעשות  על , ויכול  להקל  כדי 

התנועה את  כרג. הנוסעים  את אנחנו  לפתוח  כדי  הכסף  את  לקבל  רוצים  ע 
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  . הרחוב

ב לגייס , איציק      :זהבי. מר  יכול  לא    $? 200,000אתה 

ד תיישם    :סויסה. מר  אם  זה, אבל  את  לך  ישלמו  לא    . הם 

ב צריך      :זהבי. מר    . לא 

ד   ? למה    :סויסה. מר 

ב את $ 200,000אני       :זהבי. מר  לפתוח  בשביל  לגייס  יכול  לא 

  ?הכביש

ד חינם    :סויסה. מר  פה  זה  את  מקבל  אתה    . אבל 

ב שלנו, לא      :זהבי. מר  אינטרס  שזה  אומר  מסכים , איציק  אני 

האינטרס שזה  לגייס . איתך  יכול  לא  כביש$ 200,000אתה  לפתוח    ? בשביל 

ד לפתוח    :סויסה. מר  כבישים  עוד  לפתוח, יש    . אפשר 

ב אומר , לא      :זהבי. מר  , אינטרס'הוא  שזה ' עלי    . אינטרסמקובל 

ד מוגבלת    :סויסה. מר  הכסף  כמות  מישהו . הצבעה, טוב. אבל 

  ? מתנגד

מדודו     :אוחיון. ימר  כרגע  סקירה  שתקבלו  רוצה  בהחלט  אני 

הארנונה מול  שלנו  ההתנהלות  מה    . ומדני 

ב הנושא      :זהבי. מר  את  לגמור  בשביל  הצבענו  לא , איציק, אנחנו 

אותו   . להתחיל 

הארנונהחשבתי     :אוחיון. ימר  על  לדעת  רוצה    . שאתה 

ב עירוני      :זהבי. מר  הוא  שהאינטרס  הבנו    . אנחנו 

בעד    :אוחיון. ימר  ידו? מי  את    . הלאה, אוקיי? מסכימים. ירים 

ד אחד    :סויסה. מר    . פה 

  

מס לאש  :1405  'החלטה  בעד16(ר   שמחון, אוחיון:   , אוהד, גל, קוטלר, בן 

טוב', סבז, בוסו, יןבלושטי, פלדמר, איזנטל, ברוורמן , טירר, עובדיה, סימן 

  ).סבג, זהבי
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י דרורה ובני "ע" עלומים"ב "אישור חוזה להפעלת מזנון בתיכון בן גוריון ובחט  .ז

 .)ד משפטית"ב העתק החוזה וחוו"מצ(בוטא 

  

א"עו למזנון, בני    :אוהד. ד  נעבור    . בוא 

הזה        :קהל בעניין  דיון  שיתקיים  עב. אסור, אסור  , ירהזו 

משפטית יועצת  פה    . בבקשה, יש 

פאר"עו חנה  דיון    :ד  לקיים    . מותר 

ב החוצה      :זהבי. מר  אותם  יגיד , תוציא  העיר  ראש  כן  אם  אלא 

אותם הזמין  שהוא    . לפרוטוקול 

אחד    :אוחיון. ימר  אף  מזמין  לא    . אני 

ב מזמין      :זהבי. מר  לא  החוצה, אתה  שייצאו  היועצת . אז 

אמרה  רק- המשפטית  שלך  בהזמנה  החוצה.   לצאת  מהם  מבקש  לשבת . אני 

לדבר, שם בכיסאות. לא  בשולחן, לשבת  לדבר, לא  ולא  פיסטוקים  לאכול  . ולא 

בשקט, גברתי שם    . תשבי 

הפה      :מעיין את  מנבלת  לא  שלך, מה. אני  ברמה    ? אני 

הספר, רבותיי    :אוחיון. ימר  בית  של  ההורים  בוועד  אני , חברים 

הזה שהדיון    .. .חושב 

צריכות       :מעיין דקות3אנחנו    .  

ב שנייה      :זהבי. מר  לא  החוצה. החוצה. אפילו  תצאי    . את 

אומר      :מעיין אתה    ? מה 

ב שומעת      :זהבי. מר  שאת    . מה 

ש      :מעיין לי  . תאמין  . .  

א השאר     :סבג. הרב  בין  כן  גם  עכשיו  מאיימת    ? את 

מאיימת      :מעיין   . לא 

ב עליהיא , שמעת      :זהבי. מר  לאיים    . מתחילה 
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א זה     :סבג. הרב  עכשיו, מה  הגעת  תקן  איזה  שוטר? על  תקן    ? על 

ב איציק      :זהבי. מר  . לפרוטוקול? שמעת  . . עבורי.  דברים    . לכמה 

יכולה      :מעיין תמיד  אני  דעתי  חוות  את    . להגיד 

הזו    :אוחיון. ימר  במועצה  הופעתם    ? אתם 

בפניך      :מעיין ש, לא  דברים  כמה  רוציםויש    . אנחנו 

ב למועצה      :זהבי. מר  תדברו  אזרח , לא  כל  ולא  מועצה  חבר  אני 

  .מתפרץ

א"עו הזה    :אוהד. ד  בפרוטוקול  למשל  הולכים  הם  שום , אם  אין 

טובה, בני. החלטה לי  החוצה, עשה    . צא 

ב אדוני      :זהבי. מר  הישיבה, סליחה  את  מנהל  לא    . אתה 

א"עו טובה, בני    :אוהד. ד  לי    . עשה 

במ החוצה      :זהבי. ר  אותה    . תוציא 

א"עו אומר    :אוהד. ד  שהוא  מה  עושה  לא  אתה  מה , אפילו  תעשה 

אומר   . שאני 

ב אותה, לא      :זהבי. מר  הזמין  שהוא  אומר  היה  העיר  ראש    - אם 

החלטה      :מעיין לפני  באנו    . אנחנו 

ב כאן      :זהבי. מר  כל, שיישבו  מחוץ . קודם  שיישבו  כל  קודם 

  . לשולחן

ציבורי      :ןמעיי ליושר  שטוען  מי    - כאשר 

ב ציבורי      :זהבי. מר  ליושר  טוען    . כן, אני 

א החוצה, בני    :בוסו. הרב    . צא 

פה    :אוחיון. ימר  הופעתם    ? אתם 

בפניך      :מעיין ולא  הופענו    . אנחנו 

ב פעמים3      :זהבי. מר    .  

הקשר    :אוחיון. ימר    ? מה 

א"עו הרא, איציק    :אוהד. ד  לא  הם  זה  היוםאת  עד    . ו 
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ב מתיפייף      :זהבי. מר  אתה  'מה  היום?  עד  הראו  לא  זה    . 'את 

א"עו זה    :אוהד. ד  את  ראית    ? אתה 

ב תדמית      :זהבי. מר  יוצר  חינוך. אתה  מינהל  יועצת , יש  יש 

זה. משפטית במועצה? מה  סדר  לי  יעשה  לפה  יבוא  אחד  זו. כל  חוצפה  . איזו 

עליך מתפלא    . אורי, אני 

א"עו דקות    :אוהד. ד  כמה  לפני  לצאת  ממך    . ביקשתי 

משהו      :מעיין להגיד  רוצה  החלטה. אני  לקבל  הולכים  , אתם 

העירייה של  המשפטית  היועצת  דעת  לפי  חוקית, שגם  לא  החלטה  אני . זו 

כזאת החלטה  לקבל  לעירייה  עניות  תעודת  שזאת  החלטה . חושבת  נקבל  אם 

נתונים, כזאת פה  לנו  במ: יש  עברו  שכן  הספר  שלאבתי  הספר  ובתי  . כרזים 

טוען כך  שכל  זהבי  בני  המועצה  הישיבה, חבר  מתחילת  מצטטת  שהוא , אני 

הוגנת לא  לו  נשמעת  כשהיא  חדשה  שמאות  מסדר , מבקש  להוריד  מבקש  שהוא 

לעירייה כלכלי  לא  שזה  דברים  לו  כשנשמעים    . היום 

א רלוונטי    :עובדיה. מר  לא  שלך, זה  לנושא  רלוונטי  לא    . זה 

רלוונטי      :מעיין   . מאוד 

א רוצה. לא    :עובדיה. מר  שהוא  מה  להגיד  יכול  עיר  מועצת  . חבר 

מצטער רלוונטי, אני  לא    . זה 

ל'תסתכלו       :מעיין לחתום  שנים 25- מבקש  לא . '10+   אנחנו 

איומים של    - ממקום 

מקבלים         :קהל לא  והתלמידים  שקלים  אלפי    - עשרות 

א המפעי     :סבג. הרב  בין  בכלל  הקשר  לביניכםמה  אתם ? ל  ממתי 

בכלל לעירייה  ששייך  נכס  עם  להתעסק    ? צריכים 

לעירייה        :קהל רק  שייך  לא  לוועד , הוא  שייך  הוא 

  . ההורים

א הזה     :סבג. הרב  בנושא  צד  לא    . אתם 

את      :מעיין   - תקרא 
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א בכלל     :סבג. הרב  לקרוא  מה    . אין 

לקרוא      :מעיין מה  לעירייה. יש  שייך  מוכ. הנכס  נים אנחנו 

מנהלית עתירה    . עם 

טובה    :אוחיון. ימר  לי  רוצה , תעשי  שאת  מה  תעשי- כל    .  

לבוא      :מעיין העדפנו  לנו, אנחנו  דין , ייעצו  עורכי  לקחנו 

אזרחית תביעה  להגיש  לנו    . שייעצו 

כל    :אוחיון. ימר  החוקים, קודם  על  שומרת  המשפטית  , היועצת 

האינטרסים הד, רבותיי. על  את  נעשה  בינינואנחנו    . יון 

לשבת, לא        :קהל לי    . מותר 

י שמחון. מר  את     :בן  תציג  כל  קודם  המשפטית  שהיועצת  מציע  אני 

נתייחס, הדברים אנחנו  כך    . ואחר 

י"עו ללכת, איציק    :ברוורמן. ד  צריך  ידע , ברוורמן  לא  הוא  פשוט 

גוריון בן  אינטרס , שזה  לו  שם- ויש  לומדת  שלו  הבת  איציק.   איתו , אה  גם צא 

  . אתה

יוצא    :אוחיון. ימר  לא    . אני 

א"עו צוחק    :אוהד. ד  צוחק, אני    . אני 

  

הישיבות ***  חדר  את  עוזב  ברוורמן    ***איציק 

פאר"עו חנה  גוריון, איציק    :ד  בבן  לומד  שלך  הבן  אתה, אם  גם    . אז 

א"עו רציניים, מה    :אוהד. ד    ? אתם 

טוב. נ' גב גוריון    :סימן  בבן  למדתי  אני    . גם 

א גוריון    :עובדיה. מר  בבן  למדו  שלי  כן, הילדים  גם  אצא    ? אני 

פאר"עו חנה  מתנגדים    :ד  ההורים    . אם 

ש הזאת    :טירר. הרב  המדינה  את  הקים  גוריון  בה, בן  גר    . אני 

ביחד(   ) מדברים 

מ שאלה, חנה    :פלדמר. מר  לי  ספר , יש  בבית  לילדים  הורה  שפה  מי 
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החינו-  תקציב  של  נושא  פה  שיידון  להשתתף, ך  לו    ? אסור 

פאר"עו חנה  להיתמם    :ד  לא  מבקשת  מסוים . אני  ספר  בבית  מדובר 

ספר בית  באותו  לומדים  שלהם  שהילדים  בהורים  בבקשה. ומדובר  זה , אז 

עניינים ניגוד    . לדעתי 

י שמחון. מר  היום, רבותיי    :בן  מסדר  יורד    . זה 

טוב. נ' גב היום, סליחה, לא    :סימן  מסדר  יורד  איציקל? למה    ? מה 

א בכלל     :סבג. הרב  הזה  הדיון  קשור  לא    . זה 

טוב. נ' גב משהו, איציק    :סימן  להגיד  רוצה  של . אני  עניין  גם  יש 

לפעמים דעת  הכבוד, שיקול  כל  על , ועם  עניינים  ניגוד  ולבדוק  לבוא  קל  הכי  זה 

פוסל. החלטה לא  זה  כזה, אבל  מסוג  בית , בהחלטה  לבחינת  תגיע  אם  גם 

ויגי הספר משפט  בבית  לומד  שלו  הבן  העירייה  שראש  שזה - דו  חושבת  אני  אז   

החלטות פוסל  עליהם  המשפט  שבית  הדברים  סוג  עם , לא  ציבורי  משפט  למדתי 

דורנר השופטר  של    . הבן 

ידועה    :אוחיון. ימר  הזה  הספר  בית  של  שהתמונה  חושב  , אני 

יודעת המשפטית  יודעת , היועצת  ההיסטו- צילה  את  יודעים  כולם  ריה  

לו  שנה25שנותנים  כללי.   באופן  המועצה , אני  חברי  כל  את  להרגיע  בשביל 

ה, והתושבים , ברוך  לעולם' . הבאתי  . ההישגים . ואת  כולם  את  מכירים  אתם 

שקל. שלהם קיבל  לא  ילד  אף  פעם    . אף 

טוב. נ' גב קמצנים    :סימן  הורים    . איזה 

א"עו לחנך, לא    :אוהד. ד  צריך  ל. ככה  שפרגנתי    . ותרשמי 

ככה    :אוחיון. ימר  גדלו  שלי  הילדים  זה  מעט . בשביל  עוד  אני 

  . יוצא

טוב. נ' גב תישאר, איציק    :סימן  פסול, אז  או  פגם  איזה  פה  , אין 

  . באמת

החליטה    :אוחיון. ימר  שהיא  מה    . זה 

טוב. נ' גב דעת, מה, איציק    :סימן  שיקול    ? אין 
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תקציב. אין    :אוחיון. ימר  לתת  מחליט  מחליט כשאתה  ואתה   

גוריון בבן  הספורט  באולם  משהו  עליו, לעשות  חותם  לא    ?אתה 

א התקציב    :בוסו. הרב  וראש ? איפה  גוריון  בן  לתיכון  כסף  שיקצו 

  - העיר

טוב. נ' גב הבאתם    :סימן  לא  למה  נשמע , באמת. באמת? אז  זה  איפה 

כזה תב, איציק? דבר  ואישרו  גר  שאתה  ברחוב  האדניות  את  מה- ר "כששמו    ,

מהתב   ? ר"יצאת 

מבקש, יעקב    :אוחיון. ימר  התמונה, אני  את  תציג  אתם . אתה 

החלטה כאן  תקבלו  ואתם  הדיון  את    . תשמעו 

טוב. נ' גב כאן    :סימן  נמצא  עוד  כשאיציק  משהו  להגיד  רוצה  , אני 

יידעו הוועדה  שחברי  להגיע , אתמול. וחשוב  הצליח  לא  והוא  כאן  היה  ספקטור 

היום במפ. לפה  אמר  לפרוטוקולהוא  לא , ורש  שהוא  משהו  אומרת  אני  ואם 

חנה, נכון או  אשמח  אני  דני  אותי, אז  יתקן  הסכם . שמישהו  שיש  אמר  הוא 

כדין והכל  חתום  והכל  נכסים, חתום  במחלקת  פלישה. נמצא  שאין  אמר    . הוא 

חוזה        :קהל כלום, בלי    . בלי 

טוב. נ' גב להגי, סליחה    :סימן  לכם  שיש  מה  את  שמענו  תן , דבאמת 

עובדות. לי מביעה    . אני 

י הזה, יעקב    :פלהיימר. מר  הבורד  את  הכין  הספר? מי  מאיפה ? בית 

העיר כל  של  הנתונים  את  להם  העיר? יש  כל  של  נתונים  להם    . יש 

ביחד(   ) מדברים 

להציג, רבותיי    :אוחיון. ימר  לו  וחנה . תתנו  התמונה  את  תציג 

דיון, תשלים תקיימו  זה    . ואחרי 

י שמחוןב. מר  המצב, רבותיי    :ן  תמונת  את  נמרץ  בקיצור  אציג  , אני 

לדבר המשפטית  ליועצת  ניתן  כך  שנים, תראו. אחר  מספר  לפני  שקרה  , מה 

המזנונים נושא  בכל  לתמונה  נכנסנו  מינהל , והחלטנו. אנחנו  כראש  לפחות  אני 

הספר, החינוך בבתי  במזנונים  סדר  מדוע. לעשות  מיני ? וזאת  כל  שהיו  משום 
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אחתאנש אגורה  קיבלו  לא  הספר  ובתי  הספר  לבתי  שנכנסו  שהתחלנו . ים  מאז 

בזה מסודרת, לטפל  בצורה  כספים  לקבל  התחילו  ספר  מכרזים "עפ, בתיה  י 

כדין בעירייה  כאן  תזכורת. שנעשו  לכם  לתת  היה , ואם  העם  אחד  תיכון 

צה, הראשון נכת  מישהו  אפילו  שם  בלגן, ל"היתה  לנו  הלכנו , שעשתה  ואפילו 

וזכינולב נגדה  משפט  ה. ית  , ברוך  אחד ' בתיכון  שהיום  לראות  יכולים  אתם 

של  שנתי  תשלום  משלמים  ₪ 50,000העם  הספר  נותן, לבית  בהחלט  אני , שזה 

שתבינו  הספר- רוצה  לבית  אוויר  הרבה  על ,   צריכים  שלא  פעולות  המון  לעשות 

בעירייה ולקצץ  לרוץ  אגורה  גולדה . כל  תלמיד- תיכון  פחות  שם  יש  הם , ים 

30,000₪משלמים  יותר.   משלמים  העם  באחד  גם ? למה  פתוח  זה  שם  כי 

המכללה, לרחוב לשם  נכנסה  גם  כך  שתדעו. ואחר  רוצה  שמאי, אני    . לקחנו 

מ יותר    :פלדמר. מר  משלם  תלמיד  למה    ? אז 

ד תלמיד     :בריק. מר  זה, לא  את  מחלק    . הוא 

מ לתלמיד '    :פלדמר. מר    - '69 - תשלום 

י מבין    :שמחוןבן . מר  לתלמיד? אתה  יוצא    - כאילו 

מ הטבלה     :פלדמר. מר  את  שהכין  מי  ברור- אז  כתב  לא    .  

י שמחון. מר  להיות    :בן    . יכול 

ל תלמיד    :פומרנץ. מר  פר  לכאורה  יש  הכנסה    . כמה 

מ   . הבנתי    :פלדמר. מר 

י שמחון. מר  משתנה    :בן  גם  וזה  התלמידים  במספר  תלוי  גם  ככה . זה 

נעשה   . זה 

טוב. נ' גב מדויקים, יעקב    :סימן  האלה  שהנתונים    ? בטוח 

י שמחון. מר    . מדויקים    :בן 

מ ספר    :פלדמר. מר  בית  כל  עם  חוזה  כל  נחתם  מתחילים ? מתי  מתי 

שנים4לספור    ?  

צ"עו החוזה    :גרינהויז. ד  חתימת    . ממועד 

מ הספר    :פלדמר. מר  מבתי  אחד  בכל  החוזה  נחתם    ? מתי 
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י שמחון. מר  אחר    :בן  במועד  אחד    . כל 

מ אומרת. הבנתי. הבנתי    :פלדמר. מר  מניח , זאת  אני  צבי  בבן 

החוזה שייפתח  לפי, שברגע  לפחות  הסכום  את  להם  תעלה    ? 2- אתה 

צ"עו מכרז    :גרינהויז. ד    . יהיה 

מ לפי     :פלדמר. מר  לפחות  לשאוף  תנסה    . 2אבל 

י שמחון. מר  יודע    :בן    . לא 

מ תלמ660    :פלדמר. מר  מול   תלמידים720ידים    .  

פאר"עו חנה  אומדן    :ד    . יהיה 

מ אומדן    :פלדמר. מר  איזשהו  פה    .יש 

ד מקום     :בריק. מר  איזה  תלוי    . זה 

י שמחון. מר  פרמטרים, תקשיבו    :בן  בהרבה  תלוי  בסה, זה  כ "אבל 

שמדברים  אנשים  לא  הם  שלהם  המחירים  יותר  או  ופחות  המציעים  מגיעים 

ריק יודע. בחלל  בינייםהם  בחטיבת  מתלמידים  להוציא  אפשר  כמה  שזה , ים 

בתיכון מאשר  שביתות. פחות  הרבה  יש  מה, עכשיו  יודע  מי  להיות . אז  יכול 

בכלל כדאי  להם  יהיה  לא  העסק  שתדעו. שכל  רוצה  דברים , אני  מיני  כל  יש 

בחשבון כאן    . שבאים 

מ למקרקעין      :פלדמר. מר  מוצא  שאתה  שמאות  לך  שיש  כמו  בדיוק 

סביריםוי אומדנים  שהם  איזה  אומדנים, ש  שהם  איזה  פה  גם    . שיהיו 

א הבהרה    :עובדיה. מר  שאלת  אבין, רק  לבית : שאני  התשלום 

תלמיד, הספר פר  תשלום  עם  יחד  אותו  משלם    ? אתה 

ד לתלמיד, לא, לא, לא     :בריק. מר  קשור  לא    . זה 

א שואל    :עובדיה. מר  אני  יודע, אז  לא    . אני 

י שמחו. מר  זה    :ןבן  את  מזה, עזוב  תתעלמו ? בסדר, תתעלם 

הזאת רלוונטית, מהעבודה  לא  הזה. היא  הדבר  זה  שרלוונטי  מה , מה  זה 

  . שרלוונטית

טוב. נ' גב למשל    :סימן  רשיש  חטיבת  עם    ? מה 



פתח -    -  הותק- עיריית 

י המני מן  מועצה  מספרוטוקול ישיבת    10.9.2007מיום , 62' ן 

  

  136

י שמחון. מר  רשיש    :בן  חטיבת  עם  שהיה  בזמנו , מה  אז  עשו  הם 

הקיוסק עם  הסכם, הסכם  היה  לא  לנו  אני. כי  שקורה בואו  מה  לכם  אסביר   

הקיוסק. ברשיש עם  הסכם  אין  הקיוסק, לנו  עם  הסכם  יש  עמל  לא , לרשת 

עצמאי. לעירייה באופן  הקיוסק  עם  עשו  לנו, הם  נוגע  לא  יכול . זה  לא  אני 

נגיעה  לי  אין  ואני  עמל  רשת  עם  ההסכם  את  עשה  שהוא  בגלל  עליו  לכפות 

  . לשם

ש רכוש    :טירר. הרב  להשכיר  יכול  אני  הולך מחר  והכסף  עירוני   

שאלה? אליו שואל  המעיין: אני  לאל  ספר  בית  מקצה  העירייה  מחר  ואל , אם 

שלו  בחצר  קיוסק  לפתוח  רוצה  השכירות- המעיין  את  ישלמו  למי  לאל ?  

לעירייה או    ? המעיין 

י שמחון. מר  למה, לעירייה    :בן  לך  אסביר  ישות , אני  היא  עמל  כי 

ההס. עצמאית היה  מה  לך  תגיד  עמלצילה  עם  למה, כם  זוכר  לא    . אני 

ש עמל, צילה    :טירר. הרב  של  או  המגרש  העירייה    ? של 

צ"עו לך    :גרינהויז. ד  אגיד  הוא . אני  הספר  בית  של  המקרקעין  שטח 

העירייה בשלבים, של  הופקעה  שהיא  שבנתה , בעצם. אלא  זאת  היא  עמל  רשת 

מלכתחילה הספר  בית  מעורבת. את  ישות    . זאת 

מ טירר    :פלדמר. מר  בשביל  אחרת  אשאל  אור . אני  ישיבת  אם 

מזנון תקים  החדש  במתחם  אליו, ישראל  ילכו    ? ההכנסות 

י שמחון. מר  הספר    :בן    . לבית 

א נוגעים, משה    :עובדיה. מר  לא  ישראל    . באור 

ביחד(   ) מדברים 

ש התלמיד    :טירר. הרב  מרווחת  חלק    . זה 

י שמחון. מר  מתפזרים    :בן  מידי  יותר  את א. אנחנו  לעכב  לא  מציע  ני 

פעם עוד    . בבקשה, אבי. הדיון 

בבקשה, יעקב    :בלושטיין. אמר  לי  או : תגיד  לכאן  מילים  שומע  אני 

משפטי. לכאן בהליך  לכאן, זה  או  לכאן  להכריע  המשפט  לבית  לתת  לא    ? למה 
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א המועצה    :עובדיה. מר  את  מועצה. תפזר  לך  יש  מה  שכל ? בשביל 

המשפט לבית  תשלח    ? דבר 

לא    :בלושטיין. אמר    ? למה 

א כן    :עובדיה. מר    ? למה 

א"עו המשפטית, אבי    :אוהד. ד  היועצת  דעת  את  שנשמע    . חכה 

שהכל     :בלושטיין. אמר  ברורה  בהצהרה  פה  אמר  ספקטור  אתמול 

  . חוקי

טוב. נ' גב כדין    :סימן  חוקי  אמר    . ספקטור 

א"עו אישור    :אוהד. ד  וקיבל  ישב    . הוא 

י שמחון. מר    . מהעירייה    :בן 

לשבת    :קוטלר. שמר  אישור  קיבל  לשלם, הוא    . לא 

א ישלם    :עובדיה. מר  לא  שהוא  אמר  אמר, הוא  שהוא  מה    . זה 

טוב. נ' גב כדין    :סימן  חתום  חוזה  אמר    . הוא 

ד התמורה     :בריק. מר  על  הוא  הוויכוח  בוטא  בני  עם    . גם 

י שמחון. מר  הספר    :בן  לבית    . התמורה 

מ אחרת, דודו    :פלדמר. מר  חושבת  המשפטית  יש , דודו. היועצת 

ולא כן  שאומרת  דעת  חוות  פה, פה  כתוב  מה  נבין    . בוא 

ד שם     :בריק. מר  לשבת  יכול  שהוא  לו  אמרו  בעירייה  . אורגנים 

דברים2יש  זה) 1:   את  ותטען  המשפטית  היועצת  ל, טוענת  . שכדי  . צריך .

מכרז הגובה) 2. לעשות  על  גם  ויכוח  שעליהם 2אלה . יש  הפרמטרים   

  . מתווכחים

מ למועצה    :פלדמר. מר  בא  זה  למה  למועצה, דודו? אז  בא  זה  ? למה 

שיש  כרגע  אמרת  בעיות2אתה  אותן,   לפה, תגמרו  הפקידות . תחזרו  דבר  כל 

גומרת לפה, תגמרו. הסטטוטורית  זה  עם    . תבואו 

א הבעיה     :סבג. הרב  מה  לנו  תגיד  המשפטית  ניתן . היועצת  בואו 

  . לדברלה 
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שמחון    :בלושטיין. אמר  מרגיש, בן  עצמנו, אני  את  נרמה  לא    - ובוא 

י שמחון. מר  עצמי    :בן  את  מרמה    . אני 

לישיבה     :בלושטיין. אמר  לישיבה  מישיבה  זה  את  דוחים  אנחנו 

יחליט, לישיבה לא  אחד  שאף  אומר. כדי  ואני  בא  אני  אתם ? למה  אם 

זה  את  ינהל  שהוא  חי- מחליטים  שמאי  קחו  צריך , צוני  הוא  כמה  שיעריך 

שם, לשלם ושיישאר  קרה. ושישלם    ?מה 

מ וכמה , דודו    :פלדמר. מר  יישאר  הוא  אם  יחליט  החינוך  שמינהל 

המועצה, לשלם לאישור  זה  את    . ותביא 

מנכ      :מעיין להשתתף "חוזר  רשאים  ההורים  שגם  אומר  ל 

כזאת   . בהחלטה 

מ צודקים    :פלדמר. מר  אתם  אתם . גם  גם  תהיו , החלטהתקבלו 

למכרז. שותפים סגור, שייצא  לא  זה  אם  לפה  בא  זה    ? למה 

להחליט    :בלושטיין. אמר  מוכן  ינהל ? בסדר, אני  שהוא  מוכנים  אתם 

העסק   ? את 

למכרז      :מעיין ייצא  שזה  מוכנים    . אנחנו 

ינהל, רגע    :בלושטיין. אמר  שהוא    ? מוכנים 

למכרז      :מעיין ייצא    . שזה 

צוות     :בלושטיין. אמר  להקים  בסמכותה  תחליט  העיר  מועצת  אם 

מו"מו איתו  לנהל  ממכרז, מ"מ  אותו  משחררת    - ואת 

.       :מעיין . .  

י"עו לא    :ברוורמן. ד    ? למה 

י שמחון. מר  המשפטית     :בן  היועצת  את  שתשמעו  רוצה  אני  לכן 

  . עכשיו

א זכויות, דודו    :עובדיה. מר  בכלל  לו  העלית, אין  לא  זה    . את 

י ש. מר  סדר    :מחוןבן  כאן  לעשות  אחת  דקה  לי  הזמן . תנו  כל  אתם 

לדברים הולך. נכנסים  לא  וזה  איתכם  מנומס  להיות  משתדל    . אני 
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מ הזה    :פלדמר. מר  לשולחן  בא  בכלל  זה  למה  מבינים  לא    . אנחנו 

י שמחון. מר  מרכזיים2יש     :בן  דברים  של ) 1:   הנושא  אכן  זה 

ש, השמאי שיהיה  כך  על  עומד  לפחות  שמאות שאני  שיקבע  אחר  חיצוני  מאי 

סבירה סבירה. שתהיה  שמאות  זו  של ? מה  המידה  קנה  את  לוקחים  אנחנו  אם 

לפנינו כאן  אותם  רואים  שאנחנו  האחרים  הספר  של , בתי  ששמאות  כמובן  אז 

1,000 ₪ הספר2- ל  בתי    -  

ביחד(   ) מדברים 

י שמחון. מר  עמדתה    :בן  את  ולהציג  לדבר  לחנה  אתן  רוצה . אני  אני 

מבחינתילה החינוך, גיד  מינהל  כראש  שמבחינתי. אני  אומר  שיספק , אני  מה 

החוקי , אותי להיבט  מתייחס  לא  כרגע  אליו- ואני  תתייחס  שחנה  אני .  

החינוך מינהל  כראש  מבחינתי  סבירה . מתייחס  שמאות  שייתן  שמאי  יהיה  אם 

מספק-  זה  אותי  מבחינתי  חנה.   אל, אבל  מעביר  ואני  נוספים  דברים  לה  יה יש 

הדיבור רשות  תגיד, את  הכל, שהיא    . זה 

מ המועצה    :פלדמר. מר  להחלטת  זה  את  הבאת  מה  בשביל    ? אז 

י שמחון. מר  זה    :בן  את  הבאתי  לא    . אני 

מ החינוך    :פלדמר. מר  למינהל  שקשור  דבר  מינהל , כל  דרך  עובר 

  . החינוך

י שמחון. מר  ומזיקה    :בן  מיותרת  היא  שלכם  מכם. ההתערבות  , אנא 

להתבטאת המשפטית  ליועצת    . נו 

א זכויות, ברשותך, בבקשה    :עובדיה. מר  גם  לו  יש    ? האם 

י שמחון. מר  הכל    :בן  את  להבהיר  לה  הכל, תן  תגיד    . היא 

פאר"עו חנה  לדבר    :ד  רוצה  שאלות , אני  תהיינה  למישהו   - ואם 

דבריי, ישאלו את  אסיים  שאני  לאחר  להבהיר. אך  רוצה  יכול: אני  עירוני   נכס 

במכרז ורק  אך  אחר  למישהו  מכרזים "עפ. לעבור  העיריות  תקנות  יש - י   

ממכרז. פטורים בפטור  עירוני  נכס  לקבל  לאדם  לתת  אם . אפשר  בדקנו  אנחנו 

ממכרז פטור  יש  בוטא  שפוטרים , לבני  התקנות  של  התנאים  על  עונה  הוא  האם 
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ממכרז שלו, אותו  ההיסטוריה  את  מספק"עפ. ובדקנו  שקיבלנו  מסמכים  , טורי 

בו ישב  שהוא  הראשון  לנכס  פלש  שהוא  טען  דעת . ספקטור  חוות  הוצאנו 

עירוני2006באוקטובר  נכס  לקבל  ממכרז  פטור  לו  ואין  זכויות  לו  שאין    .

יולי  אחר, 2007בסביבות  מסמך  ספקטור  ע, המציא  הסמנכ"חתום  דאז      "י  ל 

לביא, 1993- מ אבי  סמנכ. שהיה  היה  כסמנכ, ל"הוא  חתום  ע"הוא  המסמך ל  ל 

הגיש לביא. שהוא  מר  טוען  ברח, שם  במבנה  להשתמש  בוטא  למר  אפשר  ' שהוא 

דיין בגישה. משה  השינוי  לאור  שלנו  הדעת  חוות  את  השינוי , בדקנו  ולאור 

פלש לא  בוטא  שבני  במבנה, במידע  להשתמש  לביא  ממר  רשות  קיבל  הוא  . אלא 

למסקנה משפטיות "עפ, הגענו  ובדיקות  משפטיות  דעת  חוות  לא - י  לביא  שלמר   

אחר אחד  לכל  או  בוטא  למר  לאפשר  סמכות  ללא , היתה  עירוני  נכס  לקבל 

תקינה, ולכן. למכרז היתה  לא  מאשר , לכן. ההתחלה  לא  הפנים  משרד  גם 

תקינה היתה  לא  שלהם  שההתחלה  כאלה  השתנה. חוזים  לא  שלנו  הדעת  , חוות 

אומרת שלנו  הדעת  אח, וחוות  לכל  או  בוטא  למר  לתת  מנת  מזנון שעל  אחר  ד 

עירוני המכרז, שהוא  בתנאי  לעמוד  שהוא . צריך  מהעובדה  מתעלמת  לא  אני 

רבות שנים  שם  אותו, יושב  לפנות  שניסו  בלי  ישב  השיקולים . שהוא  אבל 

ע ורק  אך  להישקל  יכולים  ע"האלה  ולא  המשפט  בית  העירייה"י  החלטה , י 

עירונית בקרקע  להשתמש  האישור  את  למישהו    . לתת 

מ המועצה    :רפלדמ. מר  של  לשולחן  הגיע  זה  למה  יכול , אז  אני 

  . לדעת

שמחון    :בלושטיין. אמר  בן  שעפ, יעקב  אומר  שאני  מה  חוות  "לכן  י 

זה, דעתה רגע  עד  שדיברת  מה  הכבוד , כל  כל  הזמן- עם  על  חבל    .  

א לטעון, אבי    :בוסו. הרב  רק  או  לשמוע  מוכן    ? אתה 

י שמחון. מר  ל    :בן  הדברים  את  היועצת . 2- חילקתי  את  שואל  אני 

עכשיו   . המשפטית 

א לפני    :בוסו. הרב  ביקשתי    . אני 

י שמחון. מר  אותי    :בן  קוטע  אתה  רגע, אבל  תמתין    . אז 
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א לשמוע    :בוסו. הרב  מוכנים  לא    . אתם 

י שמחון. מר  אותך    :בן  נשמע  אותה , אנחנו  לשאול  רוצה  רק  אני 

תדבר ואתה  אותך . שאלה  שואל  ה- אני  לאור  האם  שלך  ניתן , סקירה  האם 

הפנים למשרד  החוזה  את    ? להגיש 

פאר"עו חנה  הפנים     :ד  משרד  לאישור  החוזה  את  להגיש  אפשר 

יגיב הוא  מה    . ולראות 

טוב. נ' גב בבקשה, אוקיי    :סימן    . אז 

רוצים        :קהל שאתם  מה  יכולים  לא  תלמידים1,200, אתם    .

  . לא, לא, לא

טוב. נ' גב ב, סליחה    :סימן  פה  כדיןיש  שישב  אדם    . ן 

פולש      :מעיין נכון, הוא  לא    . זה 

טוב. נ' גב פולש    :סימן  לא  כדין, הוא  יושב    .הוא 

א לדבר    :בוסו. הרב  אחד  לאף  רשות  נתן  לא  אחד    . אף 

מצפונכם      :מעיין צו  לפי  זה, תצביעו  את  נראה  וגם , אנחנו 

ל זה  את  משפחות1,200- נאמר    .  

א נ. הבנו    :בוסו. הרב  לא  הזהאנחנו  לפרט  פה  לא . כנסים  אני 

בוטא מר  את  יודע, מכיר  לא  משפחה, ואני  קרוב  שאלה. ולא  שואל  אני  : אבל 

פה הציגה  המשפטית  שהיועצת  הדברים  רק , לאור  אנחנו  שאם  תמונה  פה  יש 

אותה כמועצה, נבדוק  המועצה  של  החלק  בדיוק  פעמיים , וזה  ולא  פעם  לא  הרי 

חנויות של  ורכישות  מכירות  פה  המייסדיםמגיעות  בכיכר  , במקומות,  

לראות, בשיקומים ושוקלת  בודקת  השיקום, שהמועצה  את  לנו, לאפשר  , נראה 

ממכרז ממכרז, פטור  פטור  לאדם . לא  האם  משפטיות  בדיקות  עשיתם  אתם 

לו אין  או  מכרז  אישור  יש  אבי , אנחנו. הזה  של  מכתב  באמת  פה  יש  ספק  ללא 

בדקו. לביא סמ, עכשיו  בר  היה  לא  אז  לוהוא  לתת  אומרת. כות  אם , זאת 

בעירייה פה  מישהו  מאיזה  אישור  ומקבל  שיוצא  אחד  כל  הדבר , עכשיו 

ולשאול כל  קודם  פאר  לחנה  זה  ללכת  שצריך  נכון , חנה': הראשון  הזה  המסמך 
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נכון לא  אישור. ?'או  לו  יש  המצב  כל  שקודם  בנקודה  אחר 20, עכשיו. זה  שנה   

לו , כך הו, תשמע'אומרים  הזה  סמכותהאישור  בלי  היום . 'א  אנחנו  אז 

רם, כמועצה בקול  ולהגיד  לתקן  היה : רוצים  והוא  אישור  נתן  לביא  אבי  אם 

העירייה"סמנכ הסמכות, ל  בר  בדיוק  היה  לא  הוא  החלק , אבל  בדיוק  זה  אז 

להגיד כעבריין, שלו  שם  ישב  לא  פלש, הוא  לא  ספקטור, הוא  גם  השאלה . היה 

סמכות בר  היה  הוא  כ. אם  קודם  לא אז  והוא  פלש  לא  שהוא  זה  עם  תסכימי  ל 

משפט לו  שהיה  ותצייני  עסק. עבריין  רישיון  לקבל  המשפט  בבית , בבית 

במדרגות תקוה  פתח  עיריית  את  זרק  הוא  לה , המשפט  ואמר  עליה  עד 'וצעק 

עסק רישיון  על  נגדו  לטעון  באים  ברשות, שאתם  אותו  הושבתם  היה . 'אתם 

זה את  היה  לא  או  זה  שלנ? את  המועצה החלק  חברי  של  העוול - ו  את  לתקן   

  . ולהגיד

טוב. נ' גב לתקן    :סימן  כדין? מה  שם  ישב  אדם    . הבן 

א לומר    :בוסו. הרב  דעת  שיקול  לנו  מכרז , יש  של  תמרון  יש  שאם 

מכרז לא  עבריין, או  לא  הזה  שהאדם  חושבים  אנחנו  הזה    . בחלק 

הזאת      :מעיין במדינה  חוקים    . יש 

א דומה, לא, אל, לא    :בוסו. הרב  לא  דומה, זה    .לא 

דומה      :מעיין לא    ? למה 

א ואמרנו     :בוסו. הרב  ממול  פה  חנות  לקחנו  מכרז'לא  אבל . 'צריך 

מסמך יש  מה . פה  סמכות  מה  ולשאול  רונן  של  המכתבים  כל  את  לקחת  עכשיו 

סמכות   . לא 

א"עו מציעה    :אוהד. ד  את    ? חנה, מה 

י שמחון. מר  להעבי    :בן  לבקש  רוצה  למשרד אני  הבדיקה  את  ר 

  .הפנים

טוב. נ' גב זה, לא    :סימן  את  לאשר  רוצים    . אנחנו 

י שמחון. מר  יאשר    :בן  והוא    - והיה 

א בזה, סליחה, לא, לא    :עובדיה. מר  נדון  לשאול . אנחנו  רוצה  אני 
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המשפטית  היועצת  דברים2את    .  

א שהמועצה     :בוסו. הרב  אחרי  הפנים  למשרד  ילך  הוא  אם  אבל 

שהו עברייןאמרה  לא  והוא  פלש  לא  .א  . .  

א אומר    :עובדיה. מר  שאתה  מה  עם  מסכים  עוד , אני  צריך  אני  אבל 

כן לפני    . משהו 

ביחד(   ) מדברים 

החלטה, איציק    :אוחיון. ימר  מיד  ותקבלו  סיום  דברי  אומר  . אתה 

ליצנים פה  להיות  צריכים    . לא 

א אומר    :עובדיה. מר  שמחון  בן  שיעקב  מה  את  מקבל  ל אב, אני 

כן במועצה, לפני  פה  לדיון  זה  את  מביאים  אנחנו  הראוי, אם  מן  חושב  אם , אני 

לדון לפה  לבוא  סמכות  לנו  אין  או  סמכות  לנו  אחר , יש  ורק  החלטה  להחליט 

הפנים למשרד  זה  את  להביא  הפנים, כך  למשרד  ישר  שנלך  שתהיה . ולא 

העיר מועצת  לא, החלטת  או  לתקן  צריך  שלא . אם  יחליטו  ל- אם  אז  צריך   א 

הפנים למשרד    . ללכת 

טוב. נ' גב   . בדיוק, נכון    :סימן 

למכרז    :קוטלר. שמר  ונלך  תקין  בנוהל  שנלך  מציע  דווקא    . אני 

טוב. נ' גב עובדיה    :סימן  איציק  של    .ההצעה 

תקין    :קוטלר. שמר  ציבורי, הכל  מקום  בכל  להיות  שצריך    . כפי 

א תקין    :עובדיה. מר  יותר  עוד  נוהל  זה  לבטל.אבל  או  לאשר  או    ,

משניים   . אחד 

ביחד(   ) מדברים 

טוב. נ' גב ממכרז    :סימן  פטור  לו  הבעיה, יש  מה    ? אז 

ממכרז      :מעיין פטור  לו    . אין 

טוב. נ' גב פטור    :סימן  לו  יש  עבריין  לא  הוא    . תתפלאי, אם 

י שמחון. מר  שלי    :בן  הצעה  מציע  הצעה . אני  להציע  שרוצה  מי 

ונצביע, אחרת הראשונה .שיגיד  ההצעה  למשרד -   כל  קודם  זה  את  להעלות   
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העניין. הפנים של  הכשרות  את  יאשרו  והם  להצבעה , והיה  הנה  זה  את  נביא  אז 

לא או    . כן 

א שנייה    :עובדיה. מר  הצעה  מציע  להחלטת : אני  זה  את  הביא 

תהיה, המועצה לא  שהיא  המועצה. מה  להחלטת  זה  את  שנביא  ילך , אחרי  זה 

ל ההחלטה  עם  הפניםיחד    . משרד 

טוב. נ' גב   . מעולה    :סימן 

י שמחון. מר  מחייבת    :בן  החלטה  למעשה  היא  מועצה  החלטת    . אבל 

א דבר    :עובדיה. מר    . שום 

י שמחון. מר  המועצה    :בן  החלטת  תהיה    ? ומה 

א יודע    :עובדיה. מר  לא  שמאי, מבחינתי. אני  להביא  יכול    . אתה 

י שמחון. מר  להגיש , צילה    :בן  החוזהאפשר    ? את 

צ"עו   ?למי? לאן    :גרינהויז. ד 

י שמחון. מר  הפנים    :בן  עדיין, למשרד  החליט  לא  שמאי    . אם 

צ"עו שמאי    :גרינהויז. ד  הכרעת  שיש  כל    . קודם 

א שמאי    :עובדיה. מר  הכרעת    . יש 

י שמחון. מר  הזאת, לא    :בן  ההכרעה  עם  עוסקים  לא    . אנחנו 

טוב. נ' גב לי    :סימן  שמ, תגיד  אם , חוןבן  להחלטה  כאן  הגיע  זה 

לאשר לא  או    . לאשר 

י שמחון. מר  של     :בן  הזאת  ₪ 1,000להסכמה  מסכימים  לא    . אנחנו 

א עקרונית, צילה    :עובדיה. מר  שאלה  לי  זה. יש  שמאי , מה  הערכת 

למועצה עוררין, שמגיעה  זה  על    ? יש 

י שמחון. מר  . כן    :בן  . . לנו .  ואמר  אותנו  כאן, רבותיי'עורר  איזו יש   

שהיא שמאי  של  . הצעה  . ב. לכם  נותן  יותר300%- ואני   ' .  

א הצוות     :עובדיה. מר  של  שמאי  החלטות  על  סמכתי  היום  עד  אני 

  . המקצועי

י שמחון. מר  דקות    :בן  כמה  לפני  בני , אנחנו  של  דעתו  את  קיבלנו 
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מקודם שנאמר  מה  סביר  לא  לנו  נראה  שזה  דעתו, זהבי  את  אני . וקיבלנו  אז 

לו סביררוצה  לא  מאוד  נראה  זה  שגם  לכם  1,000₪, מר  סביר,   לא  לכן . מאוד 

שמאי של  דעת  חוות  מבקש    . אני 

טוב. נ' גב שמחון    :סימן  בן  אותך  שמעסיק  מה  הכבוד, זה    . כל 

י שמחון. מר  זה    :בן    ? מה 

טוב. נ' גב ₪ 1,000- ה    :סימן  אותך  מעסיקים    . האלה 

השנים      :מעיין של  במכפלה  זה  את  לא 17, תעשי  הוא  שנים   

  .שילם

גבול    :אוחיון. ימר  בלי  יימשך  הזה  שהדיון  מוכן  לא    . אני 

י שמחון. מר  להצבעה    :בן  אותם  להעלות  מבקש  אני    . אז 

האופוזיציה    :אוחיון. ימר  אנשי  אומרים  מה  נשמע  לכם . בוא  יש 

עמדה   ? איזו 

א"עו שמחון    :אוהד. ד  בן  של  לעמדה  הצטרפנו    . אנחנו 

אחד    :טובסימן . נ' גב רק  פה  מידי, יש  יותר  פה    . אין 

י שמחון. מר  להצבעה    :בן  זה  את  נעלה  בואו    . אז 

טוב. נ' גב הצבעה, בוסו, רגע    :סימן  לך    . יש 

א סדר     :בוסו. הרב  לפי  שפורש  החוזה  לא  זה  אם  כן  גם 

העניינים לגבי , השתלשלות  דברה  את  תאמר  המועצה  שכן  מבקשים  אנחנו 

  . השהייה

פ"עו חנה  פלש    :ארד  לא  או  פלש  שהוא  להגיד  צריכה  לא    . המועצה 

י שמחון. מר  מסמכים    :בן  כאן  זה, יש  את  קובע  לא  אני . אני  מי 

  ? שאקבע

טוב. נ' גב לאישור     :סימן  אותו  ולשלוח  ההסכם  את  לאשר  מציעה  אני 

הפנים   . משרד 

י שמחון. מר  שלי    :בן    . ההצעה 

ל שנייה    :פומרנץ. מר    . 7, רק 
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י ש. מר  שלי    :מחוןבן  ההצעה  נגד    ? מי 

טוב. נ' גב עובדיה    :סימן  איציק  של  ההצעה  בעד    . אנחנו 

א הצעות2, לא    :עובדיה. מר    .  

י שמחון. מר  עובדיה    :בן  איציק  של  ההצעה  בעד  ידו? מי  את    . שירים 

א   . 3    :בוסו. הרב 

י שמחון. מר  התקבלה    :בן  שלי  ההצעה    . אז 

טוב. נ' גב   . 1,2,3,4,5,6? למה, רגע    :סימן 

י שמחון. מר    . 7ואנחנו     :בן 

ל הצבעה , רגע    :פומרנץ. מר  לעשות  צריך  הראשונה  ההצעה  על 

  . חוזרת

טוב. נ' גב שמחון    :סימן  שלך, בן  ההצעה  על  הצבעה    . תעשה 

י שמחון. מר    . בבקשה    :בן 

ל   . 1,2,3,4,5,6,7,8,9    :פומרנץ. מר 

טוב. נ' גב מחדש? איך    :סימן    . תתחיל 

י שמחון. מר  שלי    :בן  ההצעה  שבעד  היד? מי  את    . להרים 

ל   . 6    :פומרנץ. מר 

מצביע    :קוטלר. שמר  אורי    . גם 

א קואליציונית    :עובדיה. מר  הצבעה  לא  שייך, זו    . לא 

ל עובדיה    :פומרנץ. מר  איציק  של  ההצעה    . בבקשה? בעד 

א היד    :עובדיה. מר  את    . תרימו 

י שמחון. מר  נמנע    :בן    . פלטיאל 

א נמנע    :עובדיה. מר  לא, אין  או  כן    . או 

ביחד(   ) מדברים 

ל לפרוטוקול, חברים    :פומרנץ. מר  מקריא  לא . אני  אחת  אף 

לפרוטוקול. התקבלה מודיע  שמחון : אני  בן  יעקב  של  ההחלטה  הצעת   - בעד 

מועצה6הצביעו  חברי  עובדיה .   איציק  של  ההחלטה  הצעת  הצביעו - בעד   6 
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מועצה מועצ. חברי  נמנעחבר  אחד    . 13היו . ה 

  

הישיבות ***  לחדר  חזר  ברוורמן    ***איציק 

ל עברה    :פומרנץ. מר  לא  מההצעות  אחת    . אף 

טוב. נ' גב בוסו    :סימן  שאמר  מה  צודק, לאור  הכי    - שהוא 

ב אומרת      :זהבי. מר  לא , זאת  זה  מחליטה  שההנהלה  שמה 

  . מחייב

לדבר    :אוחיון. ימר  לי  טוען. תן  לגבי שהה, חנה, אני  שלך  חלטה 

סבירות בחוסר  נגועה  היתה  המדרכה . היא  את  שם  לאשר  יכול  עיר  ראש  כשאני 

לא הקיוסק    . ואת 

פאר"עו חנה  להישאר, איציק    :ד  את . יכולת  להגיד  צריכה  אני 

אחד, דעתי אף  נגד  ברקה  אקדח  עם  עומדת  לא  תישמע, אני  דעתי    . אבל 

ג    :אוחיון. ימר  גנים  בכפר  גר  , אני  אסור ' ישיבהאז  בשום    . להיות 

פאר"עו חנה  הבדל    :ד  או , איציק, יש  עץ  נטיעת  על  ידונו  אם 

לך הבית  מול    . מדרכות 

דבר    :אוחיון. ימר  כזה  מציע  את , אני  מקבל  לא  ואני  מאחר 

לצאת צריך  הייתי  שאני  הזו  בהצעה , העמדה  תומך  שאני  פה  מודיע  אני 

המועצה באישור  הפנים  למשרד  יועבר  עמד, שהחוזה  יש . תיזו  כרגע   6;6אם 

למועצה, 7;6או  זה  את  להעביר  שצריך  בעמדה  תומך    . אני 

ב להצבעה      :זהבי. מר  זה  את    . תעלה 

א"עו משמעות, איציק    :אוהד. ד  שלך  להצעה    . אין 

ד שאפשר    :סויסה. מר  חושב  קבלת , אני  תהליך  שבמסגרת 

הניהוליות לה, ההחלטות  קשר  בלי  הפנים  למשרד  זה  את  נשלח  חלטות אנחנו 

המועצה. המועצה להחלטת  זה  את  להעביר  צורך    . אין 

מציע    :אוחיון. ימר  עד , אני  היום  מסדר  זה  את  שמורידים  או 

לא או  בדיון  להשתתף  יכול  אני  האם  הזו  ההחלטה  את  לבדוק , שבוחנים  צריך 
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סביר. אותה בלתי  לי  נראה    . זה 

א בת, איציק    :עובדיה. מר  שלך  ההמלצה  את  לשלוח  יכול  ור אני 

עיר   . ראש 

טוב. נ' גב ושלום, בדיוק    :סימן    . לתמוך 

א עיר    :עובדיה. מר  ראש  בתור  ממליץ  שאתה    . להגיד 

בן     :אוחיון. ימר  שמוציאים  שלטונית  החלטה  פה  שיש  ייתכן  לא 

ממקום אחד. אדם  לאף  ברקה  אקדח  שם  לא  אותו, הוא    . מעבירים 

טוב. נ' גב ק    :סימן  שנים  שהיו  הסכמים  לכבד  לפני וזה  ודמות 

שלו   . הקדנציה 

התשלום    :אוחיון. ימר  עם  בעיה  למשרד , יש  זה  את  לשלוח  אפשר 

  . הפנים

טוב. נ' גב התשלום     :סימן  של  הבעיה  בה- אז  תטפלו  , הנה, איציק.  

בעיה להם  ההתקשרות, אין  את  נאשר  בואו  אחר , אז  להסתדר  התשלום  ולעניין 

מקובל. כך   ? זה 

א"עו ולא אני, תשמע    :אוהד. ד  פעם  לא  ההורים  עם  ישבתי   

אחת . פעמיים טלפון  משיחת  ביותר  בוטא  לבני  גם  לקחת - ואמרתי  אפשר  אי   

לחלוטין מטורפת  בצורה  הכל  מחלוקת. את  שאמר , אין  מה  עם  מסכים  ואני 

כאן אוחיון  אדם, איציק  להגיד, שהבן  ביומיים, אפשר  שלישית  פעם  , זה 

לחז צריך  ואני  גינס  שיא  עובר  זה  בי אוטוטו  הלך - ור  שהאיש  מחלוקת  אין   

ללכת לו  אמרו  כי  למקום  מחלוקת. ממקום  לו . אין  שאמר  אדם  בן  שאותו  זה 

סמנכ, ללכת שהיה  לביא  אבי  אחת  ספקטור , ל"פעם  שנייה  להם - ופעם  אין   

סמכות סמכות, שום  שום  סמכות. אבל  להם  שאין  בטוח  לא . זה  בוטא  שבני  זה 

סמכות  להם  שאין  לדעת  היה  ג- יכול  מחלוקת  אין  לדעתי  זה  על  זאת . ם 

בוטא, אומרת שבני  שאומר  במצב  נמצאים  ממקום , אנחנו  אותו  העבירו 

פה , למקום זרק  מישהו  או  איציק  אמר  ברשות- איך  או  שלטונית  הבטחה  בלי ,  

זה. סמכות את  ידע  לא  אומרת. הוא  מצב , זאת  עם  להתמודד  צריכים  שאנחנו 
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י שני  ומצד  אחד  מצד  שם  נמצא  אדם  בתוך שבן  נמצאים  שהם  אחרים  דברים  ש 

הזאת היא. המערכת  בה  להחליט  שצריכים  השתלשלות ) א: הבעיה  לאור  האם 

פאר, וכן, העניינים חנה  שאומרת  במה  בהתחשב  לו , גם  לתת  מחליטים  אנחנו 

תיארתי שאני  מה  בגלל  מכרז  בלי  שם  אותי) ב? לשבת  שואלים  אתם  וזה , אם 

קודם להגיד  שהתחלתי  דיברתי, מה  הספרכן  בית  של  ההורים  עם  העניין .  

החשוב האישיו  להיות  שהופך  כרגע  העניין  הוא  אומרת. הכספי  ראיתם , זאת 

הדעות  את  על - לבד  שיושב  אדם  שבן  מצב  אין  רק 2  ישלם  ספר  בתי   1,000₪   .

ברור, הנה הכי  פה  זה  את  אומר    . אני 

מ לי    :פלדמר. מר  זה , תגיד  לפני  קודם  זה  על  דיברת  לא  למה 

בדיון? ןבדיו זה  על  דיברת  לא  בדיון? למה  עלו  לא  אלה  הנקודות    ?למה 

ב הדיון, אדוני      :זהבי. מר  את  להפסיק  מבקש  הולכים , נגמר, אני 

משפט הכל, לבית  הזה. וזה  הפרוטוקול  את  ניקח  את , אנחנו  לשלם  שצריך  ומי 

ישלם- ההוצאות    .  

א"עו איציק    :אוהד. ד  זה  את  להמשיך  רוצה  שתעצור, אתה  את או   

  ?זה

ב להחלטה      :זהבי. מר  קוורום  פה , אין    ?יש. 13אין 

א"עו יהיה     :אוהד. ד  בני    ? 13בלי 

ד   . אין    :סויסה. מר 

ביחד(   ) מדברים 

מ שמאי , איציק    :פלדמר. מר  להביא  פשוט  לא  למה  מבין  לא  אני 

לאישור ההסכם  את  ולהביא    ? נוסף 

הפנ    :אוחיון. ימר  שמשרד  אחרי  גם  לעשות  אפשר  את זה  יחווה  ים 

המועצה החלטת  על  בעיה, דעתו    . אין 

א"עו לך, איציק    :אוהד. ד  לך, דע  אומר  פה , אני  זה  את  אומר   - אני 

כמשהו  השנים  מספר  ואת  הוגן  כתשלום  התשלום  נושא  את  מסבירים  היו  אם 

בעיה- נורמאלי  שום  פה  היתה  לא  עובר.   היה  המכרז  של    . הנושא 
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להעבי    :אוחיון. ימר  היה  שם אפשר  ולשים  המועצה  החלטת  את  ר 

מכריע שמאי  שיוזמן    . התניה 

א"עו אפשר    :אוהד. ד  חסר, אי  חוזה  להעביר . זה  יכול  לא  אתה 

חסר מוישל. נו, חוזה  שאומר  כרגע'מה  העניין, ה  בנסיבות  נכון  הכי    . זה 

לו, איציק    :בלושטיין. אמר  לעזור  רוצה  אתה    - אם 

ל    :אוחיון. ימר  חובתי  שזו  אומר    . עזוראני 

א"עו לו, איציק    :אוהד. ד  לעזור  חובתך  זו  אם  יודע  לא  זה , אני 

שלנו דעת    . שיקול 

שמאי    :בלושטיין. אמר  ניקח  סביר, בוא  סכום  פה . עם  החלטה  פה  יש 

זה, אחד בשביל  יצביעו  אחד    . פה 

היום    :אוחיון. ימר  מסדר  זה  את  נוריד    ? אולי 

פ משה    :איזנטל. מר  שאמר  מה  לאשר  לשמאי, אפשר    . כפוף 

א"עו לשמאי    :אוהד. ד  כפוף  מקרה  בכל  שמאי. זה  להיות  חייב    . זה 

א"עו החינוך    :אוהד. ד  למינהל  לתת  חדש, צריך  חוזה  , להרכיב 

בע מקבלת  שהמועצה  בזה  כולם, יקרוןבהתחשב  בשם  מדבר  שאני  לי  , תרשו 

מכרז פה  יעשו  מכרז, שלא  פה  צריך  פעם. שלא  אומר, עוד  מה  יודעים  ת אנחנו 

בזה מזלזלים  ולא  פאר  הפנים, חנה  למשרד  יעבור  גם  המועצה. וזה  י "עפ, אבל 

מכרז יעשו  שלא  אומרת  מספר . הנסיבות  של  והנושא  התשלום  של  הנושא 

נורמאלי- השנים  לא  הוא  בכלל,   הגיוני  לא  החינוך , הוא  מינהל  יעשה  לכן 

מחודשת   . הערכה 

יעק    :בלושטיין. אמר  של  הראשונה  הצעתו  היתה  שמחוןזו  בן  . ב 

מקשיב, אורי לא    ? אתה 

  

  ).ב"ראה המצ(אישור שינויים במבנה הארגוני של יחידות   .ב"י

  :דברי הסבר  

רווחה , נכסים, משק:במינהל הכללי תכללנה בשלב ראשון היחידות הבאות            
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 .הכללת יחידות נוספות בעתיד תובא לדיון במועצת העיר ואישורה. בטחון, ובריאות

  

בבקשה    :אוחיון. ימר  היום  בסדר  להמשיך  רוצה    . אני 

ל י    :פומרנץ. מר  שינויים, ב"סעיף  אישור    . זה 

היה    :אוחיון. ימר    . היה, זה 

ל היה    :פומרנץ. מר    . לא 

  . אתמול    :אוחיון. ימר 

ל היה    :פומרנץ. מר  השכונות. לא  אגף  אושר  אקריא . אתמול  אני 

צריך   . מה 

אושר. רדב, אוקיי    :אוחיון. ימר    . זה 

ל בסעיף    :פומרנץ. מר  עכשיו  דנים    - אנחנו 

דנים    :אוחיון. ימר    . מקריאים, לא 

א"עו   . דנים, דנים, לא, לא    :אוהד. ד 

מדבר    :אוחיון. ימר  אתה  מה  עכשיו? על  מחזיק  אתה    ? מה 

ל י    :פומרנץ. מר  בסעיף  עכשיו  במבנה , ב"אני  שינויים  אישור 

יחידות של  מקר. הארגוני  שינויים אני  מבחינת  לאשר  שצריך  מה  את  יא 

המשפטית . ארגוניים עפ- בלשכה  שקיבלתם"  המסמך  הכללי , י  עפ- במינהל  י " 

אילו  ההנהלה  החלטת  לגבי  היום  בסדר  להערה  ובכפוף  שקיבלתם  המסמך 

כרגע אליו  מצורפות  וביטחון, רווחה, נכסים, משק: שזה, יחידות  . בריאות 

מ לאישור  כפופות  נוספות    . חודשיחידות 

ב לזה      :זהבי. מר  מתנגדים    . אנחנו 

ל התעשייה     :פומרנץ. מר  אזור  מזכירה- מינהלת    .  

א"עו זה, חכה, רגע    :אוהד. ד  את  לפצל  רוצה    ? אתה 

מ להבין, רגע    :פלדמר. מר  רגע  רוצה  מקריא. אני  שאתה  , ההקראה 

תקנים תוספות  כולל  גם    ? זה 

פאר"עו חנה  כך, לא, לא    :ד  אחר  זה    . תקנים 
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א"עו מהעניין    :אוהד. ד  חלק  זה    . תקנים 

מ תקנים    :פלדמר. מר  גם  יש  מזה    ? חלק 

א"עו   . כן    :אוהד. ד 

מ להבין    :פלדמר. מר  רק  רוצה    . אני 

א"עו   . כן, כן    :אוהד. ד 

מ כן    :פלדמר. מר  העניין    ? לצורך 

א"עו   . כן    :אוהד. ד 

מ של    :פלדמר. מר  קודמות  החלטות  איך  להבין  יכול  המועצה אני   

נוספים שינויים  פה  עושים  כבר  ואנחנו  יושמו    ? לא 

ל יושם    :פומרנץ. מר  לא    ? מה 

מ הוספת     :פלדמר. מר  של  החלטות  פה  קיבלנו  שנה  חצי  לפני 

תקציב, תקנים שאין  בגלל  אותם  ליישם  ניתן  לא  היום    . עד 

א"עו פה    :אוהד. ד  כמו  עניין  אותו  צודק, בדיוק    . אתה 

ד   . קשראין     :סויסה. מר 

א"עו קשר    :אוהד. ד    . יש 

מ ליישם    :פלדמר. מר  ולא  לאשר    ?אפשר 

ההנהלה    :אוחיון. ימר  חברי  שכל  מציע  עכשיו  מדבר , אני  לא  אני 

האופוזיציה אנשי  את , על  לשאול  ואפשר  העבודה  לסדר  מדברים  אנחנו 

שלך התקנים  עם  קורה  מה  בנימוס  המבנה . השאלות  את  מאשרים  כרגע 

תקניםואחר , הארגוני גם  בתוכו  כולל  זה  האם  שמע  לשמוע . כך  רוצה  אני  אז 

הזה בעניין  חנה    . את 

פאר"עו חנה  את     :ד  לאייש  ורוצים  מאושר  הארגוני  שהמבנה  לאחר 

הארגוני במבנה  שמופיעות  אותה , המשרות  לכיסוי  התקציב  את  לאשר  צריך 

התקן, משרה   . וזה 

מ אומרת    :פלדמר. מר  להבין, זאת  כדי  זה, רק  אישור כרגע   

תקציב? וירטואלי כאן  יש  לתקנים , אם  התקציב  איפה  להבין  רוצה  אני 
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יושמו ולא  היום  עד    . שאושרו 

א"עו כסף    :אוהד. ד  פה  שיהיה  דאג  לך, מישהו  ברור  לא    ? מה 

מ הקודמים     :פלדמר. מר  התקנים  כל  יאושרו  מבחינתנו  אז 

ע המועצה"שאושרו  החדשים, י  יאושרו  מכן  לאחר    . ורק 

בכסף, רגע    :וחיוןא. ימר  יגובו  שאושרו  התקנים  לתקנים , כל  וגם 

כסף השבוע  יועבר  לך    . שאושרו 

א"עו כסף, איציק    :אוהד. ד  כסף, אין  בגירעון . אין  שהעירייה  מפני 

של  מיליון 13תקציב    . בערך₪  

רוצה    :אוחיון. ימר  שאתה  מה  להגיד  יכול    . אתה 

א"עו לא     :אוהד. ד  מה 'זה  להגיד  יכול  רוצהאתה  , שאתה  לזה ' אין 

  . כסף

א בכפוף , בוסו    :בוסו. הרב  יהיה  הכללי  שהמינהל  מסכים  אתה 

תורני חינוך  ולאגף  שכונות  שסיכמנו? לאגף  מה    ? זה 

א"עו   . רווחה, רווחה    :אוהד. ד 

שכונות    :אוחיון. ימר  אגף  כתוב    ? איפה 

א"עו   . רווחה    :אוהד. ד 

ל שכונות    :פומרנץ. מר  כתוב    ? איפה 

פה      :זהבי. במר  זה  את    . הורדתם 

פאר"עו חנה  פעם    :ד  אף  היה    . לא 

ל היה    :פומרנץ. מר    . לא 

ב הכללי      :זהבי. מר    ? במינהל 

ל הכללי    :פומרנץ. מר  שכונות, מינהל    . לא 

א ההנהלה"עפ    :בוסו. הרב  החלטת  ואנחנו , י  הנהלה  היתה 

להנהלה   - נצמדים 

א"עו אתכם    :אוהד. ד  דפקו  פעם    .עוד 

בהנהלה      :זהבי. במר  היה    ? מה 
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א במפורש     :בוסו. הרב  של 'כתוב  הארגוני  במבנה  שינויים  אישור 

הבאות. 'יחידות היחידות  הראשון  בשלב  תיכללנה  הכללי  , משק: במינהל 

וביטחון, רווחה, נכסים לדיון . בריאות  תובא  בעתיד  נוספות  יחידות  הכלל 

ואישורה העיר    . במועצת 

ב מבק      :זהבי. מר  הזהאני  הפרק  את  גם  להוריד , ההכללה, ש 

הזה מאשרים, מסדר    . ואנחנו 

א מה    :בוסו. הרב    ? את 

ב ה      :זהבי. מר  את  הכל, הזה' בעתיד'להוריד  שאני , זה  מה  כל  זה 

  . מבקש

פאר"עו חנה  רלוונטי, אפשר    :ד  לא  שזה  אף    . על 

א נמצא. הפוך    :בוסו. הרב  זה  הארגוני  שזה . במבנה  תגיד  לא  אם 

ל המועצה צריך  לאישור  בעתיד  טוב- בוא  המועצה  אישור  בלי  גם  זה    .  

ל ההקראה    :פומרנץ. מר  את  לסיים  לי    . תרשו 

ב זה       :זהבי. מר  לי'מה  התקנים'? תרשו  שכל , לגבי  מבקש  אני 

בהנהלה היה  שלא  פה, מה  גבייה, איציק, הכניסו    . הליכי 

ל אחר    :פומרנץ. מר  נושא  ארגוני, בני, זה  במבנה  סעיף ,אנחנו  זה   

לסיים. ב"י בבקשה  לי    . תן 

ב מבקש      :זהבי. מר  בהנהלה , אני  היה  שלא  אותו - מה  לאשר  לא   

  . בכלל

ל התעשייה    :פומרנץ. מר  אזור  מינהלת  מזכירה, לגבי  תקן    . הוספת 

א"עו במינהל . תעצור, לוי, רגע, רגע    :אוהד. ד  נטפל  כל  קודם 

ו, הכללי רוצה  שאתה  מינהל  לכל  תעבור  כך  ענייןאחר  לחילופין. לכל  שים , או 

עכשיו ותעבור  בצד  הכללי  המינהל  הכללי. את  המינהל  את  עוזבים  , עכשיו 

השאר את    . תקריא 

תקציבית    :אוחיון. ימר  מגובה  הזה  תקציב , התקן  הועבר  כבר 

הכללי ההחלטה. לתקן  את  לגמור  להגיד . יש  משהו  רצית  תגיד- אם    .  
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א"עו כל    :אוהד. ד  אמ, קודם  אני  מוישלאם  שאמר  מה  את  , ה'שיך 

האחרונים החודשים  במשך  ארגוניים  שינויים  מיני  כל  אושרו  גם . אז  קיבלנו 

הקודמת מועצה  לישיבת  מגובה . דף  לא  האלה  התקנים  מכל  אחד  אף 

קודם, תקציבית היה  שלו  שהאישור  כל. למרות  למה, קודם  להבין  רוצה    . אני 

מה    :אוחיון. ימר    ? להבין 

א"עו הקודמיםל    :אוהד. ד  התקנים  כל  למה  השינויים , הבין  כל 

חשובים  באגפים  הקודמים  תקציבית- הארגוניים  גובו  בכלל  לא  הנושא ,   ורק 

גובה כן    . הזה 

כל    :אוחיון. ימר  בתקציב, קודם  גובו  תפקידים  מאוד    . הרבה 

א"עו אומר    :אוהד. ד  אני  הזה    . בעניין 

עניין    :אוחיון. ימר    ? איזה 

א"עו פעם    :אוהד. ד  עוד  לך  מסביר  מסודר . אני  מאוד  דף  היה 

הקודמת המועצה  לישיבת  תקציבי. שהוגש  גיבוי  היה  לא  מהדברים  אחד  , באף 

הכללי למינהל  ורק  להבין. אך  רוצה  אחרים, אני  לדברים    - למה 

נכון    :אוחיון. ימר  לא    . זה 

א"עו נכון    :אוהד. ד  כן    . זה 

במרכז2היו     :אוחיון. ימר  למינהלת  תקנים  העיר   גובה-     .  

א"עו שהיה, לא, לא    :אוהד. ד  מה  לא  הספרנית . איציק, לא. זה  גם 

מחיר-  הערכת  זו  שם  שהיה  מה  תקציבי,   גיבוי  מביאים , לא  מאיפה  כתוב  לא 

הכסף   . את 

מילה    :אוחיון. ימר  לו  להגיד  רק  רוצה  לא . תקשיב, אני  אתה 

איזה  בו  שהיו  הנייר  את  תקנים5-6ראית    -  

א"עו   . יותר, לא    :דאוה. ד 

הכללי    :אוחיון. ימר  המינהל  כספי , ניסים. כולל  גיבוי  היה 

הכללי   ? למינהל 

א"עו הכללי    :אוהד. ד  למינהל    . רק 
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ב רלוונטי, סליחה, איציק      :זהבי. מר  לא  היועצת . זה  אמרה 

ארגוני , המשפטית מבנה  כמנגנון  המנגנון  את  מאשרים  שייך - שכשאנחנו  לא   

שייך  ולא  תקציבילתקנים    . לגיבוי 

א"עו תקציבי    :אוהד. ד  גיבוי  לך  מביאים  הזה  במקרה    . אבל 

ב לדבר      :זהבי. מר  לי  המשפטית . ברשותך, תרשה  היועצת  אמרה 

אומרת היא  מה  מקשיבים  לא  משפטן, אורי. ואתם  להבין, אתה  חייב  . אתה 

אומרת  עכשיו'היא  שמאשרים  ארגוני, מה  מבנה  כל . 'מאשרים  נגמר  ובזה 

הלילההווי לתוך  האלה  המים  טחינות  וכל  המשפטית . כוח  היועצת  מה 'אומרת 

והאגפים המינהלים  כל  של  ארגוני  מבנה  בעניין  עכשיו  מאשרים  רק , שאתם  זה 

ארגוני ותקן, מבנה  לתקציב  קשר  שום  לזה  התקן. אין  את  למלא  שתרצו  , ברגע 

תקציבי גיבוי  עם  למועצה  זה  את  להביא  נכון. 'תצטרכו    ? האם 

פארד "עו מאוד    :חנה    . בני, טוב 

ב כך. תודה      :זהבי. מר  תקציב, אם  על  והתשובות  השאלות  , כל 

גיבוי לא  גיבוי  בכלל, כן  בדיון  קיימות  לנושא. לא  קשור    . לא 

אומר    :אוחיון. ימר  אורי  בישיבה , אבל  תקציב  הביאו  למה 

  . הקודמת

ב הבאה      :זהבי. מר  לישיבה  נושא    . זה 

פה, לא, לא    :אוחיון. ימר  היום  ייגמר    . זה 

א"עו תקן    :אוהד. ד  פה  מאשר  היום  לך, מה. אתה  ברור    ?לא 

ב מאשר       :זהבי. מר  לא    . תקןאני 

א"עו כן, כן    :אוהד. ד    . אתה 

ב ארגוני      :זהבי. מר  מבנה  מאשר    . אני 

א"עו כן    :אוהד. ד  כן, היום    . עכשיו 

ב אותו      :זהבי. מר  מאייש  לא  כמו. אני  דבר  אותו  התבהם    . רים" 

א"עו לא    :אוהד. ד  לא, ממש  וביצוע. ממש  איוש  תקן    . זה 

ב לי      :זהבי. מר  נגדנו, תגיד  או  איתנו  אתה? אתה  צד  אני ? באיזה 
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יודע לא    . כבר 

ד האמת    :סויסה. מר  של  שאמת, בצד    . מה 

ב אומרת      :זהבי. מר  אומרת, האמת  איתה, וחנה    . תתווכח 

שעבר    :אוחיון. ימר    - בחודש 

במר הגיעו       :זהבי.   לא  שעוד  ארגוני  מבנה  היה  שעבר  בחודש 

המועצה של  מה, התקנים    ? אז 

א"עו נכון    :אוהד. ד  לא  נכון, זה    . לא 

שעבר    :אוחיון. ימר  הכללי , בני, בחודש  המינהל  היה  שבו  דף  היה 

מאושר תקציב    . פלוס 

א"עו מאושר    :אוהד. ד  תקציב  תקציבי, לא    . מקור 

ב עפיפוניםשי      :זהבי. מר  לי, שימו  איכפת    ? מה 

שם     :אוחיון. ימר  שמתי 2היו  ואני  העיר  מרכז  מינהלת  של  תקנים   

תקציב   . שם 

ב בבד      :זהבי. מר  בד  עשית  אשריך, אז  וגם . אז  תקן  גם  הבאת 

  . תקציב

הכל    :אוחיון. ימר  זה    . אז 

ב בכלל      :זהבי. מר  הארגוני  המבנה  על  מדבר    . אני 

שאושראני    :אוחיון. ימר  מקרה  על  איתך  מדבר    .  

ב בעבר       :זהבי. מר  תקנים  לגבי  ועונה  שואל  אתה  למה  אז 

אושרו לא  או    ? שאושרו 

הכללי    :אוחיון. ימר  למינהל  רק  תקציב  נתנו  למה  שואל  אז . הוא 

לך  אומר  בדיוק- אני  שהיה  מה  לא  זה    .  

  

י דרורה ובני "ע" עלומים"ב "אישור חוזה להפעלת מזנון בתיכון בן גוריון ובחט  .ז

    .  המשך דיון- בוטא
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טוב. נ' גב ייצא, איציק    :סימן    . שבני 

קודם    :אוחיון. ימר  שהיה  הנושא  על  להצבעה  חוזר  אני . אני 

גוריון בן  תיכון  של  המזנון  לגבי  שהוצא  החוזה  את  נאשר  שאנחנו  , ממליץ 

התשלום שאלת  על  השגה  פה  לכולנו  לנו  שיש  כרגע . וכמובן  אנחנו  אבל 

המועצהמב חברי  את    - קשים 

א"עו יכול    :אוהד. ד  לא  יכול, אתה  לא    . אתה 

נגד    :אוחיון. ימר    . תצביע 

א"עו קשור    :אוהד. ד  נגד. לא  אצביע  אני  חוזה, אם  לך  אתה . אין 

ככה נגד? רוצה  נצביע  מסחרה, מספיק, די, נעמי. אז  פה    . די, הכל 

רוצה    :אוחיון. ימר  אתה  מה    ? אז 

א"עו חסר, לא    :אוהד. ד  חוזה  לעשות  יכולים  לא  גבול , אתם  יש 

תעלול אפשר. לכל  קודם. אי  הצעה  איזושהי  היתה  מסרב , אבל  אתה  מה 

אותה זה? לעשות  על  דיברנו  זה, כבר  את  אישרו  מתעקש, כבר  אתה    ? מה 

זה    :אוחיון. ימר  את  נוריד    ? אולי 

א"עו תוריד    :אוהד. ד  לעבוד, אל    . תמשיך 

ימיםאני     :אוחיון. ימר  חודש  לנו  שניקח    . רוצה 

מ מסגרת , איציק    :פלדמר. מר  הסכם  הבאה  למועצה  לאישור  תביא 

ותקופה סכום  בתוכו    . שכולל 

שמאי    :אוחיון. ימר  עכשיו  ממנה  של , אני  הנושא  את  יבחן  שהוא 

מחיר, המחיר עם  מתוקן  חוזה  יבוא  הבא  בישיבה , ובחודש  כולם  נאשר  זה  ואת 

הבא רבה, בחודש    . תודה 

  

   .  המשך דיון-אישור שינויים במבנה הארגוני של יחידות   .ב"י

  

המשפטית     :אוחיון. ימר  שהיועצת  מה  לך  להקריא  רוצה  אני 

סדר 'אומרת  לפי  העיר  ראש  של  החלטה  זו  אחרת  או  כזו  למשרה  תקציב  הכנת 



פתח -    -  הותק- עיריית 

י המני מן  מועצה  מספרוטוקול ישיבת    10.9.2007מיום , 62' ן 

  

  159

שלו   . 'עדיפויות 

א"עו מאוד    :אוהד. ד  את . נכון  לך  כתבה  שהיא  שמח  שאני  נגיד  בוא 

ידעתי, זה כבר  זה  את    . כי 

זה    :אוחיון. ימר  את  לכתוב  ממנה  ביקשתי  לא    . אני 

א"עו יודע    :אוהד. ד  כנראה . אני  ולכן  שלי  השאלה  את  שמעה  היא 

כתבה למה. היא  לי  שתסביר  בעצם, ביקשתי  היתה  שלי  הבקשה    . זו 

לך    :אוחיון. ימר  אסביר    . אני 

א"עו לדודו, מעבר    :אוהד. ד  דואג    . אני 

שאישרתי     :אוחיון. י מר התפקידים  למה  אותי  שואל  לא  אתה  למה 

זהבי מוישל? לבני  של  התפקידים  את  אישרנו  גם  אותם , ה'אנחנו  נגבה  ואנחנו 

  . בתקציב

א"עו , נגבה'אבל     :אוהד. ד  גיבינו' שמגובה. לא  היחיד  המקום    . זה 

מ ידך, איציק    :פלדמר. מר  על  החלטה  שתהיה  מבקש  בעד , אני  אני 

האלההשינ נגדם, ויים  דבר  שום  לי  סדר , אין  לפי  ילך  בפועל  שהיישום  אבל 

במועצה   . אישורם 

א"עו שלו    :אוהד. ד  הסמכות  שזו  אומר    . הוא 

הבאה    :אוחיון. ימר  המועצה  יגובו , בישיבת  לך  שאושרו  המשרות 

  . בתקציב

א"עו מאיפה    :אוהד. ד  לך  מאיפה, אין  לך  לא , ה'חבר. אין  הוא 

עוב, יודע עליכםהוא  מאיפה, ד  לו  תקציבי. אין  בגירעון  שעשו . העירייה  מה 

לסעיף, כאן מסעיף  העברה  לקחו    . זה 

תקציבי    :אוחיון. ימר  בעודף    . העירייה 

א"עו בעודף    :אוהד. ד  לא  בערך , היא  של  בגירעון  מיליון 13היא   ₪ .

הנתונים את  קורא  אתה  אם  הדו, גם  את  כולנו  הנוכחי"וקיבלנו  הכספי  אם , ח 

נכוןא זוכר  מולי , ני  לא  מיליון 13 - הוא  לאשר, גירעון₪   בכלל  אסור  אתה . זה 

הלאה שנמשיך  הלאה- ? רוצה  נמשיך  לי.   שתענה  רוצה  דברים , אני  מדוע 
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תקציב להם  נמצא  לא  אחרות  מועצה  בישיבות  לכן  קודם  שאושרו  לא ? אחרים 

תקציב להם  לתת  לנכון  אגב ? מצאת  היה- וודרך  אותם  ליישם  התקציב  ברוב    

מינהל  מנהל  של  התקן  את  לאייש  שיועד  מהתקציב  נמוך  יותר  הרבה  המקרים 

תקציב. כללי אישרת  לא  קודם  שאושרו  אחרים  לדברים  לנושא , מדוע  ורק 

  ? הזה

שלי    :אוחיון. ימר  העדיפויות  סדרי    . אלה 

א"עו בריק    :אוהד. ד  דודו  את  שאלה  לשאול  רוצה  אני  האם : עכשיו 

ל הלכת  שאתה  נכון  הפטרזה  תקציב, מנחם  והוא  אתה  מצאתם  איתו    ? וביחד 

ד תקציב     :בריק. מר  איתרתי  העיר  ראש    . בהחלטת 

א"עו אומרת    :אוהד. ד  אצל , זאת  ואיתר  שהלך  זה  היה  בריק  דודו 

תקציב הפטר  בריק . מנחם  לדודו  תפור  שהתפקיד  הזמן  כל  אומר  ואני  מאחר 

הנראה  ככל  חוקי  ולא  תפור  מכרז  רוצ- עם  אני  אז  בריק   שדודו  מראש  להגיד  ה 

זה את  ואמר  שהלך  זה  הכסף. הוא  את  להביא  שהלך  זה    . הוא 

המכרזים    :אוחיון. ימר  בוועדת  חבר  להיות  לך  מציע  תהיה . אני 

כהלכה, שותף נהיה  המכרז  איך    . תראה 

א"עו שבשבוע , איציק    :אוהד. ד  שאמרתי  הבדיחה  את  לי  מזכיר  זה 

הנהלה ישיבת  היתה  למישהו'ושאלת , שעבר  שיקרתי  פעם  לא . ?'אני  אבל 

בדיחה, חשוב אותה  בדיוק  הלאה. זו  להמשיך  רוצה  אני    . עכשיו 

ב משמיים      :זהבי. מר  אצלנו. הכל  טוב  מקבלים ? מה  שאנחנו 

ומשענתך' משמיים- ' שבטך  מקבלים  השבט  את  גם  מצטער.   האופוזיציה , אני 

עצמה את  היו, מיצתה  מסדר  הנושא  את  הורידה  וכבר  באמת , אורי. םאמרה 

פומרנץ. מספיק התקנים, לוי  את  בבקשה  ליועצת. תקריא  הכבוד  כל  את , עם 

לתת יכולה    - לא 

א אמרה     :בוסו. הרב  לא  המבנה . 'לא'היא  את  לאשר  מציע  אני 

התקן, הארגוני את  נאשר    . ובמקביל 

פאר"עו חנה  משתיקה    :ד  לא  אני    . אותך 
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ב שעה      :זהבי. מר  יושב  אדם  שבן  גבול    - יש 

פ הישיבה    :איזנטל. מר  את  נקדם    ? אולי 

בעיה    :אוחיון. ימר  איזושהי  לו  יש  לשאול , אורי  רוצה  הוא  אז 

  . תשאל, בבקשה. שאלות

א"עו ראשונה    :אוהד. ד  שאלה  ההמשך . זו  התקציב - לגבי  מה   

לעבור היה    ? שאמור 

לאיפה    :אוחיון. ימר    ? מאיפה 

א"עו הזה    :אוהד. ד  לתקן  שיועד  התקציב    ? מה 

תקן    :אוחיון. ימר    ? איזה 

א"עו הכללי    :אוהד. ד  המינהל    . מנהל 

בטופס    :אוחיון. ימר  אותו  היה. קיבלתם  זה  150,000₪? כמה    .  

א"עו חשמל    :אוהד. ד    ? מסעיף 

חשוב    :אוחיון. ימר  זה    ? מה 

א"עו חשוב    :אוהד. ד    . זה 

ב השנה      :זהבי. מר  סוף  עד  שנתי, זה  לא    . זה 

א"עו שאלתי     :הדאו. ד  חשמל- רק  מסעיף    ?  

יודע    :אוחיון. ימר  לא    . אני 

א"עו לא    :אוהד. ד  או  כן  חשמל  מסעיף  אם  לי    ? שיגידו 

ד להגיד    :סויסה. מר  יודע    . אני 

חשמל    :אוחיון. ימר    . הלאה, מסעיף 

ד לציין    :סויסה. מר  הזאת, חשוב  לשאלה  יושב : רק  ומנחם  היות 

במינהל והודי, אצלי  בא  עודף מנחם  לו  יהיה  היה  שהוא  החסכונות  שבגלל  לי  ע 

החשמל החשמל, בתקציב  בתקציב  עודף  נוצר  עודף, לכן  עם  סעיף  זה . זה  אז 

מים או  חשמל  זה  אם  רלוונטי  עודף, לא  שהוא  סעיף    . זה 

א"עו ₪ 150,000    :אוהד. ד  החשמל  מתקציב  אתה , חיים. נלקחו 

לפלזמות הכסף  את  לקחת  תקציב  מאיזה  את מאיזה? זוכר  לך  העבירו  תקציב   
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התרבות בהיכל  ששמת  לפלזמות  החשמל- ? הכסף  מתקציב  לדעתי  כן  גם  זאת .  

של , אומרת ₪ 150,000שהתקציב  הכללי  המינהל  לטובת  לא , שיועד  כבר  הוא 

150,000 ₪ מ, פנויים  למעלה  ירדו  זה  מתוך  80,000₪- כבר  גם ,   שהתקציב  כך 

פה מסתדר  לא    . כן 

א    :אוחיון. ימר  אתה    ? ומרמה 

ב מסתדר      :זהבי. מר  נעלם, זה  החודש  רק , כי    . 3נשארו 

א"עו פה1- מה, לא    :אוהד. ד  רשום  לאוקטובר    .  

ב ספטמבר      :זהבי. מר  כולל  היה  החגים. זה  ועכשיו  ואנחנו , היות 

התקן את  נאייש    - לא 

א ספטמבר    :בוסו. הרב  רק  אפילו, לא  אוגוסט  היה    . זה 

ב עוד. הלאה, ספטמבר- אוגוסט      :זהבי. מר    ? אורי, מה 

א"עו בחומר    :אוהד. ד  בקיא  זהבי  שבני  שמח  רוצה , אני  אני 

נכט שמואל  של  מהמסמך  יתבצעו '. להקריא  המינהל  והקמת  התפקיד  מימוש 

מה באוקטובר1- החל  אומרת. '  היה , זאת  ולכן  בעבר  שאמרו  מה   150,000לא 

אפילו, ₪ אותו  לאייש  התחלנו  לא  עוד  לך , להיפך. אלא  תקציביש  של    . חוסר 

  ? למה    :אוחיון. ימר 

א"עו מה    :אוהד. ד  אתה  אם  לאוקטובר1- כי  אליו ,   הגענו  לא  שעוד 

150,000₪צריך  בסה,   לך  יש  ₪ 70,000כ "וכבר  חשמל  ₪ 80,000כי , בסעיף   

התרבות בהיכל  ששמת  הפלזמות  את  לרכוש  לקחת  תקציבי . כבר  כיסוי  לך  אין 

חשמל מסעיף  הזה  ה, לנושא  לא  תקבעזה    . גזרות 

תקציב, חנה    :אוחיון. ימר  אין  אם  מכרז  יפרסמו  האם  לו    . תגידי 

פאר"עו חנה  את     :ד  ומקבל  הגזברות  את  עובר  מכרז  פרסום  כל 

הגזברות   . אישור 

רבה    :אוחיון. ימר    . תודה 

א"עו הלאה    :אוהד. ד  לדעת  רוצה  להעביר , חנה. אני  מותר  האם 

שכר לסעיף  פעולות  מסעיף  יודע כ? תקציב  שאני  מה  לפי  אסור- י    .  
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פאר"עו חנה  זה    :ד  את  לבדוק  צריכה    . אני 

ב   . כן      :זהבי. מר 

א"עו שכר    :אוהד. ד  לסעיף  פעולות  מסעיף  תקציב  להעביר    . אסור 

והכל    :אוחיון. ימר  ושכר  פעולות  תקציב  הוא  הרגיל  התקציב  . כל 

זה על  לך  תענה    . הלאה, היא 

א"עו לא , לא    :אוהד. ד  תענהה'זה  , יא  שהיא ' חלק  עכשיו  זה 

ההצבעה לפני  לענות  ההצבעה, צריכה  אחרי    . לא 

תשובה, חנה    :אוחיון. ימר  לך    ? יש 

פאר"עו חנה    . לא    :ד 

תשובה    :אוחיון. ימר  לך    . הלאה, תודה, אין 

א"עו כזה, לא, לא    :אוהד. ד  דבר    . אין 

ד לשכר     :בריק. מר  אותם  ולהעביר  החוצה  להוציא  יכול   אתה 

לפעולות להעביר    . ושכר 

א"עו התקציב     :אוהד. ד  יסודות  מחוק  לכם  להקריא  רוצה  אני 

מוגדר . 1985 - ה "תשמ מתוקצב  מקומית- גוף  רשות  או  תאגיד  או  מועצה ,  

וכדומה מתוקצב. דתית  בגוף  משמעת  עבירת  על  לדבר  רוצה  גוף '. אני  עובד 

אחת ביודעין  שעשה  . מתוקצב  . משמעת. כספי, בעבירת  לסכום שילם  מעבר  ם 

המאושר מתקציבו  מטרה  לאותה  התקציב, 2007בשנת . 'הקבוע  את  , כשאישרו 

הנחיות הפנים  משרד  הוצאה , חנה. נתן  אישור  של  סעיף  אותו  על  מדבר  אני 

שמאושר למה  שלטון . מעבר  במינהל  פרסם  שהוא  בהנחיות  הפנים  משרד  אומר 

התקציבים, מקומי כ': אגף  תקן  את  לאשר  הרשות  מועצת  האדם על  מספר (וח 

לה הדרוש  אלה) משרות  משרות  המממן  התקציב  את  שלמסגרת , וכן  ובלבד 

המועצה לאישור  שיוגש  מאוזן  בתקציב  תקציבי  כיסוי  יהיה  ולשכר  . המוצעת 

הקבועים העובדים  את  תכלול  האדם  כוח  , הארעיים, הזמניים, מסגרת 

מיוחדים בחוזים  שכר, ועובדים  מרכיב  עם  עובדים  שמוע, וכן  מה אלה  סקים 

שעתיים עובדים  המקומיות . שנקרא  הרשויות  נדרשות  הזה  התקציב  במסגרת 
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הפנים משרד  לאישור  שלהן  המקסימאלי  האדם  כוח  מסגרת  את  אין . 'להגיש 

עבירה, פה כרגע  פה  הפנים , חנה, יש  משרד  שהוציא  האלה  ההנחיות  כל  על 

העירייה, בזמנו בתקציב  אישרנו  הדבר. שאותם  את  ואומר  חוזר  , יםאני 

עליה) א. רבותיי דיווחנו  שאנחנו  להעברה  מתחת  שהיא  העברה  פה  דיווחנו . יש 

150,000₪על  הוציאו ,   כבר  סעיף  מאותו  ₪ 80,000בינתיים  קצת , ומשהו  יש 

מ 70,000₪- פחות  כתוב ,   שלנו  150,000₪למרות  מבוצעת ) ב.   ההעברה 

שכר לתקציב  פעולות  עפ, מתקציב  אסור  שהוא  שאני"דבר  מה  כל  יודעי  ) ג.  

מאוזן תקציב  לא  שהוא  בתקציב  גירעוני, מדובר  בתקציב  כרגע  בגירעון , אנחנו 

בערך  של  מיליון 13שנתי  הזה, ₪  הכסף  את  להביא  מאיפה  שאין   יש ) ד. כך 

התקציב במסגרת  שאושר  האדם  כוח  של  המסגרת  על  עבירה  הגשנו , כאן  אותו 

הפנים רוצה. למשרד  בבקשה, חנה, אני  התייחסות    . לקבל 

פאר"עו חנה  לגבי     :ד  מפורטת  דעת  בחוות  ניתנה  שלי  ההתייחסות 

תקנים ואישור  ארגוני  מבנה  מהתקציב. אישור  חלק  הוא  שתקן  אבל , נכון 

הפנים שר  באישור  השנה  במשך  מילואים  תקציב  לעשות  רשאית  זו . עירייה 

הגזברות של  הנדרשת, פעולה  התקנים  תוספת  כל  את  לאשר    . כדי 

א"עו מסוימים    :אוהד. ד  בתנאים  מגיש  אתה  מילואים  . תקציב 

כעת מתקיימים  האלה  התנאים    ?האם 

פאר"עו חנה  תנאים    :ד  צריך  לא  אתה  מילואים  תקציב . לתקציב 

השנה ימות  כל  להגיש  אפשר    . מילואים 

א"עו אותו    :אוהד. ד  להגיש  נדרשים  הכוונה? ולמה    . זו 

פאר"עו חנה  תקציבה    :ד  את  להגדיל  רוצה  העירייה  השוטףאם    ,

תב מתקציב  מילואים, רים"להבדיל  תקציב  עושה  אומרת. היא  אני  אני , לכן 

גזברית בעיה  היא  שהבעיה  העיר, והגזברות. הזכרתי  ראש  צריכה , בהנחיית 

הכללים לי  תקציב  תקציב, להכין  או  תקציבית  העברה  לדעת . או  צריכה  והיא 

תקצי כיסוי  לזה  יהיה  שלא  עד  מכרז  יפורסם  ולא  הכללים  כדיןאת    . בי 

של , חנה, תגידי    :אוחיון. ימר  הזה  הנושא  על  לדבר  אפשר  כמה 
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הכללי   ? המינהל 

פאר"עו חנה  מועצה10יש     :ד  חבר  לכל  דקות    .  

א"עו יש , כן    :אוהד. ד  לי  דקות70אבל    .  

דבר    :אוחיון. ימר  שום  אין    . לך 

א"עו אשתוק , איציק. בטח    :אוהד. ד  שאני  רוצה  אתה  אתה - אם   

אותייכול  זה, לקטוע  עם  בעיה  לך    . אין 

לקטוע, לא    :אוחיון. ימר  רוצה  לא    . אני 

א"עו שלא    :אוהד. ד  יודע  וחלילה , איציק. אני  חס  שאני  יודע  אתה 

אחד אף  שונא    . לא 

לא, לא    :אוחיון. ימר    . ממש 

א"עו אחד    :אוהד. ד  אף  של  רעתו  את  רוצה  חושב. ולא  פשוט  , אני 

איציק בלי, שכשאתה  וגמחלק  תפקידים  בושה  חשבון '  על  פוליטיים  ובים 

הציבורית  שם- הקופה  להיות  צריך  אני  הרוב .   במסגרת  חושב  אתה 

אותי לעבור  שתצליח  שלך  בסדר- ? הקואליציוני  זה  זכותך,   רוצה . זאת  רק  אני 

לכולם שברור    - לדעת 

הזה    :אוחיון. ימר  הפרק  את  לסיים  דקה  לך  מדבר . יש   20אתה 

  . דקות

א"עו הלאה    :והדא. ד  אמשיך  ייקח . תודה, אני  שזה  זה - כמה   

ידך. ייקח על  נדרשת  למעשה  כרגע  העיר  שמועצת  זה  על  מדברים  לעבור , אנחנו 

לשנת  הפנים  משרד  של  הכללית  המדיניות  השכר, 2007על  מרכיב  את  . להקטין 

אומר שאני  מה  עליה. זה  עובר  כרגע  ואתה  הפנים  משרד  של  ההחלטה  את  . יש 

המסגרת הזאתבגלל  שלה ,   התקציב  בהצעת  לציין  מקומית  רשות  כל  נדרשה 

מראש האדם  כוח  של  המסגרת  אותה, את  יאשר  הפנים  ששר  מנת  זאת . על 

התקציב, אומרת את  אישר  הפנים  כוח , שכשמשרד  מסגרת  את  אישר  הוא 

מיוחדת. האדם טבלה  יקבל, יש  שרוצה  לצרף. מי  חייב  מניח , היה  ואני 

התקציב לספר  זה  את    . שצירפו 
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ד זה    :סויסה. מר  את  עשית  לא  למה  כרמי    ? עם 

א"עו שכרמי    :אוהד. ד  נכט, מפני  שמואל  פה  לך  שכרמי , הסביר 

תואר לו  ומתווסף  שלו  בתפקיד  אמר. נשאר  שהוא  מה  שמוליק . זה  פה  אמר 

זה את  פעם, נכט  עוד  לך  מזכיר  אמר, אני  שהוא  מה  בדיוק  אצל , להבדיל. זה 

בר והיה  שם  מחובר  היה  שלוכרמי  בתפקידים  נשאר  אחד  אותו  שזה  לכן . ור 

פעם עוד  אומר  אומר, ברשותכם, אני  אתה  תקציב , חיים, אם  לשנות   - שאין 

אומרת תפור, זאת  הוא  שהמכרז  איתי  מסכים  את . שאתה  שהערת  שמח  אני 

שמח. ההערה עיני, אני  ההערה, חיים  את    . שהערת 

בבית    :אוחיון. ימר  לעשות  מה  לו  מאוד . אין  צעיר וחבל  איש  על 

הלילות, כמוך כל  פה    . שיושב 

א"עו פעם    :אוהד. ד  עוד  לכם  אומר  רוצה, אני  לא  לגזול , אני  לא 

זמנכם לזה, את  שתקשיבו  מבקש  רק  אם , איציק. אני  אותי  להפסיק  יכול  אתה 

רוצה זה, אתה  את  משרד . תעשה  של  הכללית  המדיניות  שלאור  ספק  אין 

ה ולאור  השכר  הוראות  לצמצום  לשנת הפנים  התקציב  את  הפנים  ששר  עובדה 

לו, 2007 מסרה  שהעירייה  והמשרות  השכר  מרכיבי  על  בהסתמך  כרגע , בעיקר 

ומשרות  תקנים  לזה  מוסיפה  אפשר- היא  אי  התקציב , חנה, ואסור,   את  לשנות 

ע ההוצאות"העירוני  חשבון  על  שכר  הוספת  הפעולות, י  שנקרא  נוגד . מה  זה 

החוק את  רק  המ, לא  את  גם  הפניםאלא  משרד  של    . דיניות 

עכשיו, בני    :אוחיון. ימר  להשלים  פעם . תן  להתעסק  גם  מותר 

אחר עניין    . באיזה 

ב עניין      :זהבי. מר  מאבד  עניין10מעל . אני  מאבד  אני  דקות    .  

איתך    :אוחיון. ימר  מסכים  מדבר, אני  שעה  חצי  כבר  אם . הוא 

המינ על  הישיבות  בכל  שדיברת  מה  כל  את  אחבר  הכלליאני  כבר , הל  עברת 

שלמות המשפט. שעות  את  תשלים  בוא    . אז 

א"עו סבלני    :אוהד. ד  בהחלט  איתך, אתה  מסכים  אני . אני  לכן 

מדברים, טוען אנחנו  שעליו  התקציב  אותו  את  כאן  להשאיר  מכל , שאסור 



פתח -    -  הותק- עיריית 

י המני מן  מועצה  מספרוטוקול ישיבת    10.9.2007מיום , 62' ן 

  

  167

קודם שנקבתי  סיבות  כרגע, אותן  עליהן  לחזור  מה  אותה , ואין  על  ובהסתמך 

פ חנה  של  דעת  הכל. ארחוות    . תודה, זה 

ב .       :זהבי. מר  . צודק. שהוא  תגיד  המשפטית  היועצת    . אם 

א"עו לפרוטוקול     :אוהד. ד  רוצה  רק  על - אני  ובהסתמך  מאחר   

לחני בזמנו  שהיתה  משטרה  חקירת  החשדות , אותה  את  לי  הציגו  הזמן  שכל 

במשטרה , נגדה לי  אמרו  הדיון'אז  את  מקדמת  היא  איך  איך , תראה  תראה 

להצבעהמעל לך . 'ה  אמר  בריק  דודו  שכרגע  להגיד  רוצה  אני  לפרוטוקול  אז 

להצבעה, קדימה, קדימה, איציק'   . 'תעלה 

ל להקריא    :פומרנץ. מר  ממשיך  זה . אני  על  שנצביע  מציע  אני 

מסתייג, כולם הוא  מה  על  יגיד  חוזר. והוא  התעשייה : אני  אזור   - מינהלת 

למנהלת מזכירה  תקן  המשק . הוספת  מנהל  - אגף  לסגן  מחלקה  מנהל  המרת 

נכסים . אגף מחלקה- אגף  מנהל  תקן  הוספת    .  

ב נכון. לאט- לאט      :זהבי. מר  הדברים  את  מציע  לא  , סליחה. הוא 

נכון זה  את  מציג  לא  המשק. אתה  באגף  ארגוני  שינוי  הוא  הבא    . הדף 

ד מקריא    :סויסה. מר    . הוא 

ב כך       :זהבי. מר  על  עומדת  המשפטית  היועצת  שיקראו אבל 

מקודם. לפרוטוקול דני  את  שאלתי  אלינו, אני  שמגיעים  דפים    . יש 

ד המבנה     :סויסה. מר  של  השינוי  תוצאות  זה  מסביר  שהוא  מה 

הוצג הוא  שהוא  כפי  ארגוני. הארגוני  מבנה  לשינוי  הניירות  מציג . הוגשו  הוא 

השינויים   . את 

ב האלה      :זהבי. מר  הניירות  עלי, אבל  לחתום  צריך    ? הםמישהו 

ד   . לא    :סויסה. מר 

ב במועצה      :זהבי. מר  היו    . שהם 

ד בחבילה    :סויסה. מר  נמצאים    . הם 

ל בפרוטוקול    :פומרנץ. מר  יימצא  החלטה, בני, זה  סעיף    . עם 

ב החלטה      :זהבי. מר  לאשרר  הבאתי  למה    ? הרי 



פתח -    -  הותק- עיריית 

י המני מן  מועצה  מספרוטוקול ישיבת    10.9.2007מיום , 62' ן 

  

  168

ל בפרוטוקול, בני    :פומרנץ. מר  יהיה  עכשיו, זה  זה  את    . תעזוב 

ב המשק      :זהבי. מר  באגף  ארגוני  שינוי  על  מדבר    . אני 

ד עכשיו    :סויסה. מר  מדבר  הוא  זה  חלאס, בני. על    . בקיצור 

ל נכסים    :פומרנץ. מר  לפיקוח  מחלקה  מנהל  של  תקן  אגף . הוספת 

דברים3 - הרווחה  מחלקה:   למנהל  מזכירה  זכאות 75המרת , המרת  עובד  תקן   

סניף של , למזכירת  למזכי25%ותוספת  משרה  התרבות . רה  מספר - מינהל   

מחלקה: נושאים למנהל  מחלקה  מנהל  סגן  תקן  אחזקה , המרת  עובד  המרת 

מחלקת 50%המרת , לרכז למנהל  מבוגרים  מחינוך  שפרשה  מורה  של  משרה    

המוזיאונים וקרית  למזכירה, שיווק  מבוגרים  בחינוך  פקידה  תקן  . המרת 

חביב הנוער , אחרון  י50% - אגף  במרכז  מזכירה  תקן  לנוער  על . יעוץ  ההסברים 

האחרונים בשבועיים  שהופץ  בחומר  לכם  נמצאו  האלה  התקנים    . כל 

מ החלטה     :פלדמר. מר  הזאת  להחלטה  להצמיד  מבקש  אני 

במועצה'שאומרת  שאושר  הסדר  לפי  בפועל  תקן . 'האיוש  חצי  פה  יאושר  לא 

בפועל ייושמו  לא  קודמים  שתקנים  עד  ה. לתקן  לפי  יהיו  והביצוע  סדר היישום 

במועצה   . שאושרו 

הבא    :אוחיון. ימר  שבחודש  לך    - אמרתי 

י הבא    :פלהיימר. מר  בחודש  הבא, לא  בחודש  בבוקר, לא  אם . מחר 

לאגף  יהפוך  האגף  וחצי  למזכירה  יהפוך  מזכירה  החצי  של  שהתקן  רוצה   - אתה 

יאושרו לא  שההם  עד  יקרה  לא    . זה 

למועצה     :אוחיון. ימר  להביא  צריך  אב- אם  אני  צריך , יא  לא  אם 

מיד-  זה  את  לך  אזרים  אני    .  

מ להביא     :פלדמר. מר  צריך  כסף- אם  להם  תביא  אתה  הכסף .   את 

להם תיתן  אתה    . שיש 

  . נצביע, טוב    :אוחיון. ימר 

א לשאול, איציק    :עובדיה. מר  משהו  לי  יש  ההצבעה    . לפני 

תצביע    :אוחיון. ימר  כל  רוצה, קודם  שאתה  מה    . ותשאל 
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א"עו אוהד.ד  אוטומטית, מה    :  הצבעה  עושה  נותן ? איציק, אתה  לא 

לשאול זה ? לאנשים  תשאל'מה  כך  ואחר  תצביע  כל  להבין'? קודם  רוצה    . אני 

ב לפניו      :זהבי. מר  לשאול  רוצה  לשאול. אני  רוצה  הוא  גם , אם 

לשאול רוצה    . אני 

א קודם    :עובדיה. מר  ביקשתי  אני    . אבל 

ד יש , בני    :סויסה. מר    . שאלהלי 

ב זה      :זהבי. מר  כל  במקום  לסיים  לי  מאיפה . תרשה  יודע  לא  אני 

הקריא הקריא, הוא  שהוא  מה  בסדר  כתם. וזה  שואל  רק  חבילה : אני  פה  לי  יש 

הראשון זה  הכללי  המשק, שהמינהל  באגף  ארגוני  שינוי  זה  זה , השני  השלישי 

הרווחה באגף  ארגוני  תרבות , שינוי  זה  של - הרביעי  תקן  המרת  גור   דרורית 

אריה, אריה גור  דרורית  של  תקן  המרת  עוד    . יש 

ל השאלה    :פומרנץ. מר    ? מה 

א הנכון    :עובדיה. מר  הנייר  את  מחזיק  הוא    . אם 

ל שקיבלת    :פומרנץ. מר  הניירות  כל  של  סיכום  הקראתי    . אני 

ב ממ      :זהבי. מר  של  משהו  היה  הקראת"אבל  שלא    ? ן 

ל   . הקראתי. לא    :פומרנץ. מר 

במ   ? מה      :זהבי. ר 

מחלקה    :אוחיון. ימר  למנהל  מפקיד  לא . המרה  הזה  החומר 

המועצה עד    ? קראת 

פאר"עו חנה  בממ    :ד  ארגוני  שינוי  של  כזה  להיות  צריך   -  ן"הניסוח 

הארגוני המבנה  לפי  מחלקה  מנהל  תפקיד . אושר  ימירו  זה  את  לאייש  מנת  על 

אחר, אחר תפקיד    . יבטלו 

ל י    :פומרנץ. מר  תקציביתאו  העברה    . עשו 

ב יש . הבנתי      :זהבי. מר  הנחרצת  ולבקשה  לעמדה  מצטרף  רק  אני 

פלדמר, להגיד משה  אתמול . של  אושר  כבר  השכונות  ואגף  יהיה - היות  הוא   

האלה התקנים  מבין  מאושר  להיות    . הראשון 
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ד הסדר    :סויסה. מר    . לפי 

א העיר    :עובדיה. מר  ראש  המשפטית, אדוני  היועצת  אני . גברתי 

אליך לי  שיש  השאלות  את  שתרשמי  של . מבקש  המסמך  את  בעיון  קראתי 

נכט שיש. שמואל  זה  במסמך  רואה  כותב, אני  שהוא  מה  לפי 6עוד , לפי  תקנים   

המשפטית, המלצתו   . למחלקה 

פאר"עו חנה  מדויק    :ד    . לא 

א אותי, סליחה    :עובדיה. מר  תפסיקי  את . אל  לשאול  לי  תני 

רוצהאחר, תכתבי, השאלות שאת  מה  תגידי  כך    .  

קודם    :אוחיון. ימר  שעשינו  בהצבעה  לפגוע  אמור  היה  מה ? זה 

  ? הקשר

א ההמשך    :עובדיה. מר  את  תשמע  אתה  קשור, אם  שזה  תראה    . אז 

ב לך      :זהבי. מר  להציע  יכול  העיר, אני  לראש  רוח  נחת  מנת  , על 

זה על  נדון  כך  אחר  התקנים  שאר  את    ? שנאשר 

א בעיה    :עובדיה. מר  לי    . אין 

א"עו רוח    :אוהד. ד    . לנכט 

ב התקנים      :זהבי. מר  כל  את    .נאשר 

א התקנים    :עובדיה. מר  כל  את  לאשר  מוכן    . אני 

השאלות, לא    :אוחיון. ימר  את    . שאל 

א דיבור    :עובדיה. מר  זכות  לי  תהיה  זה  ואחרי  התקנים  את  . נאשר 

הסברים כמה  רוצה    . אני 

א"עו ב    :אוהד. ד  פה, רורשיהיה  מאשרים  ארגוני? מה    ? שינוי 

ל ארגוני    :פומרנץ. מר    . שינוי 

ב מצביעים      :זהבי. מר  מה  על  להגיד  צריך    . אתה 

א"עו דעתך , שנייה, איציק    :אוהד. ד  שתנוח  משהו - כדי  לא  זה   

מישהו נגד  מוטרדי. אישי  שהיית  רואה  איציק. אני  לי  תענה  בן , רק  ארז  זה  מי 

  ? חמו
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לך    :אוחיון. ימר  להגיד  כל  הזה, קודם  בלחם  אצלנו  , אומרים 

מעולם הזה  השם  את  מיהו, שמעתי  יודע  ולא  אותו  מכיר    . לא 

א"עו עצמי    :אוהד. ד  את  רואה  ואני  מאחר  שאנחנו , אז  עד  לפחות 

ולך לציבור  נאמן  מועצה  כחבר  לבחירות  שיש , נגיע  בחור  שיש  לך  אגיד  אני  אז 

חמו בן  ארז  ב, בשם  כאן  להיקלט  לעבודהשאמור  דני , עירייה  עם  שלמד 

כנראה למשפטים  תפקיד , איפה. בפקולטה  הבא- באיזה  בשבוע  לך  אתן  אני    ,

יודעים אנחנו  זה  את    .  גם 

יודע    :אוחיון. ימר  אני  אם  אותי    . שאלת 

א"עו לך    :אוהד. ד  מאמין    . אני 

ל הפרוטוקול , סליחה    :פומרנץ. מר  מבנה - למען  שינוי  על  מצביעים   

עפ שהוקראה"ארגוני  הרשימה    . י 

א זה    :עובדיה. מר  אחרי  דיבור  זכות  לי  יש    . אבל 

ל קולות, אושר    :פומרנץ. מר    . ברוב 

א המשפטית    :עובדיה. מר  היועצת  את , גברתי  שתרשמי  מבקש  אני 

שלי נכט. השאלות  שמיסטר  מה  את  בעיון  שקראתי  נכט, אחרי  נכט, אדון    - מר 

בת, איציק    :אוחיון. ימר  הגזמת    . אריםאתה 

א מגזים    :עובדיה. מר  בכוונה  כותב. אני  בן , הוא  כמו  אני  וגם 

שאלות כמה  בתמימות    . שואל 

ב היחידים      :זהבי. מר  התמימים    . אנחנו 

שניכם    :אוחיון. ימר  על    . רחמנות, רחמנות 

א פה     :עובדיה. מר  תקנים6יש  אמרה .   המשפטית  שהיועצת  בגלל 

מדויק לא  כת, שזה  מה  קורא  אני  על ': ובאז  ממליץ  ועוד 19אני  תקנים   3 

בעתיד זה , 18היו . 'תקנים  אומרת  ועוד 1זאת  זה 3  בעתיד  תקנים  בנוסף , 4 

גיוס  לאפשר  העירייה2יש  לתקני  אדם  כוח  עובדות  עיראקי.   אני  ואני , עכשיו 

חשבון גברתי2 + 3 + 1. יודע  הלאה. 6זה ,   נמשיך  לדעת . עכשיו  רוצה  אני 

זה היקף, בעקבות  חיצונייםמה  ליועצים  תקציבית  מבחינה  העבודה  שאלה ?   זו 
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למחלקה. ראשונה תיק  מעבירים  מתי  מחליט  מעבירים , מי  מתי  מחליט  ומי 

חיצוני רוצה ? ליועץ  את  הכתבה- אם  בקצב  זה  את  אעשה  אני    .  

פאר"עו חנה  התשובות, לא    :ד  את  עכשיו  תקבל  לא  גם    . אתה 

א שבועיים    :עובדיה. מר  לך  אתן    . אני 

פאר"עו חנה  תשובות     :ד  תקבל  ואתה  השאלות  את  רושמת  אני 

  . מפורטות

א נמשיך. ברור, ברור    :עובדיה. מר  אותי, בואי  תעצרי  האם . אל 

ע נבחר  החיצוני  מכרז"היועץ  של ? י  העבודה  בגין  התשלום  גובה  מה  קובע  מי 

יועצים של  משרה  או  החיצוני  השונות ? היועץ  במחלקות  העבודה  היקף  מה 

חיצוניבעיריי לייעוץ  שזקוקות  איתי? ה  המשפטית, את    ?  היועצת 

פאר"עו חנה  מוקלט    :ד  מהפרוטוקול, זה  זה  את  אקח    . אני 

א האחרונה    :עובדיה. מר  המשפטית : השאלה  למחלקה  מותר  האם 

להתמחות עובדים  כן? לקבל  קריטריון, ואם  איזה  לך. לפי    . תודה 

ל עוד , סליחה, איציק    :פומרנץ. מר  מהרשימה 3נשמטו  דברים   

עוד . בהמרה לחינוך2יש  ארגוני  במבנה  תקנים  לחינוך :   אגף  מנהל  של  נושא 

היסודי בחינוך  אגף  מנהל  לסגן  מחלקה  מנהל  של  תקן  והמרת  ובאגף , מיוחד 

של  תוספת  לרכז50%הקליטה  משרה  תקן  שעבר .   מהחודש  הרשימה  כל  זו 

עכשיו משלימים    . שאנחנו 

תפ    :אוחיון. ימר  על  המרהמדובר    . קידי 

ל נשארת    :פומרנץ. מר    ? כן, ההצבעה 

ב   . תצביע, תצביע, לא      :זהבי. מר 

ל סעיף    :פומרנץ. מר  אותו    . זה 

ב לפרוטוקול      :זהבי. מר    . תגיד 

הדברים , טוב    :אוחיון. ימר  כל  על  ההצבעה  על  חוזרים  אנחנו 

פומרנץ לוי  עכשיו  עד    . שהקריא 

ל נגד. אושר    :פומרנץ. מר  נגדאי? מי    . ן 
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נגד    :אוחיון. ימר  להיות  צורך    . אין 

ל   . תודה    :פומרנץ. מר 

  

מס לאשר  :1406  'החלטה     

  

ראה (אישור מועצת העיר לקיים שיעורי תורה ותפילות במועדונים התורניים   .ז"כ

 .)מכתבו של הרב בוסו

  

היום    :אוחיון. ימר  סדר  כל  את  נספיק    . לא 

א שהוא    :בוסו. הרב  אחד  סעיף  פשוט יש  תפילה -   של  הנושא   

התורניים התורני. במועדונים  המועדון  כנסת  בית  נחשב  לא  זה  אפשר , כי 

שם   . להתפלל 

מ מתנ    :פלדמר. מר  גם  יכלול  שזה  מבקש  הנהלות "אני  באישור  סים 

  . ס"מתנ

ב בוסו      :זהבי. מר  אותי , הרב  לימדה  תקריא- חנה  לא .   הוא  אם 

לפרוטוקול  קיים- מקריא  לא  כאילו    .  

בתי     :אוחיון. ימר  בנושא  משהו  תקריא  שאישה  מרשה  לא  הוא 

  . כנסת

א ההחלטה    :בוסו. הרב  את  אקריא  אני  לקיים . אז  מאשרים  אנחנו 

ובמתנ התורניים  במועדונים  לפי "תפילות  הציבוריים  המקומות  ובכל  סים 

תורה, הצורך שיעור  בגלל  זה    - אם 

מ המתנ    :פלדמר. מר  הנהלות    . סים"עם 

א   . ברור, ברור    :סובו. הרב 

פאר"עו חנה  להוסיף    :ד  רוצה  תינתן , אני  לא  שהרשות  ובלבד 

מסוימת להתפלל, לעמותה  שירצה  הציבור  לכל  יהיה  זה    . אלא 
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מס לאשר  :1407  'החלטה     

  

 . רים"רים ושינויי תב"אישור תב  .ג"י

  

   2007 לשנת 74360' אישור תקציב בלתי רגיל מס )1

  דנמרק' למטרת סלילת רח

  ליםתקבו

   ₪ 800,000          השתתפות מוסדות ותרומות

  תשלומים

   800,000₪                                           עבודות קבלניות

  . מותנה בהכנסות בפועל:הערות             

  ).יישוב מחלוקת( מימון שרותי בריאות כללית  :הסבר                

  

ל   .איציק, רים"תב    :פומרנץ. מר 

טוב. נ' גב איציק    :סימן  תב, האצטדיון  כך    . רים"אחר 

ב יום      :זהבי. מר  סדר    . יש 

ד יום    :סויסה. מר  סדר  יש , יש  תב2אבל  כאן "תב: רים"  אחד  ר 

על  800,000₪שהוא  החולים,   בית  עם  ההסכם  של  לאישור  בהמשך  , זה 

לתב הזה  הכסף  את  לנו  תב. ר"שמעבירים  רח"יש  לסלילת  על ' ר  דנמרק 

800,000₪   ? מאושר, בסדר. שדיברנו$ 200,000,  

ל זה    :פומרנץ. מר  היום, איפה  בסדר    ? זה 

ב תב, רגע      :זהבי. מר  מאשר  של "אתה  ₪ 800,000ר  שאנחנו  

ההכנסה? מאשרים   ? שהם 

ד משלמים    :סויסה. מר  אותנו         . הם  מזכה  שאישרתם  החוזה 

  .200,000$- ב
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מס לאשר  :1408  'החלטה     

  

   2007 לשנת 74364' ב בלתי רגיל מס אישור תקצי) 10

  .למטרת חיבורי חשמל ותחנות טרפו

  תקבולים

     300,000₪                                                              הכנסות מקרנות הרשות

  תשלומים

   300,000₪                                                    עבודות קבלניות חברת חשמל

  . מותנה בהכנסות בפועל:הערות             

  .ח "י ח" חיבורי חשמל ותחנות טרפו ברחבי העיר ביצוע ע:הסבר             

  

ד השני"התב    :סויסה. מר  עובר, ר  בכוונה  ככה  ביקשתי . ואני  אני 

חשמל"תב של  בבעיות  לטיפול  בסך , ר  200,000₪שזה    .  

ל   . 300    :פומרנץ. מר 

ד 300,000₪    :סויסה. מר  זה. סליחה,   את  לאשר  מבקש    . אני 

  

מס לאשר  :1409  'החלטה     

  

ל הסדר    :פומרנץ. מר  לפי  נעבור    . בוא 

ד האצטדיון    :סויסה. מר  על  נדבר  בוא    . אז 

ט    :אוחיון. ימר  התמיכות- , ז"סעיף  ועדת  החלטות  אישור    .  

ל התב, איציק    :פומרנץ. מר  כל  על  לעבור    . רים"צריך 

ד הסדר"התב    :סהסוי. מר  לפי    . רים 

ל במהירות    :פומרנץ. מר  זה  את  נקריא    . בואו 

  

   2007 לשנת 74356' אישור תקציב בלתי רגיל מס )1
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  שבט יששכר' למטרת ביצוע ניקוז ברח

  תקבולים

   ₪ 600,000          הכנסות מקרנות הרשות

  תשלומים

   600,000₪                                           עבודות קבלניות

  . מותנה בהכנסות בפועל:הערות             

  

ד ברח    :סויסה. מר  ניקוז  יששכר' ביצוע  בו . שבט  שיש  רחוב  זה 

בניקוז לטפל  וצריכים  משוקעים  בעד. בתים    . ניקוז, אורי? מי 

א"עו תקין    :אוהד. ד  לא    . הנוהל 

תקין    :אוחיון. ימר  לא    ? מה 

א"עו כסף    :אוהד. ד  לך  לא, אין  יכול  לא    . שראתה 

  

מס לאשר  :1410  'החלטה     

  

   2007 לשנת 74359' אישור תקציב בלתי רגיל מס )2

  הלולב' למטרת השלמת פיתוח רח

  תקבולים

   ₪ 400,000          הכנסות מקרנות הרשות

  תשלומים

   400,000₪                                           עבודות קבלניות

  . מותנה בהכנסות בפועל:הערות

  

ד רח    :סויסה. מר  400,000₪ - הלולב ' פיתוח    .  

  . הלאה    :אוחיון. ימר 

ל נמנע    :פומרנץ. מר    . אורי 
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מס לאשר  :1411  'החלטה     

  

א"עו הכל'תגיד , עזוב    :אוהד. ד  על  נמנע  הכל . 'אורי  על  נמנע  אורי 

בקופה כסף  לך  כשאין  מאשר  שאתה  האישור  שנוהל  טוען  אני  נוהל , כי  לא  הוא 

ל, חוקי בניגוד  הפניםהוא  משרד  הכל. הוראות  על  נמנע  אני  יכול , אז  אתה 

זה את    . לכלול 

התב    :אוחיון. ימר  כל  את  שבעד, רים"ראיתם  מאשרים ? מי  כולנו 

אחת   . בפעם 

ש כולם, לא    :טירר. הרב  את  אפשר    . אי 

ל תקין, איציק    :פומרנץ. מר  לא  שזה  אמרה    . חנה 

  

   2007 לשנת 81205' אישור תקציב בלתי רגיל מס )4

  ח"למטרת העתקת מבנים יבילים למוס

  תקבולים

   ₪ 1,000,000          הכנסות מקרנות הרשות

  תשלומים

   1,000,000₪                                           עבודות קבלניות

  . מותנה בהכנסות בפועל:הערות             

  

ד חינוך     :סויסה. מר  למוסדות  יבילים  מבנים  מיליון - העתקת   ₪ .  

א   . בעד    :עובדיה. מר 

פאר"עו חנה  ממלכתיים    :ד  חינוך  מוסדות  שהם  זה    . ובלבד 

י שמחון. מר    .ממלכתיים    :בן 

פאר"עו חנה  הקצאה    :ד  טעון    . היתר 
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מס לאשר  :1412  'החלטה     

  

   2007 לשנת 85034' אישור תקציב בלתי רגיל מס )5

  י קריטריונים" עפ–למטרת בנייה ושיפוץ בתי כנסת 

  תקבולים

   ₪ 700,000          ת לשירותי דת       הרשו

   ₪  800,000הכנסות מקרנות הרשות                                                              

  תשלומים

   1,500,000₪                                           עבודות קבלניות

  .דת מותנה בהכנסות בפועל ובקבלת הרשאה מהרשות לשירותי :הערות

    : עדכון מהדיון

   ₪ 5,000,000          מקרנות הרשותהכנסות 

   ₪ 5,700,000              ר " התבכ"סה

  

ד כנסת    :סויסה. מר  בתי    . שיפוץ 

ב מאשר      :זהבי. מר    . אני 

פאר"עו חנה  תמיכות    :ד  בנוהל    . מותנה 

ב לתב      :זהבי. מר  שותפים  הזה"איך    ? ר 

טוב. נ' גב הרבה    :סימן  בונים  אנחנו     ?מה 

פ כנסת    :איזנטל. מר    . בתי 

פ תציע     :איזנטל. מר  הבאה  שבישיבה  מציע  לתקציב 5אני  מיליון   

7-8 -  

ש הבאה    :טירר. הרב  בישיבה  הזאת? פלטיאל, למה  למה . בישיבה 

מסכימה? לא האופוזיציה  מאשרים  . אם  מיליון5אנחנו    .  

בקריטריונים    :אוחיון. ימר  נדון  כך  ואחר  מאשרים    . אנחנו 

שהרב קריטריונים    :טירר.     . יש 
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פאר"עו חנה  מאשרים    :ד    ? למה? מאיפה? מה 

א"עו כסף5, חנה    :אוהד. ד  לא  זה  מיליון    .  

ש מאיפה    :טירר. הרב  זה  תב? מה    . ר"זה 

פאר"עו חנה  ה    :ד  מיליון5- ממה    ?איפה?  

לך    :אוחיון. ימר  עונה    . חנה, אני 

טוב. נ' גב קריטריו, איציק    :סימן  ימצאו  אישרה . ניםהם  המועצה 

מיליון5עכשיו  קריטריונים,   יביאו    . הם 

ב התב, איציק      :זהבי. מר  מספר  את    . ר"תזכיר 

תב    :אוחיון. ימר  מספר  לנו    . ר"אין 

פאר"עו חנה  כוונות    :ד    . הצהרת 

ביחד(   ) מדברים 

ד תב5    :סויסה. מר  מיליון  כנסת"  לבתי  מה . ר  להגיד  לי  תן 

הס. ההחלטה יש  למישהו  תגידו- תייגות אם  ככה"בתב.   כתוב  עכשיו  שהוגש  : ר 

עפ כנסת  בתי  ושיפוץ  בנייה  קריטריונים"למטרת  הם . י  הרשות - התקבולים   

דת  700,000₪ - לשירותי  הרשות ,   מקרנות  כתוב - הכנסות   800,000₪ אנחנו .  

אותם  את  ₪ 800,000משנים  מיליון5- ל  קבלניות .    עבודות  הכל  שבסך   5.7כך 

  . ₪מיליון 

ב כוח      :זהבי. מר  יישר  להגיד  רוצה    . אני 

מ ל, דני    :פלדמר. מר  כבר  זה  את  מיליון6- תעגל  זה .   תעגל 5.7אם   

ל זה    . 6- את 

ב אישר      :זהבי. מר  שהוא  לפלטיאל  מודה  מיליון 5, באמת, אני   

בשכונות הכנסת  הכבוד, לבתי    . כל 

ומאשרים, סליחה    :אוחיון. ימר  כספים  כוועדת  יושבים  את אנחנו   

כספים ועדת  לעבור  צריך  היה  זה  כי  במועצה, זה  זה  את  אישרנו  מכן  .  ולאחר 

רבה   . תודה 

ב שאלה      :זהבי. מר  לי  שואל, חנה, יש  אני  מה  אני . תקשיבי 
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המשפטית היועצת  את  תב: שואל  מאשר  אתה  של "אם  והחלטת 5ר  מיליון   

הפנים למשרד  להעביר  מיליון  רק  יכול, כרגע    ? אתה 

מזה. ודאי    :אוחיון. ימר  חלק  להעביר  יכול    . אני 

ד תמיכות, הבעיה    :סויסה. מר  ועדת  עבר  לא    . שזה 

ב   . הבנו, הבנו      :זהבי. מר 

פאר"עו חנה  טכני    :ד  משהו  לא  זה  כספים    . ועדת 

מ בוועדת , דני    :פלדמר. מר  שאנחנו  קודם  הקריא  העיר  ראש 

  . כספים

ב חנה , דני      :זהבי. מר  עם  שדיברת  ב- מה  אני  שאלתי   זה  שביל 

תעביר  הפנים5אם  למשרד  מיליון  מיליון ,   יאשרו- תעביר  מיליון,   עוד  . תעביר 

בעיה תהיה    . אחרת 

ד העניין    :סויסה. מר  לטובת  כוועדת , המועצה  גם  מתכנסת 

התנגדות. תמיכות יש    ? לאופוזיציה 

  . לא    :אוחיון. ימר 

פאר"עו חנה  אפשר. רגע, לא, לא, לא    :ד  יו. אי  לא  מה אני  דעת 

מעבירים, הקריטריונים כנסת  בתי  איזה  יודעת  לא  יכולה . אני  לא  המועצה 

תמיכות כוועדת    . להתכנס 

ד תמיכות    :סויסה. מר  בוועדת  בזה  נדון  אנחנו    . אז 

ש כספים    :טירר. הרב  בוועדת  עכשיו  רק . היינו  יש  תמיכות  בוועדת 

  . קריטריונים

ד יחליטו    :סויסה. מר  שסתם  שנחליט , או  שצריךאו    . כמו 

ש החוק    :טירר. הרב  בעד    . אני 

ב למועצה, רגע      :זהבי. מר  השמית  הרשימה  את  להביא    . צריך 

ל ההמלצה    :פומרנץ. מר  מה  אישרנו? דני, אז    . בינתיים 

  

מס לאשר  :1413  'החלטה     
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   2007 לשנת 74362' אישור תקציב בלתי רגיל מס )6

  למטרת עבודות פיתוח

  תקבולים

   ₪ 25,000,000           שונים       בנקים ומוסדות

  תשלומים

   25,000,000₪                                           עבודות קבלניות

  . מותנה בהכנסות בפועל ובקבלת הרשאה מהרשות לשירותי דת:הערות

          לעבודות פיתוח       5.5% שנה בריבית של עד 15 -הלוואה מבנקים שונים ל  :הסבר                

  .   שונות          

  

ל   . 6סעיף     :פומרנץ. מר 

ד פיתוח     :סויסה. מר  עבודות  למטרת  תקציב  מיליון 25 - אישור    ₪

שונים, הלוואה ומוסדות  ל. בנקים  שונים  מבנקים  בריבית15- ההלוואה  שנה    ,

מו מנהלים  לנו , מ"אנחנו  שניתן  על , 5.5% - המקסימום  עומדת  היום  הריבית 

5.12% .  

פאר"וע חנה  מובאות     :ד  לא  כספים  ועדת  של  שההחלטות  חבל 

  . למועצה

ל הובאו    :פומרנץ. מר    . הן 

פאר"עו חנה  הדיון    :ד  שהמקסימום , טרם  אמרו  כספים  בוועדת 

  . 5.2%יהיה 

ד למועצה    :סויסה. מר  מביא  ועדת , אני  פרוטוקול  למרות 

עד , הכספים לנו  דעת5.5%לאפשר  שיקול  לפי  בעד.     ? מי 

הזה      :זהבי. במר  הנושא  את  העליתי  לי, אני  ביקשתי . תרשה  אני 

גבוהה, 5.5%שיהיה  ריבית  היא  במשק  הריבית  את , דני. היום  מכבד  לא  אתה 

כספים   .5.2%החלטנו ? ועדת 
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ד   . 5.5%החלטנו , לא    :סויסה. מר 

א היה    :בוסו. הרב  מה  לך  להגיד  רוצה  זוכר, אני  שלום . אני 

אמר  . למה'קוטלר  . כבר . '5.2%תעשה  , 5ימום למקס. שהיא  אמרה  חני  אבל 

בדיונים לה , היתה  השתנתה5.2%וכשנתנו  הריבית  מאז  את .   לנו  תנו 

  . המקסימום

ידו    :אוחיון. ימר  את  ירים  שבעד    . מי 

  

מס לאשר  :1414  'החלטה     

  

   2007 לשנת 74361' אישור תקציב בלתי רגיל מס )7

  .למטרת הריסת מפעל והרחבת כביש

  םתקבולי

   ₪  300,000הכנסות מקרנות הרשות                                                              

  תשלומים

   300,000₪                                           עבודות קבלניות

  . מותנה בהכנסות בפועל:הערות

  .משה סנה'  הריסת מפעל הדוודים והרחבת רח:הסבר            

  

ל   . 7סעיף     :פומרנץ. מר 

ד כביש-  7סעיף     :סויסה. מר  והרחבת  מפעל  הריסת  מטרת  כולם .  

הדוודים, יודעים מתנגד. מפעל  מתנגדים? מישהו    . מאושר. אין 

  

מס לאשר  :1415  'החלטה     

  

   2007 לשנת 74363' אישור תקציב בלתי רגיל מס)  9

 .למטרת פיתוח רשות נחל ירקון
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  תקבולים

     500,000₪                                                              הרשותהכנסות מקרנות 

  תשלומים

   500,000₪                                                                         עבודות קבלניות

  . מותנה בהכנסות בפועל:הערות 

  . השתתפות בגאולת הירקון:הסבר             

  

ד ירקון     :סויסה. מר  נחל  רשות  פיתוח  500,000₪ - מטרת    .

ירקון נחל  בפיתוח  שלנו    . ההשתתפות 

  

מס לאשר  :1416  'החלטה     

  

ד טרפו    :סויסה. מר  ותחנות  חשמל  חיבורי    . מטרת 

ל כבר    :פומרנץ. מר  אישרנו  תב. זה    . רים"שינויי 

  

   .רים"שינויי תב  

 

   2007 לשנת 34374' אישור שינוי תקציב בלתי רגיל מס .1

  למטרת פיתוח מתחם תנובה

  29.07.07 מיום 61' ח שאושר למועצה מס" ש200,000ס  "ר ע"תוספת לתב

 תקבולים

 100,000₪           הכנסות מקרנות הרשות    

  תשלומים 

   ₪ 200,000                         תקציב מקורי    

   ₪ 300,000                         תקציב מתוקן   



פתח -    -  הותק- עיריית 

י המני מן  מועצה  מספרוטוקול ישיבת    10.9.2007מיום , 62' ן 

  

  184

  .מותנה בהכנסות בפועל מקרן הפיתוח וקרן ההשבחה: הערות

  

ד תב    :סויסה. מר  לפיתוח . רים"שינויי  רגיל  בלתי  תקציב  שינוי 

תנובה היה . מתחם  שילמו  שהם  200,000₪מהכספים  ב,   100,000₪- הגדלנו    ,

ל 300,000₪- הגענו  מתנגד.   מתנגדים? מישהו    . אין 

  

מס לאשר  :1417  'החלטה     

  

   2007 לשנת 74268' ינוי תקציב בלתי רגיל מסאישור ש .2

  למטרת פיתוח חזית מבנים חדשים

   28.06.07 מיום 60' ח שאושר למועצה מס" ש750,000ס  "ר ע"תוספת לתב

 תקבולים

 500,000₪            הכנסות מקרנות הרשות    

  תשלומים 

   ₪ 750,000                         תקציב מקורי    

   ₪ 1,250,000           תקציב מתוקן                 

  .מותנה בהכנסות בפועל מקרן הפיתוח וקרן ההשבחה: הערות

  . פיתוח שטח ציבורי בחזית מבנים חדשים לקבלת טופס איכלוס:הסבר

  

ד חדשים     :סויסה. מר  מבנים  חזית  פיתוח  מטרת  תקציב   - שינוי 

500,000 ₪ מתנגד. הגדלה    ? מישהו 

פאר"עו חנה  הבתיםלא     :ד  בחזית  במדרכות , מדובר  מדובר 

ציבוריים ושטחים    .  ציבוריות 

ל בהערות    :פומרנץ. מר  כתוב    . זה 

ב זה       :זהבי. מר  מבנים'מה  חזית    '? פיתוח 

ל הציבורי    :פומרנץ. מר  השטח    . זה 
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ד בניין, בני    :סויסה. מר  לבנות  גומר  אדם  הבניין , כשבן  של  בחזית 

ואנחנ פיתוח  לעשות  צריך  טופס החדש  לטובת  הפיתוח  את  לתת  צריכים  ו 

  . אכלוס

  

מס לאשר  :1418  'החלטה     

  

   2007 לשנת 74119' אישור שינוי תקציב בלתי רגיל מס .3

  למטרת עבודות פיתוח קטנות

   31.05.07 מיום 58' ח שאושר למועצה מס" ש2,850,000ס  "ר ע"תוספת לתב

 תקבולים

 300,000₪            הכנסות מקרנות הרשות    

  תשלומים 

   ₪ 2,850,000                         תקציב מקורי    

   ₪ 3,150,000                         תקציב מתוקן   

    

  .מותנה בהכנסות בפועל מקרן הפיתוח וקרן ההשבחה: הערות

  .פ תלונות מוקד ותלונות נציגי תושבים"השלמות פיתוח דחופות ע: הסבר

  

ד עבוד    :סויסה. מר  קטנות למטרת  פיתוח  של - ות  תוספת   300,000 

₪ .  

  . הלאה    :אוחיון. ימר 

  

מס לאשר  :1419  'החלטה     

  

   2007 לשנת 72002' אישור שינוי תקציב בלתי רגיל מס .4

  למטרת שיפוץ מקלטים עירוניים
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  31.05.07 מיום 58' ר שאושר למועצה מס"שינוי שם לתב

 תקבולים

  250,000₪            הכנסות מקרנות הרשות    

  תשלומים 

   ₪ 250,000                         תקציב מקורי    

   ₪ 250,000                         תקציב מתוקן   

  .מותנה בהכנסות בפועל מקרן הפיתוח וקרן ההשבחה: הערות

  .במקום אחזקת מקלטים עירוניים, ר "                         שינוי שם התב

  

ד עירונייםלמטר    :סויסה. מר  מקלטים  שיפוץ  שם . ת  את  שינינו 

מאתמול"התב בדיון  זוכרים, ר    . אתם 

ב   . הלאה, כן, כן      :זהבי. מר 

ד   . מאושר    :סויסה. מר 

  

מס לאשר  :1420  'החלטה     

  

  2007 לשנת 82032'  אישור שינוי תקציב בלתי רגיל מס. 5

  למטרת בניית האצטדיון           

  תשלומים           

    ₪     19,400,000                  תקציב מקורי          

   134,400,000₪                       תקציב מעודכן   

   115,000,00כ תוספת " סה          

  
ד אצטדיון    :סויסה. מר  לבניית  תקציבי  שינוי  כאן . אישור  אני 

עומדים אנחנו  איפה  מילים  בכמה  להסביר  סעיפי. צריך  כל  את   לקחנו 

דבר, האצטדיון של  ודיונים, ובסופו  לפיתוח  החברה  עם  דיונים  אני , אחרי 
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ואיך  ולמה  החומר  כל  את  פעמים  אינספור  קליין  מחיים  ולא - ביקשתי   

החומר. קיבלתי כל  את  קיבלנו  עזב  שחיים  לכנס . ואחרי  כהן  מאבי  ביקשתי 

המתכננים המתכננים, את  את  עד, כינסנו  האצטדיון  לבניית  תקציב   בנינו 

פתיחה מהיום "בסה. לבעיטת  מיליון 120 - כ   ₪ .  

ב החלטה      :זהבי. מר  והיתה  כספים  בוועדת  בזה  דנו    . אנחנו 

ד למועצה    :סויסה. מר  להסביר  רוצה  אני    . אבל 

פאר"עו חנה  לאשר    :ד  צריכה  המועצה    . אבל 

ד הפנים, בני    :סויסה. מר  במשרד  הייתי  לא  עוד  כספים    . בוועדת 

ב כספיםהא      :זהבי. מר  ועדת  החלטת  את  מקריא  אתה    ?ם 

ד החליטה    :סויסה. מר  כספים  לה , ועדת  היתה  לא  עוד  אבל 

עכשיו לי  שיש  להחליט . האינפורמציה  שצריך  מה  את  עכשיו  מקריא  אני  אז 

לתב   . ר"עכשיו 

ב ההחלטה      :זהבי. מר  את  משנה    ? אתה 

ד ל, לא    :סויסה. מר  כפופה  היתה  שם    - ההחלטה 

שיסבירא    :אוחיון. ימר  תחכה  לא? ולי  או  שינה  הוא  אם  תדע    . ואז 

ד ביקשתי    :סויסה. מר  הפנים, אני  משרד  של  הבקשה  לחלק , בגלל 

התב ל"את  ועוד 14: 2- ר  שיצאו  מיליון  נוספים120  מיליון  במשרד .   הייתי  אבל 

חמישי ביום  כזה, הפנים  דבר  הוחלט  דיונים  לנו : ואחרי  נותן  הפנים  משרד 

ל עד  מילי40- אישור  נוספים  השלד, ון  כל  בניית  של  המחיר  כל , שזה  כולל 

והנלוות בסה, התוספות  מיליון40כ "זה  תב.   מאשרים  עכשיו  אנחנו  ר "אז 

הוא "שהסה שלו  מיליון134כ  עכשיו.   לנו  יאשר  הפנים  סעיף "עפ, משרד   196י 

עד  הקבלן  עם  נוספים40להתקשר  מיליון    .  

הזוכה    :אוחיון. ימר    . הקבלן 

ד עד     :הסויס. מר  הזוכה  הקבלן  לטובת 40עם  נוספים  מיליון   

הזה. האצטדיון האישור  לשלד, אחרי  העבודה  לתחילת  נצא  מגיש . אנחנו  אני 

כאן מוגשת  שהיא  כפי  מימון  תכנית  מספרים, להם  באותם  לא  להם . אבל  מגיש 
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השלד לכלל  מימון  ביקשו, תכנית  שהם  הסברים  כמה  עוד  אביא , עם  אני  ואז 

את לאישור  הלכאן  תוספת  מיליון 80-   לכם"בסה. ₪  אומר  אני  בלי , כ 

כאן שכתבנו  לשנים  על , להתייחס  עומד  האצטדיון  תקציב  כל  מיליון 120שסך   

נכסים30, נוספים ממכירת  ומחצית  מהשבחה  הולך  ומחצית  מהקרנות  מיליון    .

מ"בסה היום  לאשר40- כ  צריכים  שאנחנו  מיליון  מקרן ,   לטובתנו  עומדים 

כ מ12- המתקנים  כ, ₪יליון   מיליון 18- ועוד  של ₪   בקופה  כסף  נמצאים 

הפעלנו לא  שעוד  האצטדיון  לטובת  שבסה. הרשות  אומר  שנת , כ"זה  בכל 

כ, 2007-2008 להוציא  מיליון 9.3- נצטרך  האצטדיון₪   בלתי , לטובת  כולל  וזה 

משגת  שידי  כמה  עד  לאצטדיון  להיות  שיכולות  האפשרויות  וכל  מראש  צפוי 

מגעת עכשיו, ןלכ. ודעתי  מאשרים  שאנחנו  של , מה  תוספת  מיליון 115זה    ₪

היום  עד  שאישרנו  מיליון 19למה  זה . ₪  מתוך  לממש  אישור  אמרתי  לנו   40יש 

הפנים₪ מיליון  יותר, ממשרד  מאוחר  במועד  נדון  אותם . בשאר   40מתוך 

ניגשים שאנחנו  כ, מיליון  לנו  זמינים18- יש  מיליון    .  

א"עו זה     :אוהד. ד  , מיניםז'מה    ? דני'

ד העירייה- זמינים     :סויסה. מר  של  בקופה  נמצאים    .  

א"עו עכשיו    :אוהד. ד    ? כבר 

ד העירייה    :סויסה. מר  של  בקופה  אותם . נמצאים  העברנו  לא 

הפנים משרד  במועצה. לאישור  אישרנו  מתוך , חלק  עכשיו  מאשרים  אנחנו  חלק 

מבהיר . 130- ה תב- אני  מאשרת  עכשיו  המועצה  בסה"  עד "ר  הגדלה   134כ 

שלו. מיליון סעיף , המימוש  הפנים  משרד  אישור  על , 196לפי  מיליון40יהיה     ,

קיים  מיליון18כסף  מהטוטו,   הכנסה    . מקורות 

ההימורים, דני    :בלושטיין. אמר  מועצת  של  הכסף  עם    ?מה 

ד   . אמרתי    :סויסה. מר 

א"עו ה, דני    :אוהד. ד  של  ההלוואה  עם  מיליון 50- מה  יתה שה₪  

  ? אז

ד בינתיים    :סויסה. מר  צורך    . אין 



פתח -    -  הותק- עיריית 

י המני מן  מועצה  מספרוטוקול ישיבת    10.9.2007מיום , 62' ן 

  

  189

א"עו   ? איך    :אוהד. ד 

ד מיליון 25אישרנו     :סויסה. מר  כללי₪   פיתוח    - לטובת 

א"עו ה    :אוהד. ד  עם  מסתדר  זה  מיליון 174- איך  שהחברה ₪  

  - לפיתוח

דו    :אוחיון. ימר  לכם  נביא  של     "אנחנו  הזה  הבלוף  על  מסודר  ח 

יוד178- ה לא  אחד  שאף  הזה  המספר  וצץ  צמח  מאיפה  נזק, ע  לנו  עשה    .זה 

א"עו כן    :אוהד. ד  הגיע  הוא  מאיפה  בדו? אז  הפנים  משרד  גם  ח "כי 

הזה המספר  את  מציין    . שלו 

מהמנכ    :אוחיון. ימר  קיבל  שהוא  מה    . ל"זה 

ד הפנים    :סויסה. מר  למשרד  מכתב  כתב  קליין  בו , חיים  כתב  והוא 

יהי ולא  לבן  פיל  כאן  כלוםשמייצרים  יהיה  ולא  אצטדיון  קרה. ה  מה  ? עכשיו 

הפנים במשרד  לנו  שנגרם  מאוד  גדול  נזק  בסה, מלבד  האצטדיון  של  כ "המכרז 

על , נטו מיליון 122עומד  גבוה, ₪  די  מפרט  יש  המפרט . בתוכו  את  הפחתנו 

ל מיליון97- והגענו  זכוכית.   קירות  שם  מסך, עשינו  אחד . קירות  דבר  עוד 

כאן  להגיד  מהטוטו30 - שצריך  לנו  להיכנס  שאמורים  נוספים  מיליון  במידה ,  

ייכנסו האצטדיון, והם  לטובת  כן  גם    . יילכו 

א בעיה    :עובדיה. מר    . אין 

והתרבות    :אוחיון. ימר  המדע  הספורט  שר  לכאן  מגיע  הבא    . שבוע 

ל תב, דני    :פומרנץ. מר  אחד "עוד  תקשורת- ר  מדיה  ברגע ,   נוסף  זה 

  . האחרון

ד תב, אוקיי    :סויסה. מר  עוד  לנו  תקשורת"יש  מדיה  של    . ר 

ב האצטדיון      :זהבי. מר  על  תצביע    . קודם 

ד מתנגד. הצבענו    :סויסה. מר    ? מישהו 

  . הלאה, לא    :אוחיון. ימר 

ד מתנגדים    :סויסה. מר    . אין 
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מס לאשר  :1421  'החלטה     

  

   2007 לשנת 82038' אישור שינוי תקציב בלתי רגיל מס  .  6

  ת בינוי מדיה תקשורתלמטר

  31.07.05 מיום 29' ח שאושר למועצה מס" ש300,000ס  "ר ע"תוספת לתב

 תקבולים

  100,000₪           הכנסות מקרנות הרשות    

  תשלומים 

   ₪ 300,000                         תקציב מקורי    

   ₪ 400,000                         תקציב מתוקן   

  .מותנה בהכנסות בפועל מקרן הפיתוח וקרן ההשבחה: תהערו            

  "ישורון" בניית אולפן רדיו באולפנית : הסבר           

  

ל תקשורת    :פומרנץ. מר  האישור. מדיה  על  חוזרים  תקריא , אנחנו 

זה   . את 

זה    :אוחיון. ימר  סעיף    ? איזה 

ל תב    :פומרנץ. מר  עוד  ישורון. ר"זה  באולפנית  הזה  הפרויקט  . זה 

שלך, איציק לבקשה    . זה 

יודעים    :אוחיון. ימר  שאתם  בן , כפי  בתיכון  רדיו  מגמות  לנו  יש 

ברנר ובתיכון  בתיכון . גוריון  רדיו  מגמת  של  נוספת  מגמה  מכניסים  אנחנו 

באולפנית מהקרנות . ישורון  100,000₪ - הכנסות  את ,   לאשר  מבקשים  ואנחנו 

הזה"התב   . ר 

א בעד    :עובדיה. מר    . יציקא, אנחנו 

  

מס לאשר  :1422  'החלטה     
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תיקון , אישור חלוקת תמיכה לתנועות הנוער, אישור החלטות וועדת התמיכות  .ז"ט

 .תקציבי התמיכות לחינוך וכן אישור תבחינים לעמותות תרבות

  

ט    :אוחיון. ימר  התמיכות- , ז"סעיף  ועדת  החלטות  אישור    ,

הנוער לתנועות  תמיכות  חלקות  ת, אישור  וכן תיקון  לחינוך  התמיכות  קציבי 

תרבות לעמותות  תבחינים  ידו.  אישור  את  ירים  שבעד    . מי 

ב תורנית      :זהבי. מר  תרבות  כולל    ? זה 

  . כתוב    :אוחיון. ימר 

ב יודע      :זהבי. מר  לא  תורנית, דודו. אני  תרבות  כולל    ? זה 

ל הספורט, דני    :פומרנץ. מר  על  מסמך  העברת  את . אתמול  תקריא 

למיק   . רופוןזה 

ד לשם    :סויסה. מר  הגעתי  לא    . עוד 

ל הסעיף    :פומרנץ. מר  את  עכשיו  הקריא    . איציק 

ד סעיף    :סויסה. מר    ? איזה 

ל   . התמיכות    :פומרנץ. מר 

ד תמיכות    :סויסה. מר  ועדת  על  משהו  להגיד  רוצה    . אני 

של     :אוחיון. ימר  הסעיף  ישראל'מה  , אור  מספרו'   ? מה 

ל   . ז"ט    :פומרנץ. מר 

פאר"עו חנה  מתן     :ד  של  העניין  את  במועצה  להעלות  ביקשתי  אני 

ל ישראל'תמיכה  , אור  הפרסומים' בעיתון. לאור  הפרסומים  רק  אלא , לא 

ממקורות אלי  שהגיעו  התמיכות. ידיעות  מסעיף  חלק  שנעשו , זה  החגיגות  על 

המוניות חגיגות  שהיו  המבנה  כסף, לחנוכת  הרבה  מבקשת. שעלו  אני  , לכן 

התמיכהשהמו אישור  בדבר  דעתה  תיתן  אחד , עצה  מצד  הגדולה  ההוצאה  לאור 

העמותה ציבור , שעשתה  כספי  קבלת  שני  לעירייה- ומצד  ששייכים  כספים    .  

א שיוציאו     :עובדיה. מר  חשבון 20מצידי  על  לא  זה  אם  מיליון   

שלי. העירייה עניין  זה    ? מה 
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חג    :אוחיון. ימר  בין  הזה  הקשר  על  מתפלא  קצת  שעושים אני  יגה 

בעשור   - פעם 

א יחגגו    :עובדיה. מר    .שתמיד 

מקרה    :אוחיון. ימר  ההערה, בכל  את    . קיבלנו 

פאר"עו חנה  לתת     :ד  צריך  המועצה  מחברי  אחד  שכל  חושבת  אני 

דעתו את  ולהביע  לזה  דעתו  בכך. את  מה  של  דבר  לא  וזה  ערכי  משהו    . זה 

א משפט    :בוסו. הרב  משהו  בכלל  שזה  חושב  לא  היה אני  שזה  י 

לבוא כאלה, צריך  דברים  או  העמותות  מבקר  עוד  לא  אחד . זה  קשור  לא  זה 

  . לשני

שבעד    :אוחיון. ימר  מי  היד  את  רבה. להרים    . תודה 

  

מס לאשר  :1423  'החלטה     

  

וכן אישור מינויה של ) ב"כמפורט במסמך המצ(ב "אישור מינוי דירקטורים במית  .ד"כ

מטעם , "ב"מית" למועצת המנהלים שלל 034137265' ז מס.ת, ד לימור סרוסי"עו

 ).ד כרמית צביון"במקומה של עו(י "סיעת יש

  

ב כ      :זהבי. מר    . ד"סעיף 

אותו, בני    :אוחיון. ימר  מעלה  נמצאים , רבותיי. אני  כרגע  אנחנו 

במית דירקטורים"בבעיה  בשאלת    . ב 

א"עו איציק    :אוהד. ד  מאוד , לא  חמורה  בבעיה  נמצא  אתה 

משנה, ב"במית יותר  לפני  כדירקטור  יסקין  את  אישרת  אתה  לא , כי  אחד  ואף 

הלאה אותו    . העביר 

היום    :אוחיון. ימר  עד  עבר  לא  הוא  למה  לך  אסביר    . אני 

א"עו לשים     :אוהד. ד  האופוזיציה  את  לתאם  יכול  לא  אתה  אבל 

יהיה שהוא  רוצה  שאתה    . נציג 
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זה, לא, לא    :אוחיון. ימר  את  אמרתי  התאגידים המ. לא  על  מונה 

גברי מועמד  בשום  יידון  לא  שהוא  יושלמו, אומר  שלא    - עד 

א"עו .     :אוהד. ד  . אישה. הבעיה, מועמדת    ?מה 

לאשר, נכון    :אוחיון. ימר  רוצים  אנחנו  אותה    . אז 

א"עו ברור    :אוהד. ד  יהיה  שזה  רוצה  את , אני  מעבירים  שאם 

בעדה  שאנחנו  בני  של  י- המועמדת  את  גם  שיעבירו    . סקין 

פה    :אוחיון. ימר  יסקין  את  אישרנו    . אנחנו 

א"עו שנה    :אוהד. ד  לפני  אושר    . יסקין 

ב הזה, עכשיו      :זהבי. מר  האישור  להקריא , בתוך  צריך  הוא 

יסקין, לפרוטוקול את  מאשרים  שכתוב  למה  לפרוטוקול. שבנוסף  זה  את    . תגיד 

ש אחד, איציק    :טירר. הרב  מילה  להוסיף  רוצה  כלק. אני  אני , ודם 

מציג זהבי  שבני  הגברת  של  במועמדות  אורי , תומך  של  במועמד  תומך  ואני 

משהו. אוהד עוד  רוצה  אני  אישה, אבל  להוסיף  רוצה  חשובה, אני  דין  , עורכת 

מית חברת  של  לדירקטוריון  שם. ב"גם  להציע  אפשר  את , אם  להציע  רוצה  אני 

אזולאי מיכל  הנשיא יה' רח, 38331187. ז.ת, מסילתי- גברת  פתח , 43ודה 

אנשים . תקוה לך  חסר  הוספתי- אם    .  

ב אישה ? שמעת, איציק      :זהבי. מר  לו  שאין  רציני  לא  זה 

זה. ב"במית במית? מה  אישה  לו  שאין  מתפלא  בכלל    . ב"הוא 

נצביע    :בלושטיין. אמר  לא  אנחנו    . עכשיו 

ב בכלל      :זהבי. מר  אותך  שואל  אותך? מי    . שואל 

ביחד(   ) מדברים 

טוב. נ' בג הזה, איציק    :סימן  הסעיף  על  תדלג    . באמת, נו. אז 

ב להצבעה, איציק      :זהבי. מר  זה  את  עבר , תעלה  פעמים 3זה   

  . הנהלה

להבין    :אוחיון. ימר  רוצה  אתם , אני  מה  על  יודעים  לא  אתם 

כרגע   . מדברים 
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ב לדבר      :זהבי. מר  מה  הנהלה, אין  עבר  לדבר. זה  מה   3, אין 

עב זה    . רפעמים 

עבר    :אוחיון. ימר  לא  שזה  לך  אמרתי    ? אני 

א הצבעה    :בוסו. הרב    . נו, תעשה 

כן    :אוחיון. ימר  לפני  משהו  להגיד  רוצה  להצביע . אני  רוצה  אני 

מעניינו שלא  בעניין  קופץ  שאתה  זה  על  לאבי  להסביר  מה . ומיד  שכל  כיוון 

עכשיו מאשרים  בבעיה, שאנחנו  הדירקט, זה  של  שהתכנית  משתנה כיוון  ורים 

גדול אחד  סלט  פה  להיות  המועצה. והולך  ביחד, לחברי  התאגידים   5יש , לכל 

המועצה ה. חברי  העיר2, 5- מתוך  ראש  זה  דירקטוריון"יו,   בכל   2, ר 

הקהל, אופוזיציה לכל  מועצה  חבר    . נשאר 

מ העירוניות     :פלדמר. מר  החברות  בכל  אביב  תל  בעיריית  קרה  מה 

  ? שם

ב העירזה       :זהבי. מר  מראש  שקיבלתי  היחיד  תעלה . הדבר 

להם, להצבעה להסביר  צריך  לא    . אתה 

להסביר    :אוחיון. ימר  רוצה  זהבי, אבי. אני  בני  של  האנשים  , כל 

יחד החברות, כולם  בכל  הראשונה  הדירקטורית    . זו 

.     :בלושטיין. אמר  . שמות. אישה. זורק  אחד    . כל 

היד    :אוחיון. ימר  את    . להרים 

ש ואישה, יסקין: 3, איציק    :טירר. הרב    . שלך 

פאר"עו חנה  בדצמבר31- מה    :ד  מתבטלים,   הדירקטורים    . כל 

א"עו יסקין    :אוהד. ד    . למעט 

מ מבנה     :פלדמר. מר  את  הבאה  למועצה  לדיון  להביא  מבקש  אני 

החדשים החוקים  לאור  העירוניות  אחרות, החברות  לעיריות  השוואה    . תוך 

טירר.בסדר    :אוחיון. ימר  במית,   מקום  יותר    . ב"אין 

ביחד(   ) מדברים 
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מס לאשר  :1424  'החלטה     

  

ב לפרוטוקול      :זהבי. מר  הגזברות , איציק: לא  של  ההצעה  כל 

הפנים משרד  מסודר, מול  דיון  לעבור  חייב  בצוות . זה  את  לו  לאשר  מבקש  אני 

הבאה המועצה  לפני  הפנים  למשרד  הנוהל  את    .  שמכין 

אומר    :אוחיון. ימר  שאתה  מה  יודע  מעט, לא  עוד  נשמע    . אבל 

  

תיקון , אישור חלוקת תמיכה לתנועות הנוער, אישור החלטות וועדת התמיכות  .ז"ט

 .  המשך דיון- תקציבי התמיכות לחינוך וכן אישור תבחינים לעמותות תרבות

  

ד ט    :סויסה. מר  סעיף  את  קודם  אישרנו  על "אנחנו  שמדבר  ז 

התמיכות תקציבי  תרבותתיקון  לעמותות  תבחינים  ואישור  לחינוך  ועדת .  

תבחינים  באישור  דנה  ספורט- תמיכות  מתקן  כשמקימים  הקצבה,   לו  . לתת 

בספורט שעוסקת  לעמותה  מאשרים  אנחנו  איך  שאומר  קריטריון  איך , הבאנו 

תמיכה לה  מאשרים  נאשר . אנחנו  לא  אנחנו  השנה  סוף  שבמסגרת  אמרה  חנה 

עכשיו חדשות  וכוכי , תמיכות  פרסום  את . 'צריך  לאשר  שאפשר  חושב  אני 

לתמיכה תב, הקריטריון  והתב- ר "וכשנאשר  היות  שנתי "  תקציב  לא  הוא  ר 

הזה העניין  למועצה, לטובת  יבוא  הוא  את . אז  נשאר  בואו  עכשיו  אבל 

אותו לפרסם  נוכל  ואז  בוועדה  שהוצע    . הקריטריון 

תמיכות    :אוחיון. ימר  בוועדת    ? אושר 

פא"עו חנה  לך     :רד  אמרתי  עצמו- אני  הקריטריון  עם  בעיה  לי  אין    ,

הבאה לשנה  ייכנס  שהוא  הבאה, אלא  שנה  של    . לתמיכות 

ד הקריטריון    :סויסה. מר  את  נאשר    . בואו 

פאר"עו חנה  אד    :ד  קריטריון  השנה  בסוף  לעשות  יכולים    . הוק- לא 

ד לשנים    :סויסה. מר  קשור  לא  הוא  מסביר . הקריטריון   - אני 

עצמוהקריט שנבנה, ריון  ספורט  במתקן  לטיפול  קריטריון  קשור . הוא  לא  הוא 
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עמותה לאיזושהי  שנתי  מתב, לתקציב  יאושר  צריך . רים"הוא  לא  הפרסום 

כספים שנת  במסגרת  תמיכה, להיות  במסגרת  להיות  צריך  אומרת . הוא  היא 

בתקציב היה  בתקציב, שלא  יהיה  לא    . זה 

א בעיה    :עובדיה. מר  לי  שיותרוהלוו, אין  כמה  שיהיה  הבעיה . אי 

כזאת היא  עם , שלי  יש  עמותות  כמה  לדעת  רוצה  פתח 400אני  בעיר  ילדים   

דעתי? תקוה של , לפי  יש 400עמותה  אולי  ילד  או 1   2.  

ב לך       :זהבי. מר  עונה  זהבי 'אני  משפחות - עמותת  זכויות   

ילדים   . 'ברוכות 

פאר"עו חנה  ספורט    :ד  עמותת    . אבל 

ב ספורט      :זהבי. מר  על  מדבר    ? הוא 

טוב. נ' גב מעל , חנה    :סימן  בו  שיש  לכדורסל  ספר  בית    . 400יש 

ב ילך      :זהבי. מר  לא  להחלטה, זה  לבוא  צריך    . זה 

טוב. נ' גב אומרת, בני    :סימן  זאת  קריטריון? מה  מאשר  אתה , אתה 

אחר משהו  מאשר    . לא 

ב אישרנו      :זהבי. מר  הקריטריון    . את 

א לדבר, איציק    :עובדיה. מר  סיימתי  לא    . אני 

שבהן     :אוחיון. ימר  עמותות  גם  הזה  לקריטריון  להוסיף  צריך 

לא  הוא  הילדים    .400מספר 

ב היחסי      :זהבי. מר  החלק  את  יקבלו  הם    . אבל 

לכדורסל , שתדע, כרגע    :אוחיון. ימר  ספר  של - בית  עמותה   

מ ילד800- למעלה  לכדורגל.   ספר  הכדורג2- ב, בית  קבוצות  וגם : ל  מכבי  גם 

ל- הפועל  מעל  יש  ילדים500-   כן.   גם  נשים  לכדורסל  ספר    - בית 

א התמיכות, איציק    :עובדיה. מר  במסגרת  מקבלים  הם  הם , אבל 

תמיכות   . מקבלים 

טוב. נ' גב שיפוץ    :סימן  על    . מדברים 

א שיפוץ    :עובדיה. מר  לא  מתקנים, זה    . זה 
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דוד, רגע    :אוחיון. ימר  את  נשמע  בוא    . ואז 

א דבר    :עובדיה. מר  כזה  אומר  של , אני  אתיופים  של  קבוצה  יש  אם 

עמותה100 והם  ילד  לבוא,   צריך  אני  . למה  . שאנחנו . זה  את  לבחון  רוצה  אני 

מחשבה עם  זה  את    . נעשה 

טוב. נ' גב זה    :סימן  את  תבחן  כך  ואחר  הצבעה  נעשה    . אז 

א מחשבה    :עובדיה. מר  צריכים  שהקבוצ. אנחנו  ייתכן  עם לא  ות 

ו500, 400 תמיכות1,200-   יקבלו  הזמן  כל  מתקנים,   תקבלנה  לא  השכונות  . וכל 

הגדולות כדורגל  לקבוצות  לתת    ? למה 

ב לתת      :זהבי. מר  להן, לא  לתת    ? למה 

לתת    :אוחיון. ימר  רוצה  לא  נגד, אתה  תצביע    . אז 

ב מדבר      :זהבי. מר  אתה  מה  על  יודע  לא  של . הוא  המשמעות  אם 

לפ השכונותההצבעה  של  בקבוצות    - גוע 

טוב. נ' גב וחלילה    :סימן  לא, חס    . לעולם 

א ל    :עובדיה. מר  מתחת  שהן  ספורט  קבוצות  יש  לא 400- אם  הן   

כלום המשמעות. תקבלנה    . זו 

טוב. נ' גב   . הצבעה, איציק    :סימן 

א הולך    :עובדיה. מר  זה  למי  בדיוק  אמר  אוחיון  אמר , איציק  הוא 

הגדולות תקוהלכ, לקבוצות  פתח    . כדורסל, דורגל 

טוב. נ' גב הקריטריונים, איציק    :סימן  על  הצבעה    . תעשה 

ב איתם      :זהבי. מר  לשבת  רוצה  להנהלה, אני  לבוא  צריך    . זה 

א מחדש, איציק    :עובדיה. מר  זה  את  לבחון  מבקש    . אני 

ב אומרת      :זהבי. מר  המשפטית  היועצת  מה  לשמוע  רוצה    . אני 

א ענייןאי    :עובדיה. מר  שום  לי  עניין, ן  אחד  אף  עם  לי    . אין 

רוצה    :אוחיון. ימר  אתה  לי? מה    . תגיד 

א ל    :עובדיה. מר  מתחת  שיהיה  רוצה  קבוצה, 400- אני  לכל  , שיינתן 

עמותה   . לכל 
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טוב. נ' גב משנה    :סימן  לא  משנה, זה  לא    . זה 

א למישהו , פה    :עובדיה. מר  יש  מקבל-  399אפילו  לא  הוא  לא .   אני 

צרכים, צביעמ לפי  זה  את  עושה  מספרים, אני  לפי    . לא 

ביחד(   ) מדברים 

מ הבעיה, שנייה, רגע    :פלדמר. מר  את  לו  אפתור  מבין . אני  לא  אני 

שבו לפעילים  בכפוף  מתקן  בניית  להתנות  צריך  שמנהל . למה  עמותה  יש  אם 

בעיר המתקן  של  הקמה  לה  שיש  לנכון  מצא  הספורט  שגובה , אגף  פה  וקבענו 

על התמי יעלה  לא  ההשקעה 30%כה  מהיקף  שם -   פעילים  אם  הרלוונטיות  מה   

או 400 איש  איש50    ?  

לך    :אוחיון. ימר  מסביר    . אני 

א האחרון    :עובדיה. מר  הסעיף  את    . תקרא 

פאר"עו חנה  בתבחין    :ד  משהו  לשנות  רוצה  את . אני  לתחם  צריך 

המתקן נבנה  שבו  שהעמותות . הזמן  מצב  ייווצר  שלא  מנת  על על  עכשיו  תגשנה 

בעבר בנו  שהם  המתקנים  זה, כל  את  לתחם  בסדר- שיוקמו . צריך     .  

  

מס לאשר  :1425  'החלטה     

  

 .אישור שינויים בתקציב וברזרבה  .ד"י

  

ל י    :פומרנץ. מר    . ד"סעיף 

וברזרבה    :אוחיון. ימר  בתקציב  שינויים  מסמך, אישור  לכם  . יש 

  . מאושר, הלאה

  

מס לא  :1426  'החלטה    שר 
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 .אישור שינויים בתקן העובדים  .ו"ט

  

ל העובדים    :פומרנץ. מר  בתקן  שיניים  מסמך, אישור    . לפי 

שבעד    :אוחיון. ימר  ידו, מי  את    . תודה. ירים 

  

מס לאשר  :1427  'החלטה     

  

 .אישור האצלת סמכויות במינהל הכספי  .ח"י

  

ל לפי     :פומרנץ. מר  הכספי  במינהל  סמכויות  האצלת  אישור 

  . סמךהמ

  

מס לאשר  :1428  'החלטה     

  

 . אישור מחזור מלוות  .ט"י

  

ל מלוות     :פומרנץ. מר  מחזור  אושר- אישור  מלוות .   מחזור  אישור 

עד  של  בריבית    . 5.5%הוא 

  

מס לאשר  :1429  'החלטה     

  

אישור הליכי הגבייה אשר יינקטו על ידי העירייה במקרים של חובות ארנונה של   .כ

  .יחידים

  :סברדברי ה  

נוהל משרד הפנים למחיקת חובות מחייב את העירייה לנקוט בכל האמצעים   
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, לצורך מיצוי ההליכים שיאפשרו את גביית החוב, המפורטים ברשימה המצורפת

והעירייה תבקש את אישור משרד , זאת בטרם שיוכרז כחוב שאיננו בר גבייה

 .הפנים למחיקתו

  

ל גבייה     :פומרנץ. מר  הב- הליכי  לפעם    .    אה 

ביחד(   ) מדברים 

ב גבייה      :זהבי. מר  הליכי  לגבי  לומר  רוצה    . אני 

עכשיו, לא    :אוחיון. ימר  אותי  מעניין  לא    . זה 

ל עכשיו, בני    :פומרנץ. מר  לך  חשוב  זה    . באמת, בני? מה 

ב היום      :זהבי. מר  סדר  על  זה    . אבל 

ל זה    :פומרנץ. מר  את  הורדת    . אתה 

ב מב      :זהבי. מר  המסמך אני  להליך  שותף  להיות  מהמועצה  קש 

הגזברות מטעם  הפנים  הכל, למשרד  מאושר. זה  הכל, תגיד    . זה 

ל   . אושר    :פומרנץ. מר 

ב שותף      :זהבי. מר  להיות  רוצה  הכל, אני  הבעיה, זה    . מה 

ל   . אושר    :פומרנץ. מר 

ב מאושר, לא      :זהבי. מר  יגיד  לא , הוא  זה  תגיד  היא  אחרת 

  . מאושר

הזו    :וחיוןא. ימר  בוועדה  שותף    . הוא 

ב איזו      :זהבי. מר    ? איציק, בוועדה 

הגבייה    :אוחיון. ימר  הליכי    . בוועדת 

ב הכל      :זהבי. מר    . זה 

  

מס לאשר  :1430  'החלטה     
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הוצאת כרטיס : ע למר אבי בלושטיין בנושאים הבאים"אישור האצלת סמכויות רה  .ג"כ

 .תושב ותאורת גשר קלטראווה

ל עפ    :פומרנץ. מר  בלושטיין  לאבי  האצלת  שכתוב"אישור  מה    . י 

  . הלאה, מאושר, כן    :אוחיון. ימר 

  

מס לאשר  :1431  'החלטה     

  

וכן אישור מינויה של ) ב"כמפורט במסמך המצ(ב "אישור מינוי דירקטורים במית  .ד"כ

מטעם , "ב"מית" למועצת המנהלים שלל 034137265' ז מס.ת, ד לימור סרוסי"עו

 ).ד כרמית צביון"במקומה של עו(י "סיעת יש

  

ל דירקטורים     :פומרנץ. מר  מינוי  את - אישור  גם  מאשרים  אנחנו   

דודו שהפיק    . המסמך 

  . כן    :אוחיון. ימר 

ד מאושר    :סויסה. מר    . תגיד 

ל   . מאושר    :פומרנץ. מר 

  

מס לאשר  :1432  'החלטה     

  

מר , ר" יו–ד יהודה שלום "עו: ל ארנונהאישור מינוי ועדה נוספת לעניין ערעור ע  .ה"כ

 . חברים–מר אלימלך כנר , אשר מייבסקי

  

ל ארנונה    :פומרנץ. מר  על  ערעור  לעניין  נוספת  ועדה  מינוי    . אישור 

  . מאושר    :אוחיון. ימר 

ל   . מאושר    :פומרנץ. מר 
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מס לאשר  :1433  'החלטה     

  

  ".רבין"יה למרכז הרפואי אישור העברת החזקה בחלק מרחוב סורוקה מהעירי  .ח"כ

  :דברי הסבר  

 נקבע כי חלק מרחוב סורוקה אשר משמש כיום ככביש ומעבר 10/1233ע "י תב"עפ  

ויהיה חלק " רבין"יבוטל כרחוב עירוני ויצורף למתחם מרכז רפואי , להולכי רגל

ח כללית שאושר במועצת העיר במרץ "זאת בהתאם לחוזה עם קופ, בלתי נפרד ממנו

2007   . 

  

ל מרח    :פומרנץ. מר  חלק  על  החזקה  העברת    . סורוקה' אישור 

פאר"עו חנה  בחוזה    :ד  אושר  כבר    . זה 

  

מס לאשר  :1434  'החלטה     

  

 ."ועדות מועצת העיר: "ח מבקרת העירייה בנושא"אישור יישום המלצות בנוגע לדו  .א"כ

  

ל יותר    :פומרנץ. מר  כבד  אחד  סעיף  עוד  יש  המלצות ,   אישור  שזה 

העירייההמ ועדות  בנושא  זה. בקרת  את  מאשרים    ? אתם 

הכל, כן    :אוחיון. ימר    . מאשרים 

ל שם    :פומרנץ. מר  לעשות  מה  הרבה  לכם    . יש 

  . הלאה, כן, כן    :אוחיון. ימר 

  

מס לאשר  :1435  'החלטה     
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או /מדרכות ו, הקצאתם לכבישים, אישור הכרזה על רחובות כרחובות ציבוריים  .א"ל

התקנת כל שלבי , ולבים וכן ביצוע עבודות סלילת כבישים ומדרכותרחובות מש

  .הנחת צנרת המים ותיעול ברחבי העיר, הביוב 

   רחוב דובנוב)1(  

  6373: גוש  

  1056, 1055, 727, 726, 675, 669, 651: חלקות  

  רחוב הרב פינטו ובן דרור) 2(  

  6355: גוש  

  215, 214, 27, 15, 14 , 12-9: חלקות  

  6356: גוש  

  36, 35, 34, 29, 28: חלקות  

  רחוב רוטשילד) 3(  

  6375: גוש  

  180, 23, 22, 21: חלקות  

   רחוב קלישר)4(  

  6389: גוש  

  14, 13, 12: חלקות  

  ן"רחוב רמב) 5(  

  6388: גוש  

  171, 168, 167: חלקות  

  רחוב פרומקין) 6(  

  6377: גוש  

   120, 109, 97, 84: חלקות  

  

ל ציבורייםהכרזה     :פומרנץ. מר  רחובות    . על 

  . מאושר    :אוחיון. ימר 
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מס לאשר  :1436  'החלטה     

  

, מ" בבנק דקסיה ישראל מימון ציבורי בעתש ופיקדונו"אישור פתיחת חשבון עו  .ל

, כ כמקובל"כ והגזברית או ב"מורשי החתימה בחשבון הם ראש העירייה או ב

 .בתוספת חותמת העירייה כדין

ל נו    :פומרנץ. מר  הגזברותסעיף  לבקשת  היום  לסדר  מחוץ  , סף 

עו בנק  חשבון  בע"פתיחת  ציבורי  מימון  ישראל  דקסיה  בבנק  ופיקדונות  . מ"ש 

כוחה באי  או  והגזברית  כוחו  בא  או  העיר  ראש  הם  בחשבון  החתימה    . מורשי 

  . מאושר    :אוחיון. ימר 

מס לאשר  :1437  'החלטה     

  

לגנות    :אוחיון. ימר  המועצה  וחברי  בשמי  הנפשע אני  המעשה  את   

זה  ועל  המאמצים  על  ישראל  משטרת  ידי  את  ולחזק  נאצים  הניאו  של 

הזו החולנית  התופעה  את  לחסל  לכולם. שהצליחו  טובה    . שנה 

  

 . כפקח חנייה323697813ז .ין ת'אישור הסמכתו של מר אלכסיי פרז  .ט"כ

  

ל אחד     :פומרנץ. מר  סעיף  עוד  מפקח- רק  הסמכת  אישור    .  

ד   . אושר    :סויסה. מר 

ל   . תודה, אושר    :פומרנץ. מר 

מס לאשר  :1438  'החלטה     

  

________________          ________________  

אוחיון יצחק  סוויסה                         דני      

העירייה  ראש  מנכ                 העירייה"         ל 
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החלטות   ריכוז 

  .61של ישיבת מועצה  אישור פרוטוקול  .א

  

מס   לאשר   :1400  'החלטה 

  

  ).מחוץ לסדר היום( הסעות –התקשרות בלא מכרז   .ו"כ

  

מס לאשר  : 1401  'החלטה     

  

  .אישור חברי הוועדה לקביעת קריטריונים למתן הנחה בנושא היטלי פיתוח ואגרות  .ב"כ

  

מס לאשר  : 1402  'החלטה     

  

 אגף לגבי הקמת , 2006 באוגוסט 29 מיום 47' אישרור החלטת מועצה בישיבתה מס  .א"י

  ).ב"ראה המצ(מינהלות אזוריות / השכונות 

    :דברי  הסבר  

י המלצת היועצת המשפטית מובא הנושא לדיון ואישרור מחודש במועצת "עפ  

  .לגבי ההחלטה שהתקבלה, נוכח אי הבהירות לכאורה, העיר

  

מס לאשר  : 1403  'החלטה     

  

, 6779: גוש, 4ם הראשוני' ת ברח"אישור הקצאת מבנה לעמותת מדיה תקשורת פ  .ח

  .124חלקה 

  

מס לאש  :1404  'החלטה  בעד14(ר   שמחון, אוחיון:   , אוהד, גל, קוטלר, בן 
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טוב', סבז, בוסו, פלדמר, איזנטל   ).זהבי, טירר, עובדיה, סימן 

  

אישור נוסח מעודכן של הסכם ליישוב מחלוקת בין העירייה לשירותי בריאות   .י

  .כללית

  

מס לאש  :1405  'החלטה  בעד16 (ר  שמחון, אוחיון:   , אוהד, גל, קוטלר, בן 

טוב', סבז, בוסו, בלושטיין, פלדמר, איזנטל, ברוורמן , טירר, עובדיה, סימן 

  ).סבג, זהבי

  

   .  המשך דיון-אישור שינויים במבנה הארגוני של יחידות   .ב"י

  

מס לאשר  :1406  'החלטה     

  

ראה (לות במועדונים התורניים אישור מועצת העיר לקיים שיעורי תורה ותפי  .ז"כ

 .)מכתבו של הרב בוסו

  

מס לאשר  :1407  'החלטה     

  

תיקון , אישור חלוקת תמיכה לתנועות הנוער, אישור החלטות וועדת התמיכות  .ז"ט

 .תקציבי התמיכות לחינוך וכן אישור תבחינים לעמותות תרבות

  

מס לאשר  :1423  'החלטה     

  

וכן אישור מינויה של ) ב"כמפורט במסמך המצ(ב "יתאישור מינוי דירקטורים במ  .ד"כ

מטעם , "ב"מית" למועצת המנהלים שלל 034137265' ז מס.ת, ד לימור סרוסי"עו
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 ).ד כרמית צביון"במקומה של עו(י "סיעת יש

  

מס לאשר  :1424  'החלטה     

  

תיקון , אישור חלוקת תמיכה לתנועות הנוער, אישור החלטות וועדת התמיכות  .ז"ט

 .  המשך דיון- יבי התמיכות לחינוך וכן אישור תבחינים לעמותות תרבותתקצ

  

מס לאשר  :1425  'החלטה     

  

 .אישור שינויים בתקציב וברזרבה  .ד"י

  

מס לאשר  :1426  'החלטה     

  

  

 .אישור שינויים בתקן העובדים  .ו"ט

  

מס לאשר  :1427  'החלטה     

  

 .אישור האצלת סמכויות במינהל הכספי  .ח"י

  

מסהחלט לאשר  :1428  'ה     

  

 . אישור מחזור מלוות  .ט"י

  

מס לאשר  :1429  'החלטה     
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אישור הליכי הגבייה אשר יינקטו על ידי העירייה במקרים של חובות ארנונה של   .כ

   .יחידים

  

מס לאשר  :1430  'החלטה     

  

  

הוצאת כרטיס : ע למר אבי בלושטיין בנושאים הבאים"אישור האצלת סמכויות רה  .ג"כ

 .תושב ותאורת גשר קלטראווה

  

ל עפ    :פומרנץ. מר  בלושטיין  לאבי  האצלת  שכתוב"אישור  מה    . י 

  . הלאה, מאושר, כן    :אוחיון. ימר 

  

מס לאשר  :1431  'החלטה     

  

וכן אישור מינויה של ) ב"כמפורט במסמך המצ(ב "אישור מינוי דירקטורים במית  .ד"כ

מטעם , "ב"מית"ועצת המנהלים שלל  למ034137265' ז מס.ת, ד לימור סרוסי"עו

 ).ד כרמית צביון"במקומה של עו(י "סיעת יש

  

מס לאשר  :1432  'החלטה     

  

מר , ר" יו–ד יהודה שלום "עו: אישור מינוי ועדה נוספת לעניין ערעור על ארנונה  .ה"כ

 . חברים–מר אלימלך כנר , אשר מייבסקי

  

מס לאשר  :1433  'החלטה     
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  ".רבין"זקה בחלק מרחוב סורוקה מהעירייה למרכז הרפואי אישור העברת הח  .ח"כ

  

מס לאשר  :1434  'החלטה     

  

 ."ועדות מועצת העיר: "ח מבקרת העירייה בנושא"אישור יישום המלצות בנוגע לדו  .א"כ

  

מס לאשר  :1435  'החלטה     

  

או /מדרכות ו, הקצאתם לכבישים, אישור הכרזה על רחובות כרחובות ציבוריים  .א"ל

התקנת כל שלבי , ובות משולבים וכן ביצוע עבודות סלילת כבישים ומדרכותרח

  .הנחת צנרת המים ותיעול ברחבי העיר, הביוב 

  

מס לאשר  :1436  'החלטה     

  

, מ" בבנק דקסיה ישראל מימון ציבורי בעתש ופיקדונו"אישור פתיחת חשבון עו  .ל

, כ כמקובל" או בכ והגזברית"מורשי החתימה בחשבון הם ראש העירייה או ב

 .בתוספת חותמת העירייה כדין

  

מס לאשר  :1437  'החלטה     

  

 . כפקח חנייה323697813ז .ין ת'אישור הסמכתו של מר אלכסיי פרז  .ט"כ

  

מס לאשר  :1438  'החלטה     

  


